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Acta número lf-ZOZt
sesión ordinaria del concejo de Regidores Del Municipio de puñal.

Sirendo las 6:10 pm' del día 08 de junio de 2021, se dio inicio a la Sesión Ordina
correspondiente a este día, el Presidente de Ia Sala, Lic. Pedro pablo Marte, da ini,
con las palabras de bienvbnida a los presentes, de inmediato solicitó al Secretario, Li
Lo,renzo Burgos, hacer la comprobación del quórum, estando presente 7 de
Rergidores: Lic. Pedro pablo Marte, Ing. |osé vicente, sra. Leonisia Ramos, sr.
calderón, Licda. Madelyn Muñoz, Lic. Diego Guzmán, yAg. vinicio Guzmán.

AGENDA

Punto I.- Comprobación del quórum.
Punto II.- Lectura del ack anterior.
Punto IIl.' Informaciones Generales y correspondencias.
Punto IV.- Informe de Comisiones.
Punto V.- Asuntos que somete el presidente.
Punto VI.- Informe y Solicitudes del Sr. Alcalde.
Punto vII.' Turno para ]unta de vecinos urbanización el coral.
Punto VIIL- Turno de Regidores.
Punto IX.- Clausura.
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-Ex Regidor Diego Guzmán, solicitó que se Ie dé un turno a ra
urbanización Thomen. De igual forma el Regidor, Aneudy calderón
junta de vecinos de la Urbanizaciónlardines del Sur.

La agenda fue modificada y aprobada.

-El Presidente de la sala, Pedro Pablo Marte, saluda Ia presencia del Sr. Alcalde, fosé
Romero.

Punto II.- Lectura del acta anterior.

EI Presidente de la sala señala que esta se enüó vla mail a todos los regidores por lo
supone es de conocimiento de todos, por Io que plantea se de por leída o hacer una enmir
de la misma si Ia hay.

No habiendo enmienda el acta fue sometida y aprobada a unanimidad.

Punto III.- Informaciones Generales y correspondencias.

-El Presidente de la sala informa sobre el reglamento que exige a
cuentas y muestra el informe del Ayuntamiento de canabacoa,
disponible en secretaría, y se dio por recibido.

Punto IV.- informe de comisiones

los ayuntamientos a rend
señala que el mismo

Comisión jurídica: El Lic. Diego Guzmán, habla sobre el reglamento del presupues
participativo el cual fue elaborado por Ia Lcda. fulissa Dlaz,laDra. Betzald a Díaz y por é1, en
administración pasada, el mismo fue debaüdo muchas veces. Señala que si los regi
tienen alguna información o quieren cambiarle algo para enriquecer y que tenga más
que sea de beneficio para la comunidad que el mismo sea discutido.

-EI Lic. Pedro Pablo Marte, solicita una copia para cada regidor de manera que se revise y en
próxima sesión sea discutido.
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-La regidora Leonisia Ramos, propone iuntarse para ilustrarse y discutir el documento ya
hay personas nuevas en el concejo de regidores y no conocen ese documento.

- El regidor Diego Guzmán, propone que se junten tres personas para reüsarlo y luego
juntan todos para discutirlo.

'La Lcda. Madelyn Mufioz, informa sobre lo aprendido en el congreso en el que participó
a Leonisia Ramos, en Santo Domingo y dice que hay muchos temas relaüvos a la mujer y a
juventud que se pueden implementar desde el Ayuntamiento y el Concejo de regidores,
que aprendieron mucho y fue una gran experiencia se sienten orgullosas de ha
representado el municipio de puñal, luego hablarán con el Sr. Alcalde para hablar
proyectos que se puedan implementar en el municipio.

- El regidor fosé Vicente, informa que fue a título personal a Ia calle de los Gómez a
donde está el puente Abraham Gómez, donde ya habla ido la comisión de tránsito, dice que
esta se están echando competencia de motores por Ias buenas condiciones y propone que
haga una excepción y se construyan los policlas acostados. Dice que los moradores
viviendo una situación preocupante por el peligro que representan estos motoristas y que I
comunitarios solicitan que se le construyan estos policías acostados, pide se haga
excepción y que se mande esta solicitud a planeamiento urbano.

- El regidor Diego Guzmá& aclara que si se construyen los policías
accidente entonces podrlan ser demandados por lo que solicita se
urbano.

acostados y ocurre
envle a planeamien

- El Presidente habla y dice que todos fuimos en comisión a ver la situación y envió u
comunicación a la alcaldía diciéndole que se solicitara alSr. fuan Ramón Gómez Díaz, que
el constructor de ese puente como contratista que colocara unos reductores de velocidad.

El Ing. fosé Vicente, da la idea de qué primero se coloquen las señales para que se
acostumbrando. Estrá de acuerdo con que sea planeamiento urbano quien tome en cuenta
protocolo de construcción.

Iil regidor Aneudy Calderón, aclara que la ley contempla donde pueden construirse poli
acostados y el que lo aprueba está fuera de la ley, dice que en la gestión de losé Rafael
se construyó uno y un joven tuvo un accidente y el ayuntamiento fue demandado. Propone
planteamiento que se le envió al Alcalde de comunicarse con G6mezDfaz.
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Sr: acuerda enviar a comisión donde presidida esa reunión el sr. Alcalde junto con
comisión de tránsito y esté presente el presidente de ra comisión de tránsito.

Punto V.- asuntos que somete el presidente

-El Presidente, Lic. Pedro Pablo Marte, somete un acuerdo ambiental interinstitucional en
el Ayuntamiento de Puñal y el Distrito Educativo 08-03 planteado en sesión anterior, [rdocumento anexo) el presidente dio lectura a dicho acuerdo.

- Iil regidor José Vicente, opina que ese documento no tiene desperdicio, dice que I
llegaríamos al reciclaje para beneficio del medio ambiente y clasificando los desechos só

-El Sr' Alcalde, Dr. Enrique Romero, dice que cuando asumimos el Ayuntamiento Ia socir
ecológica de puñal había hecho un levantamiento sobre los recursos naturales con los

comenzando por Ia escuela colocando zafacones para clasificar los desechos sólidos.

- La regidora Leonisia Ramos, encuentra que este documento es una maravilla, dice que co
este documento puñal avanza.

- El regidor Diego Guzmán, dice gustarle el documento y que le recuerda aquellos tiempos
Ia escuela de aquellos proyectos de siembra de árboles, ,"g.tor de plantas a las familias y
construcción de huertos escolares, propone que Iuego en puñal se declare un día para
medio ambiente.

- La regidora Madelyn Muñoz fel¡cita al Lic. Pedro Marte, dice que es un acuerdo al que se
puede sacar mucho beneficio y espera que se pongan de acuerdo las partes.

cuenta el municipio, cuantos burros? cuantás matas de aguacate? cuantos arroyos y cañadas'
entre otros' Luego que asumimos la sindicatura construimos el parque de la javilla junto a
regidorAneudy Calderón, sembramos más de 1,000 árboles en la favilla en los alrededores de
río, en el puente de los Gómezsembramos cientos de árboles en el área verde, también hemos
sembrado cientos de árboles y así sucesivamente, hemos ido educando sobre la
del medio ambiente y la biodiversidad. señala que tenemos un municipio complejo para
preservación del medio ambiente ya que sólo contamos con tres arroyos y seis cañadas y s

árboles no hay ríos, añade que tenemos un desarrollo industrial e inmobiliario
aproximadamente ocho mil apartamentos y 16 nuevas empresas, ampliación de las emp
en algunos casos. Sobre el plan sanitario vamos a tener cuatro hospitales que son buenos
también son grandes contaminadores, además de eso se acaba de aprobaria ampliación del
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Aeropuerto Cibao, que se lleva todo el barrio de los Paulino y los bolsillo, asl como parte

carretera principal de la iavilla, dice que esto es un proceso y que se está negociando

lospropietarios, señala que habló con el Ministro para que no se fuera el Liceo, se construi
puentes y carreteras. Dice que el acuerdo planteado por el regidor, Pedro Pablo Marte, es

importante y que hay que involucrar a todas las partes, ir a las escuelas porque la escuela Io

todo, señala que no es un día al año como dice el regidor Diego Guzmán, sino que debe

trimestralmente. Plantea hacer viveros y hacer un levantamiento de zonas neurálgicas

tengamos que intervenir como sociedad como Ayuntamiento y como escuela. Agrega

Alcalde, que el Eco parque de Rafey ya está agotado y que le solicitó a Neney Cabrera, fo

una comisión para ir a Cementos Cibao, donde se han hecho unas canteras con profund

enormes para evaluar y ver si ahí se puede hacer un eco parque con reciclaie, dice que

unos 700,000 ms destruidos y que el que lo ve de aire se asusta. Concluye diciendo que

medio ambiente por la cantidad de inmobiliario, la cantidad de empresas, el creci

demográfico, por una minería irresponsable, no está bien. Felicita a Lic. Pedro Pablo Marte,

calidad de Presidente de esta sala, por ese planteamiento que lo vamos a tomar a un 1

vamos a hacer un modelo porque no creo que haya otro municipio que tenga esa iniciativa.

EI Presidente de la sala somete a la asamblea el planteamiento del acuerdo, Ayunta

Distrito, el cual fue aprobado a unanimidad.

Punto VI- informe y solicitudes del señor alcalde

El Presidente Lic. Pedro Pablo Marte, pide al Secretario Lic. Lorenzo Burgos, dar lectura a

comunicación del Alcalde, en la que solicita el cambio del vehículo de su uso.
comunicación anexa).
-l1l Lic. Pedro Pablo Marte, motiva la solicitud del Sr. Alcalde del cambio de vehículo de su u

-El Sr. Alcalde, Dr. Romero, moüvó su solicitud señalando que la yipeta que está u
presenta serios problemas de transmisión y no es seguro para viajar a la capital, dice que

daría al cambio junto a su camión que también está dando mucho problema y no le es

para el Ayuntamiento y aclara ya viene un camión contenedor en camino que si dará
rendimiento.

-EI regidor Diego Guzmán, dice estar de acuerdo en parte solicita al concejo que se e
comisión, señala que hay que agotar un protocolo de compras.
-El regidor Aneudy Calderón dice que perdimos demasiado tiempo y felicita al señor alca

por su iniciativa ya que el ayuntamiento necesita un vehículo que responda a las
propone que el mismo sea del 2018 al 2020 cómo supone que se están usando los

correspondientes.
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-El regidor fosé Vicente, entiende que ese vehículo está deiando perdida porque está en
condiciones y que lo que se está haciendo es la solicitud para el cambio, dice que ha
el vehlculo y está en malas condiciones, asf que de su parte está de acuerdo con el cambio.

-El Presidente enüende qué hay que agotar los procedimientos como dice el Lic. D
Guzmán, pero aclara que en este momento lo que se está planteando es que la sala auto
esa operación, a partir de ahl el Alcalde sabe que hay que cumplir con un procedimiento
ley, dice que vota favorablemente por este proyecto sin embargo debo someterlo a que
apruebe lo planteado abordando los procedimientos.

-La regidora Madelyn Muñoz, aclara, que este es el primer paso y el segundo paso es el camb
entiende que es correcta la solicitud y está de acuerdo con el regidor Calderón, de que es

vehículo del Ayuntamiento.

La solicitud del Sr. Alcalde fue sometida y aprobada a unanimidad, 7 de 7.

-El Lic. Diego Guzmán, sugiere que se envíen los documentos pertinentes para luego a
la compra.

De igual manera el Presidente de la sala, pide al Secretario dar lectura al informe en el cual el

vSr. Alcalde presenta al Concejo de Regidores el informe de las obras que se están realiza
las que se van a realizar en este mes de mayo del 2021. (Ver informe anexo).

-El regidor Vinicio Guzmán, solicita que le sean entregados los informes por escrito.

-El regidor Aneudy Calderón, señala que hay obras que no están en el informe.

-El regidor José Vicente, señala que debemos dar promoción a estas obras para que todos
munlcipes y demás las conozcan.

-El presidente saluda el ritmo del trabajo que ha venido realizando el Alcalde y al igual q

fosé Vicente, entiende que hay que darle publicidad, agradece el nivel de respeto hacia la
porque los alcaldes evaden muchas cosas y casi nunca van a la sala, señala que tenerlo en
es moüvo de orgullo y satisfacción.
Pide al Sr. Alcalde hablar sobre Ia ciudad sanitaria. ¿En qué consiste?

-El Dr. Romero explica que la zona sanitaria consiste de cuatro Hospitales: Hos
Cardiología Hospital para quemados, Hospital Traumatología, y un Hospital
construido justamente detrás del Residencial Florencia, comunicado por varias dobles
hacia la hispanoamericana, hacia la Ceibita y hacia la carretera de Baitoa.

Con relación al asfalto estuvo en una reunión en obras públicas y nos tocó de segundo en
sorteo que se efectuó, según el Ministro estamos por aquí a final de julio, a principio de
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asfaltando las calles de nuestras urbanizaciones y se asfaltarán todas las calles, señala
que el Director de Obras Públicas, en el presupuesto complementario le va a someter 60
en aceras, contenes y canaletas.

-El Sr. Alcalde, aclara a las iuntas de vecinos presente que deben suministrar
través de asuntos comunitario p¡rra ser tomadas en cuenta a través del
participaüvo fentre agosto y oc-tubre).

-El presidente del Conceio dice que tiene a manos el Reglamento del
Participaüvo que le entregó el Sr. Alcalde, señala que como este reglamento tiene 22

como la sesión se ha alargado piensa que no hay üempo para debaür dicho documento
propone que se envíe a la comisión de educación a los fines de qué en la próxima sesión

debatido a profundidad.

-El Sr, Alcalde, aclara que ese reglamento es del 20L8 y mientras más üempo duramos pa

actualizarlo más fondos perdemos, s;eñala que hay unos fondos concursales que se manejan
acuerdo a la transparencia y eso nos representa 50 puntos, si estamos por debaio de

estaremos en un renglón que representa 250 millones de pesos en obras municipales y
estámos bien en la transparencia lo que nos falta es adecuar este instrumento al día de h
por lo que debe de afiliarse Ia actualización del mismo.

Se aprobó a unanimidad que el documento propuesto se envíe a comisión y se comprometi
la Comisión de Educación para que se revise y se actualice Io más pronto posible de
que si hay que realizar una sesión extraordinaria se haga lo más pronto posible.

Punto VII- turno Junta de vecinos Urbanización El Coral.

Representada por: fulio César Gartí¡l y Carmen Nelly Infante.

Agradecen la opornrnidad que le dan para expresar sus problemáticas y confían en que se le
vi ayudar en la solución de estas y ¡¡ la vez estiin a la disposición de cualquier ayuda que se le
puede dar al municipio.

Necesidades:
1) Un letrero que identiñque la urbanización.
2) Que al menos una vez al mes nos manden una brigada de limpieza.
3) Rotular las calles.
4) Reparación de las luces.
5) EI retiro de las vacas.
6) Reparación de aceras y contenes.
7) Ayuda con el servicio de agua potable.
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B) Asfaltado de las calles.
9) Tránsito de vehículos pesados.

-EI señor alcalde aclara que con respecto a Ia rotulación de las calles deben hacer solindicando números y nombres par, rL. sometido ar consejo de regidores.

con respecto a la informacién de l¡as calles y el suministro de agua potable, deben hsolicitudes separadas con los recibos respectivos al día.

con respecto al ganado hacer comunicación dirigida ar arcalde.

Con respecto al tránsito de vehlculcls pesado, ss srrgiere hacer una comunicación a MedAmbiente.

El regidor Presidente, Pedro Pablo Marte, aclara que se les pasarán todas estas necesidadesla alcaldía para que vayan dando soluciones a las mismas.

funta de vecinos Urbanización Thomen Inc.,

Representada por: kelmer pérezy Diógenes Colón.

Informan que hicieron una comunicacién al Ayuntamiento, solicitando un informe depermisos de construcción que se han otorgado con sus características detalladas demismos en la urbanización Thomen desde el ¿ía 1 de enero de 2000 hasta la i".rm y arinreciben respuesta, quieren saber el procedimiento.

-El Alcalde aclara que deben ir primero a Ia oficina de libre acceso a la información pública.

-EI licenciado Diego Guzmán, insiste e:n que hay que dar respuesta a esta solicitud.

-El Presidente dice que solicitarro es algo pecaminoso y se Ie dará respuesta, solicita que
den unos días más para reintroducir la solicitud

Los representantes dicen que están dispuestos a esperar unos días más.

'El lice¡ciad9 Diego Guzmán soJicita que se le dé el tiempo correspondiente y de aquf se emita
una solicitud al departamento de libre acceso a la información púülic" y quu .l vencimiento de
esa solicitud se le dé respuesta a Io solicitado.

-El presidente solicitó al Secretario da¡: lectura a dicho documento. (Ver documento anexo).

-El Sr. Alcalde, señala que cuando una persona solicita un permiso de construcción y paga un
impuesto, puede iniciar su consúucción en cualquier fecha, o sea puede solicitar en Zb2O y
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en202s u en cualquier fecha, le aclaramos eso para cuando me lregue Ia iny sotre los pagos se hacen por etapa (compr4 deslinde, ", ii;ñ# r'ir.,I*.,rtución etambién aclara que los permisos de tonitrucción no tienen fecha de vencimiento.

-El presidente, solicita la junta de vecinos reintroducir el documento con formalidad di
al departamento de libre acceso a Ia información y se le dará respuesta.

-El-regidor Aneudy Calderón, propone que se siga el proceso con la solicitud suministrado y
le dé respuesta lo más pronto posible.

-El regidor tosé vicente dice estar de acuerdo con Calderón pero aclara que el proceso deiniciar hoy.
-El Sr Alcalde, Dr. Romero señala qrue el Encargado de Planeamiento Urbano está de lir
médica, posible Covid-19 y AI final él es qulen üene que cumplir con un informe,
inmediatamente se integre tendrán la respuesta.

-El Presidente mantiene la posición de que se le entregue el documento y que se tome la
de hoy como punto de partida.

-La regidora Leonisia Ramos, señala esas son cosas de ley y que ni siquiera deben pasar por
sala y la oficina de libre acceso ar infr¡rmación debe dar rásiulsta.

El Alcalde aclara que la regidora tier¡e razón no se han hecho los procesos correspondientes
nunca entró por la oficina correcta.

Se aprueba que esa solicitud sea aceptada como buena y válida y se introduzca a partir de tpor el Iibre acceso a la información prtblica tomando en cuenta la situación del áncargado
planeamiento urbano.

EI licenciado Diógenes Colón dice que fue bueno tener que llegar aquÍ porque así aprovecho
ocasión para hacer otras solicitudes r:omo por e¡'emplo:

1) Reparación del club.
2) Limpieza de las aceras,
3) Asfaltado de la calle.
4) Supervisión del área protegida.
5) Remozamiento de la entr,ada principal.

-EI Sr. Alcalde dice que para la limpieza de las aceras le nombrará una brigada. Serán tomad,
en cuenta para el asfalto cuando llegue el asfalto.
Se supervisarán las áreas verdes (F'rotegidas) y los letreros, se encargaran los organis
correspondientes.

Para la reparación del club Ie informamos los procesos sobre el presupuesto participativo.
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-El presidente dice que eso de las policlas acostado debe pasar de inmediato al sr.para que proceda.

EI joven Iosé Damián, dice ser portavoz de una comunicación realizada a este concejo de fech

lj:**::bj: *:919-:1rn, sesjón ordinaria, ñi;;;rar juvenil en ra que se soricitaconstrucción de dos poricía acostado, uno frente I h isi.ri, ;;'i;i;d;IjJi.r,ore yfrente al club Lourdes de nuñal, ya que una compañfa áe auto repuesto llamada, Adriánservice, toma la carretera ena uunoi para probai sus verrícuios.( ver solicitud anexa).

-El regidor vinicio Guzmán, aprovecha Ia presencia del sr. Alcalde, señala que Ia junta
vecinos presente hoy han recibido respuesta inmediata y él tambié, .rp.., ,ur ágraaeciao,que tiene una petición desde que se inició Ia gestién y es'la ae los semáfbros del rñunicipio.

-El Alcalde informa que tiene un semáforo para el cruce de modesto, otro para el crucecoqueta y un tercero para la entrada de los sánchez, se está trabajando 
"n "ro.

-El regidor Aneudy calderén, agradece al sr, Alcalde por estar en esta sesión, por los regalrque le dio para repartir a las madres y por el mural de los regidores. Felicita a los hombresmujeres que se han faiado en la jornaáa de vacunacién $osefina, Leonisia,los¿ oair'¡ai;;;;
fuan cerda y otros).
-Da las gracias a Richard de la Cruz, en representación de la junta de vecino de fardines r

:,::*:::"I^1,::lr'IIi::T.g:g friciergn 
su aporte para la construcción det locar paracuerpo de bombero., Felicitó a Madelyn y Leonisiá po. * representación del ,"rr-oiJ", r"cursos de capacitación en Santo Domingo.

solicitó al sr' Alcalde hacer campaña ó reglamento con promoción '-' yo limpio mi frente.-
donde queden comprometidos; colmaderos, supermercados, estudiantes y toda Ia comunidad.

Punto IX- clausura

Siendo las 9:15 pm. el presidente de Ia sala dio por terminada la Sesión Ordinaria de estemartes B de junio de 202L, de Ja presente acta la que certifico y doy fe.

Lic. Lic. Lorenzo Buígos
Presidente Secretario del Cjo. de regid
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Acta No. 12-2O21.

sesión Extraordinaria del conceio de Regidores del Ayuntamiento
Puñal.

Siendo las 6:15 pm. del día 22 de junio de 202L,el Presidente de la sala Lic. ped
Pablo Marte, dio inicio formalmente a la sesión extraordinaria con las palabras
bienvenida a los presentes, de inmediato solicitó al Secretario, Lic. Lorenzo Burgos, I
comprobación del quórum, estando presente: pedro pablo Marte, Aneudy cal
|osé Vicente, Leonisia Ramos y Madelyn Muñoz.

AGENDA

Punto l.- Comprobación del quórum.

Punto II.- Asuntos que envía la Alcaldla
(Donación de vehlculo por parte dp la urbanizaclón, QuÍntas Palmeras, y donación

camión por parte de,la Liga Municipal Dominicana.)

Punto III.- Reglamento Presupuesto Participativo Municipal.

Punto Iv.- crédito solicitado por el Distrito Municipal de canabacoa

Punto V.- Clausura.

El Presidente de la sala sometió la agenda Ia cual fue aprobada por todos los regidores
presentes.
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Comprobación del quórum.

Estuvieron presentes 5 de 7 Regidores, estando ausentes los regidores: Vin
Guzmán y Diego Guzmán.

Punto II.- Asuntos que envía la Alcaldía
(Donación de vehículo por parte de la urbanización, Quintas Palmeras, y donación

camión por parte de, la Liga Muni,cipal Dominicana.)

De inmediato el Sr. Presiderite de la sala solicitó al secretario dar lectura a las solicitudes
enviadas por la Alcaldfa. Ver solicitudes anexas.

La asamblea da como buena y válida la aceptación de dichas donaciones ya que vienen de

buena fuente por lo que ambas solicitudes fueron aprobadas a unanimidad.

Punto IIL- Reglamento Presupuesto Participativo Municipal.

El Presidente de la sala, Lic. Pedro Parblo Marte, señala que se reunieron en casa de la

Regidora, Madelyn Muñoz, a los fines de conocer el reglamento y analizarlo.

Todos los regidores presentes estuvieron de acuerdo que se ratifique dicho reglamento, por
que fue aprobado a unanimidad

Punto IV.- Crédito solicitado por el Distrito Municipal de Canabacoa

Todos los regidores presentes estuvieron de acuerdo en que la solicitud de apro
de crédito por Un Millón, trescientos mil pesos [$1, 300,000), es legal y suficiente
que la alcaldía de Canabacoa cunnpla con un mandato de los tribunales de la nació
por lo que dicha solicitud fue aprobada a unanimidad, aclarando que dicho crédito
fue aprobado por el Concejo de Regidores.

Punto V.- Clausura.
Siendo las 6:42 pm. El Presi_&UEer dio por terminada la sesión, de la cual se levanta

Lic. Pedro Lic. Lo Buigos
Presidente d Secretario del Cio. de
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REPOSICION DE CAJA CHICA
01 de, JULTO del AÑo 2021

RELACION DE COMPROBANTES DE GASTOS DE CAJA CHICA

Utiles de

EscritoÍio

Alimentos y Llantas y oficina e Ayuda y Herramientas y Viaticos dento
Bebidas Neumaticos informaüca Donacion Maquinarias del Pais Utiles Varios

2412-01 2657.01

PREPARADO POR

2311 -O1

FONOO CREADO

TOTAL EN FACTURA

EFECTIVO EN CAJA

TOTAL EN FONDO

2392-O'l

't0,000.00

9,989.00

ll
'10,000.00

REVISADO POR

HACER EL CK.POR RD§ 9,989.00
A NOMBRE DE YADHIRA GUTIERREZ

FECHA MP. NI NOMBRE MONTO 231',t -0',1 2392-0'l 2412-O1 2231-O1 2399-01
16t04t2021 4351 Ayuntam¡ento de Puñal 235.00 235 00
19104t2021 4352 Avuntamiento de Puñal 150 00 15000
21tO4t2021 yuñlamiento de Puñal 845 00 845 00
2AtA4t2A21 4354 yuntamrento de Puñal 750 750 00
24t04t2021 4355 \vuntamreñto de Puñál 600 600 00
28t44t2021 4356 vuntamiento de Puñal 27
24t04t2021 4351 yuntamrento de Puñal B75.OO 875 00
28/44t2021 4358 \yuntamiento de Puñal 875 00 875 00
o3t05t2021 4359 qyuntamiento de Puñal 1.000 00 '1 000 00

04t45t2421 4360 qvuntamiento de Puñal 2s0 00 250 00
05t05t2421 4361 qvuntamrento de Puñal 934 00 934 00

1 4 al 4 400 00
900 00

14t 4364 al 400 400 00
24105t2021 4365 800.00 800 00
24t05t2021 4366 \vunlamienlo de Puñal 500 00 500 00
24t05t2021 4367 \vuntamiento de Puñal 200 00 200.00

9,989.00 4,305.00 934.00 4,750.00

P-ifTg, DE CoNTRALORTA



Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210569-3 - Cuenta de Personal

Cheque
Nombre del Beneficiario Tipo Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)Código

AFECTA BANCO

Form. No._
Aprobado por el

Conkalor General

0510712021 006969 000242

07107t2021 006970 000243

0810712021 000000 000007

0810712021 006971 000245

0810712021 006972 000244

16t07t2021 006973 000246

20t07t2021 000000 000105

20t07t2021 000000 000106

2010712021 000000 000107

2010712021 000000 000108

20t07t2021 000000 000109

2010712021 000000 0001'10

20t07t2021 000000 000111

20t07 t2021 000000 0001 1 2

20t07 t2021 000000 0001 13

20t07 t2021 000000 0001 14

20107 12021 000000 0001 15

20t07t2021 000000 000116

20107t2021 000000 000117

20t07 t2021 000000 0001 'r8

2010712021 000000 000119

20t07t2021 000000 000120

20107t2021 000000 000121

20t07t2021 000000 000122

20t07 t2021 006974 000250

2010712021 006975 000249

2010712021 006976 000248

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Puna!

I de 18

Gasto

TOTAL 6,269,788.20

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

ANDRES DE JESUS BEATO

CONFIHOG S.R.L.

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

JOSE MIGUEL BAEZ TAVERAS

ALCALDIA - SUELDOS FIJOS

SECCION DE TESORERIA. SUELDOS FIJOS

DIVISION DE COMUNICACION

DEPARTAMENTO DE LIMPIEZA Y ORNATO

SECCION DE REGISTRO CIVIL Y
CONSERVADURIA DE HIPOTECA
-SUELDOS FIJOS

DEPARTAMENTO DE CONSEJO DE

REGIDORES

DEPARTAMENTO DE CONCERJERIA

DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO
INTERNO Y ELECTRICO

DEPARTAMENTO COMPRA Y SUMINISTRO

DIVISION DE RECUERSOS HUMANOS.
SUELDOS FIJOS

DIVISION JURIDICA - SUELDOS FIJOS

CONTRALORIA-SUELDOS FIJOS

SECCION DE CONTABILIDAD - SUELDOS
FIJOS

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO SOCIAL

DEPARTAMENTO DE MEDIO AMBIENTE

DEPARTAMENTO DE RECAUDACIONES

DEPARTAMENTO PROTOCOLO

DEPARTAMENIO DE OBRAS PUBLICAS,

PLANEAMIENTO URBANO Y TRANSITO

URBANO

ANGEL MARIA CASTILLO GARCIA

FAUSTO RAFAEL LIRIANO LIRIANO

JOSE GABRIEL GUTIERREZ

01 .00.0003 - 2.03.1 .01 - 30 - 9996 - 102

01.00.0003 - 1|01.2.01- 30 - 9998 - 102

01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 30 - 9998 - 102

01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

01.00 0003 - 1.01,1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0004 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0003 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Ne 01 00 0001 - 1 01 1.0'1 - 20 - 1955 - 100

ck

Cl(

Te

CK

CK

Cl(

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

6,950.00

15,000.00

11,400.00

6,309.35

600.00

3,000.00

202,005.91

30,1 08.80

17,877.10

59,572.20

31,049.70

186,261.37

15,995.30

14,1 13.50

27,286.10

17,500.74

28,227.00

23,522.50

42,006.12

53,631.30

26,815.65

46,104.'10

15,054.40

73,860 65

1,881.80

1,411.35

9,409.00

1tst2021
SIAFIM

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 20 - r955 - 100

01 .00.0004 - 1 .0'1 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0004 - 1.01 "1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00 0003 - 1.01 1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0002 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

01,00.0004 - 1,01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0003 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1 955 - 100

01 .00.0004 - 1 ,01 ,1 ,01 - 20 - 1955 - 1 00

01.00.0004 - 1.01,1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00,0004 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 00.0004 - 1.01 1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.0'1 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 -'t955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Cl(

CK

ck

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal



Form. No.-
Aprobado por el

Contralor General

20t0712021 006977 000247

2010712021 006978 000251

20t07t2021 006979 000252

20t07t2021 006980 000253

20t07t2021 006981 000254

2010712021 006982 000255

20t0712021 006983 000256

20t07t2021 006984 000258

2010712021 006985 000261

20t0712021 006986 000259

20t0712021 006987 000260

20t0712021 006988 000257

2010712021 006989 000262

20t07t2021 006990 000263

20t0712021 006991 000264

2010712021 006992 000265

20t0712021 006993 000266

20t0712021 006994 000267

2010712021 006995 000268

20t0712021 006996 000269

2010712021 006997 000270

2010712021 006998 000271

20t0712021 006999 000272

20t0712021 007000 000273

2010712021 007001 000274

20107 12021 007002 000275

20t0712021 007003 000276

2010712021 007004 000277

2010712021 007005 000278

2010712021 007006 000279

20t0712021 007007 000280

20t0712021 007008 000281

20t0712021 007009 000282

República Domincana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

ina 2 de 18

GastoRelación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Guenta Bancaria y Obieto

Correspondiente at mes de Julio del 2021

Código lnstitucionat: 7318

Cuenta Banco: 120-210569'3 - Cuenta de Persona!

Cheque
Nombre del Beneficiario Tipo

Partida
(Programática - Gasto - FF - f:E - 0F)No Código

JUAN LUIS MARTE PERALTA

MANUEL DE JESUS VASQUEZ GENAO

RUDY NORBERTO DIAZ DIAZ

JOSE MIGUEL BAEZ TAVERAS

KENIA MARIA MARTINEZ MOREL

YNGRID ALTAGRACIA RAMOS SANCHEZ

GLADYS ROSARIO BEATO PEÑA

ELADIO DE JESUS BALBUENA

JOSE FRANCISCO GOMEZ RODRIGUEZ

JOSE HUNGRIA RODRIGUEZ GOMEZ

ODALIS RAFAEL GUZMAN BURGOS

LUIS RAFAEL GUZMAN DE LA CRUZ

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

(Reversadopor 5,000.00)

JOSE RAFAEL VICENTE ESTRELLA

PEDRO PABLO MARTE GUTIERREZ

PEDRO PABLO MARTE GUTIERREZ

DIEGO DE JESUS GUZMAN

DIEGO DE JESUS GUZMAN

VINICIO GUZMAN

ANEUDY FORTUNA CALDERON

MARIA WILDALYS DE LA CRUZ SOTO

MADELYN MUÑOZ GUZMAN

LEONISIA VICTORIA RAMOS PEÑA

ANDREA CAMACHO POLANCO

ANDRES DE JESUS BEATO

EULALIO AMBIORIX MORALES

DIOGENES DARIO DE JESUS BEATO PEÑA

WILTON JOSE VELASQUEZ DE LA CRUZ

MARIA JOSEFINA ROMERO VALDEZ

GREGORI0 RIVAS (Nulo Por 7,000.00)

PORFlRlO DE JESUS ESTRELLA (Nulo por

8,000 00)

ck 01,00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01 .00.0003 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

ck 01 .00.0003 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0003 - 1.01 .1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0004 - 1 01.1.01 -20 - 1955 - 100

ck 01.00.0004 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01 ,00.0003 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

ck 01,00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01 .00.0004 - 1 .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0004 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01 .00.000 4 - 1 .01 .1 ,01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00 0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0003 - 1.03,2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01 00.0003 - 2.03.1 .01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 01 .00.0003 - 2.03.1 ,0'1 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01 .00.0003 - 1 .03.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01 .00.0003 - 1 .03.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001 -2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001 -2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0004 - 1.02.2.04 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.000'1 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01 .00.0003 - 1.01.2.01- 30 - 9998 - 102

ck 01.00.0003 - 1,01.2.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01.00.0003 - 1.01.2.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01.00.0003 - 1.01.2.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01.00.0003 - 1.01.2.01 - 20 -'1955 - 100

ck 01.00 0003 - 1 01.2 01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0003 - 1.01.2.01 - 20 - 1955 - 100

9,409.00

1,881.80

9,409.00

9,409.00

2,352.25

2,352.25

21,640.70

3,763.60

3,763.60

9,409.00

2,822.70

2,352.25

15,000.00

5,000.00

0.00

4,250.00

8,500.00

4,250.00

3,400.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

10,000.00

4,250.00

4,250.00

20,000.00

15,000 00

14,000 00

22,000.00

24,000.00

20,000.00

0.00

000

@ectrónica,Te=TransferenciaElectrónica,Nck=NoCheque,TB=Transferenciaentre
1t9t2021

SIAFII\,4
Distribución: Contraloria General de la Repúblicia, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

20t07t2021 007010

2010712021 007011

22t07t2021 007012

2210712021 0070't3

26t07t2021 007014

2610712021 007015

2610712021 007016

2610712021 007017

2710712021 007018

28107t2021 007019

3010712021 000000

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

3 de 18

Relación de Gheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto de
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210569-3 - Cuenta de Personal

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)
Fecha Tipo

Código

Gasto

OOO283 GREGORIO RIVAS

OOO284 PORFIRIO DE JESUS ESTRELLA

OOO285 ANTONIA GERMOSEN DE RODRIGUEZ

000286 JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

OOO287 HUMANO SEGUROS, S.A.

000288 HUMANO SEGUROS, S.A. (Nulo por

7,785.00)

OOO29O HUMANO SEGUROS, S.A.

OOO2B9 ODALIS RAFAEL GUZMAN BURGOS

OOO291 JOSE MIGUEL BAEZ TAVERAS

OOO292 JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

OOOO14 BANCO DE RESERVAS

0'1.00.0003 - 1.01.2.01- 20 - 1955 - 100

01 .00.0003 - 1 .01 ,2.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 30 - 9998 - 102

01.00 0003 - 2 03.1.01 - 30 - 9996 - 102

01.00.0001 - 1.05.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0001 - 1.05.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0001 - 1.05.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0001 - 1.01,1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0003 - 2.03.1 .01 - 30 - 9996 - 102

01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

01 .00.0004 - 2.08.2.01 - 30 - 9998 - 102

Cl(

ck

Cl(

CK

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

CK

ck

Nck

7,000.00

8,000 00

10,000,00

6,950 00

24,694.86

0.00

7,785.00

2,822.70

3,000.00

5,000.00

831.54

Sub-Total ,308,253.19

Cantidad: 71 TOTAL CUENTA ,308,253.19

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Dlstrlbuclón: Contraloria Generalde la República, Cámara de Cuentas, Tesorerfa Municipal
1t9t2021

SIAFIM



Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210570-7 - Cuenta lnversion

Cheque

Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Fecha No Código

05t0712021 000000 000004

0510712021 003376 000144

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

4 de 18

Monto

11912021

SIAFIM

Nombre del Benef iciario

AUTOCAMIONES S.A,

COMERCIALIZADORA PETROLEO
SANTIAGO COMPESA, S.R.L.

Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

Te 11.00.0001 - 6.05.7.01 - 30 - 9996 - 102

Cl(

12.00.0003 -3.07.1.02 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 -3.07.1.02 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 2.07.2,06- 20 - 1955 - 100

11.00.0001 - 3.09.6.01 - 30 - 9996 - 102

11.02.0051 -7.02.4.01- 20 - 1955 - 100

11.15.0051 -7.02.8.01- 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 2.07.2.06- 20 - 1955 -'100

96.00.0001 - 2.01 .3.01 - 30 - 9996 - 102

12.00.0003 - 2.07.2.06- 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 6.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 6.01.1,01 - 20 - 1955 - 100

11.00.0001 - 2.07.1.01 - 20 - 1955 - 100

1 1.00.0001 - 2.07.2.01- 30 - 9996 - 102

11.00.0001 - 2.07.2.01- 30 - 9996 - 102

11.00 0001 - 3.09.6 01 - 30 - 9996 - 102

11.00 0001 - 6 05.7.01 - 20 - 1955 - 100

11.00.0001 - 6.05.7.01 - 30 - 9996 - 102

11.02.0051 -7 .02.4,01- 20 - 1955 - 100

11.02.0054 -7.02.4.01- 30 - 9995 - 102

1 1.03.0053 -7.02.7.01- 30 - 9998 - 102

11.09.0051 -7.01.2.01 - 30 - 9998 - 102

'11.20.0051 - 7.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

11 20.0051 -7.01.1.01- 20 - 1955 - 100

11 20.0051 - 7.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 2.05.4.01 - 30 - 9998 - 102

12.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 3.07 .1 .02 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 3.07.1 .05 - 30 - 9998 - 102

'12.00.0003 - 3.07.1.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 3.07.1.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 3.07.1.06 - 20 - 1955 - 100

Tipo

05t0712021 003377 000145

05t07t2021 003378 000146

05t07t2021 003379 000147

05t07t2021 003380 000148

05t07t2021 003381 000149

07t07t2021 003382 000150

07 t07t2021 003383 000151

0810712021 003384 000152

BOSOUESA

EDDY ALBERTO FILPO CEPEDA

CARLOS ALBERTO NUÑEZ

ROQUE ALBERTO ALONZO DE LA CRUZ

AUTO REPUESTOS REAL S.R.L. (Nulo por

1 B1 ,192.50)

HUGO EDUARDO CESPEDES HERNANDEZ

AUTO REPUESTOS REAL,SRL

COLECIOR DE IMPUESTOS INTERNOS

Cl(

CK

Cl(

CK

CK

CK

Cl(

Cl(

7,963.75

760,000.00

475,765.37

,235,765.37

3,644.17

5,000.00

'196,000.00

130,991.70

0.00

33,284,00

105,041,50

1,407.00

1,300.00

325.00

524.23

1,406.00

9,692,96

238 95

860,00

270.00

4,391.00

1,400.00

46,000.00

2,528.57

7,042.49

6,764.00

700.00

5,250.00

61,564.26

750.00

249.39

999.39

409.00

fipo' Ct = Cn.q*, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal



Relación de cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del 202i

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-Z10Sl0-7 - Cuenta lnversion

Cheque

Form, No._
Aprobado por el

Contralor General

Código

16107t2021 003385 000.153

16t07t2021 003386 000154

16t07t2021 003387 000155

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal
5 de '18

154,072.24

121,519.83

1,467.75

28,500.00

6,460.00

34,960.00

162,216.17

79,619.94

241,936.11

76,497.04

3,657.62

33,284.00

157,723.32

,708.40

708.40

26t07t2021 003388 000156 COOPMPUÑAL

29t07t2021 003389 000157

30t07t2021 000000 000007

30t07t2021 003390 000158

30t07t2021 003391 000159

VEGATRUCK, S.R L.

BANCO DE RESERVAS

HUGO EDUARDO CESPEDES HERNANDEZ

FERRETERIA JIMENEZ

Nombrr¡ del Beneficiario

FERRECENTRO CONSUEGRA,SRL

GOMICENTRO DANIEL DE LEON,SRL

AUTO REPUESTOS J & P, SRL

Tioo Partida
' (Programática - Gasto - FF - F:E - OF)

ck 11.20.0051 -7.01.1.01 - 20 _ 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 _ 102

CK

12.00.0003 - 3.07,1 .06 - 20 - ,1955 _ .100

12.00.0003 - 3.07.1 .06 - 30 - 9998 _ 102

CK

96.00.0001 -2.01.1.01- 20 - 1955 - 100

96.00.0001 - 2.01.1.01- 30 - 9995 _ 102

ck 12.00.0003 - 2.07.2.06 - 20 - 1955 - ,100

Nck I 1.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - i00
ck 96.00.0001-2.01.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 11.20.0051 -7.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Sub-Total

Cantidad: 42
TOTAL CUENTA

Tipo:Ck=Cheque,Ne=NÓminaElectrÓnica,Te=TransferenciaElectrónica,tlcr=@

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Fecha

05t07t2021 019474

0510712021 019475

05t07t2021 019476

0510712021 019477

05t07t2021 019478

0510712021 019479

0510712021 019480

05t0712021 019481

05t07t2021 0i9482

05t07t2021 019483

05t07t2021 019484

05107t2021 019485

05t07t2021 019486

05t07t2021 019487

05t07t2021 019488

05t07t2021 019489

0510712021 019490

0710712021 019491

07107t2021 019492

08107t2021 019493

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

ina 6 de 18

934.00

4,750.00

4,305.00

9,999.00

3,000.00

3,000.00

52,250.00

2,899.00

2,899.00

26,500.25

7,434.00

4,950.00

4,500 00

4,248.00

22,500.00

4,050.00

4,000.05

7,434.00

25,750.32

3, 135.00

35,000.00

47,500.00

10,000.00

1,500 00

2,750.00

1,793.60

1,000.00

2,400.00

692.50

75.90

4,298.87

300 90

Relación de Cheques Emitidos, Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Cheque

Código

05t07t2021 019472 000625 YADHIRA GUTIERREZ

Nombre del Beneficiario

000626 GELY YISSET RAMOS GOMEZ

000627 ROBINSON ALEXANDER GOMEZ NUÑEZ

000628 AYUNTAMIENTO DE SANTIAGO

000629 CoRMSAN

000630 CORAASAN

000631 RESTAURANTE LOS MUCHACHOSDON
CARLOS, S.R.L.

000632 RAMON ELIAS RODRIGUEZ ALBA

000633 JOSE RAMON VASQUEZ LORA

000634 JUANANTONIOCERDA

000635 WILLIAN ANTONIO POLANCO REYES

000636 ALBERTO MIGUEL CALDERON GUZMAN

000637 MARIO A. BRITO VASQUEZ

000638 JUAN FERNANDO JOSE FRANCISCO

000639 OSIRIS JUAN LOPEZ

000640 ALBERTO EXPEDITOALMANZAR SOSA

000641 JARDIN CONSTANZA, S,R,L.

000642 CARMEN EMPERATRIS CESPEDES

000643 INVERSIONES MI CAMPO, S.R.L.

000644 JACQUELINE ALTAGRACIA GUZMAN
GUZMAN

000645 COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

Tioo Partida' (Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

Cl(

12.00.000't - 2.07 .2.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002- 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 2.05.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0001 - 2.01.7.01- 30 - 9996 - 102

ck 98 - 4.01.6.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00,0002 - 3,01.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12,00 0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 1 02

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12,00.0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 -2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - '102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 15.00.0002 - 3.09 4.01 - 30 - 9998 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

ck '14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001-2.05.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 2.05,6.01 - 30 - 9996 - 102

ck

01,00 0003 - 2 08.7.06 - 30 - 9996 - 102

01 .00.0003 - 2.08.7.06 - 30 - 9996 - 102

01.00.0003 - 2.08.7.06 - 30 - 9998 - 102

12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.000'l - 2.02.1 ,01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.05.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9996 - 102

12.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

12.00 0001 - 3.09 9 01 - 30 - 9995 - 102

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Monto



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de

Código lnstitucic

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de puna!

cheques Emitidos, Transferenc¡as y otros, por cuenta Bancaria y
Correspondiente at mes de Julio del202l

nal:7318

cuenta Banco: 120-21os71-s - cuenta de servicios Generales

Cheque
Nombre del Beneficiario

ina 7 de 1B

08t07t2021 019494

08t07t2021 0'19495

12t07t2021 019496

12t07t2021 019497

12t07t2021 019498

12t07t2021 019499

12107t2021 019500

12t07t2021 0'1950.1

14t07t2021 019502

14t07t2021 019503

14t07t2021 019504

14t07t2021 019505

14t07t2021 0'19506

1610712021 019507

16t07t2021 019508

20t07t2021 019509

20t07t2021 019510

20t07t2021 0'19511

22t07t2021 000000

No Código

000646 BARBARA MAGALIS PAULINO

000647 ALTAGRACIA DE JESUS MEJIA

000648 CLARO

000649 CLARo

000650 CLARo

000651 ALTICE DOMINICANA, S A

000652 MARCOS ANTONIO BAEZ TAVERAS

000653 PROVIDENCIA CAROLINA MAYOL
(Reversadopor 3,000.00)

000654 EFRAIN ACEVEDO AMARANTE

000655 PEDRO AGUSTIN CASTILLO VERAS

000656 ALEXANDRA ALTAGRACIA SANCHEZ
JORGE

000657 TOR|Bl0 DE JESUS CABRAL (Nuto por
4,750.00)

000658 TORIBIO DE JESUS CABRAL

000659 MANUEL DE JESUS DUVERGE

000660 PROVIDENCIA CAROLINA MAYOL

000661 OMAIRY RAMONA GOMEZ VASQUEZ

000662 CRISTIAN BETANCES RAMOS

000663 NORMA DOLORES RAMOS BURGOS

OOOO11 RANCHO CHITO, S R.L

Tioo partida
' (Programátrca - Gasto - FF - FE - 0F)

UK

CK

ck

Cl(

Cl(

Cl(

ck

CK

12.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 _ 102

12.00.0002- 3.01.1.01 - 30 - 9995 _ 102

12.00.0002- 3.01.1.01 - 30 - 9996 _ 102

12.00.0002 - 3.01.1,01 - 30 - 9996 _ 102

12.00 0002 - 3.02 3 01 - 30 _ 9995 - 102

12.00.0004 - 3.09.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 _ 9996 _ 102

14.00.0001 - 4.01,2.02- 30 - 9996 _ 102

14.00.000'1 - 4.01.2.02- 30 - 9996 _ 102

14 00.0001 - 4,01.2.02 - 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9996 - 102

15.00 0002 - 3.09 4.01 - 30 - 9996 - 102

12.00.0002 - 3.02.3.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 _ 102

12.00,000'1 - 2.01.3.01 - 30 - 9995 - 102

12.00,0001 - 2 01 3 01 - 30 - 9995 - 102

12 00 0001 - 2,01.3.01 - 30 - 9995 - 102

98 -4 01 6 01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01,2.02- 30 - 9995 - 102

'14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

ck 12,00,0003 - 2.05.4.01- 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0003 - 2.05.4.01- 30 - 9996 _ 102

ck 12.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9996 - 102

ck 14.00 0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9996 - 102

Te 12 00,0002-3.01.1,01- 30 - 9995 - 102

768.42

435.60

656.50

2,428.88

250 00

702.50

850.00

1,765.70

350.00

425.00

1,006.00

150.00

154.88

24,755.25

10,735.00

5,000.00

7,670.00

21,539.02

3,780 80

697.04

1,140.00

0.00

10,000.00

10,000.00

7,000.00

0.00

4,750.00

12,706.25

3,000.00

10,000.00

5,000.00

8,000.00

4,489 96

CK

Cl(

Cl(

Tipo:Ck=Cheque,Ne=NÓminaElectrÓnica,Te=l.ransferenciaElectrónica

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal



Form. No._ República Domincana
Aprobado por el

contralorGenerat Ayuntamiento Municipal de punal

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Obje
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 731 8

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Fecha
Cheque

Nombre del Beneficiario Tipo Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)N0 Código

ina I de 18

Monto

22t07 t2021 000000

22t07t2021 000000

22107 t2021 000000

22t07 t2021 000000

22t07 t2021 000000

22t07 t2021 000000

22107t2021 000000

22t07t2021 019512

22t07t2021 019513

22107t2021 0195'14

22107t2021 019515

22t07t2021 019516

22t07t2021 019517

22t07t2021 019518

22107t2021 019519

22107t2021 019520

22t07t2021 019521

22107t2021 019522

22t07t2021 019523

22107t2021 019524

22107t2021 019525

22107t2021 019526

22t07t2021 019527

22107t2021 019528

22t07t2021 019529

22107t2021 019530

22107t2021 019531

2210712021 019532

22t07t2021 019533

000041 DEPARTAMENTO DE SERV|C|OS Ne
MUNICIPALES

000042 DEPARTAMENTO POLIC|A MUN|C|PAL Ne

000043 DEPARTAMENTO DE SEGURTDAD LOCAL Ne

000044 DEPARTAMENTO DE BOMBEROS Ne

000045 DEPARTAMENTO DE DESRROLLO SOCTAL - Ne
SERVICIOS

000046 DEPARTAMENTO DE CAPATAZY Ne
OBREROS

000047 DEPARTAMENTO DE ORNATOY Ne
LIMPIEZA.SERVICIOS

000664 MANUEL VALENZUELA CUELLO CK

000665 YADHIRA GUTIERREZ VARGAS CK

000666 EULOGIO ANTONIO CRUZ CRUZ CK

000674 JOSUE DE JESUS PERALTA ZORRILLA CK

000675 YOEL CANELA RAMIREZ (Nulo por Ck
1,411.35)

000667 DOMINGO ANTONIO ALONZO ORTEGA Ck

000668 FRANCISCO ANTONIO GUZMAN MOREL CK

000669 MOISES BISMARDIS CESPEDES CK

HERNANDEZ

000690 ADOLFO MANUEL DELAS NUECES Ck
GUZMAN

000689 JAIME TOMAS SANTOS ALVINO CK

OOO6BB MANUELANTONIO ESTRELLA Ck

000686 MAXIMO BRAULIO LOPEZ PAYAMPS Cl(

000685 YESENIA RODRIGUEZ FRANCO CK

000670 ALFONSO ANTONIO CEPEDA CK

OOO7O5 ADALBERTO RAFAELVASQUEZ CK

MERCEDES

OOOTOO ANDERSON RAFAEL MORONTA MARTINEZ Cl(

000694 BIENVENIDO REYES CK

OOO713 CLEMENTE CEPEDA CK

000697 ELADIA DIAZ GIL Ck

000695 FABIO DE JESUS ESTRELLA Ck

OOO7OI FELIX ANTONIO MONEGRO RAMOS CK

000696 GENARO MARCELINO VERAS CK

12.00.0004 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -.100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100
'15.00.0002 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 -1.01.2.06 -20- 1955- 100

12.00 0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1,01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0001 - 2.07.2.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002- 3.01.'1.01 - 30 - 9995 - 102

01 .00.0003 - 2.08.7.06 - 30 - 9998 - 102

15.00.0002 - 1.01.2,06 - 20 - 1955 - 100

15 00,0002 - 1 01 2 06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0004 - 1.01.2,06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0004 - 1.01,2.06- 20 - 1955 - 100

12.00.0004 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

'12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12 00.0003 - 1.01.2 06 - 20 - 1955 - 100

12.00 0003 - 1.01,2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12 00.0003 - 1.01 2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01 2.06 - 20 - 1955- 100

12 00.0003 - 1 .01 ,2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12,00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

39,047.35

51,052.14

30,1 97.45

14,583.9s

52,314.04

65,957.09

777,960.16

1,235.00

7,054.85

45,000.00

1,411.35

0.00

3,293.15

2,352.25

3,763.60

3,104.97

3,104.97

3,104 97

2,822.70

3,104.97

4,704.50

3,104.97

3,104 97

3,104.97

9,844.78

3,104.97

1,881.80

3j04.97

3,104.97

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal

1t912021
SIAFII\4



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

lina 9 de 1B

GastoRelación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Obj
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 7 318

Cuenta Banco; 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Fecha
Cheque

Nombre, del BeneficiarioNo Código

2210712021 019534 OOO711 JONATHAN ALMARZAR HERNANDEZ

22t07t2021 019535 000691 JOSE ELtGtO ADAMES

22107t2021 019536 000692 JOSE EUGENTO CORONADO GARCTA

22t07t2021 019537 000710 JoSE MANUEL S0SA

2210712021 019538 000693 JOSE RAFAEL GIL ESTRELLA

2210712021 019539 000698 JOSEFINA DEL CARMEN GUTIERREZ GIL

2210712021 019540 000699 MARIA MARGARITA VASQUEZ ORTEGA

2210712021 019541 OOO7O4 MIGUEL ANDRES GUZMAN MUÑOZ

22107t2021 019542 000703 RUDDY ROSA NUñEZ

2210712021 019543 000683 CARMEN ALTAGRACIA REYES

2210712021 019544 000681 IDALINAARAGONEX MORROBEL

22t07t2021 019545 000677 JoRGE LUIS GUZMAN BAEZ

2210712021 019546 000676 JUAN FELIX LEARDER RAMOS

2210712021 019547 000682 MANUEL GUTIERREZ MARTE

22107 12021 019548 000680 MARIA DOMINGA GUTIERREZ LANTIGUA

2210712021 019549 000678 MARTIN HILARIO FERNANDEZBEATO

22107 12021 019550 000679 MIRIAN ALTAGRACIA PAULINO GRULLON

2210712021 019551 OOO712 JUAN RAFAEL MUNOZ TAVERAS

2210712021 019552 000684 JULIO DE JESUS GARCIA GUZMAN

2210712021 019553 000687 VICTOR ALFONSO GARCIA MIRANDA

2210712021 019554 OOOTOB ELVIS DE JESUS ESTRELLA DE LA ROSA

2210712021 019555 OOO7O2 JULIO CESAR CRUZ GUTIERREZ

2210712021 019556 OOO7O7 LUIS MIGUELCEPEDA SANTIAGO

2210712021 019557 OOO7O9 MARTIN DE JESUS GARCIA ALMANZAR

22t07t2021 019558 000706 PEDRo RAMoS

2210712021 019559 000671 ELIPIDIOANTONIO BAEZ GUZMAN
(Reversadopor 9,409.00)

2210712021 019560 000673 JOSE VICENTE GUTIERREZ ULLOA

2210712021 019561 000672 PASCUAL RAFAEL VASQUEZ BURGOS

22107t2021 019562 000714 YOEL CANELA RAMTREZ

26t07t2021 019563 000715 ELptDtOANTON|O BAEZ GUZMAN

2610712021 019564 000716 JUAN FELIX LEARDER RAMOS (Nuto por

2,352.25)

2610712021 019565 OOO727 JUAN FELIX LEARDER RAMOS

2610712021 019566 OOO717 MARTIN HILARDO FERNANDEZ

de

Tioo Partida
' (Programática - Gasto - FF - FE-0F)

Monto

1t9t2021
SIAFII\4

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1,01 2,06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003- 1,01.2.06-20- 1955- 100

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12,00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01,2.06 - 20 - 1955 -'100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 -'1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck '12.00.0003 -'1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12 00.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12 00.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 1 00

ck 12.00 0003 - 1 .01 .2 06 - 20 - 1955 - 100

ck 12 00.0003 - 1 01 2 06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01,2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

ck 12.00,0003 - 1 01.2.06-20- 1955 - 100

ck 12.00.0006 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0006 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 15.00.0002-1.01.2.06 -20- 1955- 100

ck 11.00.0001 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 11.00,0001- 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 11.00.0001- 1.01.2,06 - 20 - 1955 - 100

ck 11.00.0001 - 1.01,2.06-20 - 1955- 100

8,704.50

3,104.97

3,1 04,97

13,409 00

2,822.70

2,822.70

2,822.70

3,104.97

8,704.50

2,822.70

1,BB1.BO

3,293.15

2,352.25

3,104.97

1,411.35

1,693.62

1,693.62

3,293.15

3,293.15

3,104.97

3,293.1s

5,645.40

2,822.70

2,352.25

2,82270

0.00

5,645.40

2,352.25

1,411.35

9,409.00

0.00

2,352.25

1,693.62

Tipo; Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = fransferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal



República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del2021

Código lnstitucional: 731 8

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Cheque

Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Fecha

2610712021 019567

26t07t2021 019568

26t07t2021 019569

2610712021 019570

2610712021 0r9571

26t07t2021 019572

2610712021 019573

2610712021 019574

26t07t2021 019575

30t07 t2021 000000

30107t2021 019s76

30107 t2021 019577

30t07t2021 019578

3010712021 0'19579

3010712021 0'19580

30t07t2021 019581

de Gasto

10 de 18

Monto

3,1 04.97

3,293.15

2,352.25

2,500.00

2,500.00

2,500.00

47,500,00

52,250.00

2,899.00

2,798.38

36,573.03

69,210.97

10,000.00

2,899.00

10,000.00

6,707.00

44,807.22

4,750.00

56,264.22

3,000.00

12,106.80

6,000,00

4,000.00

23,804.11

50,000.00

,729.49

119t2021

SIAFI[¡

Nombre, del Beneficiario
No Código

OOO71B MIGUEL ANDRES iSUZMAN MUÑOZ

OOO719 JORGE LUIS GUZMAN BAEZ

OOO72O PASCUAL RAFAEL VASQUEZ BURGOS

OOO721 RAFAEL ANTONIO GARCIA JIMENEZ

OOO722 ANTONIO ADAME§i VILLA

OOO723 YERRY SANTIAGO MAYOL YNOA

OOO724 INVERSIONES MI CAMPO, S.R.L.

OOO725 AYUNTAMIENTO IVIUNICIPIO SANTIAGO

000726 CORAASAN

OOOOOT BANCO DE RESERVAS

OOO72B CASKO IMPORT, S.R.L.

OOO729 IMPORTADORA ALCAMPO SRL

OOO73O JACQUELINE ALTA.GRACIA GUZMAN
GUZMAN

OOO731 CORMSAN

OOO732 YENDRY MANUEL ESPINAL BATISTA

OOO733 JUAN DOMINGO GIJZMAN

Tipo Partida
(Programática - Gasto - FF - FE 0F)

ck 11.00.0001-1.01.2.06 -20- 1955- 100

ck 11.00.0001- 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 11.00.0001 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.02.2,03 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.02.2.03 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.02.2.03 - 20 - 1955 - 100

ck 12,00.0001 -2.05.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12,00 0003 - 2.05.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0001 - 2.01,7.01 - 30 - 9996 - 102

Nck 12.00.0001 - 2.08.2.01- 30 - 9996 - 102

ck '14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

ck 12 00.0003 - 2.05.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.01 .6.01 - 30 - 9996 - 102

ck 98-4 01.6.01 -30-9996- 102

Cl(

12.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 -'102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

98 - 4.01.6.01 - 30 - 9996 - 102

30t07t2021 019582

30t07t2021 019583

3010712021 019584

30t07t2021 019585

30107t2021 019586

30t07t2021 019587

98 - 4.01.6.01 - 30 - 9996 - 102

12 00 0001 - 202201 - 30 - 9995 - 102

14 00,0001 - 4.01,2,02 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

15.00.0002 - 3.09.4.01 - 30 - 9996 - 102

Sub-Total

Cantidad: 149 TOTAL CUENTA

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = fransferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

OOO734 RAMON DE JESUS GRULLON

OOO735 JOSE APOLINAR JI[¡ENEZ

000736 ROSANNA ALTAGRACIA DIAZ ORTEGA

OOO737 JOANNY ROSANNY ALMANZAR GARCIA

OOO738 LUIS MIGUEL SANCHEZ ADAMES

OOO739 CESAR SANDINO VASQUEZ MUÑOZ

CK

ck

ck

Cl(

CK

Cl(

729.49



Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y O
Correspondiente al mes de Julio del 202i

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque

Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

12107t2021 011'109 000644

12107 12021 01 11 10 000665

12107 12021 011111 000754

12107 12021 011112 000711

12t07t2021 01'1113 000690

12t07 t2021 011114 000721

12t07t2021 011115 000706

12107t2021 01 1 1 16 000678

12107 12021 011117 000727

12107t2021 01 1'1 1B 000730

12t07t2021 011119 000649

12107 12021 011120 000648

12107t2021 011121 000758

12t07t2021 011122 000652

12107t2021 011123 000687

1210712021 011124 000640

12t07 t2021 011125 000712

12107t2021 011126 000692

12t07t2021 011127 000683

1210712021 011128 000651

12107 12021 011129 000646

12107 t2021 01 '1 130 000641

12107 12021 0'1'1'131 000742

1210712021 011132 000689

República Domincana

Ayuntamiento Municipa! de Punal

11 de 18

MontoFecha Nombre, del Beneficiario
No Código

07IO7I2O21 011102 000633 MARIA MAGDALENA VASQUEZ VASQUEZ

07IO7I2O21 011103 000634 ALEMNDER RODRIGUEZ BATISTA

07107t2021 011104 000635 CESAR MtcUEL BEATo

07t0712021 011105 000636 FEDOC-PUñAL

O7IO7 12021 01 1 106 000637 FUNDACION CANABACOA REGALA
SONRISAS INC.

07t07t2021 011107 000638 ANA RAMoNAGUZMAN

OBIO7I2O21 0111OB 000639 COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

Tioo Partida
' (Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

AGUSTIN VENTURA FILPO

AGUSTINA DEL CARMEN ALONZO

ALBA MERCEDES tsEATO

ALBERTO ANTONII] VASQUEZ CARELA

ALTAGRACIA GARCIA BEATO

ALTAGRACIA ANTONIA FABIAN PERALTA

ALTAGRACIA MERCEDES GRULLON

ANA MERCEDES NUÑEZ FABIAN

ANGEL MARIA CEBALLO RODRIGUEZ

ANTHONY NOESI LAZALA

ARBERT SANDY FILPO CEPEDA

ARELIS ALTAGRAC:IA VASQUEZ MATA

ARIDIA ALTAGRACIA ALONZO GIL

AVELINO ANTONIO RODRIGUEZ GUZMAN

BIENVENIDO DE JESUS PEREZ JAQUEZ

CECILIO ANTONIO VICENTE

CONFESOR DE JESUS GARCIA ALMANZAR

DANIEL ANTONIO MOREL SANTOS

DAWRY ANTONIO BURGOS ALMANZAR

DIJAINA ALTAGRACIA PEREZ RODRIGUEZ

DOMINGO ANTONIO FILPO FERNANDEZ

DOMINGO ANTONIO TAVERA GUZMAN

EDISON ANTONIO CORSINO

EDUARDO ANTONIO MOREL PEREZ

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.0'1.6.01 - 20 - 1955 - 100

Cl(

14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - '100

14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9998 - 102

ck '14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 4.01,2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00,0001 - 4 01.2,02- 20 - 1955 - 100

ck 14,00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001- 4.01.2.02 - 20 -'t955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - '100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.012.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck '14.00.0001- 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001- 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 4.01202 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00 0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - '100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00 0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001- 4.01.2.02 - 20 - 1955 -'r00

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - '100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

5,000.00

6,500.00

5,000.00

5,000.00

2,000.00

6,000 00

1,171.15

1,277.94

2,449.09

1,000.00

1,000 00

2,000.00

1,000.00

'1,200.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

2,500 00

1,200.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

3,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

'1,500.00

2,000.00

1,500.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencra Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal
11912021

SIAFIIM



Form. No._ República Domincana
Aprobado por el

contratorGeneral Ayuntamiento Municipal de punal

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Guenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del2021

Código lnstitucional: 7318

Guenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque

12 de 1B

Monto

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

3,000.00

1,500.00

2,000.00

2,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,500.00

2,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

600.00

1,500.00

'1,500.00

1,000 00

1,500 00

1,000.00

1,200.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000 00

1,000.00

1 000 00

11912021

SIAFII\4

12t07t2021 011133

12t07t2021 011134

12t07t2021 011135

12t07t2021 011136

12t07t2021 011137

12t07t2021 01't138

12t07t2021 0't'1139

12t07t2021 011140

1210712021 011141

1210712021 011142

12107t2021 011143

1210712021 011144

12t07t2021 011145

12t07t2021 011146

1210712021 011147

12107t2021 011148

1210712021 011149

12107 t2021 01 1 150

12107t2021 011151

12t07t2021 011152

12t07 t2021 01 1 1 53

12t07t2021 011154

12t07t2021 011155

12107 t2021 01 1 156

12107t2021 011157

1210712021 011158

12t07t2021 011159

12107t2021 01'1160

12t07t2021 011161

12t07t2021 011162

12107t2021 011163

12107 t2021 01 1 164

Nombrer del Beneficiario
No Código

000672 EDUARDO ANTONIIO TINEO

000698 EDUARDO RAUL LUCIANO POLANCO

000695 ELBA DOLORES GUZMAN FRANCISCO

000756 ELDA ESPERANZA GUTIERREZ MARTINEZ

OOO714 ELEXIDAANTONIA RODRIGUEZ

000726 ELOY MARIA ROIVIERO PERALTA

OOO733 ELVIO MOISES RAMOS

000746 EMANUEL DE JESIJS GARCIA GOMEZ

OOO749 FAUSIO ENRIQUE HERNANDEZ NUECES

OOO7O9 FELIXANTONIO SANTOSCORREA

000763 FELIX ANTONIO ESTRELLA

000736 FERNANDO FIGUEROA PEREZ

000694 FRANCELIA HERI{ANDEZ

OOO72O FRANCISCA P¡¡I(INA ROMERO BRETON

000681 FRANCISCO ANTONIO FAJARDO
LEONARDO

000660 FRANCISCO ANTONIO GUZMAN

HERNANDEZ

000663 FRANCISCO ANTONIO RODRIGUEZ
ALMANZAR

000697 GENARO RUFINO GUZMAN ROSARIO

OOO7O8 GERMANIA DORILA GOMEZ

000699 GILBERTO ADAN JIMINIAN BAUTISTA

OOO745 HECTOR ABRAHAN RODRIGUEZ GOMEZ

000650 HECTOR BIENVENIDO LORA LAZALA

OOO743 HORACIO PAULINC) VALDEZ

OOO7O5 ISIDRA ALTAGRACilA GRULLON GOMEZ

000658 JAVIER DE JESUS MATA

000659 JORGE ALBERTO DIAZ MARTE

OOO755 JOSE ANTONIO NL'NEZ PORTES

000671 JOSE ANTONIO GOMEZ GARCIA

OOO731 JOSE ARQUIMEDES GARCIA FIRPO

OOO718 JOSE BELARMINIO ARIAS ORTEGA

OOO759 JOSE DE JESUS ROSA

000686 JOSE DEL CARMEN ALMANZAR

Tioo Partida
' (Programática - Gasto - FF - FE - OF)

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01,2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2,02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

ck 14,00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955- 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - '1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

ck 14,00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.02 - 20 - 1955 - I 00

ck 14.00.000 1 - 4.01 .2.02 - 20 - 1 955 - '1 00

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001-4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 401 202 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001- 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 401,202 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.012.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00,0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 401 202 - 20 - 1955 - 100

Tipo: Gk = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución:Contraloria Generalde la República,Cámarude Cuentas, Tesorería Municipal

Gasto



Form, No,_
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

República Domincana

A),untamiento Municipal de Punal

Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Cuenta Banco: 120-210765-3 . Cuenta Educacion, Salud y Genero

Fecha
Cheque

Nombre del Beneficiario
N0 Código

Bancaria y

Tioo Partida
' (Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

13 de 18

Monto

1210712021 011165

12t07 t2021 01 1 166

12t07 t2021 01 1 1 67

12t07t2021 011168

12t07t2021 011169

12t07t2021 011170

12t07t2021 011171

12t07t2021 011172

1210712021 011173

1210712021 011174

1210712021 011175

12t07t2021 011176

12t07t2021 011177

12t07t2021 011178

12t07t2021 011179

12t07t2021 011180

1210712021 011181

12t07t2021 011182

12t07t2021 011183

12t07t2021 011184

1210712021 011185

12t07t2021 011186

1210712021 011187

12t07 t2021 01 I 188

12t07t2021 011189

1210712021 011190

1210712021 011191

12t07t2021 011192

12t07t2021 011193

12t07t2021 011194

12t07t2021 011195

12t07t2021 011196

1210712021 011197

000760 JOSE EUGENIO RODRIGUEZ

OOO713 JOSE MIGUEL ROSARIO CERDA

000667 JOSE RAFAEL HERNANDEZ GUTIERREZ

OOO7O4 JOSE RAFAEL RODRIGUEZ GOMEZ

000645 JOSE RAUL ACE\/EDO GOMEZ

OOO751 JULIAN ANTONIO GARCIA

000656 JULIO CESAR POLANCO BEATO

000677 JULIO LEON SANCHEZ

OOO723 LEOCADIO ANTONIO RODRIGUEZ

000761 LEOCADIO FELIX RAFAEL GARCIA
LANTIGUA

000691 LEONARDO CEPE:DA

OOO753 LORENZO ANTONIO FERREIRA GUZMAN

OOO757 LOURDES MILAGROS LIRIANO

FERNANDEZ

OOO7O7 LUIS NARCISO PEREZ RAMIREZ

OOO716 MANUEL ANTONIO GARCIA ESTRELLA

OOO74B MANUEL BENJAMIN TAVAREZABREU

000661 MANUEL MARIA GUTIERREZ GUZMAN

000653 MARIA AMPARO VASQUEZ CARELA

OOO72B MARIA ANTONIA t\/lUÑOZ JIMENEZ

OOO744 MARIA CONSUELO ROMERO PERALTA

OOO752 MARIA ISABEL DI¡,z ESTRELLA

000674 MARIA MARCELIN,A BEATO

000693 MARILU ALTAGRACIA DIAZ GARCIA

OOO722 MARINO PAULINO VALDEZ

OOO739 MARIO POLANCO VASQUEZ

OOO6BB MARISOL ARGENTINA ESTRELLA LUCIANO

OOOTOO MATILDE ROSA GOMEZ

000647 MAXIMO RAFAEL BATISTA

OOO7O1 MERCEDES FLETE ROSA

000655 MIGUEL ANGEL ANTONIO ESTRELLA GIL

OOO734 MIGUEL ANTONIO REYES GUZMAN

OOO725 MIGUEL ANTONIO ROSARIO

OOO737 MIGUELINAANTOI{IA ROMERO BRETON

ck 14,00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14,00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - '1955 - r00

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14,00.0001-4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - '100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - '1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00,0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - '1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00 0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4,012,02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

1,000 00

1,500 00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

2,000 00

2,500.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te =,Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

119t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

14 de 1B

1,000.00

2,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

1,500.00

1,000 00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

1,500.00

1,000 00

1,000,00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

0.00

1,500.00

0.00

2,000.00

0.00

1,000.00

1,000.00

1t9t2021
SIAFIM

Relación de Cheques Emitidos, Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código Instituciona!: 7318

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque
Nombrer del Beneficiario

No Gódigo

OOO74O MIRNA MARIBEL QUIJADA RODRIGUEZ

OOO724 NATIVIDAD DE JEI3US PAULINO VALDEZ

000662 NELLY DEL CARMEN ROSAS GERMOSEN

OOO7O3 NIDIAALTAGRACIA RAMOS

000654 OCTAVIO ANTONIO BURGOS VERAS

000762 OLGA LIDIA POLANCO

OOO75O ORLANDO RAFAEL GUZMAN GUTIERREZ

OOO71O PABLO BIENVENIDO GUZMAN VASQUEZ

000642 PAULA UMILDE V.ARGAS MUÑOZ

OOO732 PEDRO ANTONIO GARCIA

000696 PEDRO MOISES GIL BAEZ

000664 p0LtBt0 ANToNtcr HERNANDEZ

GUTIERREZ

000670 PRIMITIVA BEATO ROSA

000666 RAFAEL MILCIADE:S HERNANDEZ
GUTIERREZ

000676 RAFAEL RADHAMES RAMOS

000685 RAFAEL VIDAL AL.SACIO SANCHEZ

000684 RAFAELYOHANY PEREZ

OOO717 RAMON ANTONIO BAEZ DE LA NUEZ

000643 RAMON ENRIQUE LIRIANO FRANCISCO

OOO7O2 RAMON REYNALDO RODRIGUEZ
RODRIGUEZ

OOO719 RAMON ROSA

OOO729 RANFIR GONZALEZ ESTRELLA

000675 REINA MARGARIT,A CABA JORGE (Nulo por

1,000.00)

OOO735 REINA MARIA BEATO NUÑEZ

000715 RoQUE ANToN|o NUÑEZ (Nulo por

2,000.00)

12t07t2021 011223 000747 ROSILIS PINALES LUCIANO Ck

1210712021 011224 000682 SADI DE LOS SAN'IOS NUÑEZ PLACENCIA CK

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - '1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001-4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02-20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 4.01,2.02 - 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01,2,02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 -'1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4 01 2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4,01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

'14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14,00.0001 - 4,01 2,02- 20 - 1955 - 100

14.00 0001 - 4.01.202 - 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

Tipo

12t07t2021 011198

12t07t2021 011'199

12107 12021 01 1200

12t07t2021 011201

12t07t2021 011202

12t07t2021 011203

12t07t2021 011204

12t07 t2021 01 1205

12t07t2021 011206

12t07t2021 011207

12t07t2021 0r 1208

12t07 t2021 01 1209

12t07t2021 011210

12t07t2021 011211

12t07t2021 011212

12t07t2021 011213

1210712021 011214

12t07t2021 011215

12t07t2021 011216

12107t2021 011217

1210712021 011218

1210712021 011219

12t07t2021 011220

12t07t2021 011221

1210712021 011222

CK

Cl(

Cl(

CK

ck

Cl(

CK

Cl(

CK

Cl(

ck

ck

CK

(Nulo por 1,000.00)

12t07t2021 011225 000673 SERGTA RAMoS ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

12t07t2021 011226 000668 SERG|o ANToN|o DE JESUS HERNANDEZ Ck 14.00.0001 - 4,01.2.02 - 20 - 1955 - 100

GUTIERREZ

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te =' Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Fecha



Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitucional: 7318

Guenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque

Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Fecha Nombre del Beneficiario
No Código

1210712021 011227 000657 SIMEONA FERNANDEZ HURLADO

1210712021 011228 OOO741 TEODORAALTAGRACIA DE LA CRUZ

VARGAS

12107 12021 011229 000680 TERCELTNo ANTONTO MTRANDA

1210712021 01 1230 OOO738 TERESA DE JESUS BEATO

1210712021 011231 000679 WILLIAN RAFAEL RAMOS CAPELLAN

1210712021 011232 000669 YOLANDAALTAGRACIAGUTIERREZ
HERNANDEZ

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

de Gasto

15 de 18

1t9t2021
SIAFIM

Tipo 
(prosramática:sllii FF-FE-oF)

1210712021 011233 000764

12t07t2021 011234 000765

12107 12021 011235 000766

13t07t2021 011236 000767

13t07t2021 011237 000768

1310712021 011238 000769

13t07t2021 011239 000770

13t07t2021 011240 000771

13107 12021 011241 000772

13t07t2021 011242 000773

13t07t2021 011243 000774

16107 12021 011244 000775

16t07t2021 011245 000776

1610712021 011246 000777

2010712021 011247 000778

22t07t2021 011248 000779

28107t2021 011249 000783

28t07t2021 011250 000780

2810712021 011251 000789

28107 12021 011252 000791

28t07 t2021 01 1 253 000785

28107t2021 011254 000784

28t0712021 011255 000790

2810712021 011256 000781

2810712021 011257 000787

REINA MARGARIIA CABA JORGE

ROQUE ANTONIO NUÑEZ

SADI DE LOS SANTOS NUÑEZ PLACENCIA

KEILA DEL CARMEN DIAZ ALONZO

ERISBEL ODETTE GOMEZ ALVAREZ

YARITZA DE JESUS POLANCO BATISTA

LISBETH RODRIGUEZ FERNANDEZ

BRENDARI PERDOMO VALENTIN (Nulo por

2,898.75)

BRAILYN MANUEL PERDOMO VALENTIN
(Nulo por 2,363.75)

YOFREISIROSARIO

ANDY RAFAEL FILPO GARCIA

FARMARECETA

ANTHONY ALEJAI\DRO BETANCES DIAZ

SANDRA DELMIRA FABIAN MARTINEZ

JUAN JOSE VARGAS

JUANA MORONTA BATISTA

ALEJANDRINA ALTAGRACIA RAMOS ROSA

ALFONSO CAONABO CABRAL CABRAL

ANA LUZ POLANCO POLANCO

ANDRES FRANCISCO OLIVO MEJIA

BENJAMIN ANTONIO GARCIA FILPO

CRISTINA ALTAGRACIA DE LA CRUZ
FIRPO

FRANCISCO ANTONIO FILPO

JOSE MANUEL CABRAL CABRAL

MARIA ELENA BORGES

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14,00.0001-4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01,2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4,01 ,2.02 - 20 - 1 955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - '100

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00 0002 - 4.01.4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002-4.01.4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01 .4.01 - 30 - 9996 - I 02

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9998 - 102

ck 14.00 0002 - 4.01 .4.01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 14 00 0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9998 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9998 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9998 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14 00.0001 - 4.01,2.01 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 20 - 1955 - 1 00

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 -20 - 1955 - 100

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000 00

2,000 00

1,000.00

3,500.00

3,701.25

2,850,00

3,636.25

0.00

0.00

3,500.00

1,922.50

26,022.00

2,850.00

6,000.00

10,000 00

20,000.00

3,293.15

1,881.80

1,411.35

1,000.00

1,000 00

1,411.35

1,411.35

1,881.80

1,000.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal

Monto



Form. No._
Aprobado por el

Conlralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

28t07t2021 011258 000786

2810712021 011259 000788

2810712021 011260 000782

3010712021 000000 000007

30t07t2021 011261 000792

30107 12021 011262 000793

30107 12021 01 1263 000794

Tipo 
(prosramática:Sllf FF-FE.oF)

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del 2021

16 de 18

Monto

1,411.35

1,881.80

1,000.00

607.08

5,000.00

6,000.00

2,000.00

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque
Nombre del Beneficiario

No Código

MARIA IDALIA PEI¡A TINEO

RAFAEL ANTONICI MATA GARCIA

YUVIRGEN ALTACiRACIA PEÑA ESTRELLA

BANCO DE RESERVAS

FEDOC- PUÑAL

ANA RAMONA GU,ZMAN

FUNDACION CANABACOA REGALA

SONRISAS INC.

Cantidad:164

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 20 - 1955 - 100

Nck 16.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.01 .6.0'r - 20 - 1955 - 100

ck 98 - 4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te ='Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Sub-Total 319,822.12

TOTAL CUENTA 319,822.12

1t9t2021
SIAFIM

I

Fecha



Form. No.--
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal
na 17 de 18

68.75

110 00

85.25

'11.00

275.00

275.00

Relación de Cheques Emitidos, Transferenc¡as y otros, por cuenta Bancaria y
Correspondiente al mes de Julio del2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210768.8 . Cuenta Receptora

No Código
Nombrr: del Beneficiario Tipo Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

30t07t2021 000000 000007 BANCO DE RESEÍIVAS

01.00.0004 - 2.08.2.01- 30 - 9998 _ 102

1 1.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 _ 100

12.00.0001 -2.08.2.01- 30 - 9996 - 102

16.00.0001 - 2.08.2.01- 20 - 1955 - 100

Sub.Total
Cantidad: 4

TOTAL CUENTA

Tipo:Ck=Cheque,Ne=NóminaElectrÓnica,Te=TransferenciaElectrón¡ca,Nck=NoCm

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal



Form. No.-.-
Aprobado por el

Contralor General

Relación de

Código lnstitucional: 731 g

POR DESTINO DEL FONDO

2 CLASIFICADOR DEL GASTO

1 GASTOS CORRIENTE

1.1 Gastos de personal

1.2 ServiciosMunicipales

1.3 Programas de Educación, Género y Salud

2 GASTOS DE CAPITAL E INVERSION

2.1 Bienes Muebles, lnmuebles no cl¿rsificado en categoría proyecto

2.2 Obras de lnfraestructura

4 CLASIFICADOR DE APLICACIONES FINANOIERAS

3 FINANCIAMIENTO

3.1.4 Para gastos en inversión (corto plazo)

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punat

Cheques Emitidos, Transferencias y otros, por cuenta Bancaria y Objeto de Gasto
Correspondiente at mes de Jutio del 202i

Sub-Total

Sub-Total

Página '18 de¡ 1B

5,961,394.09

3,726,969.90

1,308,321.94

2,098,814.74

319,833.12

3,726,969.90

2,234,414.29

1,559,783.38

674,630.91

2,234,414.29

308,404.11

308,404.11

308,404.11

Sub-Total 308,404.11

Total por Destino del Fondo 6,269,799.20

Total Cuentas de Banco

Total Fondo Caja Chica

6,269,799.20

0.00

I 119t2021

I srnrrvr

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina ElectrOn¡caJe = lirn

Distribución: Contraloria General de la Repúblic a, Cámarade Cuentas, Tesorería Municipal



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE JTILTO DE2O2I
CT]ENI'A PERSONAL

BANCO DEL RESERVAS CUENTA NUMERO I20.2I0569.3
VALORES EN RDS

Balance según libro al J0 de JUNIO de 2021
Mas: Transferencia de 25%ley 176_0j 926.6g7.73

Tr.ansf'erencia Ingresos propios 3gl,gll .76SLrb-Tor¿rl -- t;¡OTGd

Menos: Cheques ernitidos en el mes

nomina Electronica de personal de Julio
Pago Prestalnos a los Regidores

Comision bancarias

lmprresto 0.15%

(396,429.21)

(910p92.44)

(6e.132.37)

(7 .72s.33)

( 1,386,308.76)
SLrb-Total

Balance conciliado al 30 de .IULIO de 2OZl

Balance según banco al j0 de JULIO de2021......
Mas: Deposito elt transito ......

SLlb-l-otal

Menos: Cheques en transito
SLrb-Total

Balance conciliatlo

Preparado por:

MARIANELA GARCIA. C.
CONTRALORA

P. A.

1/2

2,132

( t28,856.73)
( 128,8s6.73)



Sub-Total

Sub-Total

Sub-Total

Menos:

Sub-Total

AYUNTA

CTJ

BANCO DEL

Balance según libro al 30 de JUNIO ele 202
Mas: T'ransf-erencia de 3lyo ley 176_0

Transfbrencia ingresos propios ..

Menos: Cheques emitidos en el mes ... ..
Pago Nornina Net-Bank de Servic
Comision bancarias

Impuesto 0.15o/o...

llalance conciliado al J0 rte JULIO ¡le 2021 .

Balance según banco al J0 de JULIO de202
Mas: Translbrencia en transito

CheqLres en transito

Balance conciliado al J0 de JUL¡O de 2021..

lrA
Preparado por:
MARIANEI-A GARCIA.C.P.A
CONTRALORA

IENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
N{ES DE JT;1,IO DE 2O2I

A SERVI(]IOS MTJNICIPALES

VAS CUENTA NTIMERO I2O-2IO57I-5
VALORES EN RDS

r, r75,298"83

472,201.63

de.julio

1,647,500.16

( t,058,8 t8.86)
(1,031,112.18)

( I 7s.00)
(2,623.4s)

(2.0e2,72e.4e)

561,529.6

561,529.6

rYütIlIrilI0 rtlilcmt 0t ttllrr
DEPTO. DE CONTRALORIA

ilsAmPoRc0ilmL0R



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARTA

BANCO DEL RESERVAS CUENTA NUMERO I2O-2IO57O-7

Mas: Transf-erencias de I Propios 609.292.4
Transferencia de 40% ley 176-07 1.608

AYUNTAMIENTO MUNICIPA
CONCILIACION BANC

MES DE JTJLIO DE2O2I
CUENTA INVERSION

BANCO DEL RESERVAS CUENTA NUMT
VALORES EN RDS

;ún libro al 30 de JUNIO de 20Zt
Transf-erencias de Ingresos propios

'::::.':::1a 
de +lov;tw t76-07

Cheques emitidos cn el nles
Conlision bancarias

lmpuesto 0.15% ...

,,997.89

Sub- fotal

Sub-Total 2,2t

Menos: Cheques emitidos (2,-539.050.

(r75
(5,336.2

.544,562.0

Menos: transferencia en transito...

le JUILIO de 2021

267.504.36
Sub-Total 267.s04.36

I,80 t

Preparado por:
MARIANELA GARCIA, C.
CONTRALORA

-

+:;S\) tvtjtnlttilro rllitCptt 0t pt,¡lt
,'). DEPTO. DE CONIRALORTA-t \ r t/lSAOO POR C0tlIRAl.0R rUt¡tCPAa..'j'\\b.\vr.

1/2

llalance conciliado al30 de JULIO de2021......

Ilalarrce según hanco al 30 cle JULIO de 2021
Mas: Deposito en transito

Sub-Total



AYUNTAMIENTO MUNTCIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

N,IT]S DE.II'I,IO D¡] 2O2I
ct ; ItN'r,{ s,\ t,t I D, (; EN [_R0 \. EDt r(.r\(. I ON

rlANCO DEr_ RISERVAS CtIENI.A Ntrt\tERO 120_210765_3

\'AI,ORES EN RI):§

Balance según libro al J0 DE JUNIO de2021....
Mas: 'l ransf'er.cncia de 4%o ley t76_07 ........

'[ ra¡tsfi:rencia dc 4Zu lngresos pnrpios.....
Sub-Total

Menos: Cheques emitiilos en el mes

Conrision bancarias

Impuesto 0.lS% .........
Sub-Total

Balance conciliado al Jl de JULIO de 2021.......

Balance según banco al 3l de JULIO de202l
Deposito en transitr¡

Sub- lbtal

N'lenos: Chcques en transito (Nota I ) ...............

Balance conciliado al Jl de JULIO de 202L.......

Sub-.1'otal

ofiL«;r r-to Gon a
Preparado por:

MARIANELA GARCIA. C. P. A.
CONTRALORA

Ñ1'l:1lt
- -'I ;-, i''s'o',,é'dot'[oori'i'iot 

tt uii tctpAL

-----

r/3

I 59.589.

60.929.

220.51Íl

(3 I9.2 r5

(175

1432.
(i 19"822. I

(127.774

(127 -774.

100.000.(x)

I00.000.0()



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
}TES DE JITLIO DE 2O2I

(.o\Ct t_t,\(.toN tlAN(.,\RtA
CTIENl'A RECEP'I'ORA

CtIENTA NtrM URO 120_2t0768_8

Balance según lihro al J0 de JtTNIO de 2O2l ......
1\las: I)cpositos del ntes....

Deposilcl no Rcgislrado en el mcs de iulio
Deposito no Regislrado en el mes de.lulio
'I'ransf-erencia de LA LIGA..
'fransferencia de lc-v .........

Sub-'l-otal

Menos: 'I ransl'ercncias dc Ley:
409i, Inversion (Cta.l2O_2lO57O-7) ..........
3 I o/o Ser.vicios (Cta.l20_21 057 I _5)....... . . ..
2-5ozó pcrsonal (Cta. 120_210569_3)...........
4% Saiud. (iener.«r I Irducacion (Cta.l20_210765-3)...........

3.400.348.00

7.525.00

7.52s.00

t.500,000.00

3.870,402.00

8,795,900.00

( r.608,826.00)
(r.t7s.298.83)

(e26,687.73)

(r 59.589.44)

( I .523.23 r .05 )

(27s.00)

(5,J93,908.05)

Balance según banco al30 DE JULIO de 2021.......
Mas: Dcposito en transito

Sub- Iix¿rl

Menos: I ra¡tslirencias en transito...
Sub-Total

Balance conciliado al 30 de JULIO de 2021.......

Preparado por:

MARIANELA GARCIA. C. P. A.
CONTRALORA

rvÚtttrttllo rtlllclP¡t ot lllill'

f>t vStOOPOnC0ilnAL0R

2,730,527

6,122,118.

6,122,119.

6,122,119.

'l i'anslcrencias ingresos propios.

Comision bancarias

Sub- I'otal

Balance conciliarlr¡ al 30 de JULIO de202l .......

b-



Balance según libro al 30 DE JUNIO de 20Zl
Mas: Transferencia de la Cta. De La Receptora

Sub-Total

Menos: T'ransferencias Salario de Navidad
Conrision barrcarias

Sub-Total

Balance conciliado al J0 de JULIO de 2021

Balance según banco al J0 de JULIO de2021
Mas: T'ransf-erencia de la Cta.dela R_eceptora

Sub-Total

Balance conciliatlo al J0 de JULIO de 2021

MARIANELA GARCIA. C. P. A.
CONTRALORA

Preparado por:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE JULIO DE2O2I
CUENTA REGALIA PASCUAL

CUENTA NUMERO I2O-2II OOI-8
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. Para un mejors.;"i",,.fñ;;;

I file_ienOslo 
se recibe sujeto a tas coo Asegúrese de enaor.r.rr'.ilqr",

'ibución: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja
l"k
Tesorero

) ' '.

1..... . - -

banreservas.com
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o
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Nombre del titular de la cuenta

Depósito de cheques cuenta corriente

Fe¿ñ;-.-.--.--._-
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r1+

ffi
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i.)Ilt flltiAl,
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lrl, l}69.r1üi*

**ri'i,'dÜ!.til*i

Il l]ep*titarrt* fl:i rll§[il¡il§ó

tn ti [epCI§ii{} ryaii¡¡rir:

to de Efectivo Cuenta Corriente

ru¿.16941706
Fecha O6-07 -2O21

ll12l0P11l01716lBpl
Número de la cuenta

I

I

l

Monto de e,fectivo

-"*' Tsl, trr.*T -

SU VAF-225 o5-2a17 RNC 4oror0062 banTeserl'as'com

§uls

üuenl

nlit+

BANRESE

-l
I

__l
banreseruas.com
RNC-4o1o1oo62

SU-CCT-108-A o2-2o17
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NCF:

Recibo:202
Fecha :07l(

NTA Y DOS C

Nombre deltitular de la cuenta
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\

Forma O" ergo' IEf."trr: f farjetaf Cheque [ttansferenci¿l IDeposito

Licencias de construcciÓn1 4.3.33 00

COPIA

oi
E
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o

o
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6
ho
OJ

ao
o
U
(ú

(§
I

BANRESER\#*ff'
El banco de los dominicanos

Depósito de Cheques Cuenta Corrriente

banreservas.com
FNC-4o1o1oo62

SU-CCT-1oE;Ar o3-2o17

a

o Asegúrese de endosar sus ihe ques para depositarlos'
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SU-VAR-zz5' oS"o-'l RNC-4o1o1oo62 banreseryascom
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iósito de Efectivo Cuenta Corriente
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Monto de efectivo
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i.t*,i"i{n n,t l}e,Pcsilir: ru*lir

[]4]L¿]rlolzkhhlNúmero de la cuenta
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Referencia

o Para un mejor
. Este depósito se recibe sujeto a
o Asegúrese de endosar sus cheques para depositarlos.

cld,d d ü{J,lüüür;
SU-CCT-1o8-A{

)istribución: 0riginal: lnteresado; 1: Contabilidatl; 2: Tesorer¡a; 3: Caja Tesorero

Nombre del titular de la cuenta

§#,*sxryrs
Depósito de Cheques

Núm

rta Corrriente

Fecha
cheque(s)
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I ¡ trt .,,. _ 4""t;
to de Efectívo Cuenta

ÑAL
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,l
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rl¡<
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wumu.o-+ r-iiuurtal.

Monto de efectivo
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' lt ttt " 
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RNC 430046566

rvrm f 7 49 602
recha 1 2-07 _ 21

s¡;tu¿l¡¡:r¿, 
Í,)',:

,,,.,'-,'ii", : j:,1j,1Í?bxs
AytjlITÁ,if,¿f,fl,I{.r 
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)istribución: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja

Depósito de Cheques Cuenta Corriente

,r )-,r]?*:j{ji,1 }ú' 19 73 tl §8€

.,.1.:-.,,'i .-,. ¡ tj,.) :

. Para un

i:" ¡ t"¡ 7 1S sg&p ¡l il d C ;ü ¿[Jt]il!:
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' Itl1"

cUEHTI-',C$RRIIl{TE

or'rc E[ Püt{fll-

U23884 .,9.".

f)liL'lr:l:TU Dtl

0i'rcIft
CA,lgR0\'

Rtt[':

cutil,ll'l ;
rlll til,¡T[

12-0?-21 13:25'

0011

25q

.*§[C{XI{CIA: 496

rzozlomn \
AIUNTAI.IIIIITO üU}{TCTPru, DIL PUilN,

\,At0lt ttllüItslu0 EH DoP - PES0S D0!{1ry

gt'tu*fM Dgp i**33r141,00*7

i:Hi:QUE tl0P

T'YTAI DOP _fri13, t

Este deposito se recik suieto a las

i,ooir¡to Apertura Cilenta§ fl Depositante e§ respr§i¡

etDeposito reelildo.
hle & veriliear l$§

!'lll§tA IJ§L CAtl[R0:

,iil:-03101104892 
REII¡ALtxl liATI§TA

i u.igfnri,nanRe§en a§ Copia: Clieite 
,. I I

f$aremos realUardo cambios al tarifario de productos y servicios' consultq I

,rr$Jrnf*#r$I RNC-4o1o1ooó2 banreseryascom

bsito de Efectivo Crrrenta
1',ic

fi-

i,r
I

rvrmf74g0604
Fecha 12-07-2021

Número ae laEur-.ü'
--------.

12

'0 cHsQUEs

pactdas en el

t2m2540090496

banreservas.com

tr-..r-T§rtÍ"'o'r'-?BÍr'

Monto rje efectivo
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,istibución: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja

.t

§

Depósito de Cheques Cuenta Corriente

i .i- ,-, I *.:'.:; ,, t

Fecha

ban.eservas.com
RN:-4olol006z

SU-CCT¡o8-I-r o3-2o17

Detalle de cheque(s)

r Asegúrese de errdosar sus cheques; para depositarlos.
\

rii gL! 7 *8 568ll. B; ¿ il c eil ¡\ürl,:i



ESERVAS 4 rj *. ¡j "* r; ü i: h
El banco de lo¡do''n''"n?107 

13002 §4w1Bg
' §- 13-01-21 t3¡01

uilp0$Irr.DE "cun*r'R¡or*nlfuu 0011"

0f tCmA 
' : 0l'IC'lJ¡, llullA[ 25{

CAJURÜ : II23BB{ ,,9 . §§CUENCIA: T88

Ru[¡,t-,
:

(IUENTA : 12021.0?6Bt

CI¡ÍE}'¡ E : ATUIITfTfiIEfl.M !{UNICIPAT DUI PUITAI

VAíOR RUCltsIDO IIN I]OP . PISOS DAM1N

[I'[CTIVÜ ¡]{)P

filEoul: IBP

TOTAI, DOP

***49r 600.00i{
****t****ú. 0 cHUQU[s

iste depoaito recibe sujelo a las padadas en el

{hntrñlo fl nopo$llante es resPon§a

enel0eposito rualinds.

TIRMA I]Et

430046566

NCF:

No Recibo:202 -022409

Fecha :1 t2021

i

I

i
I

I

I

ü1

\ ID:0.1104961390 UARY I§IDY §ARRÉRA CE§PEDIS

\r.¡iiig:inatlBanReservas Copia: C$.ente

fsurÑ reatinnd+ambios al taritario $'frductos y seruitios, cor{g
jurn**rhotn ' ,,1 ,* l'

su-V¡h-zii o5-z_or/'.. RNC-4o1o1o\62 '^ ibanreservas.com L

/ L/"k

RD$ 1oo.uu

Val

rl



1¿

l¡

- 22LECIS3

.71. 13;41

t-l\,itiRi; I U23it'd4

IrU[': 
\

,CUtll+I'A ¡ 12ü210768& ,.
CLTUN'TI : AYTIHTTIHIENTO MUTIJCIPAI, OEt

vAl,üR IUCIBiU0 Er mt, - P[F0§

!:¡)[ütIVo uoP

üHljQUH 00p

***75, 200.00**
*********0.00**

Valor en RDg

u'i

t[0

§

L'fl§QUt§

[ste deposito se sujeto a las pactadas en el

flnepmlCInte es resrunsa

el llepmito realirado.hlc rle vefificar

rII{fiA IUI, CAJ

Ilr:ll310l'10{$92 R[Il{ALt}0BATISTA

üriqtrial:BanReservas Copia: Cliente 
,

Estaremos realizando cambim al tarihrio de productos y serukios, tonsl

hanre¡ervas.com
SU-VAR-zz5 o5-2o11 RNC-4o1o1oo62 bánreservas.com

de Efectivor Cuenta

rutm 114412
1 4-07 -2021

Ft:cha

Número de la cuenta

Monto de efectivo

Total RD$

SU-CCT-1o8-A loz-zot7

t
5,200.00



DistibuciÓn: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2:Tesoreria; 3: Caia
Tesorero

§ PJ)11nE:,H*y.As ,''
,----4---'

" Depósito de Cheques Cuenta Corriente
r'rúm 1g73S5gg

Fecñ---.--
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E
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@
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o
-o ..,
'do
(u:

lú\'a'
o

eñ
o-

Nombre del titular de la cuenta

ir'&§? *ü5gq# ¡! ¡ e t Éü br",¡Liüri
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, .4"

llr:0.ll0"t?tt4ir9? R0ItlAtD0BA1'I§TA

0riginal:Banfieservas qgpi¿f- Cliente
[sraremos reaiimndo cambios ¿rtarifario de pr,ductos y seruicios, consurte
b¡nrcservrs.com

SU'V¡R:225 ófzi¡,2 RNC.4ororoo62 banreserrras.com

0flüItlA : O,t,l.É l]t, pU¡{At

tA,,tjRU : UZ JU8,( g

!,U[: /-/,,/ (
i:ugNi,t\- l)." i202lu7oug
ril,tr'iiil'+i*- ; ArtiN,I'AMil:¡t,r,rr MrrN r

Éartadas en el

I

rste deposirr) recibe
frntrato Apertura
blc de veriftcar los datm

.\

rr.rFfA üEL tnJ[flü:

ur\I,ütt liuctülD0 flN tl(rp - tr[$0$ ur,r¡lluirmostilitcl']y0 D0P

^,r,,,.,,,, 
***7f?(){}.{}o**

i:dcuuu uor -----ililI.ilü--

ToTIL i»p 
-' - "-'l;;;-;;;;

a las

fl thpositante É§ respon§¡t
el Deposlto realindo.



JC,¿.1oN¿AÁAA

Usuafio:
Fecha:

ffiñr""r":izr)2'!07688 - DoP

TiPo de tEnsacc¡ón

Dábito/Crádito

F€cha No. de lmnsaco¡ón

15t07t2021 4524000012011
,t 4D7 nl?',t 21071 4002540090208

1 4no7 12021 21071 4C02540090205

13tO7 12021 210713CO2540090191
.átót nozt 2i071 3002540090188

¡ii tot tzoz't 210712002540090499
.i' Át nozt 21 0712002540090496

titót eozt 2107 121ñ2540090492

ogtolt2021 23852968433

oglo? 12021 23852958793

ostoT t2021 23852940670
ostol t2021 23852924850
áq,ot tzozt 2t o7o9oo254oo5oo34

áá,tói noz¡ 21o7oeoo254oo5oo31
áim oozt 21o7oeoo254oo9o163

áátói ioz¡ 21 o7otoo254ooso160

óatót Dozt 21o7osoo254oo9o1 57

áátót noz¡ z1o7ogoo254ooeo1 51

Porlodo 56leccionado

Desd€:

HsEt¡;

ConcaPto

TRANSFERENCIA ACH DE PUBLICID'

DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO

?El33l'.?t*. 
^ 

tRoP rA ruBANCc

iiÁñérenencn PRoPIA ruBANcc
i'nni'iéreneucrn P RoPIA TUBANCc

inenérenet,lcr¡ PRoPIA TUBANcc

DEPOSITO
OEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO

Desde:

Hastai

Créd¡to l'' B"lrn""
rooooo.oolrl 3,854,128.98

ztg.ooo.oo 
- 3,764,128 98

zs.zoo oo 3,539,128'98

z.ooo.oo 3,463,92898
¿s 600 oo 3,461,928 98

z.¿oo.oo 3,412,328.96
ss rqs oo 3,404,928'9e

I eea.zso.oo 3,37'.t,785 98

o.oo 1,738,535'98

0.00 1,799,46522
o.oo 2,408'757 '64

o,0o 2'880,959 27

12 o3o.oo 3,261,767 03

23.000.00 3,249,737'03

zso.sgz.oo 3 226,737 '03

600.00 2,970,34503

51.869.00 2,969,745'03

25.550.00 2,9'17'876 03

Referencia
O PAGOS ACH

925w2107
0

s23874/66
23A744565
92X867202

0
0

238529684 TRANSF

238529587 '

238525406
238529248
238500857
923850073
923845038

0
0

923844978

0810712021

15!07 12021

Dóbilo
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.@

60,929.24
609,292 4?
472,201.63
380,807.76

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000

F

F

F

F

Consulta de Movimieñrtos



4d?iCI's7 r
l
I

.\' Elbanco
: ),.

1'Á'l,iFii : U?JU.14
1.,I, i'r

r900a5400m199
19-07-Zt lJ¡02

I'' 0ütl
254

'§ECUENCIA¡ 199

f\,

Ilry{l§

56'ó-oo oo

Valor en R'

30,00c

t]l,
.i

CUH,ll'A : 120A{ü./6S8 '
UIII;NI,U : AYUilThM{8ilIO HUIIJÜIPAT DEt PUIIA¡.¡ \. .i

IjAr0tl ttt;cll}*I) Iitil
í,1¡'l''lc'Ilv0 0üP i
(lH¡l§Ui; Ugp {

ii

0uP - rusg§ D0!.ü{1
** *63, ?1 5. 00*

**,t* * * ¡[*g. 0 cü[QU[§

I t**63121

lste dercsito se rerihe sui a las paüadu en el
Lontrato Apr rtüra Cuentas fi Depositante+s rcslo¡ts¡l

elthpnsito realindo.
ble di: vArificer lu datos,$
I'IRIü 0[L tytrURil¡

iD: {13101?ü{89? RIIilAIDO BATI§TA =--
0r'íginal;HltnReservas Copia: Ciient.

tstaremos real¡rando camhim altarihrio de producti

banraservas.com '

5U'VAR-22S o5-2o17 RNc-4oroloo62 banreservas.con



)istribución: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2:Tesoreria; 3: Caja

El banco de los dominicahos

,i,-,::il ' ' 1.1i:'

Detalle de cheque(s)

Ü,,,:

Motivo



§n*xr:xrl,#
Consulta d6 Movimiontos

Cuenta C,)riento - 1202107688 . DOp

f¡po de tnn3acción
Oób¡lo/Crúdilo Oe¡de:

Fecha
15tO7t2021
15107t202.1
14107t2021
14t0712021
13t07t2021
13t0il2021
12107t2021

12tO7t2021
12t07t2021
a9n7t2a21
09107t2021
09t07t2021
0sto7t202'l
09to7t2021
09t07t2021

No. de transacc¡ón
45240000001 59
4524W001201.1
2107 14002540090208
21 071 4002540090205
21 07'1 30025400901 91

21 071 30025400901 88
2107 12002540090499
210712002540c€,A4p6
2107 12002540090492
23852968433
23852958793
23852940670
23852924850
21 0709002f0050034
21 0709002540050031

Ha6ta:

Con4pto
NOM: PAGOS SUPLTDORES TESORE
TRANSFEREHCIA ACH OE PUBLICID,
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSIfO
DEPOSTfO
DEPOSITO

DEPOSfTO
DEPOSITO
TRAI{§FERÉNCIA PROPIA TUBANCC
TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC
TMNSFERENCIA PROPIA TUBANCC
TRANSFERENCIA PROPIA It,,BANCC
OEPOSITO
DEPOSITO

Pqiodo slcccioÉdo

.r_ MES or ruiiffii

Usuario:
Fecha:

09t07t2021

16107t2021

Dttbito
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

. 0,00
0.00
0.@
0.00

s0,929.24
609,292.42
472,201.63
380,807.76

0.00
0.00

Dosdé:

Hasta:

Créd¡to
2,261.576.OO

1',00,000.00
215,000.00
75,200.00
2,000.00

49,600.00
7,400.00

33,f43.00
1,633,250.00

0.00
0.00
0.00
0.00

12,030.00
23.000.00

Monto

B{lance
6,1 15,704.98
3,854,128.98
3,754,',128.98
3,539,1 28.08
3,463,928.98
3,¡161,928.94
3,41 2,3 28.98
3,¡fiX,928.S8
3,371,7 35.98
1,738,5§.98
1,799,465.22
2,M,717.U
2,880.91t9 27
3,261.7ri7.03
3,249.7:\7.O3

Rgferonc¡e
o
0

923482107
0

923874465
238744fi5
923867202

0
0

PAGOS SUPL
ACH CTA C

238529684 NCIA F
238529587 T ERENCIA F

238529406
238529248
2385008s7
923850073

SFERENCIA F

F

jeromero
16t07t202'l
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rlullNl,A

üLIIlN?u

u¡'§ü'Iv0 DOP

(:Htj(¿utj D0l,

21Ss 7, 7 4,*

**

mn§rllt€

NCF:

No Re,cibo: 2021 -022492
Fecha .19tott2121

,;uzrnlotlr.a
l1 Af{fl-fr!{IENT0 HUNICIPAL DH,j1

I/tu,üR RUCtBIt¡qUUlUOtr - P§So§ ICANOS

:00** 0 cH[ou§s

.00**

pactadas en el

fl Depositante es responsa

en el fleposito realindo.

I'jltM Dti¡ [,AJ[Rü:

It]; 031{11 704892

üri.ginal.lBanReseryas qofia: Cliente
isl;¡¡'ernr¡r- reali¿ándc cambios al tarifürio rJÉ pmductos y

SU-VAR-225 ot2or7 RNc-4ororoo62

i )t,. i,,].

i **I9B¡ 0U0
: ****.**i*t0

ü

!
r/.

/,fiint mto Ape rtuna Cuenl' tlc dr vcrÍfirs lmdatos



)046566

2494
)21

RD$ZM

.,"¡**¡*r Distribución:Original: lnteresado; l: 2:Tesorería;3: Caja

ü,.l\#r,,w+
* "'-l#t¡t-'t"""'
d{ §rr#'" .uii

§¿ntiattc'j.i:l
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Contnto Apertua Cuentas Corientes.{l nenrx
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RI|T:
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CHEQUE DOP
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Este tleposito se rccik sujeto a lu pactada en el

Contrato Ape rtun Cuent¡s es ru§pon§ir

ble de veñftar los datm mallzalo.

rl$n DEI m,iÍhOr

ID: 03101?0{892

Original

D0p

q(
¡
!
o

!
E
oz

RNC 4o1010062
'tt
. I l-l'5 le lP

ls l$ l#

É!
ü

Estaremos realilado ombios albritario de p,¡¡duclos y sllicios,
3:ili.!-,

banmseffas.com

SU-VAR-zz5 o5-2o17

ri*

'euirS pqU)sa selg!6a¡ se¡dor ere¡

banreservas.com

E'[ c]
5€ rll§s cl
§,Í 0Faa ¿

RNC

ITICF:

No Recibo:2O21_022566
Fechra ;27t07t2021

RD$ 00,00

ia [oeffi

BATI§TA ,]

Copia: Cliente



istribución: 0riginal: lnteresado; l: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja

§ n^ry,BElERvAs

. P-" r" t"1". t"*Llo, infót*"not tualquier cambio de dirección'

r Este depósito se recibe suje¡o a las condic¡ones expresadas al dorso'

o Asegúrese de endosar sus cheques Para dePos¡tarlos'

il* ¿00{:lq l&?il' r! e I I t0 1000¡i

Detalle de cheque(s)

o
É
É

oo
o.
e,o



buciÓn: Original: lnteresado; l: Contabilidad; 2: Tesorería;3: Caja

Depósito de Cheques Cuenta Corriente

':i ,. ri j.- i:.)'i l

Fecha

Núm 1.S7,3S599

ilo'&cl ? rl d cic lü ¡üüll¡;

banreservas.com
RNC-ro101oo62

SU{:CT-ro8-A-1 o3-2o17

Detalle de cheque(s)

I i..í ':i - r; I -t' -,7 t) ,J 
"i



:É
I

I
il ,

,'' ,*l 'l

0t'lIlt{A
(lÁ,I¡iR0

RI]T:

CUUt{TA

CI,IIJNT¡]

I
I
I

t-

L

c

Fc

t

i
I

1 **r23r 000r00rü
*********0 00*t

§ F,*.T,LF,:,rffi ,# H#$§ * 
I b',,Í

' ' .. \29-01'21 13t22.F

ji'
CUü}ITA COII{IH}ITE OOII

ot'IC uL PUllAI, "r 254

u23884 t/ ,§ucuut¡cl¡t:2t9
' ..t ¡,;/

t.i
120210?ptB .,

AYUNTÑÍEN10 l.luHICIPAt 0[t PUIIAL
:

VAIOII REGitsIDO EX

lTEffIVO DOP

CHEQUE mP

D()P - lti$0§ D0HIlIIÜAI'I0§

-*TorÁr 
Do! t**23 r 000¡00* *

tste deposito se retibe sujetoa las cordiclores pactadas tn el

i$ut*ri np*rtun Cucnta§ Corrientes. tl tlep0§itaüe e5 re§ponsa

üiu ¡o uu,ill*t lm datos mgistrdm en el 0eposrto rcallmdo'

t'Ii{MA U},:t t:elBh0¡

Ill:0.t11)l104t92 REINAID0 BATIS'IA

0riginal:BanRe§ervas Copia: Cli'ente

tst¡remos reali¿ado cambim altaritario de pruductm y servicios' cornul§

,,.Ullili$*'3?,:39 RM.4ororoo6z

RNC

NGF:

No Recibo:2021-0221gg
Fecha :28t07t202t1

.lr

-11banreserv¿¡¡om ffi
W,::



Distribución: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja

o,
E

9-
o¡
(,
al

a/
6
Eo
OJ;
!
t_)
J

¡

\-ñi v Elbancodelosd;ril.*

: rii.: ,)., ,r., .r,; i,,i

\ombre del titu/ar de la cuenta

Elbanco de tos d;m¡ni.c.*; ,_j:rusito de cheques cuenta Glorriente

ffi6_----
'"' ''. / '": ' i 1973s599

Detalle de cheque(s 
)

102-3:¿699-1 
"



)unal

§

tl

liuf,tAl,

9

462051" 8 5 2 NCF:

Nlo Recibo:2021
Fecha :2910',1

07 290025400',iD216
?9-0'/-21. ,iácZn

0üJ.1

. ¿s{

SliCllllNClAr 2lt'

iluP0§ifll
r)trTflllA
rlA,ItiR0

i{l;t':

CU§IITh

CTIEIü§,B.:,

IT'EffIVO MP

CHESUI lX]P

TüTAT ÜOP*

**r52,225,fi.nt*
r ********0 .00t *

; ***521225.00**

\

ppg 1,500 00

Valor en F

1,50(

t?02101688

AYUIITA!{IIilTO UUHICIPAL. DEIJ PUI{AL

vAi,0ti t{Liü}ll}u0 lfN DoP - pE$o§ l)ü'liill.cA}¡0§

tste déÉúm-fiu'rEdfu suJeto a lu mndiciores pactadas en el

Carrtralo Apr:rtun¡ fue.ifras Conie¡tes. [l Deposilante es responsa

blr dc vcrifiear lm datos registtfio§ €n el lleposito realilado,

{i 1iü

¡'iltt'tA üut ctulüll():

lfr:0.i101'104t192 RtINALD0 BATISTA

Origlnal;Banftes$vas Copia: Cliente

tstaremos reáiiando cambis al tarifa¡iq de productos y sarvitios, consutte

hanreservai.com :u

su-ü,ü:rii-''üñ; RNc'4orotoo6z banre¡crvac¡om ,,, ,r.. --lÚrl;.i
5UÜ"+
5ütl "'¡

2 'lllii) " +

5l¿':).2)':;r'i

[i ' ri¡

rl ,x

----.-¿

;#,"r/ü Jr§ üF,

X. 
.\:Sr{l. ji:ir.i,)"



É i,-
tt! .
iJ i-

serudÉs
El banco dd los don

§ VAS

E fTr:

ER

192

üEP0$JK

Ol,tcilB;
gruttRo n,

Iii,;¡':.'1-r

i , 0011

. §ECUf,Í{üIA;

1317

254
lqe

ctliltlA
ÜI,J8ITM

: t;i0tJU168B

" , iJUmnmidr¡u uur¡c¡pRt D[r, PU#

,,., !1ii,ilr< Jir,:; :lltf() []¡
_ r;,r I i tr{} ü,,P'I't-:rlig ,,)t, 

: -:{/ i
v : i,!, liut)

*:1i1y;:,:.Hbq $$4d, h *non,o,*,

ffi'üi#Jifi ffi3-giT]iffi imTl;*:rr dr qriniir r" o*üilsffiii[Ti.. tffiffi-,i,ffil

#i:Hf.f cambrqq ar nriá,io ue p',uouaoo y r.,r¡ri*j ,on rn. IvAR'225 o!.;"r7 ,^a*r-oq" b¡¡¡¡ese¡ras,com 
+'\-

2 5', |t. 5U ;;+*-+,ul-**

ü ..*

ü ..os

lsferencia f Depósito

rDenominación

RNC 430046566

NI]F:

) N"::T'r,1g21_o2263t8

_t

*n23,



un mejor

Disüibución: Original: lnteresado; l: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja

T-.
I
I

I

i
1

j

I

I

I

i ''x,
I

I

I

I
lo
IE
I iL-
l(§
-o't-
I
AJ

ol3'60
o;

.§
o-
o(J
g
(§
o-

Asegú rese de e n d or.. rr, .r," f ,1, ;;:;*i#iJ;
¡,' üfii--f üÉl Q 76¡" r! a ¿ t lo loool!

bitnre5irv¿5.q6m

, s u-ccr-, o§ -1-c, 
at'3;*?;



Form. No.806
Aprobado Por el

Contralor General

Gódigo lnstitución: 731 8

RePública Dominicana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Diario de lngresos

Fecha Nombre del Contribuyente

0110712021
MARCIA GRULLON

MANUEL NUEZ
,CASA A NA THEN

COOPMEDICA.
JAYRO FERMIN
MARIA GARCIA
PATRICIO CONTRERAS
NICOLAS ALVAREZ

Cant. Recibos: 23

0210712021
BANCA LA BOTIJA

RAFAEL ROMAN
ANA VICENTE
ROSA RODRIGUEZ
CRISTINA NUNEZ

MEDITERRANEO 1

JOSE MATIAS
CARLOS HAZOURI

CASIMIRO VASQUEZ

FATIMA TAVAREZ
JOSE RODRIGUEZ
(Nulo por $2,000'00) FERNANDO RODRIGUEZ

ROBERT POLANCO
FERNANDO HENRIQUEZ

YANELI PAULINO

RAFAELA ESTRELLA

MARIA GUTIERREZ
YUNIOR BURGOS
AGUSTIN FILPO
BENJAMIN ROSARIO
ADOLFO GUZMAN
BASILIO ROJAS

DANIEL PEREZ

BASILIO ROJAS

HENRY RODRIGUEZ

JIOSE ALBINO
ESPINAL GENAO
FAUSTO LIRIANO
JULIA LIRIANO
IRENE ACEVEDO

RAMON LIRIANO

ESTEVAN LINARES

CRISTHIAN FERNANDEZ

SOALKA.

2021-22297 1.4.3 29

2021-22298 1.4.3.29

2021-22299 1.4.3.33

2021-22300 1.4.3.29

2021-22301 1.4.3-29
2021-22302 5.1.3.27

2021-22303 1.4.3.29

2021-22304 1.4-3.29

Recibo
No.

2021-22305
2021-22306
2021-22308
2021-22309
2021-22310
2021-22311
2021-22312
2021-22313
2021-22314
2021-22315
2021-22316
2021-22317
2021-22318
2021-22319
2021-22320
2021-22321
2021-22322
2021-22323
2021-22324
2021-22325
2021-22326
2021-22327
2021-22328
2021-22329
2021-22330
2021-22331
2021-22332
2021-22333
2021-22334
2021-22335
2021-22336
2021-22337

2021-22338
2021-22339

Gódigo
lngreso RD$

,000.00
,000.00
,000.00
000.00
000.00

2.00
00.00
00.00

00
00
.00

2.00

.00
400.00
200.00
200.00
600.00
525.00
600.00
200.00
000.00
200.00

,000.00
0.00

100.00

,000.00
500.00

,000.00
,000.00
,000.00
:,000.00
:,000.00

,000.00
,000.00

.00

.00

900.00

,000 00

300.00

,000.00
,000.00
500.00
100.00

Total lngresado en Fecha

1.9.1.99
1.4.3.30
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.18
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1 .3.18

5.1.3.27
1.4.3.29
5.1.3.27
5.'1 .5,1 0

1.4.3.29
5.'1.5.10
5.1.3.14
5.1.3.14
5.1.3.14
5.1.5.10
5.1.5.10
5.1.5.10
5.1 .5.10
5.1.5.10
1.4.3.29
5.1 .5.10

1.4.3.29
5.1.5.10
1.4.3.29
5.1.3.14
1.4.3.29
5.1.5.10
5.1.3.14
5.1.3.14

5.1.5.10
5.1.3.20

45

51

Página 1

MES:



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código !nstitución: 731 I

República Dominicana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Diario de lngresos

Fecha Nombre del Contribuyente

Cant. Recibos: 23

0310712021
(Nulo Por $ 200.00) ROSA RODRIGUEZ

Cant. Recibos: 23

0510712021
VICTOR M SANCHEZ
ALICIA CASTILLO
SANTIAGO LIRIANO
PABLO URENA
JOSE AGUSTO ESTRELLA
ALICIA CASTILLO
FRANCISCO SANTOS

JUAN MODESTO GOMEZ LMAI-A
LUIS COLLADO

Cant. Recibos: 23

0610712021
DANIEL FLORES
RAFAEL ROMAN
MANUEL BORRELL
LATI NOMOVIL LATINOMOVIL

LATINOMOVIL LATINOMOVI L

SIMON URENA
JOSE FERNANDEZ
AGUILERA A
FERMIN ESTRELLA
ABIGAIL VASQUEZ
ANGELA ESTRELLA

Total lngresado en Fecha

2021-22307 5.1.3.18

Total !ngresado en Fecha

Total lngresado en Fecha

Recibo
No.

Código
Ingreso

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.3.27
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29

RD$

12.00

0.00

0.00

00.00
00.00

.00

.00

.00

.00

.00

00.00
50 00

.00

2021-22340
2021-22341
2021-22342
2021-22343
2021-22344
2021-22345
2021-22346
2021-22347
2021-22348

2021-22349
2021-22350
2021-22351
2021-22352
2021-22353
2021-22354
2021-22355
2021-22356
2021-22357
2021-22358
2021-22359

14.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29

00.00
00.00

.00

.00

.00

.00

200.00
500.00
200.00
200.00

Cant. Recibos: 23

0710712021
ECOCISA ECOCISA
ZENEIDA TINEO
FRNCISCO ANT VICTOR
MANUEL ESPINAL

Cant. Recibos: 23

0810712021
(Nulo Por $ 200.00)ZENEIDA TINEO

LATI NOMOVIL LATI NOMOVI L

MERCEDES FILPO

JUSTO PENA
JOSE VASQUEZ
VICTOR MARTINEZ

ALEXANDRA SANCHEZ
(Nulo Por $ 200.00)JAYRO FERI\¡lN

JAYRO FERMIN

Total lngresado en Fecha

Total lngresado en Fecha

2021-22360
2021-22362
2021-22363
2021-22364

2021-22361
2021-22365
2021-22366
2021-22367
2021-22368
2021-22369
2021-22370
2021-22371
2021-22372

1.4.3.33
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

392.00
200.00
200.00
200.00

1

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3 29
1.4.3.29
1.4.3.29

992.00

0.00
330.00
200.00
200.00
200.00
200.00
200 00

0.00
100.00

SIAFIM
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Fecha Nombre del ContribuYente

FCO C

Recibo
No.

2021
2021-22374
2021-22375
2021-22376
2021-22377
2021-22378
2021-22379
2021-22380
2021-22381
2021-22382
2021-22383
2021-22384

Código
Ingreso

1.4.3.

2021

RD$

.00

.00

00.00
00.00

.00

.00
00.00

00

.00

.00

000.00

JOSE MATIAS
ABRAHAN PERDOMO
YOHANY RODRIGUEZ
ORLANDO POLANCO
JUAN FLORES
ANGEL ACOSTA

MANUEL ESPINAL

COMERCIAL CANABACOA HODELPA

JOSE VAQUEZ

COMERCIAL CANABACOA HODELPA

INGENERIA ESTRELLA

1.4.3.29
1.4 3 29

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20

Total lngresado en Fecha .00
Cant. Recibos: 23

0910712021
SULI A
ANA MERCEDES

DIOGENES RODRIGUEZ

BARBARA FERNANDEZ

BERNARDO ALVINO
CLARIDAD RODRIGUEZ
JESUS MARIA PENA

MIGUEL ESTEVEZ
VICTOR GENAO

,HEMA
WILKIN MORONTA

Cant. Recibos: 23

1310712021
SANTIAGO LIRIANO
PATRICIA MINAYA

Cant. Recibos: 23 Total lngresado en Fecha

1210712021 ^_r¡¡^ 2021_22394
JOSE CASTILLO
CRISTIAN MARTINEZ 2021-22395

ANTONIO VARGAS 2021-22396

ANGELIS ESTRELLA 2021-22397

LUIS COLLADO 2021-22398

DANTEL FLoRES l0liiilo:o
MELISSA.
DIONEL PICHARDO 2021'22401

FELIZVASQUEZ 2021-22402

VICTOR MANUEL MOREL 2021'22403

ALVIN POLANCO 2021.22404

PEDRO VASOUEZ 2021-22405

ROLANDO GUXMAN 2021-22406

HoSP|TALESPEClALlzADoDEMEDlClNAAVANZADo202l.2240T

2021-22385
2021-22386
2021-22387
2021-22388
2021-22389
2021-22390
2021-22391
2021-22392
2021-22393

2021-22408

2021-22409
2021-22410

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.18
1.4.3 29

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.33
5.1.3.18
1.4.3.29
5.1.3.09

5.1.3.27

300.00
200.00
200 00

200 00

100.00
200.00
000.00
200.00

,000.00

,400.00

200.00
400.00
400.00
200.00

,000.00
200.00
200.00
200 00

200.00

,000.00
,543.00
200.00
400.00
,250.00

393.00

100.00

,000.00

t09t2021
SIAFIM

Total lngresado en Fecha

1.4.3.29
5.1.3.27
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Fecha Nombre del Contribuyente

FRANKLIN
EDUARDO LANTIGUA

AGUILERA A
MIGUEL MOSCA

PEDRO VASQUEZ

ELIZABETH ECHAVARRIA

FAVIO JIMENEZ
CACHICHA
JOSE NICOLAS CABRERA
ANTHONI FLORES

Gant. Recibos: 23

1410712021
RAMON ALONZO

AMAURY.
VICTOR MARTINEZ
YERANIA RIVAS
JUAN ISIDRO HERNANDEZ

JAVIER BAUTISTA
FRANKLIN GUTIERREZ

JAZMIN GUZMAN

ALBERTO REYES

BRENDA ESTRELLA
ROSANNA QUEZADA
FELIZ RODRIGUEZ
(Nulo Por $ 200.00) MERCEDES BEATO

MERCEDES BEATO

BANCA LA BOTIJA

INDUSTRIA LEHEM

CEMENTO CIBAO

CEMENTO CIBAO

METRO GAS
INVERSIONES MUSTIMEJA

Cant. Recibos: 23

1510712021
MIGUEL BATISTA

EL CAMBIAO AUTO IMPORT

RADHAME PLACENCIO

CARMEN REYES

PUBLICIDAD EXPRESS

Cant. Recibos: 23

1610712021
FLASK POWER
HECTOR ANDRES BEATO

RAFAEL VALERIO

DANIEL FLORES

Tota! lngresado en Fecha

2021-22421 5.1.3.18

2021-22422 1.4.3.29

2021-22423 1.4.3.29

2021-22424 1.4.3.29

2021-22425 5.1.3.27

2021-22426 1.4.3-29

2021-22427 1.4.3.29

2021-22428 5.1.5.10

2021-22429 5.',1.5.10

2021-22430 5.1.5.10

2021-22431 5.1.5.10

2021-22432 1.4-3.29

2021-22433 5.1.3.27

2021-22434 5.1.3 27

2021-22435 1.4.3.29

2021-22436 5.1.3.20

2021-22437 1.6.1.01

2021-22438 1.6.1.01

2021-22439 5.1.3.20

2021-22440 5.1.3.20

Recibo Código
No. lngreso

1-22411 5.1.

2021-22412
2021-22413
2021-22414
2021-22415
2021-22416
2021-22417
2021-22418
2021-22419
2021-22420

5.1.3.18
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.3.27
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.27

200.00
000.00

200.00
200.00
100.00
200.00

200.00

,800.00
200 00

,000 00

,000.00

.00

.00

00

.00

.00
r.00

.00

00
200.00
200.00
000.00

.00

,000.00
,000.00
'100.00

0.00
000.00

,000.00
,000.00
,000.00
,000.00
500.00

,500.00

Total lngresado en Fecha

2021-22441 1.4.3-29

2021-22442 1.4.3.29

2021-22443 1.4.3.29

2021-22444 5.1.3.27

2021-22445 1.4.3.18

Total lngresado en Fecha

2021-22446 5.1.3.27

2021-22447 5.1.3.27

2021-22448 1.4.3.29

2021-22449 1.4.3.29

,200.00

,000.00
,000.00
100.00

400.00

t09t2021
SIAFIM

51

RD$
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Fecha NombredelContribuyente

YOMAYRA
LENNY HIRALDO

JOSE VASQUEZ
ENMANUEL GOMEZ
CONACEX X

INVERSIONES DEZVAL

SAMDI TINEO

EL CAMBIO AUTO IMPORT

GLORIA MARTE

RAFAEL ROMAN

POLLO YAQUEZ
PAULINO LEAL ARQUITECTURA Y CONSTRUCCIONES

PETS AGROINDUSTRIAL
BAMBUENA, S.R.L,

BAMBUENA, S.R.L.

RESIDENCIAL PALMA REAL

GRANITO DIVINO

PLAZA NUNEZ

HERNANDEZ PENA RENTA CAR

CANO SURTIDORA
PANADERIA B FLETE

DOMINGUEZ ULLOA

RODRIGUEZ RENTA CAR

RODRIGUEZ RENTA CAR

EIGTH BRODER RENTA CAR

JOALVIN RENTA CAR

RITA ROMAN
ROCHELL R

RITA ROMAN
ANGEL BRETON
BAUTISTA VI LLAR CONSTRUCCIONES

TESORERIA NACIONAL

(Nulo por $2261,576.00) TESORERIA NACIONAL

Cant. Recibos: 23

1910712021
DAGO ADAMES
CARROZA
AMAURY.
ALEJANDRA BATISTA

EDWIN SIERRA

JOSEFINA CRUZ

RADHAME PLACENCIO

SILFREDO PEREZ

HENRY RODRIGUEZ
RENE FERNANDEZ
ANGELITA GRULLON

Recibo Código
No. lngreso

2021 1.4.3.29
1.4.3.292021-22451

2021-22452
2021-22453
2021-22454
2021-22455
2021-22456
2021-22457
2021-22458
2021-22459
2021-22460
2021-22461
2021-22462
2021-22463
2021-22463
2021-22464
2021-22465
2021-22466
2021-22467
2021-22468
2021-22469
2021-22470
2021-22471
2021-22472
2021-22473
2021-22474
2021-22475
2021-22476
2021-22477
2021-22478
2021-22479
2021-22480
2021-22481

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.18
1.4.3.29
1.4 3 29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.09
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.18
5.1.3.20
1 .4.3.18
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.33
4.1.5.03
4.1.5.03

2021-22482 1.4.3.29

2021-22483 5.1.3.20
2021-22484 1.4.3.29
2021-22485 1.4.3.29

2021-22486 1.4.3.29

2021-22487 1.4.3.29

2021-22488 1.4.3.29

2021-22489 5.1.3.09

2021-22490 1.4.3.29

2021-22491 1.4.3.29

2021-22492 1.4.3.29

.00

00 00
.00
.00

Total lngresado en Fecha

50.00
00.00
65.00

00

00.00
.00

.00

.00

.00
r.00

000.00
500.00
500.00

.00

200.00
500.00
500.00
500.00
500.00
000.00
000.00
200.00

,000.00
400.00
,500.00
,815.00
,576.00

0.00

,700.00
500.00
200.00
200.00
200.00
200.00
200.00

,000 00

200.00
200.00
100.00

t0912021

SIAFIM

'15

27
5
5

20
25

1

1

26
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Recibo Código Vhlores
en RD$

Fecha NombredelContribuYente No. lngreso

2,5oo.oo
CORPORACION P,E, CORTES RAPOSO , SRL 2021-22494 1.4.3.18

Total lngresado en Fecha .00100
Cant. Recibos: 23

2010712021
MERA FONDEUR INGENIERIA PROYECTO ,S.A'S

ARCIBIADES FERNANDEZ

JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

EDUARDO AYBAR
YEFRI BATISTA
REYBIN BATISTA
RADHAME PLACENCIO

ALMADELA ALMADELA

RAFAEL COLON

2021-22495
2021-22496
2021-22497
2021-22498
2021-22459
2021-22500
2021-22501
2021-2?502
2021-22503

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1 .3.18
1.4.3.29
1 .4.3.18
1.4.3.29

24,F0o.oo

[oo.oo
1J200.00

1400.00

700.00
200.00
lzoo.oo

olooo.oo
300 00

Total lngresado en Fecha 33b900.00
Cant' Recibos: 23

2110712021
RADHAME PLACENCIO
SIMON URENA
D,ANTHONI SANCHEZ

JUAN MIGUEL MARTINEZ

LATI NOMOVIL LATI NOMOVIL

LATI NOMOVIL LATI NOMOVIL

VICTOR POLANCO AUTI IMPORT

JUAN CONTRERAS
SAMUEL FERNANDEZ
MELINA COLLADO
HENRY RODRIGUEZ
CARLOS RODRIGUEZ

JORDAN MARTE

2021-22504
2021-22505
2021-22506
2021-22507
2021-22508
2021-22509
2021-22510
2021-22511
2021-22512
2021-22513
2021-22514
2021-22515
2021-22516

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

200.00
200.00
300.00
200.00

28.912.00
4 000 00

1,500 00

100.00
200.00
100.00
500.00
300 00

i,ooo.oo

Totat lngresado en Fecha

2021-22517
2021-22518
2021-22519
2021-22521
2021-22522
2021-22523
2021-22524
2021-22525
2021-22526
2021-22527
2021-22528
2021-22529
2021-22530
2021-22531
2021-22532

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3 29

5.1.3 14

5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1 .3.20
5.1.3.20
5.1.3.20

,000.00
,960.00
,150.00
,200.00
400.00
200.00
400.00
700.00
200.00
300.00
400.00
200.00
300 00
700.00

,512.00

1,000.00

1109t2021

SIAFIM

Cant. Recibos: 23

2210712021
RAFAEL R

EL CAMBIAO AUTO IMPORT

SENOR DIXON
NAJAR N

SANTIAGO LIRIANO

MELISSA GRULLON

MAYRO RODRIGUEZ

GOMERA LOS KIKOS

LAVADERO JOSE
TALLER DE MECANICA GUINO

NATURE GYM
SURTIDORA CAMO

MOTO PIEZAT TORRES

PANADERIA FLETE FLETE

GARME LAVADEROCARWASH
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Recibo Código Valores
en RD$

Fecha Nombre del ContribuYente No. lngreso

MADERA REAL 2021-22534 5'1'3'20 500 00

ALEXIS RODRIGUEZ 2021-22535 5'1'5'10 2'000'00

JOSE AMADO DELGADILLO 2021-22536 5'1'5'10 2'000'00

ARELIS MEJIA 2021-22537 5'1'5'1 O 2'000'00

RAFAEL LIRIANO 2021-22538 5'1'5'10 2'000 00

JOSE ESTRELLA 2021-2253s 5'1'5'10 2'000'00

ROSA MIRANDA M 2021-22540 5'1'5'1 g 2'000'00

MAXTMo BEAro B ;Ziii?rZIL Z;',|:',i, 1,333 33
SANTOS DE JESUS ESPINAL

ARTESANIA DARIo 2021-22543 5'1 3'2Cr 1'000'00

PERFORACIONES DEL CIBAO 2021'22544 5'1'3'2Ct 500 00

MERCASID 2021-22545 5'1'3'20 5'000 00

DAITE S.R.L. 2021-22546 5'1'3'2(\ 2'000 00

cLlNlcA ESTOMATOLOGICA 2021-22547 5'1'3'20 1'500 00

2021-22548 4.2.5'03 1,608'826'00
TESORERIA NACIONAL

Total lngresado en Fecha 1,647,236.00
Cant. Recibos: 23

2310712021
(Nulo Por $3,200'00) NOJAR N

ALMADELA ALMADELA
FCO CLASE
COOPMEDICA.
COOPMEDICA '

GERMANIA PEREZ

ALEXIS BETANCE

OLIVER MARTINEZ

2021-22520
2021-22549
2021-22550
2021-22551
2021-22552
2021-22553
2021-22554
2021-22555

1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

| 0.00
1l,o0o.o0
1400.00

r {,oso oo

34,2oo.oo
| 300.00
I zoo.oo

I aoo oo

Cant. Recibos: 23

2610712021
GLORIA MARTE
PEPE MOTORS
ADREWS GUZMAN
JESUS CASTILLO

FCO ESCOBOSA
FRANCISCO VITO

RAMON HERNANDEZ

JOSE VASQUEZ
PISTZONE P

RAFAEL MARINO LORA

Total lngresado en Fecha

2021-22556 1.4.3.29
2021-22557 1-4.3.29

2021-22558 1.4.3-29

2021-22559 1.4-3.29

2021-22560 1.4.3.29

2021-22561 1.4.3.29

2021-22562 1.4.3.29

2021-22563 1.4.3.29

2021-22564 5.1.3.20
2021-22565 5.1-3.27

48,050.00

400.00
41,780.00

200.00
200.00
100.00

100 00

100.00

I ,000.00
1,000.00

500.00

Total tngresado en Fecha

2021-22566
2021-22567

2021-22568
2021-22569
2021-22570

1.4.3.29
1.4.3.29

1.4.3:29
1.4.3.29
1.4.3.29

tp,sao.oo
I

I r oo.oo

I ooo
I 200.00
I zoo.oo

I o.oo

Cant' Recibos: 23

2710712021
JOSE RAMON RAMON

(Nulo por $ 200'00)ALEXIS DE LA CRUZ

AGUSTIN GAR CIA

JUAN RAMON RAMIREZ
(Nulo por $ 200'00) ANNIRYS CASTILLO

11o912021
SIAFIM
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Fecha NombredelContribuyente
Recibo

No.
Código
lngreso

Valores
en RD$

(Nulopor$9,150.00)JoSEMIGUELAUTOIMPoRT202I-225721,4,3.290.00
(Nulopor$100.00)JOSEVASQUEZ2021.225731.4.3.290.00
JOSE VASQUEZ 2021-22574 1'4'3'29 100'00

FUNPROD P 2021-22575 1'4'3'29 200'00

ANNERYS P 2021-22576 1'4'3'29 200 00

EXPEDITo INFANTE 2021-22577 1',4'3'29 300'00

JOSE MIGUEL AUTO IMPORT 2021-22578 1'4',3'29 9'150 00

DANIEL ALONZO 2021-22579 1'4'3'29 400'00

DANIEL PEREZ 2021-22580 5'1'3'27 5'000'00

JOSE RAMON TAVAREZ 2021-22581 1'4'3',29 400 00

DAVID MEDINA 2021-22582 1'4'3'29 100 00

ELENA GUZMAN 2021-22583 5'1',3'2]t 4'000 00

HENRY RODRIGUEZ 2021-22584 1'4',3'29t 200 00

JOSE RAMON OVALLE 2021-22585 1',4',3'21t 100 00

cooPMPUNAL COOPMPUNAL 2021-22586 1'4'3'2lt 18'858 00

^r¡ñ, ro on^,-,n^^-- 2021-22587 5.1.3'20 1'500 00.1.3.20
COMBUSTIBLES SANTIAGO ¿u¿t-

Totat lngresado en Fecha

2021-22588 1.4.3.29

2021-22589 1.4.3.29

2021-22590 1.4.3.29

2021-22591 1.4.3-29

2021-22592 4.2.5.05

2021-22593 1.4.3-29

2021-22594 1.4.3.29

2021-22595 5.1.3.14

2021-22596 5.1.5.10

2021-22597 5.1.5.10

2021-22598 5.1.5.10

2021-22599 5.1.5.10

2021-22600 5.1.5.10

2021-22601 1.4.3.18

2021-22602 5.1 5 10

2021-22603 5.1.3.20

2021-22604 5. 1 .5. 1 0

41,008.00

600.00
200.00

3,200.00
200.00

1,500,000.00
700.00
200.00

1,000.00
2,000.00
2,000.00
2,000 00

2,000.00
2,000 00

2,500.00
2,000.00

400.00
2,000.00

Cant' Recibos: 23

2810712021
ANT VARGAS

FELIZ VASQUEZ
SUPER TRUCK
RADHAME PLACENCIO

LIGA MUNICIPAL DOMINICANA

MAYRA MARTINEZ
JOSE RAMON TAVAREZ

FANNY GARCIA
IDALIZA DE AL CRUZ

YANERYS DE LA CRUIZ

DIOGENES D

ENRIQUE ESTRELLA

FELIZ LAVAREZ
GRUAS FLORES F

ELVIS CASTILLO
NATURE GYM
YANERY CEPEDA

Total Ingresado en Fecha

2021-22605
2021-22606
2021-22607
2021-22608
2021-22609
2021-22610
2021-22611

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1 .3.20
1.4.3.29
1.4.3.29

1,523,000.00

1,500 00

100 00

300.00
600.00
s00.00

1 ,925.00
1,000.00

Cant' Recibos: 23

2910712021
INVERSIONES PIRULU

ANTONIO VARGAS
VETERINARIA ESTEVEZ
PATRICIO CONTRERAS
MICHELL RENTA CAR

JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

NELSON CASTILLO
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MES: Julio 2021

Fecha NombredelContribuyente
Recibo

No.
Código
lngreso

Valores
en RD$

NNH¡O-U NIMANZAR
JANERIS CEPEDA

PERFORACIONES DEL CIBAO

RAFAEL ROMAN

ROFERCA R

zozt-zzatz
2021-22613
2021-22614
2021-22615
2021-22616
2021-22617
2021-22618
2021-22619
2021-22620
2021-22621
2021-22622
2021-22623
2021-22624
2021-22625
2021-22626
2021-22627
2021-22628
2021-22629
2021-22630
2021-22631
2021-22632
2021-22633
2021-22634
2021-22635
2021-22636
2021-22637
2021-22638

5.1.3.18
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1 .5.10
1.4.3.18
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.zct
5 1.3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.1f)
1 .4.3.18
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1 .3.20

1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1 .5.10
5.1.5.10

200.00
2,000.00

500 00

400.00
3,500.00
2,000.00
2,000.00

600.00
300.00
400.00
500.00

'1,500.00

1,300 00

500.00
500.00

5,000.00
20,000.00

2,000.00
100.00

25,900.00
500.00
100.00
500.00
500.00
500.00

2,000.00
0.00

RAMON DE LA CRUZ

CHIVO CORNIEL
CENTRO MEDICO ESTRELLA

LAVADERO BLUE STAR

JOEL MARTINEZ

JUAN JOSE TAVAREZ

PLAZA NUNEZ
TRANSPORTE PADI

DRIVE RENTA CAR

DOMINGUEZ ULLOA

PETS AGROINDUSTRIAL
EAGLE POINT P

CACHICHA
CARLOS RODGUEZ

MIGUEL MELENDEZ

MANGU RENTACAR
DAGO ADAMES
ARLENI MOTOR
CEPEDA AUTO IMPORT

HERNANDEZ PENA RENTA CAR

FELIX VIDAL
(Nulo por $2,000.00) ELADIO SANCHEZ

Total lngresado en Fecha
Cant. Recibos: 23

3010712021
ELADIO SANCJEZ
MARIA V GOMEZ
ALBANIA BAEZ
YORKA PAULINO
ROBERT POLANCO

HENRY RODRIGUEZ

DOMINGO VASQUEZ

ELVA CORONADO

BURGOS RENTA CAR

LUIS COLLADO
LUIS COLLADO
EQUIPO INDUSTRIALES MT

JOSE VASQUEZ VASQUEZ

(Nulo Por $ 500'00) CEPEDA IMPORT

RAFAEL ROMAN

MADERERA LA MONTANA

KATY ESPINAL

2021-22639 5.1.5.10

2021-22640 1.4.3.29

2021-22641 1.4.3.29

2021-22642 1.4.3.29

2021-22643 1.4.3.29

2021-22644 1.4.3.29

2021-22645 5.1.5.10

2021-22646 1.4.3.29

2021-22647 5 1 3.20

2021-22648 1.4.3.29

2021-22649 1.4.3.29

2021-22650 1.4-3.?9

2021-22651 1.4.3.29

2021-22652 5.1.3.20

2021-22653 1.4.3.29

2021-22654 5.1.3.20

2021-22655 1.4.3.29

79,225.00

2,000.00
600.00
400.00
200.00
300.00
600.00

2,000 00

2,000 00

500 00

4,450.00
200.00
500.00
300.00

0.00

600 00

600.00
200.00

ltrosrzozt
SIAFIM
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2021

RD$

.00

.00

00
.00

00.00
800.00
500.00

.00
700.00
500.00
500.00
400.00
000.00
500.00
500.00

.00

Fecha Nombre del Contribuyente

ABIGAIL V

ELSA MARTINEZ

DOMINGUEZ ELENA RENTA CAR

JUANA FLORENCIA
FERRETERIA GARCIA G

GEORGINA ROSA
MAYRA PENA
GENARO AUTO IMPORT I

FRANKLIN M MOREL

BURGOS RENTA CAR

DE-ELEGANT RENTA CAR SMART PLACE

REYNALDO RODRIGUEZ
RESIDENCIAL NEU YORK
PETROPERAL P

METRO GAS
INVERSIONES MUSTIMEJA

Cant. Recibos: 23

TOTAL INGRESADO

Recibo
No.

2021-22657
2021-22658
2021-22659
2021-22660
2021-22661
2021-22662
2021-22663
2021-22664
2021-22665
2021-22666
2021-22667
2021-22668
2021-22669
2021-22670
2021-22671

Código
lngreso

1-2 1.4.

1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.2Ct
5.1.5.1C)
5.1.3.27
1.4.3.25t

5.1.3.21',

5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1 .3.20
5.1.3.21)
5.1 .3.20

Total lngresado en Fecha



Ayuntamiento Municipal de Punal

ESTADO DE EJECUCION PRESUPUESTARIA

Al mes de Julio del2021

Presupuesto

0riginal Modificaciones Vigente

INGRESOS

IMPUESTOS

IMPUESTOS

TRANSFERENCIAS

INGRESOS POR CONTRAPRESTACION

OTROS INGRESOS

DISMINUCIÓN DE ACTIVOS FINANCIEROS

TOTAL INGRESOS

EGRESOS

REMUNERACIONES Y CONTRIBUCIONES

CONTRATACION DE SERVICIOS

MATERIALES Y SUMINISTROS

TRANSFERENCIAS CORRIENTES

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INIIANGIBLES

OBRAS

GASTOS FINANCIEROS

DISMINUCION DE PASIVOS

TOTAL EGRESOS

69,612,773.00 'l 7,963,999.1 2 87 ,576,772.12

000

8,343,000.00

48,264,773.00

13,005,000.00

0.00

0.00

20,000.00

0.00

1,500,000.00

6,100,000 00

500,000.00

9,843,999.12

20,000.00

8,343,000.00

49,764,773.00

1 9,105,000.00

500,000 00

9,843,999.1 2

34,980,866.63

7,965,246 00

12,950,339.00

4,128,602.42

3,1 1 8,650.00

19,9'15,913.07

991,905.00

3,525,250.00

1 11

700

12

17 .79

4, 13

1 1B

28,

.00

.89

.42

.55

53

32,041,627.00

6,071,095 00

7,962,339.00

3,122,175.00

449,000.00

13,949,382.00

991,905.00

5,025,250.00

2,939,239.63

1 ,894,'1 51 .00

4,988,000.00

1,006,427 ,42

2,669,650.00

5,966,531.07

0.00

-1,500,000.00

194

50

.27

69,612,773,00 17,963,999.1 2 87 ,576,772.12 11,1p7,89

Disminución o exceso de ingrelsos sobre los desembolsos

1t9t2021

8,977

10,

1.



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución dr¡ Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Julio del2021

Fondo: Gastos de Personal

Programatica: 01.00.0001 Objeto: 1.01.1.01

fecha

20t7t2021

2617t2021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0001 Objeto: 1.05.1.01

fecha

2617t2021

26t7t2021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0001 Objeto: 2.03.1.01

fecha

20t7t2021

20t7t2021

20t7t2021

2017/2021

20t7t2021

2017t2021

2017t2021

81712021

201712021

20t7t2021

20t7t2021

201712021

20t7t2021

8t7t2021

20t7t2021

201712021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0002 Objeto: 1.01.1.01 FF:20
fecha

201712021 2021-1065

Sub-Total

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 1 .01.1.01

fecha

2021-1058

2021-1110

2021-1108
2021-1109

2021-1075

2021-1077

2021-1079

2021-1080
2021-1081

2021-1083

2021-1084

2021-1020
2021-1055
2021-1062

2021-1063

2021-1064

2021-1067

2021-1021

2021-1090

2021-1091

FE: 1955

9995

FE: 9995

FE: 1955

Sub-Total

Programatica: 01.00.0003 FF: 2O

fecha

12

20,

7,

.00

.00

.00

4,250.

4.250.

4,250.

1/9/2021 srrn¡¡

Objeto: 1.01.2.01 FE: 1955

OF:100

186,261

2,822.

FE: OF:102

24,694.
7,

OF:102

FE: 1955 OF:100

FF:20 OF:100

6,309.35

27,286.10

135,407.86
17,500.74

49,867.70

59,747.15

396,118.90

OF:100

Pá9. 1 de 14



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución der Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Cornesoondiente al mes de Julio del 202i

20t7t2021 2021-1092

Sub-Total

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 1.01.2.01 FF: 30 FE: 9998

fecha

61712021

20t7t2021

201712021

20t7t2021

20t7t2021

20/7t2021

22t7t2021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0003 Objeto: '1.03.2.01

fecha

20t7/2021

2017t2021

20t7t2021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0003 Objeto: ,!.03.1.01

517/2021

161712021

201712021

201712021

22t7t2021

27t7t2021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0004 Objeto: 1.01.1.01

fecha

26t7t2021

20t7t2021

20t7t2021

20t7t2021

20t7t2021

2017t2021

20t7t2021

201712021

2017t2021

20t7t2021

201712021

20t7t2021

2021-1016

2021-1085

2021-1086
2021-1087

2021-1088
2021-1089

2021-1093

2021-1072

2021-1076

2021-1078

2021-0993
2021-1048

2021-1073

2021-1074

2021-1104

2021-1123

FE: 9996

9996

FE: 1955

2021-0007

2021-1054

2021-1056

2021-1057

2021-1059
2021-1060

2021-1061

2021-1066

2021-1068

2021 -1 069

2021-1070

2021-1071

-2,

30,1

59,

31,04

20

14,11

27,2

42,

42,81

46,1

15,0

.70

.80

.50

.'t0

.12

.95

.10

.40

11912021 st*¡'¡

73 65

Pá9.2 de 14

OF:102

20,000.00

15,000.00

14,000.00

OF:102

FE: OF:'102

OF:100



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución der Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Gorresoondiente al mes de Julio de! 2021

Sub-Total

Programatica: 01.00.0004 Objeto: 1.02.2.04 FF: 30 FE: 9996

fecha robante No

2017t2021 2021-1082

Sub-Total

Programatica: 01.00.0004 Objeto: 2.08.2.01 FF: 30 FE: 9998

fecha

301712021

3017t2021

Sub-Total

Total Fondo de Gastos de Personal

2021-1142

2021-1143

11912021 stp:-¡¡ Pá9. 3 de 14

OF:102



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Julio del2021

Fondo: ServiciosMunicipales

Programatica: 01.00.0003 Objeto: i2.08.7.06

221712021

Sub-Total

Programatica: I 1.00.0001 Objeto: f.01.2.06

261712021

26t7t2021

2617t2021

2617t2021

26t7t2021

26t7t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2..0'1.3.01

fecha

12t7 t2021

121712021

12t7t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2t,01.7.01

2t7t2021

261712021

51712021

51712021

51712021

51712021

51712021

5t7t2021

51712021

51712021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2.02.1.01 FF: 30

fecha

2021-1106

2021-1107

2021-1111

2021-1112

2021-1113

2021-1114

2021 -1 1 15

2021-1024

2021-1025

2021-1026

2021 -0989

2021-1122

2021-0994

2021-0995

2021-0996

2021-0997

2021-0998
2021 -0999

2021-1000

2021-1001

FE: 1955

FE: 9995

FE: 9995

11912021 ger¡¡,

30t7t2021

Objeto: 2.02.2.01

2021-1137

FE: 9995

12,7 00

Pág 4 de 14

fecha

FF:20

fecha

fecha

OF:102

FF: 30 FE: 9996 OF:102

FF: 30

FE: 9998 OF:102

OF:100

7

21

3,

9,409

1

3,104.

3,293.1

2,899.

2

4,500.00

4,444.50

8,260.00

65,684.50

OF:102

OF:102



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Julio del 2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: :2.05.1.01 FF: 30 FE: 9995

fecha

st7t2021

261712021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 12.07.2.01

fecha

2t7t2021

2217t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 1t.08.2.01

fecha

301712021

301712021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 3.01.1.01

121712021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 31.09.9.01

fecha

2t7t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0002 Objeto: 3i.01.1.01

2t7t2021

2t7t2021

15t7t2021

221712021

22t712021

29t7t2021

Sub-Tota!

Programatica: 12.00.0002 Objeto: 3.02.3.01

8t7t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003

11912021 st*t¡'t'

2021-1012
2021-1120

2021-0982

2021-1094

2021-1143

2021-1145

2021-1029

FF: 30

2021-0982

2021-0982

2021-0992
2021-1047

2021-1096

2021-1105

2021-1134

FE: 9995

FE: 9996

FE: 9996

FF: 30 FE: 9995

Objeto: 1.01.2.06

2021-1019

FE: 1955

Pá9. 5 de 14

OF:102

FF: 30

fecha

FF: 30 OF:102

FE: 9995 OF:102

FF: 30 FE: 9995 OF:102

OF:102

OF:102

27

1

7

4,

7

OF:102

64,416.1



fecha

26t7t2021

261712021

261712021

26t7t2021

22t7t2021

221712021

2217t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 11.02.2.03

fecha

261712021

261712021

261712021

261712021

26t7t2021

261712021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 21.05.4.01

14t7t2021

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2.05.6.01

fecha

21712021

261712021

29t7t2021

Ayuntamiento Municipal de Puna!
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Jutio del 2021

2021-0008

2021-0009

2021-0010

2021-0011

2021-1101

2021-1102

2021-1103

2021-0013

2021-0014

2021-0015

2021-1116
2021-1117

2021-1118

2021-1041

2021-0988

2021-1121

2021-1127

FE: 1955

FE: 1955

FE: 9996

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2.05.6.01

fecha

6t7t2021 2021-1014

Sub-Total

Programatica: 12.00.0004 Objeto: 1.01.2.0G

221712021 2021-1097

Sub-Total

Programatica: 12.00.0006 FF:20

fecha

11912021 star¡¡

261712021

Objeto: I.01.2.06

2021-0006

Pá9. 6 de 14

FF: 30

OF:100

FE: 9996 OF:102

OF:100

-3,104

-1

-3,29s.1

70,567

87,597.

877,1

r 0,000.00

10,000.00

48,456.35

48,456.35

FF: 20

FF: 30 OF:102

FF: 20 FE: 1955 OF:100

FE: 1955 OF:100

-9,409.00



Sub-Total

Programatica: 14.00.0001 Objeto: 4.01.2.02 FF: 30

fecha

26t7t2021

221712021

22t7 t2021

2t7t2021

217t2021

51712021

51712021

81712021

12t7t2021

14t7t2021

1417t2021

1417t2021

29t7t2021

291712021

30t7t2021

301712021

301712021

Sub-Total

Programatica: 14.00.0001 Objeto: t1.01.2.02

fecha

19t7 t2021

19t7t2021

191712021

2917t2021

Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de, Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Julio del 2021

2021-0012

2021-1098

2021-1099

2021-0983

2021-0984

2021-1008

2021-1009

2021-1022

2021-1028
2021-1038
2021-1039

2021-1040

2021-1126

2021-1134

2021-1138

2021-1139

2021-1141

FE: 9996

2021-1051

2021-1052

2021-1053
2021-1125

Sub-Total

Programatica: 15.00.0002 Objeto: '1 .01.2.06 FF:20 FE: 1955

fecha

22t7t2021 2021-1100

Sub-Total

Programatica: 15.00.0002 Objeto: 3i.09.4.01 9996

fecha

30t7t2021 2021-1147

Sub-Total

Programatica: 15.00.0002

fecha

51712021

47,1

11912021 stnrw

Sub-Total

Objeto: 3.09.4.01

2021-1002

FE: 9998

Pá9.7 de 14

FE: 9995 OF:102

-2,352

55,

47,604.1

232,576.1

38,497

61,497

28,611

FF: 30 OF::102

OF:100

OF:102

FF: 30 OF:102

28,611



Programatica: 98

fecha

2t7t2021

12t7t2021

Sub-Total

Programatica: 98

fecha

29t7t2021

291712021

29t7t2021

29t7t2021

Sub-Total

Total Fondo de Servicios Municipales

Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Julio del2021

Objeto: ,4.01.6.01 FE: 9995 OF:1

2021 -0990

2021-1027

Objeto: ,4.01.6.01 FE: 9996

2021-1132
2021-1133
2021-1134
2021-1135

11912021 stAFtM Pá9. 8 de 14

OF:102



Fondo: Programas de Educación, (

Programatica:'t4.00.0001 Objeto: ,4.0'1.2.01

fecha

28t7t2021

Sub-Total

Programatica: 14.00.0001 Objeto: ,4.O1.2.02

2t7t2021

21712021

2t7t2021

121712021

Sub-Total

Programatica: 14.00.0001 Objeto: ,1.01.2.02

fecha

15t7 t2021

16t7t2021

191712021

22t712021

Sub-Total

Programatica: 14.00.0002 Objeto: ¿1.01.4.01

fecha

12t7t2021

12t7t2021

12t7t2021

121712021

12t712021

12t7t2021

15t7t2021

Sub-Total

Programatica: 16.00.0001 Objeto: 1.,08.2.01

301712021

30t712021

Sub-Total

Programatica: 98

fecha

2t7t2021

7t7t2021

7 t7 t2021

Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Gorrespondiente al mes de Julio del 2021

FE: 1955

2021-1124

2021-0985

2021-0986

2021-0987

2021-1023

2021-1043

2021-1049

2021-1050
2021-1095

2021-1030

2021-1031

2021-1032

2021-1033

2021-1036

2021-1037

2021-1045

2021-1143

2021-1146

2021-0991

2021-1017

2021-1018

FE: 9998

FF: 20 FE: 1955

1/9/2021 srnrtu

Objeto: 4.01.6.01 FE: 1955

Pá9. 9 de 14

fecha

fecha

OF:100

FF:20

OF:100

FE: 1955 OF:100

OF:102

FE: 9996 OF:102

27,391

6,0q0

10,0q0

63,391

11

607

OF:100



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corr,espondiente al mes de Julio del 2021

2021-1129

2021-1130

2021-1131

2917t2021

29t7t2021

291712021

Sub-Total

Total Fondo de Programas de Educación, Gránero y Sa

11912021 sterr¡



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corrraspondiente al mes de Julio de! 2021

Fondo: Bienes Muebles, lnmuebles

Programatica: 11.00.0001 Objeto: 1¿.08.2.01

fecha

301712021

301712021

51712021

61712021

291712021

FE: 1955

Sub-Tota!

Programatica: 1 1.00.0001 Objeto: 3.09.6.01 FE: 9996

fecha

51712021 2021-1006

Sub-Total

Programatica: 11.00.0001 Objeto: 6.05.7.01 FF: 30

5t7t2021 2021-1003

Sub-Tota!

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2t,07.2.06 FF:20 FE: 1955

fecha

2021-1143

2021-1144

2021-1005

2021-1015

2021-1136

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 3.05.3.01 FF: 30 FE: 9995

fecha

151712021 2021-1044

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 3.07.1.02 FE: 1955

fecha

5t7t2021 2021-1004

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 3.07.'1.02 FF: 30 FE: 9995

fecha

51712021 2021-1004

Sub-Total

Programatica: 12.00.0003 FF:20

151712021

1/9/202'l snn¡¡

Sub-Tota!

Objeto: 3.07.1.06

2021-1046

FE: 1955

á9. 11 de 14

FF: 30

OF;100

OF:1O2

OF:102

OF: 100

1

3,657

3,767

8,316.1

8,316.1

194,929.

500,805 65

500,805.65

30,000.00

FE: 9996

fecha

OF:102

FF:20 OF:100

OF:102

OF:100

30,000.00



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Gomprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Programatica: 12.00.0003 Objeto: :3.02.1.06 FF: 30 FE: 9998

1517 t2021 2021-1046

Sub-Total

Total Fondo de Bienes Muebles, lnmuebles no clasific¡

1/9/2021 stAFtM



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Fondo: Obras de lnfraestructura

Programatica: 11.02.0051 Objeto: '7.02.4.01 FE: 1955

fecha

51712021 2021-1007

Sub-Total

Programatica: 11.15.0051 Objeto: "7.02.8.01 FF:20 FE: 1 955

fecha bante No

5t7 t2021 2021-1010

Sub-Total

Programatica: 11.20.0051 Objeto: '1.01.1.01 1955

fecha

OF:1

15t7t2021

301712021

Sub-Total

Tota! Fondo de Obras de Infraestructura

2021-1042
2021-1140

27,915.6

66,024.5

11912021 ger¡¡ 13 de 14

FF:20

OF:100

OF:100

1

293,940.1

627,605.1



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Fondo: Para gastos en inversión (c

Programatica: 96.00.0001 Objeto: 2.01.1.01

fecha

26t7t2021

Sub-Total

Programatica: 96.00.0001 Objeto: ,2.01.1.01

261712021

29t7t2021

Sub-Total

Programatica: 96.00.0001 Objeto: i1.01.3.01

fecha

5t7t2021

Sub-Total

Total Fondo de Para gastos en inversión (corto plazo)

2021-1119

2021-1119

2021-1128

2021-1013

1955

FE: 9995

FE: 9996

162,216.1

162,216.1

'119/2021 srnrru á9. 14 de 14

OF:100

FF: 30 OF:102

OF::1O2

308,404.1

FF: 30



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y organismo

Correspondiente al mes de JULIO del2021
Programática I OU¡eto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en Mes jecultado a la Fecha

Fuente de Financiamien t( (FFI:20 Fuente Específica (FE): 1955 Organismo F nciad (oF): 100
ruorj 1AuJ1s.e7l 18e,0€ +.07 1,673,190.04

01.00.0002 | z.t.t.t.ot §uetdos fUo§i 139,789.80 23,52 2.50 163,3'12.30
or0o.ooo3 | z.i.t.ot Sueldos fijos; 2,686,146.65 396,1 1 1.90 3,082,265.55
01.00.0003 2.1.1.1.10 ¡,uetdos lryosi a personal docente en

proceso de habilitación
10,000.00 ).00 10,000.00

01.00.0003 | z.t.ti.ot Personal igualado 181 ,400.00 47,O0 .00 228,400.00
01.00.0003 2.6.1.1.01 Muebles, equipos de oficina y

estantería
129,255.24 00 129,255.24

01.00.0003 2 6.1 .3.01 Equipos de tu,cnología de la
información )/ comunicación

47,162.70 00 47j62.70

01.00.0004 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 2,203,666.75 399,84 .62 2,603,510.37
1 1.00.0001 2.1.1.2.06 Jornales 255,552.66 22,20! 24 277,757.90
11.00.0001 ¿.¿. Í .1 .t¿1 Mantenimienllo y reparaciones

menores en eldificaciones
47,230.00 .00 47,230.00

1 1.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 36,920.20 3,767 62 40,687.82
11.00.0001 2 6 5.7 .01 Máq u inas-herra mientas 40,585.27 c 00 40,585.27
1 1.00.0001 2.6.5.8.01 Otros equipot; 25,000.00 C 00 25,000.00
'11.01.0051 2.7.2.4.01 I nfraestructu ria terrestre y obras

anexas
372,471.05 0 00 372,471.05

11 .01.0052 2.7.2.4.01 lnfraestructur¿¡ terrestre y obras
anexas

0.00 0 00 0.00

11.02.0051 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

1,413,526.02 200,000 00 1,6 3,526.02

11.02.0052 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0 l0 0.00

11.02.0053 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0 )0 0.00

11 .07 .0051 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 719,234.90 0 )0 7 9,234.90
11.08.0051 2.7 .1.2.01 Obras para edificación no residencial 0.00 0. )0 0.00
11.08.0052 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 143,847.06 0 )0 1 3,847.06
1 1 .15.0051 2.7.2.8.01 Obras en cem(-interios '164,805.93 133,665. )0 298,470 93
11.20.0051 2.7.1.1.01 Obras para edificación residencial

(viviendas)
863,580 66 293,940 6 1,157 ,520.82

12.00.0003 2.1.1.2.03 Suplencias '1 '1,000.00 0. r0 1 1,000.00
12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornales 5,866,244.78 1,024,868.: 2 6,89 1,1 13.00
12.00.0003 2.1.1.4.01 Sueldo Anual l^,1o. 13 0.00 0. 0 0.00
12.00 0003 21.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 73,279.96 0.( 0 73,279.96
12.00.0003 2.1.5.1.01 Contribuciones alseguro de salud 62,978.30 0.( 0 62,978.30
12.OO.OOO3 2.1.5.2.O1 Contribuciones al seguro de

peneionas
59,737.22 o.( o ),737.22

11912021 star¡¡ Pá9. 'l de 7
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y organismo

Correspondiente al mes de JULIO del2021

I

Programática Objeto I Oenominación Acumulado Anterior Ejecutado en r Mes jecutado a la Fecha

12.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

10,088.50 1.00 10,088.50

12.00.0003 2.2.5.4.01 Alquileres dc' equipos de transporte,
tracción y el-.vación

300,000.00 ).00 300,000.00

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquileres de terrenos 281,250.00 114,50 ).00 395,750.00
12.00.0003 2.2.6.2.01 Seguro de blienes muebles 12,950.36 .00 12,950.36
12.00.0003 2.2.7.2.06 Mantenimienrto y reparación de

equipos de transporte, tracción y
elevación

1,190,581 35 194,92 .17 1,385,510 52

12.00.0003 2.3.7.1.02 Gasoil 4,288,731.00 800,00r .00 5,088,731.00
12.00.0003 2.3.7.1.06 Lubricantes 33,155.50 30,00( .00 63,155.50
12.00.0004 ¿.1.1.2.06 Jornales 276,875.10 48,451 .35 325,331.45
12.00.0004 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 00 0.00
12.00.0004 2.1.5 1.01 Contribucionc's alseguro de salud 3,989.50 .00 3,989.50
'12 00.0004 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de

penstones
3,939.00 00 3,939.00

12.00.0004 2.1.5.3.01 Contribucionels al seguro de riesgo
laboral

656.50 C 00 656.50

12.00.0004 2.2.1.7.01 Agua 8,697.00 C 00 8,697.00
12.00.0006 2.1.1.2.06 Jornales 547,297.74 91,599 49 38,897.23
12 00 0006 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0 00 0.00
14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a

hogares y personas
650,041.74 18,583 95 668,625.69

'14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y donraciones ocasionales a
hogares y personas

552,755.32 188,200 t0 740,955.32

14.00.0002 2.4.1.4.01 Becas Nacionales 42,985.00 0 )0 42,985.00
15.00.0002 2.1.1.2.06 Jornales 87,276.70 17,406 i5 104,683.35
15 00.0002 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0 )0 000
'15 00.0002 2.1 .5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 1,738.00 0 )0 1,738.00
15.00.0002 2.1.5.2.01 Contribucioner; al seguro de

pensiones
1 ,716.00 0. )0 1,716.00

15.00.0002 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

286.00 0. )0 286.00

16.00.0001 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 15,666.12 0. r0 15,666.12
16.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldo Anual lrlo. 13 000 0 rQ 000
16.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones alseguro de riesgo

laboral
861 1B 0. 0 861.18

16.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y g¡astos bancarios 23,707.98 61 8. 8l 24,326.06
96 00.0001 4.2.1.1.01 Disminución del cuentas por pagar

internas de corto plazo
313,820 64 162,216. 7 476,036 81

98.00.0000 2.4.1.6.01 Transferencias corrientes
programadas a asociaciones sin fines
de lucro

39,000.00 26,000.( 0 65,000.00
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y organismo Fi

Correspondiente al mes de JULIO del2O21
Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en e Mes ecutado a la Fecha

Sub.Total FF:20 - FE:1955 - OF:100 25,725,597.35 4,426,52 .19 30,152,112.54

Fuente de Financiamiento (FF): 30 Fuente Específica (FE): 999s organismo ciadc (oF): 102

01.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 .00 0.00

01.00.0001 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 21,409.00 32,47 .86 53,BBB.86

01.00.000r 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

21,138.00 .00 2'1 ,138.00

01.00.0001 2.1.5.3.01 Contribucionr:s al seguro de riesgo
laboral

3,523.00 .00 3,523.00

01.00.0001 2.2.3.1.01 Viáticos dentro del país 191 ,650.00 29,75( .00 221,400.00

01.00.0002 2.1.1.4 01 Sueldo Anual No. 13 0.00 .00 0.00

01.00.0002 2.1.5.1.01 Contribuciones alseguro de salud 1,975.00 .00 1,975.00

01.00.0002 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

1,950.00 00 1,950.00

01.00.0003 2.1.1 .1.01 Sueldos fijos 6,309.35 00 6,309.3s
01.00.0003 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 C 00 0.00

01.00 0003 2.1.1.6.01 Vacaciones 30,849 16 C 00 30,849 16

01.00.0003 2.1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00 C 00 0.00

01.00.0003 2.1.5.1.01 Contribucion€rs al seguro de salud 0.00 0 00 0.00
01.00.0003 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de

censiones
0.00 0 00 0.00

01.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

0.00 0 00 0.00

01 00.0003 2.2.8.7.02 Servicios jurídlicos 0.00 0 c0 000
01.00.0004 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 0.00 0 l0 0.00

01.00.0004 2.1.1.4"01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0 l0 0.00

01.00.0004 2.1.1.5.03 Prestación lab,oral por desvinculación 20,000.00 0 )0 20,000.00
01.00.0004 2.1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00 0 )0 0.00

01.00.0004 2.1.5.1.01 Contribuciones alseguro de salud 18,154.17 0 )0 18,154.17

01.00.0004 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

17,924.42 0 )0 17,924.42

0'1 00.0004 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

2,987.42 0. )0 2,987.42

11.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,001.00 0. )0 1,001.00

11.00.0001 2.6.5.7.01 Máquinas-herramientas 0.00 0. t0 0.00

11.02.0051 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0 r0 0.00

1 1 02 0054 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

396,650.00 0. r0 396,650 00

1 1.03.OO51 2.7.2.7.O1 Obras urbanfsticas 922,312.32 o. o 922,312.32
12.OO.OOO1 2.2.1 .3.O1 Teléfono local 235,605.79 32,989. 2 268,595.61

11912021 stprtu Pág 3de7



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo

Correspondiente al mes de JULIO del2021

I

Programática 0bjeto Denominación A¡rrmrrl¡¡la Ejecutado en el lles E lo a la Fecha

12.00.0001 2.2.2.1.01 Publicidad y ¡cropaganda 298,1 18 00 65,68, .50 363,802.50
'12.00.0001 2.2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y

rotulación
0.00 12,74, .00 12,744.00

12.00.0001 2.2.5.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones y
locales

263,850.00 100,00( 00 363,850.00

12.00.0001 2.2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

0.00 2,23t .00 2,234.00

12.00.0001 2.2.7.2.02 Mantenimienlo y reparacion de
equipo tecnologia e informacion

0.00 00 0.00

12.00.0001 2.2.8.5.03 Limpieza e higiene 28,549.23 C 00 28,549.23
12.00.0001 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 0.00 C 00 0.00

12.00.0001 2.3.9.2.01 Utiles de escritorio, oficina e
informática

51,353.59 C 00 51,353.59

12 00.0001 2.3.9.9.01 Productos y Lltiles Varios n.i.p 262,383 34 4,750 00 267,133 34

12.00.0002 2.3.1 1.01 Alimentos y bebidas para personas 10,137.60 64,416 12 74,553.72

12.00.0002 2.3.2.3.01 Prendas y a«:esorios de vestir 66,754.80 11,300 00 78,054.80

12.00.0003 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 0.00 0 00 0.00

12.00.0003 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

0.00 0 00 0.00

'12.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

0.00 0 l0 0.00

12.00.0003 2.2.6.2.01 Seguro de bienes muebles 0.00 0 l0 000

12.00 0003 2.2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de
equipos de trarnsporte, tracción y
elevación

8,076.91 0 l0 8,076.91

12.00.0003 2.3.5.3.0'1 Llantas y neurnáticos 348,821.50 1,545 )0
'0,366.50

12.00.0003 2.3.7.1.01 Gasolina 0.00 0 )0 0.00

12 00 0003 2.3.7.1.02 Gasoil 1,318,774 56 500,805 i5 1,8, 9,580 21

12.00.0003 2.3.7 .1.05 Aceites y Grasas 0.00 0 )0 0.00

12.00.0004 2.3.9.2.01 Út¡tes de escritorio, oficina e
informática

14,050.01 0 )0 14,050.01

12.00.0006 2.1.1.5.03 Prestación laboral por desvinculación 325,683.00 0. )0 3 5,683.00

12.00.0006 2.1.5.1.O1 Contribuciones alseguro de salud 6,952.00 0 )0 6,952.00

12.00.0006 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

6,864.00 0. )0 6,864.00

12.00.0006 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,144.00 0. )0 1,144.00

14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donerciones programadas a
hogares y per$onas

0.00 0 )0 0.00

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y donerciones ocasionales a
hogares y persionas

58,000.00 232,576. 1 290,576.11

14.00.0002 2.4.1.4.01 Becas Nacionales 0.00 0. r0 0.00

16.00.0001 2.1 ,5.1.01 Contribucione:; al seguro de salud 0.00 0. r0 0.00
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y organismo Financ

Correspondiente al mes de JULIO del2021
Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en e Mes rdo a la Fecha

16.00.0001 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

0.00 ).00 0.00

16.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

0.00 .00 0.00

16.00 0001 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 31,179.00 .00 31 ,179.00
96.00.0001 4.2.1.1.01 Disminución de cuentas por pagar

internas de corto plazo
185,391 .28 112,90 .94 298,295.22

96.00.0001 4.2.1.3.01 Disminución de préstamos internos
de corto plazo

739,390.24 .00 39,390.24

98.00.0000 2.4.1.6.01 Transferencii¡s corrientes
programadas; a asociaciones sin fines
de lucro

28,482.64 3,59( .04 32,078.68

5,947,394.33 1,207,77! 04 7, 55,169.37

Fuente de Financiamiento (FF): 30 Fuente Específica (FE): 99g6 organismo ieda (o ):102
01.00.0001 2.1.3.2.01 Gastos de representación en el pais 65,700.00 00 65,700.00
01.00.0002 2.1.5.3.01 Contribucionels al seguro de riesgo

laboral
325.00 C 00 325.00

01.00 0003 2.1.3.2.01 Gastos de representación en el pais 170,175.20 26,900 00 97,075.20
01.00.0003 2.1.5.1.01 Contribucioners al seguro de salud 164,681 .60 0 00 34,681.60
01.00.0003 2.1.5.2.01 Contribucioners al seguro de

pensiones
105,916.54 0 00 15,916.54

01.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

17,948.86 0 00 17,948.86

01.00.0003 2.2.3.1.01 Viáticos dentr,o del pais 125,350.00 
|

29,900 l0 t5,250.00

01.00 0003 2.2.8.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 204,440.00 0 l0 )4,440.00

01.00.0004 2.1.2.2.04 Prima de transporte 62,500.00 10,000 l0 ,2,500.00

01.00.0004 2.2.3.1.01 Viáticos dentro del país 4,250.00 
|

0 )0 4,250.00
11.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,200.00 0 )0 1,200.00
11.00.0001 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 6,083.00 0 )0 6,083.00
11.00.000'1 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de

pensiones
6,006.00 0 )0 6,006.00

11.00.0001 2.2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

49,374.51 0. ,ol 19,374.51

11.00.0001 2.3.9.6.01 Productos elér;tricos y afines 215,359.11 5,000. )0 2 0,359.1 1

11.00.0001 2.6.5.7.01 Máquinas-herramientas 88,334.19 8,316. 3 6,650.32
11.02.0054 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras

anexas
62,016.00 0. 'l 2,016.00

12.00.0001 2.2.1.3.01 Teléfono local 0.00 0. 0 0.00

12 00 0001 2.2.1 7.01 Agua 16,726.00 5,798. 0 2,524.00

12.00.0001 2.2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y
rotulación

200,419.35 0. 0 2t 0,419.35

12.00.0001 2.2.4.1.01 Pasajes y gastos de transporte 0.00 0.( 0 0.00

11912021 st¡rt¡¡ P ág.5de7

Sub-Total FF: 30 - FE:9995 - 0F: 102



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo Fi

Correspondiente al mes de JUL¡O del2021

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Ules E lo a la Fecha

12.00.0001 2.2.5.3.02
lAlquiler de equipo para computación 0.00 00 0.00

'12.00.000't 2.2.5.3.03 lAlquiler de equipo de comunicación 000 00 000
12.00.0001 2.2.7.2.01 Mantenimienlto y reparac¡on de

mobiliario y equipos de oficina
15,000 00 00 15,000.00

12.00.0001 2.2.7.2.02 Mantenimiento y reparacion de
equipo tecnologia e informacion

39,957.55 00 39,957.55

'12.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y' gastos bancarios 40,015.98 2,88a 63 42,899.61
'12 00.0001 2.3 1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 366,24216 3,00c 00 69,242.16

12.00.0001 2.3.3.4.01 Libros, revistas y periódicos 0.00 C 00 0.00

12.00.0001 2.3.9.1.01 Material para limpieza 28,925.00 C 00 28,925.00

12.O0.0002 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 150,000.00 C 00 50,000.00

12.00.0002 2.3.1.3.03 Productos Forestales 0.00 0 00 0.00

12.00.0002 2.3.9.1.01 Material para limpieza 12,000.00 0 00 12,000.00

12.00.0003 2.2.5.4 01 Alquileres de equipos de transporte,
tracción y elerración

2,500.00 5,000 00 7,500.00

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquileres de terrenos 0.00 10,000 00 10,000.00

12.00.0003 2.2.5.8.01 Otros alquilerr-.s y arrendamientos por
derechos de usos

0.00 0 00 0.00

12.00.0003 2.3.7.1.05 Aceites y Grasas 0.00 0 l0 0.00

14.00.0001 2.2.6.3.01 Seguros de personas 34,573.99 0 l0 ]4,573.99

14 00.0001 2.4.1.2 01 Ayudas y doniaciones programadas a
hogares y personas

0.00 0 l0 000

14 00 0001 2.4.1.2.02 Ayudas y doniaciones ocasionales a
hogares y personas

1,093,645.05 61,497 l3 1, 55,142.98

14.00.0002 2.4.1.4.01 Becas Nacionales 51,995.00 21,960 )0 '3,955.00

15.00.0002 2.3.9.4.01 Útiles destina«Jos a actividades
deportivas, culturales y recreativas

161,700.02 50,000 )0 2 1,700.02

16.00.0001 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 6,703.47 0 )0 6,703.47

16 00.0001 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

6,555 19 0 )0 6,555.19

96.00.0001 4.2.1.3.01 Disminución de préstamos internos
de corto plazo

33,284.00 33,284 )0 §6,568.00

96.00.0002 2.9.3.1.01 lntereses de l¿l deuda comercial
interna de corlo plazo

345,550.50 0. )0 J, 5,550.50

98.00.0000 2.4.1.6.01 Transferencias corrientes
programadas a asoc¡ac¡ones sin fines
de lucro

0.00 20,899. )0 20,899.00

3,955,453.27 294,438. i9 4,2t19,891.96

Fuente de Financiamiento (FF): 30 Fuente Específica (FE): 9998 Organismo iador :102

01.00.0003 2.1.1.2.01 Personal igualado 244,000.00 120,000. )0 J 4,000.00

01.00.0003 2.2.3.1.01 Viáticos dentro del país 0.00 0. t0 0.00

1/9/2021 snrnr .6de7

Sub.Total FF: 30 - FE: 9996 - 0F: '102



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo F

Correspondiente al mes de JULIO del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Vles E ¡¡ uf lo a la Fecha

01.00.0003 2.2.8.7.06 Otros servici<¡s técnicos profesionales 43,984.00 50,00( 00 93,984.00

01.00.0004 2.1.1.5.03 Prestación laboral por desvinculación 0.00 00 0.00

01 00.0004 2.1.1.6.01 Vacaciones 66,959 00 00 66,959 00

01.00.0004 2.2.8.2.01 Comisiones y, gastos bancarios 13,510.49 90( .29 14,410.78

11.03.0052 2.7.2.7.01 Obras urbanísticas 2,288,723.96 00 2,, 88,723.96

11 03.0053 2.7.2.7.01 Obras urbanísticas 758,51 1.83 00 58,511.83

11.07.0051 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 202,102.00 00 02,102.00

11.07.0052 2.7.1.2.01 Obras para e,Cificación no residencial 461,265.05 C 00 61,265.05

1 '1.09.0051 2.7.1.2.O1 Obras para erJificación no residencial 1,400,000.00 C 00 I 00,000.00

12.00.0003 2.2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte,
tracción y ele,uación

563,400.00 0 00 53,400.00

12.00.0003 2.3.7.1.05 Aceites y Grasas 95,396.78 0 00 35,396.78

12 00.0003 2.3.7.1.06 Lubricantes 83B.98 6,800 00 7,638.98

12.00.0003 2.6.4.1.01 Automóviles ), camiones 2,509,650.00 0 00 2,! )9,650.00

14.00.0001 2.3.9.9.01 Productos y Lltiles Varios n.i.p 0.00 0 00 0.00

14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a
hogares y personas

0.00 0 30 0.00

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y doniaciones ocasionales a
hogares y personas

171,970.19 63,391 5B )5,361.77

15.00.0002 2.3.9.4.01 Útiles destinados a actividades
deportivas, culturales y recreativas

15,000.00 28,611 +6 43,611.46

16.00.0001 2.1 .1.1"01 Sueldos fijos 48,174.08 0 )0 18,174.08

16.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 774.33 0 )0 774.33

Sub-Total FF: 30 - FE:9998 - 0F: 102 8,884,260.69 269,703 !3 9,1 ;3,964.02

Fuente de Financiamiento (FF): a0 Fuente Específica (FE): gg92 organismo iador Lrr :103

11.20.0051 2.7.1.1.01 Obras para edificación residencial
(viviendas)

0.00 0 )0 0.00

Sub-Total FF:40 - FE:9992 - OF: 103 0.00 0. t0 0.00

Total Ejecución Gastos por FF, FE y OF 44,512,695.64 6,198,442. 15 0,7 1,137.89

1/9/2021 Pá9.7 de 7
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ô
o
m
c)o
6)
Y

No)-slloo).\<o
;F̂o--nO
is



U>-nñEqñÍ93-oó _Aa1moA-o mSP
3

I7
mo
Qz
A=
>=
a2
9*
iia
Po;Im+
;ñ
rn lTlaZCO¡D
C
ma
o

m

mo
rC
rQrotZ
c]
m

oa

=o7
maoa
.Tl

C
tTtz
m
@

o
m
'Tl

z
zo
E
_=
mz
o

CLq
o
q)
E
trI
l{
l&o
l¡
lo

ll
: l- E

lo

(rl (¡ (¡ ül § § § § § § § § J

C)o
fr§o (D

E
o

l\) N) l§ 1§ (o (o (O
c)co(D
=o)

(, (/) (¡ (Jl (¡ (¡ (¡ ?a§(D CfU
o)

o(o O
(Jl o

C»
o(, (o

(o o oX.
6'

-l
t»
3
o)
o.
o.
f
o-
o
p.
o)
f
o

-l
a
@

mz
-l
a
cl
m
(D

mz
ma
a
m7
c)
ó
@

t-lzlolnlmlalolal¡lo
l7to

o2
-{n
1'n
ma{
o
6z

>oc(D
O.=
ó9
o:AY.,.o
oó
11 o

='!oc.roo=
0hi§iocno

o
@oo
f

0)

ñ
0)o
0)a

lol4
lllo)lf.
l§)l.lol(olc.lrt_l(D
l<a

ll

=5

l¡ -rl9ft_zl^a
lüill>¡l<mlczzo
l>
é,?
mffi
ao
8i

J
t-
n
mo
(D

o
a

-{7
za
Tt
m
n
mzota
o
m
o
ll

=t-

o
o_

='o)

=.0)
a
o(o
C.
f
ó-

oonv
mz{
m

!-{o¡ar>_z
8fr
>v<mCZzoiF

=fr=xdr@fn Izl
-tlmlal
nlmlalolúl>tal

t;t>lzlal¡tmlnlmlzloI>ta
oo77
mz
-{ma

l-{lvt>lzla
l11lmlvlmlzlo
l>lo

lolá
l3
IElo
l3
l3
l<lolaloa

=llC
mo
-loa
o
mvaoa

ll
C
ma
-{oa
o
mnaoa

lñ Ilal
lEolc. (D
lufl:alo r¡,lfD o
l@ ó:

l
E
q
o_
0)
l¡oa
(»

=iJI
OIol

3l
3l
(Dl
flol-l

I

I

I

I

I

I

Ilc,lol=lol(D
E'
ooo
(D

='
g,

oOoo
OOo
O

O
Ooo

OoO
O

oooo
ooo Entidad{ 

otorgante

(¡)o §o N)o N)o (,
O

(,o Fuente
@ 

Financiamiento

(o

(,
(o
(o
N)

(o
(-¡l(¡ (¡(¡

(o
(o
O)

(O(o(o
O)

Fuenteo
ESpecrIca

O
N) o(, oo o

O o
N)

o
N)

0rganismoo Financiador

-@

-oooo
bO

J§
(Jr
O)
-(,lo
OIoo

-(¡)oo
-()Oo
Poo

Ioo
-(,roo
Poo

9
Oo

_(O(,
O
-(¡(Oo
so
O
O

-(o(,
O
-(¡(oo
sooo

-(o(,o
-(,(oo
so
Oo

N)
-6(o
(-,l
_@
@
O)I
O
O

N)
-@(o
<Jr
_@
@
O)¡
Oo

N)
-@(o(,
-@@
O)I
Oo

§
Gf,
ir.,g,
-5\¡\¡
9^¡oo

N)
N)
-oO
OI
O
O

f\)
N)
.O
OoI
Oo

N)
N)
_o
OoI
Oo

o)o
_ooo
Ioo

o
=.l€.
9r

!
(D
oc
E'E
(D
a¡,

o

-§O)(¡ó-o
Ooó
O

-O)oo
,oOo
Poo

-O)

o
-ooo
I
Oo

-O)
o
-ooo
Poo

-(rt
oo-o
o
Ioo

9
Oo

7.¡o
-ooo
Io
O

-(¡
o
-Ooo
Poo

Po
O

P
O
O

o
b
O

-(rt
o
_oooo
bo

Ioo
Ioo

Po
O

Poo

=oo-

ñ'g¡
o
o
=oo

o)§(¡
.Ooo
Poo

_@(¡
O)(¡-o
o
Ioo

-(o
O
_(,oo
Po

Jo
o
-c¡oo
Poo

-(Jl
o
-ooo
Ioo

_(o(,
O
-(¡(o
O
!o
O
O

N)
_o
@o
-(¡(oo
so
Oo

N)
.O
@o
-(Jt(oo
soo
O

N)
@
io(¡
-@@o)+
Oo

N)
-6(o
(Jl
-6@
o)+
Oo

N)
_@

(¡
@
bo
O)§
Oo

§
Jo\¡
o)
.F{{
9^'oo

N)
N)
-ooo
F>
O
O

N)
N)
,ooo
O
bo

N)
N)
-oO
OI
O
O

O)
O
-Oo
OI
Oo

(j

ils
GI
(D

+J
,(D

N

(,-§

-(Ooo
P
O)o

-(J)@(,-{
§(,
.

§-o
.\¡
..\¡o(,
-.

-5o\¡
-\¡e(.)
:- I

O
O

(o
-o)
(¡
¡)(o(¡
or
boo)

-(oO)(¡
J§(o
(.rl
s¡
@
O)

-(oO)(,
J§(o(¡
9rt
@
O)

-(,--¡
N)

N(¡
o)

_(,--¡
N)

N(,
O)

-(¡)-{
N)

N(¡
O)

I\)
-(,(,\¡
-§o
O)
90§
N'

(,
(.rI
I
Oo

(,(¡o
bo

(¡)
C¡Ioo

<,(¡o-o
OI
Oo

>e
É o)

6'd-CLo

\(¡
-ch
O
I
Oo

J.)
(o(o
(¡
N)
Ch
¿r
O

N
N)
O)
-§@
N)
s¡oO

l\)
i§o)
_§a¡\,
frroo

t¡to
-ooo
Ioo

-o)
o
-co@
N)o)
¿>o

-(»
o
-@@
N)o)
bo

_(,
o
-@@
1§
P
Oo

N
N)
O)
-o
-.-l
o)
bo

N
N)o)
-o
-{
Poo

N)
i\)
O)
-(,
.\¡
o)
bo

-(¡(,\¡o-5
o
NJbo

(¡
-(o
@:oo

(¡
-(o
@--.¡
ó
O

<,
-(o
@:o

N)oo-o
o
Poo

ov
f(Do!

q 

=§(DcL
oo 1'

(D

c.g
oo

-(¡
-\¡
_§
O
P
O)o

-o,o(,
-O)(o(¡
P

-O)(,§
-(,
(¡
P

-o)(,§
-(^,
gT
s»

-(Jl
o
,ooo
Poo

N)
O)

\
@

bo
O)

N--¡
o)
\
@

boo)

N
-..¡
O)

\
@

bo
O)

_(¡(o
@N
O)6
90(¡
o)

-(,(o
6
§)
O)
@6
¿¡
O)

-(¡(O
@
J§
o,
@
90(,
O)

¡\,
-@\¡§
-5§\¡
I
5I\)

(,
§,
CD(,
--¡
bo

(¡
§)(,
(/)
:'¡o
O

(Jl
N(,(,
f-Joo

(,(¡
-ooo
O
bo

; 1F
¡¡ A¡ E

-nJ
§«DE
+ !¿o,
d d3:

i\)-\¡
-(,@(O(,
§
O

§)(n
N)
_@o§
9,J
Co(o

J§
-\.1
o)
-(,O)§f,
@(o

J.,{
ct(.,
b,5
P
@(o

o
b
O

-@O§
_§
N))
§

-@o§
_5
N)
:.1

§

@-o
§
,§
N):
§

N(o-{
-O)
\¡
(Jr
§§

J§(o
--¡
-o)
--t(¡
§§

N(o
---t

-o)
.\¡
s¡§§

N'

bl\)
*o(^,o
N
(Jl
@

o)
--.¡
O)
O)
s,oo

O){-o,
O)
s»
O

o,
--,1
-o)
o)
Po

(¡
-oOo
P
Oo

.@

il oq).-=? 3s
='Eo)o

c)o
=ñ
o
=.o
oo
=o
o
oo

,o
E
c.g
-o
N
C)o
fo
o
oo
co
=oI

=.ó:
f
oo
f!

sr
ño
L

c)

=
-d

c
l
o
3
6'
=o
c-

E.
,!r

I
oó
a.

=oo
lo
!¿
oo
ll
d

E
c
o
o

o
6)
m
l,n
m
U)
Y
o
I
ooo
ó:-
6)o5o
st
oo
c)o
l
og
doo
6)coo-o
3o
=6
o
ó
m
c)oo

N
Q6§!oo)'
\(o
;i,to-TrO?s

0
o
¿
o
3.
J
ql
o
6:

t;
t<lc
l=
lo,

I=
lo
l=
lo
l=
lE
l3
lo
lo
lo¡

lo
lo!
E,
J
!,



cr>T:EOG) ^- =m==-ux
no-<moA-mqP

O

m
moco
6z
o9¡tv
FMi\oü9=
z.=2.
*a9mmni

§fr¿
<F=
Io"'
Hm*za^4 a-
uu2
-GOñ p>
rrfi
zo
>é
ot
=mz
o

(» (, -{€'o

o) o) (,) o) (Jl (rl (Jl (Jr (¡ (, (¡ (¡ (Jt (rl (rr

c)o
f

NO
(D

E
o

J J J

C)
Co(D
f
o

co (! (¡ (¡ (¡ (¡ § § (, (¡) (, (, o)
?a

§(D c
fq
§

o
o) o) o o

CO
C^)
O

N)\¡ N)o @ § N)
goX-
$'

o
a

=zCo
6.
z.
o
m

o+
o
@
.Tt

z
z
o
mvo
@

o
0¡
o

6'
0,
a.I
CLo
f!
=l0¡l
=tol
0, I

3l
-.tolil

1oa
o-
o)
3
ñ'
l
o
o_
(D

o
o
foa
ac
1
0,
oa

!>nnon
\JM
L2
O9-
oo
8H

o
-{
o
U)
-.{

z
a
@
t-
ma
z.o

n
o
f
o)a
o_
o
ñ
-u
oo
6
o-
f¡)
o-

o
7
oa
z
ov
mooa

0)
0,
f
N
f»

oxoo
o-
ó'
o-o
c)
0)
a)
oo

z
6'
=o(¡
o
oo
3o
J
o
=.o

o
o)

6--o)(t

nn
mz
o

mz
-l
oa

Tl
fi)
J.
0)I

o)a

Eo
3
6'oa
E
0)
ñ
ai(»t
ll
al
EIol
l"l(Dl
cl
-lúlo)l
llol

o
mv
mor
oa
o
z
ain
{
oa

o
o:.
=o
§)
a.
o.

É
CNo
oo
a
Eo
d

7
ooo
ó-o
a.
o.
f,
o_oa
(D
o
o
U'
o
o.
d
o
UI

o
o
+
=o
o)
a.
oI
(D
o
s.
o-
f¡)

ooa
c
3o
o

r
f

3
f¡)
o.
o.

(D
x

3
o)
a.
o.
l

(t
o
o
3a
ó.
f

=oo
o)

ñ'
f¡)
a.
o.
l
o.
o
oo
o)(,

c)o
f)
.D
E
oog
o
=!
6'
6:3

o
O
O

oooo
oo
O
O

o
Oo
O

oooo
O
Oo
O

Oo
o

oooo
oooo

Ooo
Entidad'-¡ 

otorgante

(»o (,o o)o (,o (, (,o (,o (,o (,o (,o Fuente
6-.

Ftnanctamrenlo

(O
(o
@

(o
(o
o

(-o
(o
@
@

(o(o(oo
(.o

@
@

(o(o
o

CO(o(o
<r¡

(O
(o(o
(Jr

(O(o(o(¡
(o(o(o
o

Fuente
@

ESpecrflca

o
N) o

N)
o
N)

o
N)

o
N)

O
N)

o
N)

O
N)

O
N)

O
N)

0rganismo
3 Financiador

Ioo
Poo

Io
O

o
bo

P
O

Ioo

O)(3
boIoo

N)o
-ooo
Ioo

@o-o
O
s)oo

(,§
-oo
Oo
bo

O
-ooo
Ioo

o
,ooo
Poo

§-o
o
.Oooo
bo

_O)(¡o
-oOo
Io
O

_()
O
O
s)oo

<¡
.O
Ooo
bo

Oo-o
oo
b
O

o
=.:e.
g

-o
(D
at,
c
E'Eoo
o

-(o@§(^)
-(o
(o
!o
N)

-(o@5
-(^,(0(o
!o
t\,

(,
OO-o
O
P
O

(Jroo-o
oo
b
O

(tr
O
-oooIoo

(Jl
e
-ooo
Poo

Poo

O
-ooo
Poo O

O

o
-ooo
P
Oo

o
oo

P
Oo

_(,
(Jro
-ooo
Po
O

N
(Jt
_ooo
Ioo

Ioo
o
oo

Poo

=o
CL

6'q)
c.o
=(D
o

_(o
@5o-(o
f<)
fo
N)

Jo
@§

-(^)(c,(o
fo
N)

(¡oo'O
o
Poo

(.rr
O
-OOO

ó
O

(Jlo
_oOoI
Oo

oro
-oeo
Poo

o)
_ooo
Poo

(,o
_oOoIoo

@
-O
o
Ioo

§§
.Ooo
P
Oo

o
-ooo
s)oo

o
_ooóo
bo

'.\¡(,o
.Ooo
Poo

§-(,
(rt
-Oooo
Oo

(,-o
o
Ioo

(¡
-ooo
Poo

o
-oOo
Poo

Jo
6§(^,
io(o
fo
¡\,

Jo
CI'5(.,
-@
(o
!o
N'

§
N)
..\¡(¡
:oó

§
N)
--\l(¡

Oo

§
N)
--{(¡
:o
O

5
N):(Jl

:oo

-(¡oo
Poo

@
-(,
oI
Oo

Poo

(O

-O)(¡
Ioo

§
_(,
o
P
O
O

§
_(,
O
Po

o)§§(¡)
b
s,
O)o

-(,@(o(¡\
O
(o

§-O
o
s>
O
O

\l
-C¡\¡o
Ioo

I
Oo

>9
E qÉ

6'ñrCL
o

'tl
(D

c.g
CLo

o
bo

Poo
O
bo

s)o
O

Po
O

Poo
Io
O

o,§-6
O
Poo

Io

O)
_.s
@
OI
O
O

P
O
O

Poo

N)§
-(,(,o
Ioo

(oo§
N)
s¡o
O

N)-o
o
Poo

-@-\¡oI
O
O

Ioo

.Dn
=(Do$¡ 
=§(DcLoo

Jo
@§(¡)
-(o
(o
so
I\)

_(.o
@§
_(¡)(o(o
so
,§

§
N)
.\¡o
:
O
o

§
N)
---¡(,
:Jao

§
N)
_-{(¡
:oo

§
N)
.\¡
(,l

foo

-(¡oo
POo

N)§
-o)(,o
PoO

Ioo

N)
O)
-<,
o
IOo

§
_(,
Ooó
O

§
-(,
o
PoO

-Olo)
@
-O)o
s»
O)o

§.O
@
-o)(,
(rr
¿o

-o)aoPoO

@§-§
o
Ioo

I
Oo

; q¡f
¡¡ !¡ E

Tr=§(DE+ 9ñ; dt:

9oo
Ioo

\¡
J§§
@
s^,oo

.\t
N§
@

bo

-{
N§
@
s»oo

\¡
J.,5o
!,oo

§
-(¡Oo
Ioo

(¡
-(».\¡
o
Io-

@
-oOo
Io

-{
-@!
OI
O

(¡
-O)(O
oIo

(¡
-O)(ooO
O
O

@
(,
b)
Coo,§
O

N)
O)
-(,@
O)i
O(o

-(oo
O9oo

O)
-(,l
O)
O
s>o
O

O
.OooPo

@-{ ¡!lr rD!,.-=;: ooi E:o
oo

C)o
f

o
d
=-o
6)o
=o
!r
oo
ñ
no

!c-q
6'
Pñ
c)o
3o
o
ao
co-
oI
O

c)o
3
6'
o.
=oo
r1

o
ñ'oo
l

c)o
=
-9-

=
f
ó'
=o

c
f
0.o

_s¡-

o
I
doo
6:a
G)

-o
!Iq
o
-o
o
c!co
o
o
m
lln
ma

s
d

l

6)o
lo
=;o
o
-og
doo
6)coo
lo
3o
l
o
o
m

o
6)

No-ñllo 0).!(o
in r»
;o-TO
=s



o>-rr:EO
ñig3-u; _no-<mou)o msP

O

o
v
mo
3=,z
a9rfr#

=iii a
Po
bT
r>'
#e
82
CO¡D
C
m
@

o

m

mo
rC
rQro
z
or¡
o(t

=ov
m
@
oo
.Tt

C
mz
m
@
o
m
Iz
zo
F
=mz
o

(, (, (, I
E.o
(]
o
=N)O oo
o
C)
E(r(D
f
o)

J
?-§o Éfo
o

O C(Jr X.
6'

\j. \

J§ C.i
l[\ f''
'"J 1-

it'

o
-{>i

I7tolal

lq
lalfI-'
l5
lo.llloIO
lo-

a
E
o
f

=do)
o_o
U'-
(D

f
o,
U'

o
6
3
=c
a.
o.
f
o_
o
o_
aE
o
t.g
d
0)
o_o
@

ooOa)r<
A)-
m*

=bmo.
AZ

o
m

o
-l

oa
f]

z
zo
m1oa

c)o
c)
(D
E
oo) 
G2o
=
6'
6:
f

o
Ooo

Entidad-{ 
otorgante

(»
o Fuente6 

Financiamienlo

(o(o
(.o
@

Fuenteo
ESpect¡ca

O
N)

0rganismo
o Financiador

o)
-(ocl)
I\)\\¡
P(=o

O
oo

I
O
O

Poo

o
=.je.
9L

!

E
E'c
E
o

.\¡(0
o)
-(^'@(o
!o

-(oo
"§
,(¡)
(.o
so
¡.\)

-(o@§
-(,(-o
(o
so
N)

(o
-@

§
-(/)<0(o
fo
N)

=o
CL

ñ'sO,
c.o
=(D
ü,

o
-\¡(,t\¡
-o¡\¡\¡
l§
l\)

_(o
@§
,(,
(O
(.o
so
N)

-(o@§
-(,(o
(o
so
t\)

-(.o@§
_(,
(o(o

N)

Or
J§
§
-o)@\¡
PqI
5

(o
-@§
-(,(o(o
so
f\)

_(o
@§
-G)(o(o
so
N)

-(O@§
-(,(o(o
so
N)

>Q
E o=

6'§
-CLo

T
(D

a"g
o-o

-@\¡\¡o.N'
\¡
f¡oo

s)o
O

Io
O

Ioo

ov
=(De.gu 
=§ocLoo

o)o-(0
t\,

-(,l
§
90(rl§

_(oo§
-(»(o(o
so
N)

-@@§
-(,(O(o
so
N)

(o
-@
§
-(,(O
(o
so
N)

; AB¡¡oE
-l ¡35(Dc
+ od
d dt-

N'
ct)
-(,,
C'T

-cn
¡\,
Pql
@

P
O
O

PoO
Ioo

TD! ¡8I
il (Dq,;: aE
;- Ei(D

='Eo)o

-u
dE
o)
q)
o_o
Eo

ol
o
ó-
o'
6)o
=o
A)

oo
d
no

!
c.q
óI
N
c)§
3s
o
oo
c)
co
=o

c)o
3
ói
l
oo
rl
oo
ñ'o

=
c)o
l

_o

c-
o

=.o
l
o

c
=.a.

!
P

q
d
0.
l

6)o
lo
o
oo
-o
d
c
!
co
o
o
mTa
m
U)

o
s
o
o
l
oo-o
sr
oo
c)o5
§q
doo

Coo
lo
3o
l
D

o
ó
m
c)o
6)

f\)a
oo
ñllo O)'N? (o

-sEo_TO<s

ñ

)

I

ffi
,(¿?9

,/v8
/' Ldlgg
í63.2(*l
\¿ l



f>TiE O?a 
=Jo 
-)o-<

1ÓjeT
N)

I

i

I

I

=
=6
mv
o
0
m

I
mzg

o
6)
m-o
ñ
m
o)

rfl

mo
Co
6.z
o
m

oa
o
@{
o
cn

!
tro
o
6ezn
mmaorro
zO>z
7a:JM
tn z'trmr»¡rn>,
Er ifo:
EfTt¡
f !¡
Td;'icn2

=ti)C
lm
nU,
Io

rotzlmta
l=z
zo
mv
@
!
ov
g
ma
-{
z
o
o
m1rrlo'z
tr
oa
ma
v
Co
cv

I

't c)lo.
Jg
lrc¡lo
,lo
r.l o

ls
lo
Itr
IF

Its

I

o
o
5
o
3
-.1
§¡
o
6:
=

c3l
o,
f
ol
f
c

=i:<1:.ór!.* tüti
rOtD!.

s9¡,q¿,-ñ,z:-{rfn)
¡¿dlnl:al)
r-l E
cl nrjs
6=
oll
ml -FC
¡.¡l Eol -

I2
lc
cu

ma
nclo{cv
!v
lo
lo
ln
l>
l=
t>

:)
r

L

I

o-
o
o=
=-o
6)o
=o
o
oo
o
ao

!
c.q

_o
N
c)o
3o
oi-
oo
c)
Eoa
o
.9

c)o
=6.

=oo¡

-' -' Destino de Fondc

Partidas no

Asiq, a Proq. t
o
ro
o
q¡.

o
D

o O O O O o O O o o o o
ProgramaO

O O
O Oo O

O o
O O

O Oo Oo O
O

O oo O
O

O
O

oO § Proyecto
OOO

oo
O

ooo
ooo

Oc)o
oO
O

ooo
o
O
O

o
O
O

ooo
o
O
O

ooo
oo
c>

O
Oo Actividad /

Obra

O o o O O o o nstitución Recepto

SNIP
N N) N ¡\) Nf N) N) N) NJ I\) I\) N) N) l\) Tipo

J

J

Jl"
loI 9..l3lolo
lo
loo
;
3
o

N) N) N) ..l-
Objeto(, (, (Jr (¡ (, OJ (,

C Cuenta(, N) N) §
SubcuentaO O O o O o

Auxiliar

f¡).
=.

ao
=ó
olol;t0l
a'l

E
-.1
c)oa

U'Otro
<=
e,¡
6=a;

C)
6.
z,
o
m

l;§
la=l(o*o=.
-oocoooó'
:o

o
(D

@g
d
a
(D

Eñ9ó'
a--

o=
o
fo
o
(rJ

c
o
ol(Dl

§.9C=
5Eo
6'
fo
@l

EIalcl
cil
ol(Dl

I

U'c,
B9C-tF7
trr@>Cc, c)

891c) ml
;alr- >lrl

"l

lo c¡
IEA
16a

oo
d
d
(D

so.l
o.l
=lol
=l

tr0gr-
frtim-<z.a
E4
-98

ol
ml

CJ)E
(D

o

=cs
z
9
(d

C¡c
(D
o.o
@

o

N
m

=Cz
TI
I,
)
5z
n

tonlomlz={cnz.
ESñR
PEa ¡¡la)

<l

z,o
3oa
U'o(o
E

=
(D

=oo

>2.CLO
I_r

=ñd'.!,
ñ!o!¿
o.=50

=B5-
6'
€'
o¡

6)c,
EF1aoi

ñ
oov
o
mr

oq,
U'
oo
a.o
a,o
do
st

6)
a
-to
U'
c)on7
m
z,Im

o
(D

o
3.
A'
c,
6:
o-q
o
o,o
o

C o o o o O O Función

(¡) (}J
o (,

O
(,
o (,o ol§olo Fuente

Financiamiento(o
(.o
(f)(,

(o(o(¡
(o
(o
<n

(o(o
<.rl

(o(o(o
O)

col -(ol@(ol ootl(Jr o
Fuente

Específica

o
N) O

N)
o
N)

o
N) O

N) oloN)l O Organismo

Financiador

(,(,
,o)
C>o
I
O

(.)
(¡,Ioo
s>o

"§l ñl "§l §Et §t st §Bl sl =l R

(,l
(,r
J§
@§Poo

§
§)
@
Oo
b

5
J§
@oPo

N

CI
C

t\
c
N

c

-(¡,ql
I\)
-(.)oo
Io

.¡
I\)
6
b,§Io

-§
UT(,r
-§o)§Io

\¡Lo
.P
(0
Po

-\¡§o
-(.,
(o
s,o

-!§o
-(^,
(c'
Po

§
\o)
.\¡o)o)¡o

o
--.(cI
5'
SL

O
O

o
bó

s>
<>

Po el Pl eol ol oOI OI 6
s)
O

Iocl
Ioal

Io Ioo
Po6

9o

J§
o(o-§
(^,
(o
b,

J§
¡\)(.,
-¡5
G)
foo)

J§
I\)(.,
-§§
G'
fo
C')

-§@
O)
-glo)
o)
:'ro

O

=o
CL

ñ'
§¡
9.o
(D
o

(,
(^)
-o)Oo
PO

(^,
(^)
-6)oo
Po

(¡'
(^)
-o)oo
Io

§N
N).\¡
Po

N)
(j(,
-o,
(rt
O)ó

N)(¡
-O)(-oo
90a

(,r(,r
J§o5
Ioó

§
N
@o
Po

§
}J
cx,o
Ioé

N)-{
-o
o
Io

-(,
a\)(¡
I.)oo
Io

-<^)(Jt
l§

-(^)oo
Ioo

P
f\)

so
6)§ob

-A(Jl
(rt
-5g)
5Io

Jo
(,l

J§
ct)(.)
Not

Joo,(,
-\¡o)(,
l.)
o)

_(.o
O)
C^,

-\¡o)(,
le
o)

§
_O)
cto
-(¡)(^)(,
b

I

d
+

s(o
(D

=o

-o)
(Jr
Po

(o
-(,)
(Jlo
¿,

(O

b,
(,l
Io

-(,(¡
N)
sD
O

Nl N)
--¡ | r-rl §o)l o
901 sool o

§Po\¡
s)o

O)
-(Jr-{o
Po

o)
J¡\¡o
Po 3

§
@
-§
o
s¡(o

-5
@
.F
o(rt
¡o

-(rt
(o
-orco\¡
!¡(o

\o:
C'I
N'f¡
ao

@-o
@
F
i\)(o
f¡(.)

-@
(-)
¡.,
5
ct)
!es

-o
(.)
N'-5
ct)(o
L

N)
-(.,
(o
Jo(,r§
P(.)

>c)
(D=
6'ñ
-cl-o

N)(o
I --¡lo
leoo

N)
-(o.\¡
(Jr
Io

I\)
Jo\¡
(,I
Io

¡\)
Jo\¡
ürIo o

o P
O

<¡)
N)§.\¡
so
@

(,
I\)§\¡
so
cf,6 bó

Po Po

@
.O
@§
b
\l

@
-(Oo
@¡o

]\J
N)
-(rt
o)
P
@

¡\,(,r
-(^)

(¡)
io

i,o
s¡5(o
fo
l\,

i,o
s¡§(O
(O
ñ

-(^)
o
-(,l5(o
!o
l\)

-4.,\¡
ir¡g)
!o§

c)o
3
E
o
3
U'
o

¡\)
Jo\¡qr
Ioo

¡\)
Jo\¡(¡
Io Po o

(,
J\)§--J
so
@

(^)
T\'L\¡
!o
@

Io
ob
6

Io

@
scc
co§
3
\l

@
-(.oo
@¡o

T\)t\)
-(,r
o)
P(o

¡\)qrl
-i,
P(o

(,)o
J¡§(.o
fo
N)

-(.)
o
(,l-§
(O
!o
I\J

-(^,
o
J¡§(o(o
i§

.P\¡

ir)o)
fo§

N

o
(D

(D
J(o
o,
o-o

N)
.so
\l
(Jr
I
O

l§
-(o\¡
(,l
Io

N'
Jo\¡
UT
Po Io s)

O

(,
N)§\
so
@

(.,
!\,
L\¡
!o
@ó

Io Io
6

P
O

@
-(oo
@§
O
\l

Jq
.(cc
G
fc

t\,
N'
-(rt
o)
P(0

I\)(,r

i»
(¡)
¿o

-(,
o
@
i»
l\)

¿o

*(,
o
-o(.)
t§
io

-(^)
o
-@(¡)
N)

¡o

-(,\¡
N'
-o)(o
o,
!oo

E
§,(o
Á,
CLo

N)
l\)

§o
P
C)

N)

boIo

¡\)
¡\)

Le
Po

lN)ol
ol
N)l o
sDl go
ol o

<¡
-(,
@
@
90
6

\¡
-@(,r
5
fo
@
6

o)f cn(¡l 6-\rl {ol ool o
bl b P

O-

-O)
.\¡
-(,
(o
Io

o)\¡
-(.)
(0
Io

-@

-{§(¡,
fo(o

Jeo(,
-@o(^,
@
¡o

-(o(^,
@
-@\¡(o¡
O¡

(oL(.)\¡
io
O)
90\¡

(o
L(^)
.\¡(o
cn
90\¡

i\,
-crt

-ooo
!o\¡

oO_oo<
rrQ
8.8d3:

-§-o,
o
P
Oo

=l l-§l -§CDI 6ol o
Pl Ioloolo

(,
-@-{()
s,
C)o

N)(,
J.)(,
90oo

N)o(,.O

so
§

5\¡
-§¡\,(o
I
§

--¡
,-{
O
Poo

\¡¡
oo
bo

¡\)-{
-o
O9oo

-(¡
-{
-@
@
O
so(o
o)

to5
-(ooo(o
¿o
c¡¡

}J
5o
i§o
I
o

Pql

-(rt6o
P
o

_o

Noo
90o

-o
(O

-(o<ng)
P(c)
o

-o
(o
Jooo,(.)
io

¡\,
-(¡t
N,
J.,(,r
T\'

¿»o

(,
gE
o§,
=3ü8
(D

6
s¿-
ñ'o
6:
=
oo
=
I

c
l

3
¡n.
=

c
=0

!
,!¿
q

s
doo
6:
5
6)o
=o
st
oo
-o
o
q
Eq
o
o
o
6)
mll7
maY
o
I
d
ó:
=
6)o-o
o
ao
oo
f
og

o
G)cúo
=o
=o
ot

Iolc)lmlc)lolól
I

óll
-o.5(o
N

cn a->o'Tl 
N)<(o



o>T
ó^E _qm:¿3-UÑ 

-Aa<
B:trCrU'o

¡.J

l(olo
lo
o
o
A)
E

=I
l\¡
Io)

le

m(-
mo
Co
o.z
o
m

_=z
6
mv
o
o
ra
J-

o
mzo

o
@
o
@

oa

1'
trorD

i3e, z.7tImm,uto
!-noi2o
i>z
iéR
imzi¡m
d9
El-oo¡m
o!
Ufri
z*oi
HB
8ózooa
rfla
n
Co
Cv
!voo
n
3
{
o

c)o-
o
o
=-o
6)o5o
o
oo
6t
ao

!
E.ü
6'
-o
N

a)o
3o
§
q
o
C)
o3
o
I

c)o
=6.
o.
=oo
n
6'o
9.
Noo

=
C)
5
_d

l
o

-. :- -. Destino de Fondo

Parttdas no

Asiq. a Proq 1J

o
fc)

§
3
3.
o
o

o O o O o o a o O o O o o O o o O
ProgramaO

O oo Oo o
O oo O Oo oO O

O oO O
O oO o

<f,
oo O

O
O
O O

O Oo Proyecto

o
(!

<)o
O6

Ooo(,
O
O
(j

o
Oo
6

OOo(,
Ooo(,

o
Oo(,

O
o(,

OOot.)

o
Oo
N)

o
O
l\)

Ooó
N)

ooo
N)

c)
o
N)

ooo
N)

o
O
N)

Ooo
N)

Actividad /
0bra

O O O O o o o o o nstitución Receptor

SNIP

o
3
q,
o
ó:
¿

N) N) N) N) N) N) N.) N) r\.-) N) N) N) N) f\) N) N) Tipo

€ Objeto
(, (¡ ot (, a Cuenta

N) N) (, N) § Subcuenta

O a o o o o o
Aux¡llar üo

6'o
o.
o
aq
o
o
o

-o
o
@o
lo

@-
E
o)
o)o

QN:¿o
o=
oi. (D
gd(DO
il
oJ(D
=a9q,o=
^(D@

f
D

-da^oó='

=8 
q

§-áH
s': É

d§)
BEóo
o9od

ac
(D

ao
@

=oa

ct)
(D

o

=oa

e.¡ iooo
3c
f,o
OJo
6'
=(D
a
l¡,
E
(D

ao
=lsl

7m
=C
z.
mv
c,
6
z.
m
U,

C,V
C)mz,=
-{cnz
E*
dk
?nU,A

CL

3.
6'
A¡o
ó:

=E
E:
E'o

ña
@=ro=o=.
-ooc50
9ó'
oiñ

a
o)
oo

@

ot
BI

EAaó'
@=

oia-. o
(D
a
§)

(D(o
C
d
oo

35)
cf

-c
a.o
=(D
a
o)
a
(D
o
C
ot
olol

U' C,

ts9
C{
27
OTD>C(ft)
s2l)m
;,a
'->l
'l

ac
(D

a

lc
A)

z.I
(,

U)E
(D
a

=
a

7m
=C
mv
o
62
m
U'

C,7omz.={eVz.
@E->ñ (,

=2U' UI

6' C,ooo=
=.=o' ci

='<E 'Tl

=6'
E:8.
O'N

e.
o.
CLo

a

Ef
(D

o

=.o,o
6:f
CLq
o
Á¡
U'
o

O o o o O o O o Función

a\)O N)o (,
O

N)o (,o (,o (¡)o (,o N)o Fuente

Financiamiento
(o
(n(¡

(O(¡(¡
(o
(o
(o(¡

(o
(-¡r
(rt

(o(o
(o
o)

(O
(o
(o(¡

(o
(o(o(¡

(c
(c
(c(,

(O
<Jt
(-¡t

C
Fuente

Específica

o
O O

O
o
N)

oo N)
O
N)

o
N) \J oo

Organismo

Financiador

tr IoO
Po

N)o
!-§
O:
O

_C¡
--¡(¡
,O)(¡
sDo

o-(o
o)§
bo
P

-o I --¡61 6q, I §
-§1.¡c¡l ool o9l Iol o

-oo5
_@
@o
Io

lN),(rl !,(ol solo
Pl Iolo

N)
-<,__toI
O

(,r
-o
o
Io

\)
}l)f
f,

(,o
_ooo
Io

(^,
N'
-oroeIo

(-l o{l \¡
-<') | -otol ool oPl S>ol ool

o
=.(cI

9L

1'
oo
lt
oo
o

l§l6lo
loloPo
_4.

§
@
-ooo
Io

-o
(,
(o
§(,
b)

N)
-ooo
I
O

o)o
-oOo
P
O

¡l
)l N)
)l o>l -ó
>l o>l P)l o

J
¿"J
N
(.o

§(,
I
CDo

-@
\¡(o-§
(¡)
!oo,

J§oo
-(os(,
!eo) I

O
s>
O

ol olobl blo
-l ^l^

o
o 9l eol o Ioo

=o
CL

=l)§¡
c)
o
o
UI

b(Jt
-(.o§(,
b,

N)o
b
O
P
O

@
O-!
§
O
:.¡o

-(Jr | _o)N)l ó(, I ó9)I §(¡l o(ol o
s, I Iol o
-l

-{
CD
O)
-(^)(o
(.)
fog)

.(l'
@
f\¡P\¡(¡,
fo
O)

-oogr
@
i§(^)
!og)

-(»(oo
Io

N)(,
§o
Po

N) I (rr
-(rl ---\¡l ool o
Pl Iol ool o

N)
-(¡o
O
Po

(,
O
.Oo
O
P
O

(^)
¡\,
-(¡oo
Po
6

(.,\¡
6)boo
b

(^,\¡
-o)oo
Po

+

s(ÍI
(D

(D

loe
l§IO
l9
loot-

§
---¡oo
b

.§
N)
-()§o
Po

o.O
OIo

lIldó16
ol¡
o15(o lo
Lo lo
ah lar

§).\¡or§-§(¡
o)
b

-(,
(,l

-@{o
f,

-(.,O)

.\¡5l\)
f(.,

-(^)\¡5
J$\¡\¡
T(¡,

(,
N)
sr
O

"(.o(,
I
O

--l -§(ol N--l I (Jrs¡l Iol ool ó
P
O

olo
-(o1-(o--'Jl {@lo
sol fooolo

§§o(^,
fo
coo

§
.Fo(^)
so
@

l>I >a
\l Él

I cto,I -CLlo

O)
--{o
Po

O
bo

l3
1"1t-

9 I9oo l'o

(,
(o
-O)

90(o

(,l
O)
I
@
¿o

(,l
(O

-oo
@
¿o

o)
(o
-(o

@
io Po Io 9l eol o

-I 
6

Po

N)
-o)(¡
N)
l§(¡
O

N)
-(.)(,r
t§
¡.t(,t
o

N)
-(.)(,r
N)
N
(,T

N)
-(.,(,t
N)
1tJ(,r

c)
o
3ro
o

6'o

§{-o
b

O)--¡.O
O
s)o I

O
3
3

o(o
-O)

90(o

(,(o
-O)

90(o

ql
cD
-(^)

@
(o

(Jt(0
Fo
@
¿o

o)
(0
-(o

@
¿o

Io Po s>o Io Po

N)
-(¡)(,
N)
!")(¡

t\,
_(^,
<rr
a\,
le(,r

h)
P
úl
1\'
F'(,r

N)
_(.)(,l
N¡
N
(Jr

I
(D

(D

(o
A'
o-o

.§l ó
-o, | -'\¡§l o
OI O9I Pol o Io I

O

(,(o
-O)

90(o

(,
(o
_O)

90(o

(,I
o)

6
¿o

(Jl(o
-oo
c,
¿o

g)
(o
io
9o(o Io O

Po Poo
P
O-

N)
-(rt
N)
N(,

t$
I
(,l
T\'
!'o(,r

I\)
-@(,l
t\,
t§(Jt
o

N'
-(^'(,l
I\)
N(rt

!
A'

G¡
o,
CLo

¡o
N)
-@§
C)
s)
O

(¡
(O
N)-§
o
Po

.Ooo
I
O

-O)(,oI(,

(,-ó
@¡)
N)
O).¡
¿n

-oo(o
_@(¡.\¡§
(o

o.\¡
t§
bo
I\)¡o

_§
]\)o\¡
b5
cn
iJ

F(.,
C')
J$
ct)(g
ct)
i§

(,
N)
!¡o

-(o
(,
P
O

;^.\¡(¡
¿)

Pt\)(,r
Ioo

P
O

O)
-(,(,
N(,

O)
-(,(¡,

1.,
G)

o)
.\¡qrl
O)
1§(¡)

C')
.\¡
UTg)
N
G)

il
N

+

oO_(Do<
-rP
E€d&

NO
_o
a
POO

§
O)
-!O

so
@

.O
O
Oo
b
O

6O
-o
@

oo

§)
!
-§O
N{so

J.)
@
@o-§
N9
o

-§
5
-¡r

f¡o{

-(Jlo

-c',N
@

¿,\¡

-(,lo,
<s,

-o6s
¿,{

-ao{9
Oo

N)

§o
b
O

N)

\
N
I
O
O

5
-o){q
obo

N)o-ó
OP
O

o
-o
@
f
!
O

o
-o
o-
o

1\'o
-6§
@:{{o

I§o
-o§o:no

E
sqOo,
==É8
(D

o
o
J

=o

=o

6-
!
P.
o
q
d
Q,
o.
=
6)o5o
9r
oo
1l
d
c
E
co
o
o
6)
m-o
u
m
@Y
o
s
ooo
ó:
l
6)o
=o
o
ao
o
=oq
ooq
6)c6o
=
rlol
JI6l
^-lol
6)lmlC)lolc)l

É¡
§3'
N)
iN)
c.D A->oTN)
<(o



o>.Tl
=EoUJ = =m=J-ox
Ad<u:tr

OU.O
N)

ITI(-
ITto
Co
o.z
o
m

oa
o
a
o
@

!

ñ
o
6!z)rnlat¡f
z<>:Ztoi
m:vt>)a,
!ro(nrol
ui1y.
2:oi
HU
ot'zo
o
@

mo

I

arl
o.s

Gto
CL
o
;
q,
E'

c
o
l\¡
l3
lo

o
o
¿
c
3j'
¡, 1)
5: IJl'll
»l
_:i¡ L:+li:).,,
)¡
3i
i8ilrÁ<
if,2:tTlr
¿cA(,

!-r0:
eí.ñ,z\{l n
ml ,
Pl ¿

=l 
l

ml :
al ^l-c-l L
cl E
t-l u,

Ol=
olÁml-
x¡ lmolr
§loz

Itr
lo
l@
l<
lmlal{
ln
IC
lo
tc
ln
l>l!
wo
h)
fr
D
B
»
H
b
F
I

I

I

I

I

I

I

I

o
=
o
ó-
=.o
o
=o
d
q
o
o
noEc.g
o
,§
N)

oo
3o
o
ao
C)co
=

:-'
Destino de Fondos

CL
o

N Parttdas no
Asiq. a Proo. 't

ro

3
o'
o
o

ol orl o a O o O O o a o O a o O a o
Programa

C
C O O

C)
o
C oo Oo oo oo O

O oo Oo O
O Oo Oo O

O o
O O

O
Oo Proyecto o

t,!t
c
§-

CC
C

OOo
oo
O(,

OO
O

ooO
Ooo(,

oo(,
C)Oo(,

oOO(,
O
Oo(,

oOo
(f,)

<loo(,
O
(¡)

o
(j

oo
CD

óoo
CD

f)
¡)

Oo
O(¡)

) Actividad /
Obra

O O O O O O O o nstitución Receptori

SNIP
N N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) NJ N) N) NJ NJ N) Tipo

o
o
o

6'
oo
o
CL
o

o
o
o
o

o
o
o

=.J
o,
o
6:
J

N
c Objeto(» (¡ <J¡ (rt CD (Jr (, (J¡ (Ji (J¡ (, (, N) N) Cuenta(, (, C» N) N) N) N) N) o) § N) Subcuentao a o o a O o o(, a o o Auxiliar

oo
3

=oo
rl

srñ'o
9.o.-
c)o-
-d

c
l
s
=6'-

=o
o-'
9l
o
I
oolol
ó:lrl

U'c)ml.r
?=
c! ¡,6=
U'>.

C,
6.
z.
o
m

f-^ox'o=(o=
o=.
-oo)Ccro
s¿oqi;

§
o

@-a
o(Dl

lñaloYl@ i"
lo =.-úo)c50o='
o)d

o
o

@
C
d
o(Dl

d8ta=o+
a)cooo6'
§i- B

ol
-tol

@l
-ldl
8l

lE-
l(D ó'
16=
lo =l
(D=aY.o

=o
@
o
o

@
C
o
o
(D

IEñlo x'
b=

ó:@Y-of
(D
o
(»
@o

@
c
d
o-
(D

IEP
o=
a'+gE

o
oq
o)
@(D

@
c
o
ol(Dl

t@^ls x/
lcllo+ü

E
O
ó'5
(D
a
o
@(D
ac

o
(D

g8
crco.
o
=(Dó
-i
alol@lcl
dl
ol-l

$b"
Cf,

o
Co.

=o
@
§;o@I
ot
ol(Dl

utom^a>c-{77
EE>Coc)
U'Oo2c)m
É,4r>

r

(Dc)
-sB9X6A

o-
(D

d1'
d
(D

=o
a_o.
f
oi

¡e,
+r-
fri;m<
1G,
Éa
98

o
m

!o
@o
q
(D
Jo
o)
@
(D

oo
ot
5lol
=.1ol@l

@o
@n
m
U,
C
m
t-ooa

q)

o)
a.o
=(D
a

CNq
(D

do
f
c
o)

z.

ol

-t
(D

ao
fI

(E
c
o)
o)o

0
(D

o

=.§
Q.
o.
CLo
o
o,q,
o

o o O O o C o O o o o Función

(,o O
(,o (,o (,

O
(!o (,o (,o (, (,o (,o Fuente

Financiamiento(o
(.o(o
o)

(o
(.o(,

(o(o(o
o)

(o(o(¡
(o

O)

(o
(oo

(o
(.o
o) (o

(Jl

(o(o(o(rl
(o(o (o

@

Fuente

Específica

O
N) O

N) o
N)

o
r.O

o
N)

o
N) O

N) o
N)

O
N)

D\) o
a\)

Organismo

Financiador

I\)o.}
(,loo
b

--l
..\,1
N)
N)o
b P

O

.\¡
--{N)
N)
Po

§
O)
_(,(,
N)oó I

§
O)
-(,(,
N)
Po

§l(ol
islo)l
Pl eol o

I--§l oo)l o
-@l -(oN)l 6O)l OPl Iol o

N)(,
-oO
O
Po

¡\)
(,I
Ioo
Poo

<¡
-o
o
b

(,l
Poo
Po

o)
_oooo
b

(,
_oooo
b P

O

o
=.e.
J

9r

E
tc

(¡)
_ooo
Po

I .81 I
I ol oI ol oPl 9l eol ol ó

ñl 
^l

I 8l al31 3I Ol ool ol o
ol bl bot -t

Po
O

(,
O
.Ooo
I
O

(,o
-oO
O
Po

g)(¡
-c)oo
Po Pl Iol ool o -

o
o I

O

(rt
-oOa
¿)

(,.\¡
-(o§(,
so
O)

G

=oo-

=(,g,
o.
o
oo

¡\)(¡).¡
UTo
Pe

--¡ I (.rr

---t I o
N)l oN)l o
Pl Iol o

N)
..\¡
N)
N)o
¿>

§l 8l ;(, I C)t (j-<,:l -ol -o
N)l ol N)OI OI Oól bl bóI 

-t

§
O)
-(oN)o)
Io

(,o
.OoOoó

\¡
O)
-(oN)
O)
Po

-o,
(,r
Jo
CDoIo

NI ¡\,(Jrl (,
-ol -ool óol ool o
ol bol ó

(¡
-OOo
b

(,t
_ooo
Ioó

O)
_oo
O
Io

oo
.C(J
C9
O

(¡
!
-(0§(,
b-)

il

a
+

s(f¡
(D

(D

N'
-(rt(¡,
(,l
Io

iI
iol
§l
90 1 Iol o

--!
§
90
@

O
-(,(o

9,(¡

ló| _(¡l(o
lrPl 9,

ol (Jr

O)
-§o)
@

b)
I
O

O).}
O)
@

o)

No
-o(,1
5\¡
bo

-{
-o
.\¡
s¡
l\)

\¡
-o
\¡
f¡
t\)

I
O

Ioo

(,
-o6§
so P

O

\)§r
3
)
D

>e
(Di
6'il-cLo

N)
-(.É,(oo
Io

ol o
bl b Poo

Io Po Po Io 9l eol o
o
o

N)
-o)(o
o
Po

N'
-o)(oo
Poo

f,) Ioo
I
O

c
c

N)
-ooo
P
O

ñ

c)o
3E
o
3
U'o

N'
(.o
-(o
oIo I

O
P
O

Io Io IoO
I
O

I
O

Po s)o Io
6

N)
-O)(oooóO

N'
-o,(o
o
Po
6

Io o
bó

P
O

c
c-

N)
-oOo
s)o

(,
(D

(D

(c¡
§¡
CLo

,\)
Jo(oo
Po P

O
o
b o

b s>o
O
¿) I

O
Po Io Io Io

t\)
-O)(o
O
Po

N'
ct)-(o
o
Ioó

P
O

Poo
I
C)

P
O

N)O
b)o
Po

E
o,

(<I
q,
CLo

(,r
-(,r¡\,
or
9o

.-\.¡(o§
90
@

s)
O

--{(o§
@
bo

o
-(¡(o
P(rr Po

o
-(¡(O

F»(r¡

o)
-§o,
@

¿n
Po

O)§
@

i,

¡\,
@
soqrl§
:.¡o

-_.1O-\¡
(Jt
ñ

(o
.\¡o\¡(,r
i\)

O
o-

Poó

(,
.O
@§
so Po

(,
o)§
bo
Po

I
N

+
N
o

o¡O_oo<
-rQ
8Ed3:

!l q
.!ol @
tsl Nql !
Pl :-olOJ §

(¡
-OoO
POo

o
.!o
N
!

.§

(,
o
..\¡§
s»§
O)

oO
.O
OI
Oo

o(¡-{-§
o
§o)

q)l ool o
-§l -ool ó-..¡l o
90 1 P§lool o

t-ról 6ol{
-§l .iol N!lo@lo
sl bol o

o
.l§
@
N§
@o

o
J§
@t§¡
6o

6
.O
O
O
PoO

(,l

-ooo
Poo

N
-(o(,
P
@§

o,o
O-o
O
Poo

Nlldlt
§l'ólN

§1"

I

tr,gE
oo,
=at:¿(D
o

=z6{
mv
o
o
m
I
o
mz
o

o
v
moo
6z
o
mz
m7
r
g
m
!
7
mac
!
C
m
U'

o

6)o
=o
9l
oo
-o
o
c

!c
o

o
o
6)
m-o
u
mav

s
o

ó:
=
6)
@

=o
o
oo
c)
f
oq

oo
oÉo
@

=o
flol

:lolñlmloIolc)l
-r

óll
§3'
N

f<»
c, O-
>orr ¡¡<(o



l>T:E O
J= frsi/s -,o-<ro;:T

.O
N)

=z6
m
n
o
o
m
J-

o
mzo

(f
6)
m.U
nma

TI

nl
i
).
a

)
l
)
,
)
)
,
I
,
,

i

I

o
n
moo
6z
o
mz
mn>,
ol
ITI I

E:Viml
U,.
cl
!)
C
m
Ch

o

m
mo
C
a
o.z
0
m

oa
o
@
-loa

!
tr
o

rDrOi6!tz)
m1
Ut<¡f
z<>:
2toi
m:vr>2a,
!rocVnol
trl 4
2ü
z=oi
on
Í1 u,

¡I
otvz
Ioo
IIta{n

.l
o.
sl

Gtol
o-lol
c)lol
E¡I
cl
ol
l-¡ L

13 I,-l
I

I

I

I

L

I-lrDl
fl¡lllj'l
ul)l
t: I

,l
,lrl
:lrll
llil:
)t
¡l
t lt¡l¡
Ei.fr(
Az.nlr.ulc!-

rO=
ei,ñtz\{nrfi7
C¿
H¡ol^(-t Lcl rl
-lU
sl 

=FI ;
¡..¡l melrr
§lotz

lololo
l<
lm
IU,l{
ln
IC
lot{lc
ln
I>l¡
ln
to
lo
ln
l>B»
n
r
I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

l

ili -l r-
Jl :-l:-

-l.. -' Destino de Fondo

O a

Partidas no
Asiq. a Proq. !

o
c¡
o
3

o
O O o O olorl: ol orl O I O o o O O

Programa

Proyecto

oloolo oo o o
O oo ol ool o o

O
oo Oo oo oo oo oo o

O Oo Oo oo o
O

I
O§

c)oo§
oo
O§

Oo
O§

OoO§
ooO§

ol ootooto§la
o
o§

O
O.§

o
c>o§

ooO§
ooo5

ol ool ool o§l §
ooo§

o
Oo
(J)

Oooo
ooo(,

ooo<,
Actividad /

0bra

o
o

o O O olo o O O O o o Institución Receptor

SNIP
t\) N) T\J N) N.: N) r§ N) N) N) NJ N) N) N) f\) l\) N) N) N-) G Tipo

c)
6
@

='oo
o
ÉL
o
o
D
o
o

N) N) N) N) 0bjeto() N) N) N) (¡ (, (, (, Cuenta
N) N) N) o) () Ch (¡ §

SubcuentaO§ o o(¡) O(, ó O o o O Auxiliarac)
B9
C-{
11
ÜE>coc)
s9c)m
i,@r- >l

'l

.D

3so
(D

o
=@
ó
flol

I

I

-o
o

@o
a
(D

=o
ñq
(D
xl
ot
olal
5lol
oIal

8
=oo

s

ao
(D
7m
U'C
mt-oo(rt

ooo
o_
o
fo

laPaa<.9
foooCÁ:
sfo_6:s
-o

ñ_l
olol

I

3Póa
foOO
o)=o_q,B
-o

ol
ol
et

o

=OO)a

ac
(D
eo

C
A)

z
9
O

(n
Éo
eo

U)
Eo
do
:
o

lé''1 uoo
3
C
=(D
so.
o
foa
ol
<,
(D

aol
=lol_l

nm
=Cz,
m7
c)
6
z.
ma

lc, ¡lomz.=
-{e-2.6m
dx
*E
Añ

CN

atA
='os¿
ñQ.
E83>

ÉL

3.
f
a
§,
¡f.
oo

ñ
=a
o
(D
f

o
o-o
cq)
a'

o.
oo
@
ao
=
o
c-
o

so.
o
o-o
=
d
o-
(D

ool
-.tal

{
ño
U'

o
(D

o
3.
=o,()
6:

CL
o
c)
9'o
o

o
o
5
o
3
J
0¡
o
6:

o
N)

o
N) o

¡.J
o
N) o

N)
o
N)

o
N)

O
N) O o Función

(»o (,o I

I

(,
O

(,o (¡J (,
O

(,
O

I\)o (,o o Fuente

Financiamiento(o
(.o(o
O)

(o(o(o(¡
CO(o
(o
@

(o(o
(o
@

oo
¡

(ol (o(ol (o(ol(o(¡lo
(o(¡(¡

CO

(o
@

(o
(O
(o
O)

Fuente

Específica

O
N)

o
N)

o
N)

o
N)

O
N)

oloNIN) oo o
N)

O
N) !

0rganismo
Financiador

§
cn
-o\¡(l'
1§o

(,o-o
o
Io

N)(,-o
o
Io

-\¡(¡
boIo

{
-cnooIo

o
_o
OoI
O

-<>oo
P
O

(Jr
o
--!
@

b

(.r¡

,--¡
@

ó

N)lNI
_(olólolPleol o

ljl N
'-ll !(,rl o-\¡l !-o,l -o)
olo9l eolo

-ol -§o)l ñol a
-(,t I .!oi§l oAl oil Pol o

-5§t§
-(^)\¡(rt
Po Io

N)

-§(J¡oIo

N)
O
-§(r¡oIo

¡\)o
-§(rro
Io

o
(o

!r

!
oo

oo
o

9loolo Po Po Po Po Io Io Io

tá
l3lo

P19olo

O
-oo
O
Po

oPoo
Io

c)
-ooo
Po

oPoo
Po

N)
-(Jlo
OPo

-(¡oo
I
O

(,
_ooo
Io

(^)
Poo
Po

@

=o
CL

ñ'q¡
9.
o
(D
art

§o)
-@\¡
(O
i$oó

(¡
-o
OI
O

N)
-(¡oo
Io

\,1
_(¡oo
Po

\¡
-cnoo
Poo

o
-oo
OI
O

-oOo
Io

(,o
--.¡
-@

ó

(¡
-{
-@

ó

N)
N)(o
@o
Po

o
O.O
O
P
O

J§
--¡
(.¡t
--J
-o)
o
P
O

N
@
(Jt

--.¡o)o
Po

_(^)\¡o
-(rlN)

b

-5(¡)§
-(Ooo
Po

-§(,r
N)
-(^,\¡(,r
Po

N)
-(¡oO
Po

N)o
-(o(-¡
Oo
¿)

N)(,
_§(,
OI

t\,(^,
F(,ro
Ioo

il

@
+

@

s(ÍI
(D

(D

(¡)
Jooo)Po

o)
N)(¡oP
O

Po

o)
J§
(-rr
OPo

o)
Io
ÜIo
Peo

O)
-O)
(,
@ó Io

N)
-oooPo

|.\
-CCC
tr
CC

Po Po

N
N)o
_(»
O)

P.\¡

¡)
N)o
-(,O)o)

-¡

t§-i§
(o
-oo,
l\)
s¡\¡

J$
(^,(o
J§
(<)

\

¡\,Lo(O
io(rt
N
N'6

P

N)
-(¡(,(¡
Po

N)
-(¡(,(¡
Po

N)
-qr(¡)
(rr
Poó

>q
(D=
6'ñ-oo

.E
oo
o
6
q
o

o
o
o
o

Io

-ooo
ó Io

.Ooo
9o

Ioo
Po P

O
s)o Po Po P

O
s)o

(,(0
(o
-@

§
s»
O)

(,
(o
_(o
@§
P
o)
Nf

(¡)(o(o-o
§
P
o)
N)

5o
-(O
CD§
P
cn

s
_e{5
P(0 o

o

N)
-(o(o
O
P
O

N)
-(o(Oo
O
I

T\)(o
-@
o
Po

c)o
3
E
o
3.
UIo

Po

-ooO
Po Po

-aoo
P
O

-ooeIo o
O

Io o
!

o
I Po 9o

(D(o
,(o
@§
sD
O)

o)(o
-(o@§(,
b)

(¡,(0
Joq,§
P
o)
N)

5o
-(o@5(,
b)

§
-o\¡§(.)
¿o

o
b

N)(o
-(o
o
Io

¡.C
-(o(o
oPo

N)
*(o(oo
Ioó

I
(D

(D
5((¡
A'
o-o

Io

.Ooo
P
O

IE
loIOolo

=l=

Ioo
Poo

Io PI Pol o s) Po Io

§o
J§
o)
O)
P(,

§
ON
O)o)
P(,

§o
N
O)
o)I(¡)

§
§
o)
C')
P(¡,

§
-(.)
crr
ct)
P
ct

Po

N)
-(O(oo
Po

N)
-(O(oo
Po

¡\)
-(o(f,oIo

l!Io
sl (o
§l o,

lcLlo

(,
-(ooo)
Po

-{
N(¡oo
¿)

o
b

\¡
N)-(¡
o
Po

\¡
J§c¡o
Io

o)
-O)(o
(r¡(o
e) Ioo

NJ
-c)oOIo

N)
-oO
Oo
b I

O
Ioo

No)o
-(,(,
P
CD

§)o)O
_(,(¡
I(,

¡-,
CD(o
-o§o)
fo(¡){

§
D

J$
@N'
-oo)(O
P Po

:.Jn:¡
\):¡3

(,
-<¡N)
(Jro
b

(,T
_(,lñ)oro
b

oO_(Do<¡8
8.€d3:

§N
_((»{
N
f¡(g
ao

--¡.\(,oP
Oo

N)(Jl

ooó
O

J.)(¡
OP
Oo

o
J.J
crlo
Poo

o(,
§
b
O

o
OP
O

§
@{-e
¿,
O

§
@-{-o

ó
O

¡\)
¡\)
-(o
@o
s>oo

o
.Ooo
I
Oo

o
-§o
sooa

N)
6§-o
@
sooo

ol oII§
§lo
{l@al 6
-l :{olo@l ¡§

\o
-(.)o
(,l

Io5

§
-(,lOo
Po
O

o
-§I\)(¡
I
O
O

!l{
,@l !o
Nl Nol 6Pl Ioloola

EgE
Oq¡
JJ

=l):¿(D
(D

C)o
=
9¿

:.o
6)o
f,o
s¿
oo
ñt
7o

!
c.g
o
-D
N)

C)o
3§
o
oo
Eo
=o

,@
a
C)
o
3
d'
o-
=oo
T
6'
g
No
Q.

-
C)
l

0.

=o
f
it.
f

c
f
6'
E
-s¿
q

I
oo
a.o.
6)o
=o
o
oo
-o
6
E
E
co
o
o
ñ
m-o
a
ma
o
I
ooo
ó:
f

6)o
lo
o
oo
c)o
f
oq
ooo
6)c6o
=o
3o
f
s
o
6)
moo
6)

É¡
E3'
N)

i§
<D o->-o'n N)<(o



u >'n
:EO
Hió 

=-EÑ 
-ñd<E;T

'O
N)

Ía

moco
6.z
g
m

o
cn

o
U'

o
@

!t-
o
oóozv
rflmaorrO-z6=>z=
Z r:, Uloñí#
xñ4> E(JcD>-

Hsi
oJc)
ltl # rt:iaz
=cg6E>
omñU,
doz0
o
@

m
@

n
Co
c
n
!v
oo
7
3

o
0.
a-
(ñ'
o
CL
o
o
0¡
!
cI
l{
l(¡
lo

I

l\) N) N' -. Destino de Fondos

o
3
J
0,o
6:
?

Partrdas no

Asig. a Proo !
oo
q)

3
o.
f
o
!)

O
O) O) O) O) O)

O O a o o o o a
Programa

O
O

oo o o
O Oo oo oo o

O O
O o

O o oo Proyecto

ooo
ooo

ooo
o
<>o

o
Oo§

ooo§
o
O
O§

o
Oo§

ooo
"§

Oo
-§

oo
O§

ooo§
¡ Actividad /

0bra

O O O O O o nstitución Receptor;

SNIP
,\, N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) Tipo

l)
d
a

ñ'
t¡
o
¿
s
o
o
o

N) N) N) N) f\.) Ob.leto

@ @ (, (, o (rr c Cuenta

N) (D N) Subcuenta
I O a o O Auxiliar

>2.o.o3=
3O,
6' :o

§E
o.É3c,
=ü5-
o;'o

6)c)
BE1aoi

o
0o7
tr,
mr

U'
(D

_4.
e.oo

=
E:

!,
gL
(Do

(n
Coooa
=oa

v
m

=G
z,
mv
c)
ó
z,
m
U'

c)Eomz.=-{cvz.
E*
dP
^-
=2u, Ül

C)Zal
='(D oáe.3o(,o
gci6
ó*;

-oHEo3
(ct D"e.

o.

c) -oo:

=o=.oq, o.
A' \<

-t
o
+
9.-,§
9.
o.

5^or óí
o=
E6.
óoad

oo
@
o

o=o
9E;c,eom=(r,!Hr¡¡
á18
1==MU'7oonm
U'

s$.
-.ooa
o-
(D
f,

o
o
(D

ao
6'

=c,o
U'

cnotro42.<J6n6=a;
C'
6.
z.
om

=,^(Dx
@=

@=o=.
-oo)Cgo
o^'
od

o
o

@
E
ó
o
(D

EAab'
@=

='=-
o^La ::-

f
(D
@
o
oóc
ol
ai(Dl

$b-
c=o-+

Co.
o
=(D
@
§)

@6

o
o-l(Dt

tr,
(D

o

=.9'o
o.
o_q
c)
o,o
o

§
o
N) o

N)
o
N)

o
N)

o
N)

o
N)

§ Función

C»o (,o (,
O

(,
O

(, (,o Fuente

Financiamiento
(o(o(o
@

(o(o
@

(o(o(o
O)

(o(o(o(,
(o
(o(,

(o(o(¡
Fuente

Específica

o
N) ot\) O

N) o
N)

O
N)

o
l\) !

Organismo

Financiador

(.)
l\)
-oc)c,Ic,

¡\,

i¡\¡
-(g(o
O)
s)o

N)
-gl
\¡(o
io
o)
Po Io s)o Ioó

Ioo
Io

\
,(¡
OoI
O

\¡
J¡ooIo

(o
-(o-\l(¡
O
b

(o
-(O\¡
C'Iot)

\¡
-§\¡
(,r
Io

C¡)

-(¡
@§
b

N)

-Ctlo(.o(,
b

N)

--{@(¡oó

G

o
=.e.
9L

1'
o

tr
oo
o

ql
-qrooIo

J$e(Jr
¡.,
N.,o
Po

N)bqr
¡oI\)oIoo

N)
-(rroo
Io

¡\,
-(rtooo
b

AJ
-(rrooo
o

N)
-(,roo
Pocl

t\)
-cñooPo s>

O
Io Io Po Po o

o PoO
Po

=oo-
6'
o¡
e.o
(D
o

§\¡
_(rloo
Po

N'
-(»O)
(á)
J$
g)
Io

N)
-(.)cn(.,
N
O)Io

N)
-(-'rOoIo

¡\)
J¡ooIo

N'
-(,roo
Po

i\,
-(rtoo
Po

1\'
-(,roo
Io

-!
-(¡oo
Io

\¡
J¡oo
Ie

(.o
_co-\¡(,
Io

(O
Jo\¡
(,l
Po

\¡
-F\¡gl
Po

(-ñ
-@
§
soo

N)
<¡.O
(O(,
b

N)
j..J
@(¡
Po

-l (o
@l(D
+l=Il dol

N'§
-@5t\,¡oo

b,(,
-@(¡)o
!.,J(¡)

-o)
(¡'
-@(^)o
l§(.'
N

§l§
-oo I -@rl r--¡ f -¡¡l¡olo

5
-@
\¡¡o

§
-@
\¡¡o

s
-6
\¡
Fo

-(,(J¡

O§

I
ctr
Jo
.§

F
N)(¡
Io

5
ir)(Jl
Io
6

j-I\¡
o)o§

Nl !(ol (o
@l N-):.¡l +§l §
Nl I x\

-@
(¡¡

>9
o)
ó'd
-CLo

m
o
o
o
6:
f

o
o
oa
o

ql
-oooIo

N
C>
@
-_.¡o
P
cn

J§o
@
.\¡o
I(,t PIPolool o

Ioo
Po
6

Poo

(o
ooño

(o
oeñ o

o
o
b

(o
ooñ(o

o
b

oó o
o

N

c)o
3
E'
o
=u,
o

(,I

-oooIo

l§a
@¡o
o,
¿¡

J.)o
6
-\¡o
Iql Po Po Po Io Io

(oo
P
N)

(oooñ o
o Io

(oo
P
I\'

s)o O
O
o

tr,o
(D

(cI
!,
CL
o

q

o§
P
o)

I.)o(o
6
-@

¡\¡

j§
o(0
-co6

¡\¡ Po 9o Po Io o
t>ó

(oo
s)
f\)(o

(O
eo
i§ I

O
obo

(¡,ooñ
6

oó oó Io

N

!
o,(o
o¡
CLo

t\,(o
G'L
N)¡o

P\¡
¡\)
J¡(.,
@
¿o

-(¡){
N)
-(,l(¡)
@
¿o

5
-@
-{¡o

§
_q,
\¡¡o

§
-@
\¡¡o

§
-o
\¡§
b

§
-oo
\¡¡o

§§
P
--¡

sL
P\¡

§ñ(¡
P
O

5
i§(,r
Po

-6o,
6t
P{

N
@
:.J§

--{(o
N)§§

-@
(¡
F

I
N

+
N

o¡9_(Do<+q
8.9d3:

{
-o(r¡{Ioo

-@(o
o
_o,o5
f.
o

_@(0
o
_o)
@§
J

o

!
-O)@
N
s¡(o
N)

{
-(Do
l§f¡(o
¡\,

{
-oo¡§q
io
N'

,{p
F
o
io
t§

_oo
¡\)o
io
N'

o
O-(¡
@
so
N)
N)

o
-o(rro
@ñ
N'

@l@s¡l f¡(¡l o
OIOPl9olool o

o
-oo6
:o
¡\)t\,

6
J§ó
O)-(¡
@

@
_!
o
9o
(Ió

(o
-@o
@
s¡
@
C'

Tl Eq\ll o o,

ul EB

c)o
f,

o

o'
G)o
fo
gI
oo
d
v
o
!
c.g
,§
N)

c)o
3o
ooo
C)co
f
o
I

3
ao.
=oo
r!
oo
ñ'o
a.
o--
c)o-
,¿

=l
o
3
6'
f
o

=q
=
€'
-9r

I
do
ó:
=
6)o
fo
o
oo
T)
o
C

!

o
o
c,
6)
m-t)
n
m
@
Y
o
s
doo
6:
=6)o
=@
9r
oo
c)o
J
o

=ooo
6)q
q
o
=o
3o
=sr
(f
6)
m
C)o
6)

É¡
- o).i5(o
N,(¡(n o-
>o'n N)<(o



o>T
:EO
9?ó 

=tr-Ad<moa:T
'O

t\)

m(-
mo
C
a
o.z
o
m

oo
o
CI'

o
@

!
tro
o
zvmmcnO
'¡Qz
=-r=> z=
2 cr(O
añí#
*ñ4>nL,a>^
H¡i
oJo
üa2
6E>
HU
dozo
oa
m
U'

nc
o
C
n
Tv
oov
3
Io

I

arl
o.t
cLl
-.taolol
olol
ol
!rl
tlt
cl
-tol
l-, I

lG, I

l-r I

lol

I

I

,lol5tol
3l
=l0rlol
o. I5l..t

t>l<tEI
=l*l0, I3l
-.tol
=lol

=l=lo
É: E
EH
o- lnofU
PP
=tr!A'H

¿.
l-{
frl
EF
E
lfl
lnLtr
p
E
hr

l§éñ

I

I

I

I

l

ñ ñ ñ ñ l\)
:-
l.J

:-
f\) N)

:-
N) ñ ñ ñ ñ t§ -N) ñ -f\) Destino de Fondos

Partrdas no

As¡q, a Proq. !:n
ü9
t¡c
=oO.tr
oD
o

o o O O o O
Programa

oo OO O oo o oo oo O
<>

O
O o Oo O

O o
O oo o

O O
O Proyecto

O
C>

OOo
ooo

oo o
o

OOo
ooo

o
O
O

ooo
o
O
O(,

ooO
oo
o

ooo(,
Oo
O(,

oo
O(,

ooOO
Actividad /

0bra

¿
!,
a.
o.
J

O O o O O O O nstitución Receptor¿

SNIP

N) N) f\) N) N) N) N) N) NJ N.l N) N) Nj N) Tipo

oil
o

6'
I
o.
o

q
o
o
@

o

N) N) N) N) N) N) 0bjeto
() (, (¡ (-'r @ @ @ @ @ Cuenta

(J) N) § N) .\¡ -{ -\¡ .\¡ Subcuenta
O O U oo) o

O)
O
O)

O
N) Auxiliar

l^

Eu'
@=c, =.
-goc50o^'
od

a
o)
@
(D

@
E
o
(D

E-oó-
o=
o=

o
=(D
@
o
a
(D(o
c
oo
(D

ob'
c=

-c
a.o
=(D
o
@
(D(o
c
o
oo

U' C,

B9c-{77
o@>ce9
U'Oo=om
;'ar>r

ac
(D
oo

=Co
z.

-a

Lo
f
D
o

Fm
=c
z.
m
7
c)
o
z.
m
U'

(-'V
c)m
==-tGFZ,
F*->
ñ !.¿YO
ñ2.au

.TlC)
A'ooO§=
ñ'='
rÉ
9'6:
J=

o--om
rl(DÉa
oioU,6:

og
o
@

!

=c)q,
UI

=
E:
Egt
(D
o

9Oci4
d8ó'H
o<
(D- o-aO'

@

(D.
o
=6'oa

EOci+
§8
S¿o
o<
6- 6'
@ó'

o.
c)
=ó'oo

ct')o

ó'
C
=.a
o
@

-o u)
^-o
ó' <.
60óó'
=@gI --l(Do.@o

l
ó'oa
<

o=ooñ-{ziJvcrtO
fi:A
!!{oóüEu¡r¡?
>26
=omaVz.ooFm
U'

act
x2
<J6i
6=U';

c)
6.
=o
m

ÉL

=.-o'

oo,
o.

=c
=
0:
E'!l

0o
o
t.
q¡
a)
6:

CLq
6)q,
at,

o
N)(¡
o(,

N)oO
N)(i
O(!

NJo
O(,

N)(¡
O(, o O o Función

(,o (,
O

(,o o ,\)
O

(,
O

(Do (,
O

Fuente

Financ¡amiento
(o
(O
(rl

(o(o
O)

(O
(O

O)

(o(o(o
O)

(o(¡(¡ (O
@

(o(o
(o
O)

(9
(o
(¡

Fuente

Específica

O
N)

O
N)

o
N)

o
N)

O
O O

N)
o
N)

O
N)

Organismo

Financiador

N).O

No

I.r
o--l
N)
I

I\)
io
P
O

ql
.\¡o
@Po

.\¡
.-\¡
O
OIo

CO
N)
-§oo
s)
O

-o
e
boIo

(Jr

-@o6Io

(,l

-@o
@Io

(rr
-@o6Io I

O

(,o
-ooo
P
O

N)
.Ooo
I
O

(,
N)
-ooo
Po

(,
,\,
-ooo
Io

(,
l\,
-oooo
b

(^,
N'
-oooo
b

G

o
--.(cI

et

I,
o
o
t
oo
oPo

c
O

o
b Po s)() Poó

Poo
Poer

Poo
Io

(Jl(¡-o
OIo

Oó Po

(,
_(¡
Oo
Po

(,l

-(rtoo
Io

(,r
J,looIo

(,l

-(,loo
Po

=o
CL

ñ'
o¡
c)
6'
(D
o

No
No

-{
}\)
O-{
No

.\¡
I.)(o(o
P
O

olso
@o
b

-{
---.¡

oo
b

(o
N)¡
OO
c-

bo
boIo

_¿
(rl
-@o
Cf,Io

(,I

-@o
6
Po

(rr
-@o
@Io

(Jr

-(.rrOo
Po

(¡)o
.Ooo
Ioó

N)
-oo
O
Po

§--¡
(r¡
boIo

5\¡
J¡ooo
b

5\¡
-(,roo
Pe

§\¡(rr
boo
¿)

ll

¡
+

o

s
ac¡
(D

=(D

-o
O
b

_o)ooó)
¿>

O)
b
@
s»
O

-(¡)o(O
Po

ñoo
b

N)(,
-(rr(¡
(Jr
l'oo)

I\)(,r
cD\(,t
!'§
ct)ó

I\'
cn
Jo
CD§
¡oq,

,\)
o)
-(o@§
]r,ro¡

I\)
ct)
Joo§¡rg)

§
-(¡)(-o
@¡o

f\)o§-§
§Po b

O

N)§
@§
N)§
O

N)§
-@5N'Fo
6

r§§
@L
N)¡oó

¡\,§
@
LN'Fo

>q
.D=
6'F
-CLo

m
oo
o
6:
=
CL
l¿
o
A)
o
o

Po
o
¿)

Io Po
6

s)o

N)
N
N)
(rl
ñ

N)
¡é
1\)o
s¡
N§

N)
N)
i§o
frr
NA

N)
¡.,
No(rr
ñ§

N)
N)
i.ro
frr
N

(rr
.Ooo
Io Io

o
b

(-rl
.O
oO
P
O

(JT

PooIo
6

(rto
boo
b

(,r
IooIo

C)o
3
E'
o
3
UIo

Io
o
<)

P
O

Ioó
O

ñ)
l§
NJ

..¡
N)

¡$
¡§
N'o
!¡
l\,

N'
hJ-¡\,
o!¡
l§

T\'
¡.)
N)o
s¡t$

T\)
l\o¡\,oor
i\)5

(¡
O

oo
b P

O
P
O

(¡
.O
oo
¿)

ür
-oooo
¿>ó

(rro-o
o
Po

cn
-ooo
Poo

o
(D

(D
5

(cI
o)
CLo

I Io Po Io Poo

\)\)
\)
:¡
\)

t\,
N)
¡\)o
frr
,\)§

N'
N'
i,of¡
N'A

,\)
N'
i)o
frr
l\)

N)
N'
i§o(tr
i§

§
O)\(o
s»
O)

,§
N)
(Jt
O
b

O
b

(,
-o
§
s»
O)

(,l

-o
5
Po)

UT

-o
5
@
b,

(,l

-o
§
Po)

!
o,(cI
q)
CLo

-o
o
o

-o)oo
O)
a>

-O)o
@(,
a>

-(,c,(o
Io

N)o
Io

N)--t
---.¡.\¡(,\
¿o

]\,\¡
@
ioqrl
f(O

h,(o
J§e5\¡
¡o

N'(o
J§o5
:.¡(o

a\)fct
J\,o§
f(o

<o
-(¡)(o
@§o

¡.Jo§-§
§o
b o

hJ
<o6-§
N)§
O

(o
@-5
N)Foó

I\'(o
oo
L¡\)§o

¡\,
aÉ,
@-5
I\'¡oo

il
N

+
Na

qrp
+E
8.€dt:

.O

:-
O
O

O)o,-o
O)
P
O
O

o)o)-(o

s,
O
O

§o
-@
(o
e
bo

{(¡
-@
OIo
O

o,5o)
-N)
§
i.)
O

\¡
¡\,
!oo5
!'J
o

o
<D

-o)oo
¡r
o

6(t¡
-c'¡oo
l§
o

o(t)
Io(.)
¡o
o

o
-o

Po
O

@
-q(¡
P
O

N)
.O
oOP
O
O

{
-o(¡.\¡
P
O
O

{
-o(,l\¡
Poo

{
-ool\¡(t¡
t)o

{
-o)(,l\¡
Poo

IgE
oo,
q¿ú
o

c)o
=
o
d
=-o
c)o
=o
s¡-
q
o
ñ
Dop
c.ú
6'
-o
N
c)o
3o
o
ao
oco
=o
I
a
c)o

=.9.o.
f,
oo
T
6'
o
ñ'oo
ó:
=
C)o
f

,9-

c
f
o
3
¿6'
l
o

c
f

6'I
o
s
ao
a.o.
=6)o5o
s¡-
oo
-o
6acEco
@

E
6)
m.E
7m
U)

o
s
o
a.o.
f

6)o
=o
o
oo
c)o
l
oq

o
d
a)
c
6l
ol

Nlflot=¡sl:lol
.)lmlololG)l

-l

É¡
E3'
N)io
@a->o'n N)<(o



>TEO
o=q-
o-
áo
BT'o

N)

o
6)
m-o
T
mu)'

m
mo
C
o
6.z
0
]fl

o
U,
o
a
o
@

!r
o
o
6ozn
rflmao
To2ó>z
6nñznm>Ea>
!roo¡m
¡3
11 )J

4ü
<t
'rm'nA

Jlo

,olztrflta
lrr
'zi>
tZo

m7
U'
!
o7
o
ma{
z
o
o
m
.t]
ozIoa
ma
7
Co
cv
!vo
o
n

={
o

,ailo.l
I cLl
I 

-.!l(ollol
lo.llol
lollol
lEi
trl
ol
rrl
l(¡)llrllol

I

I

I

I

"lol5lolll
-.tJIo¡lol
6: I

=l>l<ttrt
=lol
JI
¿l

ol
=lol
=l
=8r#rü¡D1o

e9:ULfi
2
+{
fn
*
rJ.

*
rfiú
¿
Ét
o
ú
rtr

t,tt
Ir
t:t:

ñ) ñ N) N) ñ ñ N) N) ñ ñ ñ ñ I\) I\) N) N) ñ N) Destino de Fondos

J
o

Partidas no

Asiq. a Proq. !
:fIxo
otr
=o§.E

OO
!)

N) N N) N) N) t\) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) f\) ¡.J Programa
oo O

O
Oo Oo O

O
Oo oo O

O
O Oo oo o oo O

O O O O Proyecto
O
O
O

o
O
O

Ooo
Ooo

ooo o
oo
O

Ooo
oo
O

oo
o
o O

O
o ooo

ooo
ooo o Actividad /

Obra

o o O o o O O O nstitución Receptore

SNIP
N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N N) N) t\) Tipo

o
o

ñ'o
o.
o
¿q
o
§
o
o

N) N) N) N) N) NJ N) N) N) N) N) N) N.) f\) NJ N) Objeto(, (, (Jl § § N) N) t§ N NJ ...l 
- Cuenta

(, N) N) N) --.¡ (, (¡) (, Subcuenta
o a o I O a a o

Auxiliar

o
C.
(D

(D

o-
(D
(D-c-
Eo

lP>l=o
ó'=.
8EgE
o<A-<$
8- g'
o^
3ó-

t-ocr
mn
m
U'

v
mz.{
U'I

{T'$oJ
=@o§
:o4a
6<(o

§)
@
o
@
a
(D

>-r
-7
=>>2.etamv¿o>u
¿_ -{mm

ó5
CE
o:d
Q. o_
o. o.
=-f

(D
fo
Cool(Dl
fls¡ól
o.l
=l<l

§rCE
o¡A
9. @-
o. o.
=_=

o
fo
C
o)o-o
=o
a.o.
=

q=
coña
óa
Q:ó:

;l
C)coo
ol
ft
ol
o.l:l

!
C5
-:
o-
§)o-

E
óE
§)(o
olao

m!z. c,
c)@CT>6
U=m!?
23
B-=
ovzfn

U'
6.z.

@
=q)

(D
(D-

ofo
6"o

--t
(D

ó:
o
f

ooo

--t
(D
(D-

fo
oó
o)

U'
mv
c,
6
U'
@

a
c)o
U,

AC,mñ
?=
c, ,a)

6=U';
c,
6.
z.
I
m

U'>(Do
?3r):
6'6'
há

EE.gg'
3o-óo

o-o

U' G,(Do
¿9
ó- O.o:,
U)\<
!>;+
o='o=.@o

o
9.o'
o-

a

o
(D

o

=.o,
9.
o.
=CLq
6)
A)tt
o

o¡\) o
N)

o
N)

O
N)

o
N)

O
N)

O
N)

o
N)

Función

(,
O

(,
O

(,
O

(})
O

(,o (,
O

(,o o)o Fuenle

Financiamiento(o(o(o(rl

(-o
(o
(o
O)

(o
(o(o
o)

(o
(o(o(rl

(o
(o
(Jr

(o
(o
(o

(o(o
(o

(o

(Jl
Fuente

Específica

o
N)

o
N) o

N)
o
N)

O
N)

c\) O
N)

o
N)

Organismo

Financiador

N)
-(oO
OI
O

O)o
-oO
OI
O

o)t\,
Jooo
Po

N)
-oOo
s)o

N)
-oooIo

N)oo§
N)Io Io

N)o
,o§
N)o
b

(,§
-§@o
Oó

or§(,t
i\)
T\'
Po

¡)
D
F
E\)
3

§
-(¡O
OI
O

§
O
,o(,
o
b

§§
-(¡(¡o
P

5
CD

-(¡¡(0§
!'oo

io
-(^,
6)
I\)
b

N'
-@
§
¡.,(,
o,
l.)o

Po
o
.F(¡,
t\,
Fo

o
=.e.
A,

!
o

o
o
os)

O b Ioó
P
O

Poo
O
b

§
-(¡oo
Io

§(,-o
o
9o

N)l ool ñ
-o | -(rrol ool o9l Iol ool ó

Pa Ploolo o Io

o
@
-qroo
Po
6

(,(o
Jrroo
Io

_¡\)

\¡
*(rroo
Io

=oo.
ñ'
§¡ó
5'
(D
o

N
-(cC
C

b

o,
O
,o
O
Oo
b

O)
1\'
-(ooo
Ioo

N)
-ooo
Po

N'
-ooo
9o

N)
O
-o§
N)I
O

§
-(¡oo
I
O

N)§
,(,l§
N)o
I

o
N
+-o
C
s
C

@\¡o
i§
N'
Po

(,
@"§
§
N
O

l§§fo
-or Loo l(¡oloolo

=l=

§§
-crl(¡o
P
O

§
@(^'
'(o§|,oo

T\)
i§(o
-o
o)
N'
b

-(¡,(.)
(¡)
-\¡(¡)
6)
¡.,o

(o
b('l
.(l'(.,
T\'¡o

s(f¡
(D
5
(D

P
-

N)
O)

-(f)@(,
P()

N'
<»
.(¡'q,
(,Io
bo

Po Io

N)oo-§
so(»

O
,c

N)o
-o§
so(,

N)(o
-@

90
O

§(O
-@(,l
(¡,
:.¡(.)

o)
-tN)
Po

l3l N
l-CIt I _(¡tIo) I ó)IOI OPlsrl s¡

O l--I I \.1
ol(ól (ó

l\)(¡
N(^)
qo

\

(,
@
i)§
io

-@
§
-\¡
§(,r
io

-@ct)\¡
J§
(o

ñ

>9
(DJ
-L6'daCL

o

I
O

o
.Ooo
s)
O

o
Poo
Io I

O
Ioó

Io

N.\¡§Fo

J\)
-..¡§¡o

o)
9¡
@§
irl

\¡
@
L¡\,
90(,r

-(.rr'{(o
90o I

O-

(¡)
N(o
@
so
@
N)

(D
N(o
@
@
bo
N)

(¡,
-6\¡
@
:.¡o

t\)i\,N
(^)
(^,(,
¿o

N'(,
-oo6
f,(o

-o,
oo
t\,I\)F

c)o
=E
o
=6'o

P
O

O
-ooo
C)
c)

o
Poo
Po Po Poo

o
b

J§.\¡§§
t)

§)-\¡§F
O

O)(¡
b)
@§(,

\¡
@L
N)
90
(,l

-(¡.\¡
(O
90o Io

(,
N
ó
so
@

(,
N)-(o
@
so
@

(¡,
_co\¡
@
f
@N'

N)
N'
¡.,(¡)(.,
(.)
io

N)(¡,Ioo
P
(.c'

-cn
oo-t\)
¡\,i

tr,
(D

(D

=(o
A¡
a-o

Io

(o
(Jr
-o)
(o
!§(¡

(o
-oo,(0
l§(,t Po Io

6
P
O

l§
<)
s»
@

N
o
P
@

o)N(,
Po

\¡
-5c»l§
l$
@

-(rl--.1(o
9oo I

O

(»
§)(o
@

@

G
N(o
@(o
@

o
-6\¡
cf,:
@

l\)

*§
(,l
!¡
6

t\,¡\)
!
-(^,
§
soo

o)
-q,\¡
(O

¿o

!
o,(o
q¡
o-o

Io

(¡)
O)
-(^)G,(¡
I
O

(.)
O)
-(¡,o(,r
f>o Io s>o

N)oo-§
so(,

N
\l
+,+
C)

N)

-(,
O)(,
¿»

(,
o)
-(r)@o
N
<¡

(,l\¡
-ct)(0
o,
f¡o

N)
N(¡
N).§
O

P
O

N)
O)
-@(Jl
(o
s¡
o)

N)
O)
-@(¡
(O
s¡
O)

t§(o
-á
r.o
b,

(¡,
o)P(,\¡
C't
bo

No\¡:
N'
¡\,(o
¡o

-r§
\¡
J§§
s¡§

I
N

+
N

}E
d€d3:

N
-@oo
Poo

No
-o
o
Poo

Nlol N
-(,rl ,orl oql oPl Iolool o

N
-ooo
Poo o)(,

ol @
J§I N
Nl Nql oPI Pol óol ()

NJo
O

@

(¡

¡§
ao
_o
I\'oi
(,l

_o
@
@
b

-oO
P
o

(,
-@
o
i
(o

.\¡
_o
@
O¡(,(o

(o
}J
6
l§
l$(.)(o

(o
(^)

-\¡(r¡op
(,r

-N'
(D
-o
o
¡\)
b
c',

-o
o
-o@o
90
c')o

E'gE
OA'
oB
o

=z
@

mn
o
o
m
J-

o
mz
0

o,
!Lo
o
6)o
Jo
!¿-
oo
6-
;Do!c.u
o
-o
N)

c)§
3o
o
oo
C)co
=oI

oo
=ó:
=ao
r¡

o
ñ'o

=
C)o
J¡

ca
o
3
6'-
c
f,
ó'

E
-9¡

s
o
a.
o.-
oo
lo
o
o
@

ll
@

c
Ec
o

o
a
m-o
a
m
U)Y
o
I
o
a.o.
=
6)o
=o
g¿

oo
oo
=o

=ooo
6)cüo
=o
3o
f

SI
o
G)
m
c)o
6)

É-o
-o).5(o
Ni '-¡
(, o-
>oTN)



O>T
:EOú) = =m!¿J-UÑ 

-ao-+u:tr
OU.O

N)

m

mo
c)
6.z
0
m

oa
o
a
o(¡,

!

ñ
o
6ezn
m fftao
¡Qz
=o=> z=i ^a
0Hi#
*ñ4> Eea>-
3UT
¡ilrt
ofo
uü2
=c06E>
HU
doz
o
oa
m
@

n
Co
c
n
Tv
oov

=Io

.l
o.l
cLl
(ol
ol
olol
ol!¡ltrl
cl
-tol

ol
JIol
3l
=lDlot
6:lrl..t

t>ll<Ilcl
l=l
l§)t
3l
-.t(Dl
=lol

=l-¡- lo
ó:19
Et#
o- lool!
P19
=lEslm

lz.
l-r
tm

l>

l=
lm
l@
lL
lc
tro
b

r§ N) N) ¡\) N) N) § ñ ñ ñ ñ ñ t- Destino de Fondos

l-
Panroas n0

Asiq, a Proq 1'

,E!
ocfa
D.C
6!t

\) N) N) N) N) N) N) NJ f\) l\) N lG Programa

oo O
o

oo O
<>

Oo O
O O

O O
O O

O
C
C l§ Proyecto

oO
O

oOo
óo
O

oo
O

oO
O

ooo
o
O
O

ooo
OOo

ooo
ooo

C
C

l-
Activ¡dad i

Obra

O O (:) O o o o o l- nstitución Receptora

t- SNIP

N.) N) N) N) l\) N) ñ..) l\) N) N) N) N: lc Tipo

o
o
2.
=loo

o
o
oa
o

N) N) N) f\) t\) N) N) N) N) N) N.) Objeto

@ @ @ --¡ -{ --l .\¡ --l -{ (¡ (¡ c Cuenta

(¡ N) NJ N) N) N) N) C» (, Subcuenta

O(, o <)t§ O
N)

O o o<, o
N) lr Auxiliar

U'=q>¡
=-{=m
=v2F
4ñ
vi u,

f:

=p.
o
N

o
-6'
6'
=(D

oñ
9ó-
o5
Ea:
6o@¿É

@

(os
oa

c)=oo^-{z.i:notoñ: U'
!!{oóüEAm?>z^-
=omutVz.
oo
7
m
U,

= o-z

=of,=o -s =.=óE ='óoJ.
=6Qo=to

9_<o-(oo

B-E

o'
f

=o=
o =.=óE ='óol.>dq

o=
=o9_<o-@ci
;qoo.

o
=

o o=
=o =o_=
oooq=.

oJ-
=. c,O=<6
(D<
o_
=(DEEooir¡ñ
ao(Dó'

=

o +<
="e o

oOO9l r.
o=
=.oof
<6(D<
!-E- Gi

EEod
o-o(Dó'

5

o=(D 6i'==ooo=É. 
='==.§(D

=.=E6.
odoErc.g
o^i
63,

=

-{fn7()u,m-matm
=zi>z33iH=
HEHEg

fta?U'=
m
z.ov
ma

o'bo=
JCc:
=o
s*o.(D
=! =€'

o-o

Q>Y=
)C

co

=.(DH'o--
=.Eo
E
o)
o)

G

Io
=o

=.o,
c,
o.
=o-
(D

6)q,
o
o

o
f\)

O
N)

c)
N)

o
N)

O
N)

ot\) o
N)

o
N)

Funcrón

(,
O

(,
o (,

c>
oo O oo ao

(,
o

Fuente

Financiamiento
(o
(o
(-rl

(o(o(o
O)

«)(l)
«)
ci)

(o(o(o
(,r

(.o

(o
o)

(o(o(o(¡
(o
(o
O)

(o
O)

o
Fuente

Específica

o
l\)

O
N)

c)
N)

o
N)

o
N)

o
N)

o
N)

o
N)

0rganismo

Financiador

J-e'
1\il
(c1.N,
e
Io

o
-ooo
Po

@
-OOO
Po

@
-oeo
Po

§
-c)C)OIo Po

-(-'lOoPo
O
b

(¡
(Jr.O
OIo

C'T

J¡oo
s)o

-<¡Oooó

§
bO
Po

G

o
=.(cI

='9r

1'
6o

o
of

c,
bctIo P

O
Po Poó

O
CI

(,
_o
O
OI
O

P
O

(,
-oo
O
Po

o)
-ooc)o
b

O)IooIoó
I s>

O

=oo-

ñ'
o,
l)
o':
(D
tt

b
<^,(o
i\.¡oo
b

O
-oooo
¿)

@
.O
ooo
b

@
-oooo
b

§
-ooo
I
O

(,
-Ooo
P
O

-(rtoo
Oó

(j

-ooO
P
O

_(¡oo
Po

-orooo
b

-(¡to
O
Io

-§O
O
I
O

l=ll
ld
l+>
@

s(o
(D

(D

!
Cl
@
i.o
el¡e

N)
_6
(-rr§
so
N)

§
.O
O
Ctr
ao

o)
-6(,l
o)f¡
1\'

(,
-(o(.o
C'':
(Jt

Io

-(¡o
O

<>
o
O

(¡
-§(O(,:
(.rt

(,l

-5(o
(,r¡
(,l

Io
o
b

>9
o=
ó'il
-CLo

m
oo
E
9.
o.

It
ooa
o

-\¡\¡
(Jto
b

c
c

N)-@
@(,
b,

J§
@
@
s,
C')

o Po Io

N)
i\)(,§
¿)

N)
i\)
C»¡
O

t§
i§(/¡¡oo

9o Io

c)o
3
t,
o
3
oo

:\¡(,r
Io I

O

¡)
@
@
s,
O)o

J§
@
@
P
c')o

o
b
O

Io Po

N)
i\)
O§
b

N
N)(,§ó

NJ
i§o¡o I

O
I
O

o
(D

(D

(cI
q¡
CLo

-(^'
(o¡o Io

J§
@
@
s,.)
O)

N
6o(^'
b)
6

Io Io Po

J\)
O)
soo

J§
o)
so
O

J$
J
d)
!oo

o
o Io

E
§¡

(cI
A'
CL
o

\¡
-o,o)
(,T
5o

N)
-@(¡§
so
N)

§
-1.)
@(o
so
O)

\¡
-s§
90q,

(,
_(o
CO(r!:(¡ o

o

-(rrOoo
b

N)-N)(,¡
O

(,
---.¡
(o

¿h

(rr
--\¡
(o

¿¡
oó o

b

J
I
!

+
!

1Bor<

d€
A¡á

o
l\)
J.,(,t§f¡(¡)

-{
§(¡
I-{-{

(,
.-\¡

o
P(,(o

o
-o(,lqr
A
C'I

§
N§(¡

(,
-o
OO\
O

P
OO

N)
-__l--¡
o,
Poo

(¡
-!
@

P§o

(,l
Iooob(,l

-(¡OOI
Oo

_§o
OI
OO

No
I
N
C

N

tr,gE
oq,

s8
(D

C)oa
o
o
=-o
6)o
=o
o
oo
§
noa
E.g
6-
-o
N
c)o
3o
D
ao
c)co
l

I
o
C)o
3
6.
o.
=oo
T
@'o
9l
ñ'o
a.
o.
f

C)o
l

_9-

cJ
o
3
a6-o
S
c
f
0:E
9l-

o
s
o

6:
=
o-o
!L
oo
-o
6
c
!
co
d
o
6)
m-o
n
m(n
o
s
d
ó:
=
6)o
=o
o
oo
C)o
f
oq

oo
6)coo
fo
3o
J
o
o
o
moo
CJ

É¡
E3'
N)

foao-to-n r§

=@



o>T:DOG) = =m*=-oó _Ao<mo6eT
N)

m
C-
EIo
Co
6.z
g
m

o
@
G)

@

o
@

!
tro
o
znmmao
¡Qz
2 0=>z=
Z aU,
oÉít
nñ4>tre@Po

Hsi
oP6
qfrE
< a>(JC

HE
J

3ozoo
U,

m
@

7
Co
C
n
'o
noon

=
_-{o

o
o
¿
o
3.
q,
o
6:
¿

ñ N) N) N) ñ ñ N) i\) N) ñ ñ N) ñ) § NJ N) ñ Deslino de Fondos

Parttdas n0

Asiq. a Proq. l,
:n
0¡c
O.EÉ.-
OO
A¡

N) ¡\) N) N) N) f\) N) N) N) N) N) N) N) N) l\) N) l\) Programa
oo O

o oo oa o oo oo oo oa o
O O

O
Oo O

O
O
O O

O OO oo Proyecto

oo
f\)

O
O
N)

Oo
O
l\)

ooo
N)

oo
O
N)

Oo
O
N)

oo
N)

o
o

ooo
ooo

o
O
O

ooo
ooo Oo

OOO
ooo

ooo ¡ Actividad /
0bra

O O O O O O O o O o nstitución Receptora

SNIP

N) N) N) N) N) N) N) l§ N) N) N) N) l\) N) N) N) Tipo

oii
9.
=:
o
o.
o

g
o
0)
o
o

CD (, (, (, (, (, (, (¡) (, (, (, (, O) (, c Objeto

(O (O <o (o (, (, Cuenta

o t9 Subcuenta
O
(JJ

a a O O o o o ñ Auxiliar
-o
oo
Co
o
'Tt

(D

o
(D

o>o=a3o(D
lfoÉaüi

ooq
os
D
o)
D

Ebo=a3o(D
ff

a¿:

(Dq
os
@
Eo
§

a=a=o(D
f,=o=a¿i

u
(D

d
OJa
E
o)
o

oE4=9mat,o=;oolna2->!¡-a
ug

c(){o

U'=L>¡
=-{=m2;rrf,
ai.r'

c)o
O-
oolo6
'o<
úaNo
O!oó.<9
¡J.OO
a¿r
Eo|Eg

.E
oo-
C
c)
oa

C+
(D

o)

o

=o

='o
3ql.
-.
o)

=on
a
D
on)
f.
f
f-)
)
=f.

o
(D

=.§)
]C
o)
o)

3p,
(D
N
o)

< -r,>¡ro
^oñs

-{o
U'

C
-.1
t-
m
U'

=5
o
I
(D

@
o)a

Eo
=.o-q
6'o

c)!>¡,o
dEz.o
1d
=u,-o c,vm
Q;
üH

t-

o>(D=a3o(D
=5BA

ooo
d
§)
@
Eo
ñ

E=a3o(D
f=
3B'

o
(D
g
o
o)a
o)
ñ

E=a3o(D==oá@3

oqo
o)a
§)
o

6,E
8ñ
é=-o¡ft (n9->!r7
8g

C
c){o

a

(,
(D

o
3
q,
o
6r

o-q
6,
A)
U'
o

(,
N)
O

(,
N)O

(»
N)o o

N)
o
N)

o
N)

o
N)

o
f\)

o
N)

Función

(, (,o (,o (,o (,
O o O C^)o (¡)

O
Fuente

Frnanciamiento
(o
(.o
(o

(o
(o
o)

(o
(o(n

(o
(rl

(o(o(¡
(o

O)

(o
(o
O)

(o
(o(o
O)

(o
(o(o(¡

Fuente

Especifica

O
N)

O
N)

O
N) l\) o

N)
o
N)

o
N)

o
N)

o
N)

Organismo
Financiador

§
.O
o
P

(¡
-Oo
O
P
O

Io

(¡
_ooo
Po

(o
-ooo
s)o

ort§
-§o¡
o)
6
bó

qT
t\,
_§
o)
c»
90o

h..l
!
C

O
P
O

_.¡

-(,§o
Po

(-¡(¡
-@

o
Io

qr(o(o
ñ)oIo
6

OJo-o
oIo

6)o
boIo

C»--¡o
bo
s>o Po

.\¡
.Ooo
Po

(^,\¡
-ooo
Po

o
e.
q,

1'
o
o
Ec
o

oO
o sfo

N)o
-OooI
O

N)
Oo-o
O
Io

¡\,o
-ooo
Po

T\'o
-ooo
s>o

N)o
-ooo
Po

o)
-o
o
b

o
o

-3
D
D

§
-ooe
Po

)
f
3f

)

(rr
-ooe
Po s)o

o
.Oooo
i)

O
-oOO
Po

o
-oooo
b

=o
CL

ñ'
Á,
e.o
(D
at,

§
-o
o
Io

(rlo.O
o
P
O

N)O
_oooIo

(,(,
.O
Oo
P
O

(.,(o
-ooo
Po
6

\¡
N)
-§(»
o)
CD
bó

{
¡\)
"}o)
o)
90o

(,(,
-oOo
Po

.\¡
-(,§o
Po

(¡
-(¡
@OIo

(,l
(Jl
(g
i§oob
6

.OoO
Io

Poo
Pe

(,.\¡
o
bo
Po

O
.OooIo

§\
-oOooó

§\¡
Poo
slo
6

N
C
U

G
+

@

s
(cI
(D
J

o

P
O

(Jl
O-o
o
s)
<)

_o
(,
--.¡
¿»

o,
.O
<,
:.1
o)

o)
-o
(¡):
o)

N)(,
-@@(o
N's
6

¡\)(^)
-o@(o
l\)§

N)o)
J§(,
@
sD(,

(!
(-¡r
s»(¡

N)
-@(o
N)
s¡o

(.,
5N'
b,
O)

io
c
33

Io

(,
O)
-O)N)§\, Io

(,
o)
O)-N)
§
N

(,
<t)q)
-¡\,
5
!§

loI 5E
^¿l dJ

l-L

I o§,l-o-lo
I

s)o Ic)

O)§-§
P

O)§§
P

O)§-§
I

{
-(,r{
I

\¡
-(,t\¡
I

-§-\¡(,
Po I

O
Po

-§\¡(,r
Po Pl eol o

-(,o
OIo o

-(,O
OPo-

-(.)oo
Io

N
N

l)
o
3
E'
o
l.oo

m
o
o

9.
o.
f

o
oo
o
o

Po Io

o)
-§§
f»

o)§§
P

o)
-§5
I

\¡
-(,r\¡
P

\¡
-or\¡
P

_§.\.1(¡
Io Po Io

.F\¡
or
Po 9l eol o

(,.O
O
Po Po

-(¡)Oo
9o

-(.,ooo
bo

N
G

tr,
(D

o
Gt
§,
CLo

I
O-

@o
¿»

O)
N

90(o

o)
,(¡
f\)
@i
f\)

c»(rr
-N)
@§
i§(.c,

\¡
<t)
i..)o,
fo
N'
@

\¡
6)
ir,
€n
fo¡\,
6

-o
90 Po P

O

-o
90 9l Iol oól ó

(,-o
-{
o
¿o

I
O

_(¡)o.\.¡
s¡(o

-(^)o\¡
s¡
G'

N

Eq,
(cI
A'o-o

Io

(¡
-oo
o
o

-{
-§()l
(Jr
s,)
--l

f\)
N)
,§(¡
<¡
s^,
__l

T\'t\,
,§
(,l
(,r
P

(.)
J

-§o)o
9o(,r

C^)¿.¡
O)o
90
(,l

N)o)
..\¡
(,
P
C¡)

(,(¡
(»
(¡

N)
@
¿o
N)
9It
oo

(,§\¡L
io Pl eol o

(,
O)(o
i\)§
l§ o

o

(,
O)
-(oN)§
N)

(^,
6,(l'
¡\,§
l§

ño
¡t
N
+
N
@

o(J_(Do<rP
8.8dt

b
O
P
Oo

I
O

No-§
§P
No

Nq
-5
§
sDñ
@

o
-(¡§§o
i.Jo

§
-ooqr
!o5o

§
o-o
(,l

!o5o

o
J§
@
O)

b,o

ñ
N
b
P§

N
-o@
!
s¡oo

N

\
@
6
b{

.Ooo
I
O
O

-oooo
bo

\o
!
bos

O
-OOo
PoO

O
-o--¡o:o§ §li

g
gE
o§,
=:o!¿(D
(D

C)o-
o
d:.o
6,o-o
§
oo
ñ
no

!
q

-o
N)

c)o
3o
d
oo
C)co
f,
o
I

C)o
3
6'
ó:
=oo
r]
@oo
No
a.o.
l

C)o
=
-o

c
=o
3
6'
f
o
q

=.9.a
,!¿

I
6
a.o5
6)o
fo
o
oo
.E

o
c!co

o
=
m-o
a
m
@y
o
I
doo.

=
6)o
=o
!r
do
C)
5
oq
ooo
6)cq
o
5
3o
f
o
o
6)m
C)o
6)

É-o
§3'
N
i@
aa-
FoTN)
<(o



o>Tc,E3m!¿J-oñ 
-aa=ño-ET

.O
N)

m
C.
mocq
o.z
o
rfl

o
U,
o
a
oa

!t-
ooPo!.¿_nouv z7mmm@@o

Inoz\,r=-r=2 Zv-

=>z=á7a9

ia tl
ñHEi
c-OJO

=ufrEo-co
e6E>
IH4
ñ8.tz

o
oa
ma
vco
c
n
!v
o
o
n

={
o

ñ ñ ñ r-
N) N) ¡\) N) N) N) N) N) ñ -N) ñ ñ ñ N) ñ ñ Destino de Fondos

GI
oPartidas no

Asiq. a Proq. l,:n
EE
OE
o.É4:
OOo

T\) f\) N) N) N) N)
J
¡.) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) Programa

oo oo oo O
o oo oo oo oo oo O

<>
oo oo O<) Oo o

O
oo oo o

O
oa Proyecto

ooO
C»

o
Oo

o
Oo(,

o
Oo(»

OOoo
OoO

oo
a

O
Oo(,

oo
O(,

Oo
O(,

OOoa

OO
O
@

o
Oo(p

ooo
C»

oo
Oa

oO
Or§

ooo
N)

ooo
l§

oOo
l!

Actividad i
Obra

p
c
9o o O o O O o O G nstitución Receptora

SNIP

¿

;
q
J

N) N) N) N) N) ¡.j NJ ¡.J N) l\) N) N) N) N) N) N) N) N) Tipo

oil
o

6'o
o

o

o
o
o
o

(, (, (, o @ Objeto

(¡ (rr Cñ CN (¡ (¡ N.) N) o N) ¡\) - Cuenta

N) N) N) § N) N) N.) Subcuenta

o o o(, O Oo) O
C»

O O Auxiliar

oñqó'
a=
Yo
o:
a rJ.

=(D
@
s
(D

@c
o
o
(D

oñaó'
@=
o:
=Y3b.o

=(D
D

(D
@
C
o
a
(D

oó'
Cf

5Co
f
(D

o
(D

@c
ó
a
(D

oó-
C=

=E
o.

=(D
§
oa
c
o
o
(D

ob'
Cf

a
Co
6'
f
(D
@

;
(D

@
c
a
o
(D

@o
B9c-{
4.4.tr,8>Coc)aóOzl)m
;U'f->

t-

-o
g,(o
o
o
(D

=o
D
o
§)oa
='o
o)a

U'o
TD7
m
U'c
mt-t,o
U,

(t)
Co
o-o

==o
z.
9

Lo
=§)
(D

acp.
o
f,o-
o
@

Q7!¿(D
o=o=
s-(Dgil
oo
1ñ'

oo=ó9oo_
=o

o
f
o)

n
m

=C
z.
m7
c,
6
z.
m
U'

c)Eomz.=
{Gnz.
Em
-P
^ 

(¡
=o;=óüi

=o)

(D

o
CL
(D

n
(D
12.
CL

oo
U'q
do

o)
(D

=.o
o)
o
3

E
6'
No

<!>vvo
óá{o

U'

c
=|-m
U,

áPaA
-o

o)
@
<
o)
oo
o
=.o
a
(D

-{mxI
t-
m
U,

m
U){C
4,o
U'

tr,o
o
3.
A'o
6:
o-q
6)q)
at,

o
(,
N)
N)

(¡)
N)o
N)

(,
N)o
N)

(,
N)
O
N)

(,
N)
O
N)

(,
r§
l§

(,
N)o
N)

(,
N)o

(,
N)o Función

N)
O

(,
O

N)o N)o N)o N)
O

N)o (,o CP
O o Fuente

Financiamiento

¡¡
3

o(,
(o
(.o
(Jt

(o(¡(¡
(o
(Jr(¡

<.o(Jr(¡
<o(¡(¡

(o()
(rr

CO(o
@
O)

(o
(¡

Fuente
Específ¡ca

Oo o
N)

o
O

o
O

o
O

oo o
O

O
N)

O
N)

Organismo

Financiador

o)(Jl
N(,
N
O

o)(¡
J§(,
!.§
O

s>o
O

O)
o)
O\(¡
Io

O)
O)o\(Jl
P
O

-§
N
-o
6Io Po Ioo

o)(o
-\oo
I
O

-@(,
O)§-o
o
9o

(¡
O)
-(,
o,
I
O

@-(o
N)
-(o
o)
Io

(o
-o,
N
"o,
6)
Po

-o
§
-oo§Io

N
I§\¡Io

(»
-o

Io

(¡,
-oJ
Po

N)
O
,§
(-rl(¡
90oO

N)o
.F(rl(,r
Pooo

o
=.(C¡

9l

!
o

oo
o

(rr
O-o
o
Po

N)o-o
oP
O

N)
---¡(¡-o
o
s>o

(rro-O
O
Po

N)
-(,oo
Io

(^,
N'
-ooo
Poo

(^)o
-ooo
P
O
O

(^¡oo
be9oo

Io Po
o
o Po Ioo

o,
N)o-o
o
Poo

o)
@o-o
o
Poo

s>o Ioo
Po Poo

=oo
6'
o,
c,
6'
(D
o

(Jro¡)(,
N
O

--l-\¡
--{(,
CO
!§o

N)-\¡
-(,ooP
O

(rr

-o--.¡
(-rt
o)
b

.\¡
@
_(Jl
--¡(¡
o)
b

\5
-o
@Po

(¡)o
-oooo
b

(.)oPoooó

(o
--{ooO
b

90
C,
C')§ccc
c-

(¡
O)
-(¡
O)o
b

-@(o
N)
-(o
o)P
O

(.o
-6)
N)I
o)
Po

-ct)
O)
9oo5Po

!§\¡
(Oo-§
\¡
s)e

(,
.O

P
O

(^)I
Po

N)o
-§(¡I
(rr
90o

N)o
-5(,r
(rr
90oo

I

¡
+

(cI
(D

(D

(¡
\(,
--J
ñJ

(¡(o\(,:
N)

Po

O)
N)
io
--.¡
9o(,

O)
N)-@
--l
90(,

(¡,
JeooFo

-!(,
ñ--¡
so(o
6)

\¡(¡,
i)\¡
fo(0
ct¡

,\
-

-(¡@

ñ§F
-\¡

bo9o

-(¡
@-{
--.¡
N)§§
.\¡

-(rrq)\¡\¡
i§§¡{

-O)o
@
-(.)(¡)
l\)
90{

6)
?,(oo-o
o
s¡o

Noo
Io

Noo
Po

O)
-O).\¡
(-rt¡
@

o)
-o,\¡
(rr¡
@

>q
o)
-L6'ñ¡-
-CLo

I|
o
o

6:

o
o
ooo
o

b
o
;--

o
¿=

Io Po Io
6

Po 9oó
Po

"o
N)§-oo

O)
90
N)

Po

o
¡J
_§
@
O)
90
N)

-o
l\,i
@o)
9o
N'

-o
l\)F
@o)
9o
N'

(rr
F
<¡)o,
90
N)

o
b Ioó

O
Io

-(¡,
oIo

c)
o
3
E'
o
3
u,o

Po I
O

P
O

Po Io
o
o I

O
o
o P

O

-o
N)§
-@
O)
9o
N)

Po

-o
N)
-§
@o)
90
N)

J-o
N)
-§oq)
@
i\)

-o
N'F
@o)
@
i\)

(,rF(.)
ct)
@
i\)

Po
o
bo

¿^,o
O

i,oIo

g
o
(D

(ct
o,
CLo

Po P
C)

o
b s>o I

O
Ioó

..\¡(¡
oO
O

-!(,l
e
bó

Po

.O
(»
-(¡(,
!..)
N)

O
c

.O
(,
-(,l(,
N
N)

b(.)
-gr(.)
N)ñ

b§
¡§
oo
I\)ñ

L{
Ne,o)¡\)
i\J

I o
o

-o(o
@('rr

-
-o(oo
f¡o

ñ
T'
A¡(o
o,o-o

(,(o\o)-\¡
N)

(¡
,(o-{(,:
¡\)

I
OO

O)
N)
to.\t
90(¡)

o)
!§(o
--¡
9o(,

J(.,
}J
@oFe

--.1

-(,N)-{(o
¿o

\¡(.¡
ir){
fo(o
o

oó
O

o)
"co
(o..
(,
ó

-o
ooó

-O)(O
o
N

(,
b

cD
-@
o
J§

(¡,
b

s
o
-@
(0
O)
¿o

.\¡(rls
-§(.)\¡(^'
¡\J

I.'ooPo

3§oo
Io

.\¡
@.O
(.rr¡
@

\¡
-@o(,r¡
co

qrp

iE
8.8
d3:

Noo§
__t
o

!

.-\¡
O)(¡¡.\¡
@

N{
-(¡o
Oo
bo

§§
..\¡{-{
:'¡-\to

N
J.){\¡:.\¡
o

_o
o
-(¡,o\¡
f¡
G'
@

N
N
-O)!
N)Io§

N
N
-O){
l\,Io5

oG
---tooIoo

.A
!
J§
@
@-{
Ao

oo
-5

Po

J§
O
N
--{o§-{
I

o

.!\o{
Fo§\¡
bo

-5oo
.(l'o§(.)
b
N)

-(rlN5
-6)o
ao
ct¡\(,l

-@

P
Oo

-@

Ioo

N
-O)(¡
o
s»
N)o

N
-é')¿tro
!",
N'o

tr,
egoq,
É8o

C)o
=
o
d
=.s
oo
fo
9r
oo
d
no!c-ú
o
_o
N

oo
3o
o
oo
a)co
f
oI

oo
3
ú.
5
q
orl
sl
N
D

o5

"d

E
5
o
3.o
=

G
=
€'
9r

s
6oo
6:
f

6)o
=o
o
q
o
T
6
cE
Co
o
(f
6)
m-o
f,
rn(,
Y
o
s
óo
Oi

6)o-o
gl
ao
c)o-o
=ooo
6)
c
o-o
=@
=o
o
6)
m
c)o
6)

-.!óo.ñ(ooNJioao->o
:! N)<(o



o>T
c)E 

-sm!¿J-oñ 
-ao_=ño'Aa fr

OU
'O

N)

m
mo
C
c)
6.z
o
m

oa
o
U,

oa

1'
troo>o!l_no!¿vzvmmm@ao

E=*=, ¿.v-
=Éz=V-t^

4 óRi
,"lsñ4
2 >r9:
I F\J

=Xlmu;ig
c-OJO
EUfr2o=c0
o ÁP>P;h
¡.¡m9
ñóoz

o
oa
m
U,

n
C
c)

c
n
!voon
3

=o

f\) N) N) N) ñ ñ I\) ñ N) f\) ñ § N) ñ ñ ñ Destino de Fondos

ct
o
oq
o
9)t

I

Partidas no

Asiq. a Proq t:nét
OE
o'E
OD

N) N) N) N) N) NJ N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) Programa

oo o oo O o
O

o o
O

o
O

o
O

o
O

o
O

o
O O oo o

O Proyecto

O
O
O(,

ooo
o
Ooo

O
Oo
6

Ooo
6

Oo
O

Oooo
O
O
O(,

O
Oo(¡)

o
Oo(,

Ooo(¡)
O
Oo
CJ

o
Oo(,

O
Oo(,

o
Oo(,

O
Oo(,

¡ Actividad i
Obra

O o o O O O o O O o nstitución Receptora

SNIP

J
0,
o
6l)

l\) N) N) N) N: N) NJ N) N) N) N) f\) N) N) N) N) G Tipo

c)il
o

6'
Do
o

q
o
§
o
o

t\) N) N) N) NJ N) N) N) N) N) N) N) c 0bjeto

--¡ O) (, (,r (, (¡ <¡ (, (¡ (rt () (¡ Cuenta

N) N) N) @ O) O) O) § (, (, (, N) Subcuenta

o o o I I I a a O Auxiliar

É=r9tr
338ffi=

ñHHEg
cr, =

z.o
fr

a(D
@c
d
a
(D
q
6'
=(D
@

3
Eoo
(D
@

U)o@
C
o¿
(D
g
of
(D
a
3E
(D
(t
o
@

ao@
E
O
o
(D
q
rñ'
oa
3E
(D('
(D

U'm
6,
C7o
U'

+D C
q!90

^d¿áDg¿fo
o=
=(Dó-daa
E<o
a
(D

d
=o
@

oc.
o
o
oo
(D

(D
fo(t

o
C.
(D
(D

o
(D

(D

(D

=o(t

a
C.
o
(D

o
(D

(D

(D
f
o

o+>
<o- o o-
ódE.o!?o
:l'ao
-a@

sg<$
o
(D

roC
F
mvm
U'

n
m
z,
-{
(n

AC,
19<=6ro
6=U,i

c,
6.z
tr,
m

=_-3so=o=._g
OCgoo^-pd

@
§)
a
(D

@
C
o
a
(D

=-^3s
a=o=.
_gsÉooo--
Ord

@
o)
@
(D

(c)
C
ó
(D

=-^39
o=
_5
OEoooñ'
od

@
§)
o
(D

(cl
c
o
o.
(D

oñox-
a=
Yo
o=
@Y,o

f
(D
@
o)
o
(D(o
E
oo
(D

E'
(D

o

=.q)
c)
6:
CLq
6)q,
U'
o

N:C
N:

(,
N)O
N)

(¡)
N)O
N)

o)
N)
O
N)

(r)
N)
O
N)

(,
N)o
N)

(,
N)o
NJ

(,
N)o
N)

(¡)
N)o
N)

Función

(¡)o N)
O

(¡)o o N)o (,
O <,o N)o (¡)o o

Fuente

Financiamiento
(o

(¡
(o(¡(¡

(o
(o

(o(o
o)

(o
(Jl(¡

C,o(o
O)

(o
(o
(o(¡

(o
(-'r(¡

(o(o
(¡

Fuente

Especifica

o
N)

O
O

o
N)

o
f\)

OO O
N)

O
N)

oO O
N)

0rganismo

Financiador

\¡
-o5l\,(o
b

oó

¡\)
.O
Ooo
b

N)
-ooOo
b

¡\)
-oooo
b

-(rto
OO
b

¡.)
--{
§
b

(Jr(o
-(o
@
@
:J
O

OJ
N)
.-\¡o
O
¿>

§
_o
O
OO
b

C')\¡
Noo
b

o6)
J§5(^,
Io P

O

o
-@--.¡(,
!'.)o

o
-@--l(,
No I

O

o
=.(l9.

q,

1'
o
o
E
oo
oPoo

O)
O.O
O
c
.c

O
O

O)
.OoOIo

o)Ioo
Poo

I
O

Io 9o Io P Poo

o)Poo
Poo

-{
-oo
Po P

OO

.\¡
o-o
o
Po

N)
--¡(¡-o
o
I
O

@

=oo-

=oB'o
o
(D
at,

\¡o
bl\,
f.o
i>o

¡rD
.D-o
'C¡=,
r3

N)
-oo
OIo

@
.Ooo
I
O

@o-o
o
Po

,s¡
O
O
s)
O

N)
.-\.1

¡o

(rr(o
-(o@
@:o

O)
N)
..\¡o
O:'
O

5
-ooo
P
O

C»\¡
N'bo
bo

(g
NJ
J§s(¡,
Poo

-\¡
-oOo
Po

O
@---¡(,
No

.\¡
@--{(,
N)
b

N)-{
-(rloo
Io

il

D
+

s
GI
(D

o

6
b
-.¡g,
¿o

(D
(=)

|\)(o(rt
I(,

§)(o(rl
I
(d

I\)-(o
(,r
I(,
6

,c
'-,

Io

N)
@

ñ(Jr
I
O

N)
@

N)(,l
Io

N
(JroIo

N)
@
-ü)\¡(,r
Poé

(¡,o
-§\¡\¡\¡
¡.¡

I
O

_o
O
@
90(,

_oo
@
90
<Jl

Po

>o
(Di
6'il
-CLo

m
oo
o

o
o
o
o
o

Io
(>
(3 Io Po Po

6

r3
(3

.O
Ooo
b

§(¡o
Po

N)
-§(¡o
Po

-(¡Oo
P
O

N'
Jo(¡o
s)o

N)
JoqloIo Po I

O
Po Io

C)o
3
E
o
3
oo

Io
6

()
(>

o
O

Po Poó
(=
i-

O-o
o
Po

§-(Jt

o
O
i>

N)
-(Jl
o
O
b

-oooo
i=

N)
-@(,to
Po

¡§
,@(,ro
Po

o
b

o
i3

O
b Po

tr,
(D

o
=(o
o,
CLo

Ioo O ó Po (l

o.O
OPo

§-(¡
o
s>

N)§-(¡
Oo
b

§\(,o
b

t\,
@
i§
(,To
b

l\)(o
i§(,ro
¿t

Io Io Io Po

!
§,
GIq,oo

-@o\¡
6)
¿,o

(>

J.J(o(rt
P(,

J.)(o(¡
s)(,

N)
-(O
(,r
I(.,

(>
i>

o-o
oo
b

(,(0
-(,--.¡(,
I
O

§
O
-(Jr--.¡
(Jr
Io

---l(rro
I
O

§
(^,.N'
or
Ie

§(¡)
-5¡\,\¡\¡
ñ{

Po

o-o
@
90(¡

o-o
@
90
cn

I
O

oEl
-(Do<¡P
8.€
o)ó-

o)
J§(.)gr
N
b
@

(»
.l)(f()
(f
¿l(f

o
.\¡o
soo,

o,
-.\¡O§
b,

ct)
.\¡o5ao
b,5

u.O
oP
OO

--{

¡
O
O

N)o
-s
(,:
O
O

N)
N)
-N)
(¡
b
O

(,
Noo
P
O
O

N)
C'T

-@\¡(ri
bo

so
-@
cñ
l§{
@

.\¡
o
bo
Ioo

(o
-@O)§o
¿¡
O

6)6-o,
s
sDo

N)
!
-ooO
IO
O

il
!
c

N

c,
€E
Oq,

E8o

oo
l

o

=.o
oo
fo
o
ao
ót
no

E
C.
d

6'
.p
N
c)o
3o
ñ
oo
o
Co
=o
I

Oo

=.

ao
T
6'o
D
ñ'oo.
o-
=
C)o5

-a

c
=o

=of
o

=c5
6'
o
-sI
o
I
ño
ó:
G)o-o
sr
oo.Il
6
E

!g
o

o
o
m-o
7m
<nY
o
s
o

f,

oo
lo
o
oo
C)o3
oq

oo
C)cg
a
=o
fo
=o

o
c)
m
C)

6)

-11bo.ñ(aO
N)J_¡
@dFoTN)
<(0

lr
la

c)
E:
tr
0,

CLo
!



(J>lr

ñg=uo 
-a)a¿=

3;+
.O

N)

m

mo
C
o
6.z
o
ñI
t-o
@
o
a
oo

!
t-
o
o6ozv
mmoorro=
z9=>z=
Z cr(/),.oÉíil
Añ4>Ee@>-
3;TÍm*
o -oe)

ia2
=co4 tDL)C
HE
tsóz
oo
U,

ma
7
Co
cv
!
Noo
n

=
Jo

.l
o.l
cLl

(cr Iol
olol
olq¡l
EI
EI

ol
=lol
3l
=lq, Iol
o. I:l

EI

lel
lsl
tot
l=l

lelg
El#
lr lt
lp 19
= ltrlq¡- lñlzl-{

lm
l>
II
lm

E
lclr
lo
lo
lrfllI.
l¡.¡lo
I]\¡

ñ ñ i.: ñ ñ ñ ñ :-
f\) ñ N) N) N) N) N) f\) f\) Destino de Fondos

Partidas no

Asiq. a Proq. T:n.ya
!¡c
=óo.E
OO
q¡

NJ N) tJ N) N) N) N) N) N) N) NJ N) N) N) N) N) Programa

oo O
oo Oo Oo o

O
O
O O

oo Oo o
O

Oo Oo O
O

O Proyecto

oOo§
oo
O§

<)
C)<)
J\

oOos
oOo§

ooo§
o
O
§

c)o§
o oO

(,
OOo(,

OOoo

O
O

oO
O

oo
OOo(,

¡ Actividad /

Obra

O O O O O O O a o nstitucrón Receptora

SNIP

N) N) t\j N) f\) N) N) N.: N) N) N) N) N) N) N) 3 Tipo

()
o
@

6'
§
o

q
o
o
o
o

(» (, (, (» (, ¡.J 0bjeto

(, (¡ (¡ -{ -{ --.¡ ! (¡ (j -{ Cuenta

N) § N) (, ¡.J Subcuenta

o o a O
O)

o(¡ o O
O) Auxiliar

o-(Dx'
@=

=!lo:
a!.

f
(Da
o
o

@q
do
(D

§)bí
Ef

o
C
C).
o
=(Da
o)

o
@
=ó
o
(D

u, <:t

tsÍ?c-{1)D
tr@>(=0()
a6Oz.c)m
;ar->

?-

CNE
(D

f
Co
z.I
@

Lo
=§)
(D
a

n
m

=cz
mn
c,
6
z.
m
U'

cr7
c)mz=
-tcvzl
Fg
dR
9üiz.
u, Ül

c)>(,,(D Q.c
: =E(D ='=
= l.¿
69-o'
=.il 6:ü e.3o.<5

CLo

o
(D.

(D
a

C)
sa
o)
@

G)
o)

q
=0)

c)o
36c
@*.U
(D
a

-o
=.oo
f
(D

c)!l-c)

*gE3xc^=ooil6
ali¿

ü#P
olnrncln
=6oa

r
§)
f
o)o

=(D
c
3
oi'-oo

a) 'o>nCOo9
¿Loo*d
aa
Is{t)c)cos

-o

e=
=-{=m
9u
áy

oio=
:lof,

<oJ
o@ó'FO=
:(D*
Bt¿

xo
=ooo-o:

=

q

cf
.D

o

=.o,
c)
o.
CLq
6)
A'
at,

o

o
(,
O

(,
O

(!

O

(!
N)
O
N)

(,
N)
O
N)

N)o
N)

(,
N)
O
N)

Función

N)
O

N)
O

N)o N)o (,o (,o (,
O

(,
O o

Fuente

Financiamiento

(o
C)t
C»

(o(¡(¡
(-o
(Jl
(r¡

(o
(rr(¡ (o

(Jt

(o
(o(o
C¡

(o
(o(o
(n

(O

CO(¡ o
Fuente

Especifica

oO oo Oo O
O

O
N)

O
N)

o
N)

O
N)

Organismo

Financiador

§
--!N)
O)
@
b

§
--{@--t§
b

c,(^,
c,
N'
s)
c)

(¡
.O(,o
Po

O)o
O)-o
OIo

o)(,r
I(,roo
b

\¡
C'T

-(o(,l
i\,o
¿)

@

i,§
Po

(¡
-Oooo
b

(¡
_oooo
b

o
.Oooo
b

oo
boIo

o
-oOoo
b

oo-o
oIo

N)oIooIo

-{
O
.§
N)
soo

T

o
j!.

9.
9r

1'
o
g
t,
oo
oI

Oo
Io

c>

c)
P
O

P
OO

s)eo
s)oo

9oó
I
O

I
OO

o
b Ioó

O
Oc

Ioo
Poo

Po

@

=o
CL

6'q,
o
o
(D
o

§-{
-N)
O)
@-

§.\¡
-@
--¡§
O

c,
-oJc)
t\J
C)
¿)
cf

(Jl
-o(JloIo

O)o
O)
oo
Io

o)(,r
-O)
C'Too
b

\¡(,r
@
-(,r
N.¡o
¿)

o
-(.)
§c,
b

(Jl
-Ooo
b

(Jt
-OO
OIo

o
-oOoIo

o
_oooo
b

O
-ooo
b

o
_oooo
b

Noo-o
oo
b

\¡o-§
N)
so
O

N
C
il

q
+

G

(o
(D

(D

-(,(O(,
(o
A

-(,(O
@
!o(¡

o,
olo,
fJl
C>c)

Po

N.)--l
-O)
@-{
s¡

N'\¡
-o,o\¡
frr

ñ)c,
-Ur§o)
P

(,o
-oN)o: Io P

O
Po

o
bo

@(o
soo

bo(o
sooo

-@
@(o
b

-@o
--.¡
I(o

>9
o=
6'd
-CLo

m
o
o
o
6:

g
o
o

o

P Po
c,
c)

I
O

§
-@§
CNP
(!

§
@
L(Jl
I(^)

§6-§
<rrI(.,

56-5
(,l
Iü, Io o 9o Ioo

Io Po Io Io

§

C)o
=!,
o
3
U'o

Io Io
c,
c,e¡

Poó

§
@-§
(¡
P(¡)

§
@-§
(,l
P(¡,
6

5
@L(,t
9r,
(^)

§oL(,r
P(^,

Poó
Po P

O
Poo

Po Ioé
Ioo

Po

g
(D

(D

(cI
o,
CL
o

o-
Io

e¡
é¡cr

Po
O

§
90§(Jr
P
(d
o

§
-@§gt
ct
¿,
6

§
-@§(,I
cD
¿»
6

5(¡,

(rro
óo

oó O
¿>

Oó o
bó

O
b-

o
b
6

o
bo

o
o

E
§¡

(Ét
A'
CLo

-(,(o(,
soo

-(,(o
@
!o(¡

Cl
(rt
Cl(rr
erer

P
O

(,
N)
-(¡(,(,
§

(,
N
J¡(.)
(^,

§

(¡¡
(^,
(.)
-@

6)§

(.,
(rt
-o)o)
<n(^)
§ Po Po Io

o
b

@(o
soo

-o
(o
foo

-o
(o
foo

@.O
--.¡
P(o

No
I

N

+
N

,_B
or<
rrQ
tsE
o)ó'

-oO§
sooO

-o@
@¡(rl
o

@'
-§,s.
f,ee,

o
-oo
O
O
oó

N
@
-oo
O)
90(¡(¡

o

cf,
9o
(,l
(,l

5Ngr
oo
9dqtl
(,l

5(rr
.§o{
P(tl§

o
-OO
O
Poo

o
.Oo
O
PoO

o
.O
O
OIoo

o
-ooo9oo

@
-&
O

bo

(o
-o
o
bo

(O
-o
o
¡=o

o
N
Oo\)
(o

No
il
ñ
C

ñ
O

I
sgoo,
:C):¿o
(D

oo
f

9ro
o
C)o-o
!l
oo
ñ
n
@
!c.g
6'
P
N
oo
3o
il
oo
co-oI
a
C)o

=.9.
f
oo
T
6'o§
o
a.
-
c)o
f,:

t
o
3
6'
f,
o

c
=
€'
,9r

I
o

ó:
l
6)o
lo
o
ao
-f,
6
oco
o
c,
ñ
m-o
a
m
u')

o
s
o

ó:
=6,o-o
d_
oo
c)o
=

=ooo
6)
Cq
o
lo
3o
=
s¿

o
G,
m
c)

6)

-11óo'§(ooNr
iN)aa-
>orr ¡9<(o



C':>T:EO
Hli=-oó _Td<iTod:E

'o
f\)

m
ra
C)
Co
6.z
o
m

oa
o
a{o
U'

!
tr
o

6Do()-no!¿727mmmaao
3=*=2 ¿.v,

=>z=ñ ñ e9, Y ttt tfli *ñ?
iB3:
<x:Huxitr-UJO

=ufrEo=cg
o á ¡D
irom
¡¡m9q8d

z(]
o
U,

m
CN

v
Co
-.1
C
7
Tv
oon
3
-{
o

o
o.
CL
(o
o
og
o
!,
E'

§'
l\¡
l(.)lJ
lo

oo
J
o
l.
f
A)

9.
o.
J

N) N) t§ I\) N) ñ ñ, N) ñ ñ ñ) N) N) ñ ñ ñ ñ Deslino de Fondos

A)

9.
o,
J

Hanroas no

Asiq, a Proq, !:n
á"r
0¡E

D.É
6r
o

N) N) l§ N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) I\) N) Programa

O o () Oo Oo oo C, oo oo o Oo oo o Oo oo o o
O Proyecto

O
O
o)

O
O
Oo)

()()
(>(»

O
Oo
O)

ooo
O)

O
Oo
O)

c'c'c,
CD'

O
O
O
O)

O
Oo

O
Oo
O)

o
Oo§

O
O

ooo§
ooo§

O
Oo

O
Oo§

ooo§
Actividad /

0bra

O (f O O o O O O nstitución Receptora

SNIP

N) ¡\.1 l\) N) N) N) N} N) N) N) N) N) l\) N) N N) Tipo

c)
ñ
o

6o
o

g
oo
o

(, (, (, N) N) ñ.: Objeto

ol o (¡ Crl (o (o (n Cuenta

N) (¡ § Ni' N) -\¡ C¡) Subcuenta

o O o(, o c,
OD,

o O o
! Auxiliar

=^o>.'
a=O :--_qocooo^'
od

o
a
(D(o
c

o
(D

o-o¡1-ó)ó'=
3-.o

fo
@
o
a
(D(o
=o
o-
(D

oÜ
e7

ÉEo.
o
(D
a
e¿-
ID
(D

(O
E
a
o-o

ac,
ts9
G{n4
t, G,>Cgc)
a6o=om
;,4r>

t-

o-u
Ed<.9
fooo
=ó:o=o-
o: gL
'o

o)

o

(n
C(D
oo

=Co
z.
9
(,

L.o
=o-
(D

7
m
=C
z.
m7
C)
o
z.
m
CN

c)Ecrmz.={CF=
ESd>
ñ:l
=ofrfr

c)U'
='(Do=o=
gü

st=
A¡

9.
A¡

=@o.o
8g

o
=.o
-o

=o.
f
o)
(D

<!>,DDO
^oós

-{oa
C
-{
t-
m
U'

q.=

=l=m=v2;
ái

@
=N

an
mn
c)
oa
@

L
c,o(¡t

U, C,

n9<Jói
6=a;

c)
o
z.
0
m

=^s{a=o=.
-oOEgó
o ii'
od

@
§)
a
(D(o
c
a
o-
(D

G

tr,o
o

=.o,
c.
o.

o-q
6)
A'o
o

§O §o r§(> §o §o §
C

C,)

o
(,
o

(,
o Función

(^)o (,
O <^)() (,o N)o N)o (,

O
l\)
O

N)
O

Fuente

Financiamiento
(o(o(o
(Jt

(o(o(¡
(o(o(o(¡

(.o(o
(.o(¡

(o(¡(¡
(o(¡(¡

(o(o
(o(¡ (,(¡ (Jt(¡ , Fuente

Específica

o
N)

o
N)

()
¡.)

O
N)

Oo oo O
N)

Oo oO
0rganismo

Financiador

-(¡)-.¡N)
@
b

@
N(¡)
6)
@
b

(D
(^)-¡:
¡o.¡\()

\¡
-@gr
N)Io

§
--.¡

-(o
O)§o

@
-oc
O
P
O

b(rr
-O)oo
Po

b,
-qt(o
€)Fe

\(o
_(rt§
@¡e

\(o
-c¡§
@¡e

N)
§)o
O)
-.¡b

t\,
!\ooq)
fo

N'
¡oog)]o

N)
-(o---¡(¡
P
O

N'
-(0\¡qt
Po

N)
-(0\¡ql(,
b

---l@.\¡
@
O

o
=.e.
A'

\,
o
o

o
o
oPo s>o

<)
c) Ioo

o
b bó

I
Oó

Ieo
o
t)6

Ioel
Po

o
bé)

o
bel

P
OO

o
be)

Poel
P
OO

G

=o
CL

6'q,
9.o
(D
o

_(,-{
N)
90o

@
J§(,
9oo

o)
OJ
+,
N)
f'

\¡
-@(,I

o
b

§
!
-(o
O)¡o

@
-@o
Oo
b

-o
(¡
-o)O
O
O
b

-o)

-(¡(0q)¡o

.\¡
(g
-(Jr§
@to

\(o
-or§
oo¡o

N)|)oo)
-.-¡

b

,\,
J$oo)\¡
b

¡\t
J$oo,\¡
b

N)(o\(,l
!^,o

l\)
-(o\¡(,r(,
o

N)
-(o\¡
(,l(,
b

--!
-oo
.\¡
9oo

!
il

-+
O

s
G¡o
(D

§§o

-O)@
O)§
b

o)
«)ol
N)
<)

-§(o
o:
Ioo

(,
N)
-(¡
O)
@
s,
O

s>o

(¡§.\¡
ñ(o-{\

GO\¡
1\'-(o
@
P\¡

co
@\¡
io§
P\¡

o
@\¡
-(o
§o\

-§
(¡
I
O

.Fo(Jto
b

§o(,r
Io

_@
O)(o
:.J
O

-@o)(O
fo

6
b)(O\¡
b

o)(,
I(¡

>q
o=
6'ñ
-O-o

m
oog
o
6:

g
o
o
o
o

Io
O
b

c)
¿)

o
bo

O
b I

O-

CO

-(,
(o(o
§

(o
-(rt
(.o
(o
§

(o
-(rt
(o
(o
5

(.o

i¡(o
(o
§

O
b

o
bo

o
¿>ó

I
O

sr(=
o

o
b 9

O

c)o
3
E'
o
3
ano

Po Po
c)
a)

Pe Po
c
c

(o
-o
(o(o
§

(O
-(rr
(O(o
b

(o

irr(o
rc)
,r

(o

irr(o(o
5 Po

o
bé

o
bé

s)
O

Poo
Poó

o
o

I
(D

(D

(o
o¡
CLo

O
O
b

C)
c)

o
b Io

o
b

(0
-(,(O
(,r

-¡

(O
(¡J

io
UT

-¡

(g
(.)
io(Jl

\

(.o
(^)
-(o
(,l

\
.\¡
o
N(rr

{o
l§
(Jr
o

\¡o
!'J
(,I
o

o
b

o
b s)o I

O

!
A¡(c!
§
CLo

§§
b

-o)@
O)§o

O)
k¡(-,l
N)
c¡

§
ie
o)
Io

(¡)
N)
-(.¡to,
@
!,
O

Po

(r)
(¡)
@-@
(o
:.¡
N)

(oq)
.5
or
@I
N'á

(o\¡
Jo
C'T5
P
¡\,
d

(0\¡
(O
i¡5o
i§

-soooó

Poq,I
Po

_§o(,l
Io

-@o)(o:
O

_(l'
o)(o\¡
b

-@ct,(g
-o

o)(¡
P(,

N

I
N

+
N
G

oO_(Do<
rrQ
8.8
A' 6:

N)-(¡
@§
o

--¡
-(¡oO¡
O

\.|
o)-+.
\J
N)
C)
C)

o)
-¡q
(t)
o
bo

§
_O)
N
@

bo

@o"O
Oo
b
O

§
--{
o
t§--¡-{

6)(,r
-@
@I\¡\¡

@

-(,r(g
5
s,{{

cft

_or(o§(.)
-¡\¡

-@O

P
-6o
o¡
io(o

-@o
o¡
¿o(f)

N)
.O
oo)
oO

t§
-o
oIoo

a\,
-o
(r¡
C')
bo

_!
N
N

L¡o

tr,

€q
OA'

E8
(D

C)o
l

qr
o
o
oo
=@
o
oo
o
noE
q
ó'
-ñ
N
c)o
3o
o
oo
oco
l
o
.9
a
c)o

=9..o-
=oo
fl

9¿-
ñ'o
a.
o.-
oo
=
"d

C
3
o
3
6'
=

c
=ó'
E
-91o
I
o
a.
o.
f

6)o
=o
!lq
o
-o
o
EEco
o
U
6)
m
l,
7
mav
o
s
o
e.o.
f

6)o
=o
s
oo
c)o
f
og
aoo
6)c
g
o
=o
3o
=o

I
6)
m
c)o
6)

-.Tóo.ñ(o
O
N)l

ao-
>o-n 

N)



9>l:paHiai
!ó -nalu;r

-o
N)

m

mo
C
Q
o.z
o
mroa
o
a
o
U,

1'
tr
C)

RB
no!¿nzvmmmauto
3 

= 
*=

=i>=úa*3
r#ii
=XIñuxI*
c-gJO
E4[,tO=co
o Á9>
!Jarñ
IHq
ñ3ctzg

oa
ma
n
Co
cn
Evoo7

=Io

o
§t,
tr
6
l{l(¡
lo

N) N) ñ ñ) ñ ñ ñ :-
N) N) N) N) ñ Dest¡no de Fondos

o
o.
o.

(E'
o
CL

9_

Part¡das no

Asio. a Proq. 1'
^inü9
t¡Efo
o.cÉtr
Oq
o

(,t (¡ § § § § § § § § § § Programa

O
o

oo o
O

O
O

O
O

O oa O
O

o
O

o
O Proyecto

O
O
O
N)

Ooo
oo
O

o
O
O

Ooo oo
ooo

ooo
oo
O

o
O

Actividad /
0bra

o
o
¿
o
t.
J
o¡
c.
o.
¿

O O O O O o nstitución Receptora

SNIP

N) N) N) N) N) N) N) N) Tipo

o
ñ
o

ñ'
o
o,
o

9.
o
§

o

§ § § § § § § § Objeto

Cuenta

N) N) N) N) N) N) Subcuenta

o
N)

O
N)

o o o Auxiliar

00(D(D
agtc)q,

z'g
8o-B
*ryeñ
6=

BH'o.

El -noo
E'=
9ó
Jf

€6'
p*(D-c)o
ñc¡
OFo=
o.E
=-d

oo>o o?
=(Dc"Á q. a-
=oo);í=o
ü o¡<

(Da
aó:
§rf

-o
.¿í o
^r=<oa@

oo>o o+
EüEXo§)
ñ?oo gL<

(Da@6
!D=

-só9
@9e=(Do

o'o >(D 
=Q@(o =9ñü6=oo 6<A^
B 9-'oO_o_
óo
'Ed
o

oo f>(D 
=.<@o =

=ooJñ30@ O<OO
E9
oOó
=oñe<@oa

oE )>(D 
=.<o@ =silüñ30@ O<a^
Bq
o§

=o
E3o

B.P
y.o
Ys
ñ@

o.
=§
9.o
=o
D

!c){70p?v¿
¿#'eOzrii
úi
>c,rF
cr, (D
m
c)
-{o
F

c){
9*
14
Z, ¡i
úü

c)
;_

o
a
o
9.q¡

ao
c)
o

U'A(Do?s
E: O:oJ(,\<
.4>t+
o=.
o=.o tt,

ilo.
o.
CL

Io
J
o

=.q,
c.o'
og
6,
o,tt
o

§(J
C

§
(.rr

O

§(,
o

§(Jr

o
§(n
O

Función

O
C,)
O

(,
O

(,
O

(,o Fuente

Financiamiento
(o(o(o
O)

(o
(O
(o
(,l

(o

@
(o
O)

CO
C-o

(,l

Fuente

Específica

O
N)

o
N)

o
N)

O
N)

o
N.)

Organismo

Financiador

o)\¡
-(.,l\,

¡ro

o)\¡(r¡
X)
¡ro

i\)

io§¡
O

P
o

Po I
O

Io

i\)
-(o
§§o

i,
-@
§
Fo

X)

io§¡o

x,
-@
§Fo

ir)

(o
5¡o

3

o
=.e.
J

9r

1'
o
@
trt,
o

oPo Po Io

(,(,o-o
o
Po

(,
-o
o
Io

-O)N)o
P

@(Jr-O
o
Po

§--l
N)
i\)oIo

5\¡
¡\)
i.Joo
bc)

5{
I\)
i§o
Poo

§
--¡,\,
-N)
oo
bcl

§--¡
N'
i\,oPa

=oo-
ñ'q,
e.o
(D
aD

o,\¡
(^)
-l\,

l"'o

g){(^,
i§
N'
b

ñ
-(o
§§
b

(,(¡o-o
o
O
b

(,
-o
O
O
b

o)
i\)oIo

@(¡-o
O
Po

-o)

-§
§¡o

-o,
@
-§
5¡o

b,
@
-§
5io

b,
@5
§¡o

"o,
o.}
§¡o

N
o
I

@
+

@

s
(ct
o
(D

t\,o)
:-¡--¡

6)\

N'o):\¡
o,
-¡

.O
(o
-(,
O)§
s¡o

(.rr

-@o
O9
O

Io Po s)o

(¡
-O)

§
s¡
O

-s
(,l

b,§
s,o

(,l

b,§
s¡o

(,T

-<n
5
f¡e

-¡
(Jt

b,§f¡o

>9
o)
6'üaCL

o

m
o
o
o
ó:

oq
o
o
o
o

(o
-o,o
90

(o
-o,o
90

o)
-§
(o:(o

N)(,
¡)(¡
-\,1

P Io Po
O

Po

N)(o
-§o--¡
Io

¡\)(o
.¡o\¡to§

I\)(.o

"¡o{Fo

N'
(.o

-§o\¡
Fo

N.,(g
-§o\¡
Fo

c)o
3
E
o
3
ao

(o
o)
b
90

(o
-o,o
90

o)
§(o-{
¡o

N)(,
J.)(n-{
9r) o

b
O
o

oó

N)(o
-§o-\l§
b

N'
r.o

-5o\¡§
b

i\)(o
Fo\¡¡o

N)(l'
-§o\¡¡o

l\)
(Cl
5
b\¡¡o

o
(D

(D

(cI
o¡
CL
o

(o
-o(,
bo

(oo
i,

bo

O)
-§
(o
-¡

N)
N)
-(rlo(o-\¡
¿»

oó o Po

N)
@
-(oN)

:
O

t\,
GI
sot§
\¡
b

N)
CD

-(o1\'
\¡
b

¡\,
@(o
-N)

{
b

¡\,
cfl
.G'
N)

fo

Eq,
(c¡
A)o-o

(.)
CJ,

-(.,\¡
G)¡
@
.J

(¡)
o)
-(.'\¡(¡,¡
@

:-
(Jl
-(¡
§
N(o

N)(O

-o(¡
--l
P P

O
P Po

§§(¡\
(o
b

L§
-or\¡
(o
b

-§
§
(,l\
foo

b§
-(,l\¡
!oo

b§
-(,l\¡
!oo

I
N

+
N
G

1B§¡<

d€
d8:

oo
@
L-.¡
f
\¡

oo
@
;E\¡
:.¡
\¡

oo-o
O

b
N)

q
@-§
N
sD
@

a

OPoO

,O)NOPoo

@
-(,OOPoo

N(,
@-§
N¡(o

¡§o
-co5t\,¡(o

N'o
-o§
l§¡(o

¡§(.,
-ct5
l§¡(0

N'o
@-§
¡§¡(o

I
€qoo,
g8
(D

o
=o
o
=.o
oo
=o
!r
oo
ñ
voEc.g
o
P
N
c)§
3o
o
oo
c)
Co
f
o
:D
@

C)

3
6'
f
ao
r!
oo
ñ'o
ó:
=

oa

-0.

c
f
o
3
6'
f

c
=6'
EI
6

s
d

=
6)o
fo
o
oo
1'
d
c
Ec
o
a
c,
6)
m-E
7
m
U)

o
o
oo
6:-oo
=o
9r
oo

=§g
doo
o
Cq
o
a
D
3o
=
EI
e
6)
m
c)o
6)

--uóo.ñ(oa
NJ

i§
@dFo'ri N)<(o



O>T:ooHiái-uü _no-<u;r
.O

N)

m(-
mo
Co
6.z
o
m

o
U,

o
U,
-{oa

E
l.
o
oño
z7
mm
U,OrrQzz\)=>z=2 ¡,Ul
oñí#
*ñ4>uea>-
3bT
nl11 É0 Jo
uü2
=co6E>
HB
Bozg
o
@

m
@

v
Co
cv
!v
oov
3
Io

o
0'
o-
GI
o
CLq
o
0,
E
tr

ñ N) N) ñ ñ N)
r-
N) f\) ñ f\) § ñ § ¡.J N) Destino de Fondos

I

(o
@

(o
@

Part¡das no

Asiq, a Proo. \,:n
rEf
A¡E
=no.cfr
OO0

(rr (¡ (¡ (¡ (¡ (¡ (¡ (J¡ o (, (¡ (¡ (Jt Programa

o
O

oo o
O

OO O
O

o
O

o
O

oo o
O o

O
oo Oo oo Proyecto

O
Oo
N)

ooo
N)

o
Oo
N)

o
O
N)

o
O
O
N)

o
O
t.)

o
Oo
N)

Oc)o
N)

Ooo
N)

oO
O
N)

Ooo
N)

oo
c>¡\)

ooo
N)

Actividad /
Obra

O O O O a O O nstitución Receptor¿

SNIP

o
o
f
o
3
¿
A)o
6:
J

N) I§ N) N) N) NJ T§ NJ N) N) ¡.) N) a\) N) Tipo

oil
o

ñ'
o
o
o
o
o
§
@

o

§ (, (, (, (, € Objeto
(o (o ao (c (Jt (¡ (¡ (Jt Cuenta

§ § .§ (» N) § N) Subcuenta
o O O O o O

O) ,\uxiliar

c, -{
9B
#4z, ?ti

úi
c
a

m>o a)-E=oJc)_^r6:
Ea

^!¿
-'fgEi
oC

!0'
5E

oo-co=
c<(D
;l do
ó8_B

B gÉ
ol^-
=. ='»§E

oo-CO+-
-<(D

=o o!q a(D
<@=.
d BÉ!.i p ó'-

9lfo
ñ"s

óo-
CO*-

==FñBB.
<@=

Be-*
o=^.
ñ9;

<!>T70ño
cf, b

-lo
U'

c
=-rna

q.=

===m
=a2;
á!

=-^(Dx-
@=o=o=
oc50o='
od

§
o

@g
o
o-
(D

Eñqó'
@=
=._-
o=

o
f
(D

o
a(D

@
C

oo

!¿o
C=

-C
a,
=(D
o
(D
a
C
d
o-
(D

ac)
ts9
C{v7t
E6>Coc)
U'O
Oz.c)m
;,4r->

t-

a
(D
o-o
f
Co
z.
9
o

q
o)
o)
6"

v
m
=C
z.
m
F
c)
o
z,
ma

c)-omz.={CFZ,
FS6>

=e
aül

g
o
o
l.
o,
c)
6:
CL
(D

G)
o,o
o

§
C)
N)

§(,
O
N)

§(»
O
N)

§(,o
N)

§(,o
N)

§o)o
N)

§
G)o
N)

E Función

(,o (,o N.)o N)o N)
O

l\)o N)
O

Fuente

Financiamiento 3
(o(o(o
@

(o(o
o)

(o(,
(rr

(o
(r¡
(Jr

(o
(Jl(¡

(o(¡(,
(o(n
(-rr

o
Fuente

Especifica

o
l.)

o
N) oo oo o

O
Oo o

O !
Organismo

Financiador

(^)
J$§o
Po

(¡)
T\)LoPo

o(Jr
§oO
b

N)(,
-o(o(,
No

C^)
c\)
cl,
co
co
hJ

(.)
C¡)

-O)(.,(,
l§o

(¡)
(^,
_o)(,(,
No

(,
§(¡)
No

N)
-o(¡(o\,o

t\)
.O
@(¡
P
O

§
-§6
@Ioó

N)
@-o
OPo

N)
O)
_§ooIo

,\,(0
¡.,oo
Po

(.'(,
-o)CDoIo

o
J-.
e.
sr

't
o
@

t
oo
o

(,l

-oeo
Io

(Jl
.Poo
Po P

OO
Po s)

C)
Po Ioo

Poó
Po Io s)o Po I

O
Poo

Po

@

=o
CL

6'q,
o
6'
o
aD

co
¡.)§oIoo

@
a\,
Loob

o(Jt-§
c)Io

N)(»
-o(o
<¡)
1.,
O

(^)
(^)
_o)
(^)
(¡)
N)
c:)

(,(,
-o)(^,(¡)
I.to

(,(.)
-cn(,
(^)
N)bó

IN6l O
sl o(})l (o
!'§l Nol o

l\)
.O
@(,
O)
b

5.¡
@
@ebo

f..)
@-o
Ooó

N)o)
-§oO
Io

N)(o
N'-o
oo
bó

(,oo)
-@
oo
b

lt

@
+

(o
o
o

N)
so
5
@
N'
¿t¡

l\)
po§o
N
C»

lrrl o)

ol -{ol o
9l Iol ó
-l

\¡
O)
:_¡
C)
s)
C)

\J
P\¡o
Po

\¡
-g)\¡o
s)o

N)
@
P
O

\
9,o

-t(,
90o

-(¡)\¡
5Io Po

lo
._¡

\)
-'.¡,
..¡

o
-{N'\¡
P\¡

(o
-o

P\¡

>o
(D=
6'il
-cLo

l\)
-§5(0
!,o

a\,§-§
(o
frro

N)
-oo)

§

(¡
-oO
O
Po

--l
-@O)

§

\¡
-6q)

L

{
@
b,

5
Po

o
o IoO

Io Io

-\¡§o
P
O)

\¡
Lo
P
o)

\¡
Lo
P
o)

c,o
3
E
o
3
oo

¡\).¡5(o
f¡o§

N'§
b(Í,
f,o

N)
C¡-o)

§

(,o-o
OP
O

.\¡
@
b)

§

\¡
co-o,

.r

\¡
9o
C')

5 I
O

o
b I

O
e
b Po

.\¡
§o
c')
b)

-.t-5
oo)
b,

\¡
bo
P
C')

oo
(D

(c¡
A)o-o

l\)§
ir§l¡o§

T\.'
.F
N'§
fjto

N)
-(rt--¡(¡
s)(,

(,
_o
(¡I
@

--.t
_(.'l
(.o
O
trl
N)

\¡
-(,r(oo
(Jr
ño

\¡(,r
-(o
ogl
ñ
6

Io Po O
o
bó

Po

--l-§
O
O)
b)

\¡-5
oo)
b,

\¡-§
o
o)
b,

'u
o,(tI
o,o
o

(,r
l\,
-(¡)\¡
:'¡q)

C'I
r.,(0\¡
fo)

§
(j
'o)

§

N)l N)rl G
-r I s¡
!l oOIPl :.
Pl §

N.'(,r
-(rr(,
s

¡\,
or
-or(^)

L
N)
@
P
O-

\
Po

\(,
9oo

-(,\¡
5Po Po

o
-5o)
@
s^,(,

o
-§o)
Ctc
P(¡)

o
@
:s.
NJI(^)

il
N
+
ña

3E
dÉd8:

N'
Jo§
N'
!§(¡)
f\)

¡\,(o
L
N'
N(¡,
N'

-¡6
po
o5

rl 6(ol
Nl o(, I Nrl o
iol ¿¡
@l N)

6
b
¡$o
¿¡N

@

b
l\)
I(,r
N'

-(,
§o,
!

O

-@
@
--.¡
P
Oo

-(o

90oo

§
§Poo

N)
@-o
OI
Oo

(¡
_(oo
Po(¡

@3
(^)

C''
b,
C'I

I\'¡\,
-@§(,r
Io(,l

il\
EgE
oq,
==88
o

a)o
f

o
ó-
o'
6)o
f,o
o
oo
6
a
o

!c.g
o
-o
N
c)o
=N
o
oo
o
co
f
o
I
a
c)o
l.
9.
o-
=oo
n

g
No
9.o.
=
c)o
f

"a

q
=o
3o-
o

c
=o:o

-e¿o
(f
oo
a.
o.
=
o-o
o
oo
-o
6
c

a
Eo
o
o
ñ
m
lln
m
<nY
o
I
d
e.o.
f

c)o
=o
o
q
o
o
f
og
d
Do
6)
ú
@-o
3o
=o
o
C)
moo
6,

-:oóo'ñ(oo'
NJ

lo
@a->o-n 

N)<(o



O>T
:EO
LJ==ms¿:J-Ir¡í 

-10- +u:tr
OU.O

N)

m
Íto
C
o
6.z
0
m

oa
o
a
o
@

!
tro
o
zv
mm@o
tr Qz
>z=1a9()m#
*ñ4>uea>^

§si
o!o
UfrtE
=cg6E>
HU
3ozooo
m
@

n
C
o
cv
!no
on

=
-{
o

(¡) ¿:D ¿» ¿i (, (, ü) (, (, ¿, ñ § N) ñ Dr)stino de Fondos

(ñ'
o
CL
g.

o
q,
15

trI

(o
@

(o
@

(o
@

(o
@

Hanroas n0

Asiq. a Proo. !:n
ü9
§¡tr
fó

o.tr
6' ai
0)

§ § § § r § § ..t\ § Programa

oo Oo óo oo O
O + Proyecto

ooo
O oo oo

O
)
f,)

Ooo
ooo

<)()() ¡ Actividad /

Obra

O f O O lnstitución Receptora

SNIP

I
o
J
o
3.)
!,o
6:
¿

N) N) N) N) § N) i\) N) N) N) f\) N) G Tipo

c,
d
o

6'o
o"
o

q
o
o
o
o

§ (, (¡) (, N) N) a\) § § § § G 0bjeto
(o (o O) o)

O Cuenta

(o (, o) o) O) Subcuenta
O o o O Auxiliar

c){
93
)o z.ñg
Z, ti
di

C,
Ea

-Il

a
C

oo
<
c
-.6'

o
o

=E

<!>EFO
ót

{o
U'

C
-{
t-
ma

q,=

===m
=n9,
á?

a(D
@
C
o
@
o-o

13
(D

o
fq)
a

a
m
6)cvo
U'

uto*9<{op6=a;
o
6.
z.
I
m

¡>gr
UI
t,
c,
ñ;'
QD
CI
g:.
g:-

aaOo
3.4.
9. o.
O=
U' \<q>
H9
o=.
t¡- 

=.oo
q,
q.
o.
ct

6) C)B;1U'o=
o
g
on
I
m-

6)Te'aóe
^o<d
U'O
9l o.
E(Do.m

CL

cloo.
o.

@E -Jooi
=Q=

=d91ü3q
^$(D¡ñ-af'-oo
c o 6oso
do¡a

Y=-!J. (D
o=
=.o
=(D

@E !

=dñ':Q=
f=@
ü3q
n0)Oó-$3
-@ 6'c)ooda8

o=9-oo=
3a'
l
(D

<o--{
P8il
.+= o
!+o (D

(/,!2(D
Q(Dó
=@ 

ñ'
=-q 

a
O=aI 

=3Eg
Bg'
Foo
=

!c){no4¿7>>F*
rE#

úü
>c,r-E
aa
m
c){ov

o

o
(D

o

=.J
§,
e.
o.
CLg
6,
A'
U'
o

§<¡
o

(rr
o

(Jr(o(o

§(.rl(o(o Función

(»o (,o c,)O G)o Fuente

Financiamiento
(o(o(o
@

(o
(o
(o
O)

(o
(-o

o)

(o
(o
(o
(Jl

Fuente

EspecÍfica

o
N)

o
N) o

N)
O
N)

Organismo

Financiador

-5
N)

\\¡o
b

_oo
OI
O

o-o
o
Pe

-c)c)c)
C'
c,
-t

(¡oo-(¡
o9
O

(,l
C'
-egro
Po

(,re
-o(r!eIoo

-<c¡
(,,i)
¡al
Nl
\l
e'
b,

}o
N)(^)
Je(.)
(^,

o

¡\,\
CE'

-§Or

b

l\J{
@
-5(,l

b Poó

(,
¡-)§oIo

CD
I.)§o
O
b

(,
N'-§
o
Po

F

o
_-.(o

9t

1'
oo
t,
o
u
o

(^)
@¡
N)
l\,\¡
s c

c Io <)
c)

o
b

o
o

eb

(.,
@
-§¡\,
N)
f§

(^,
cf,
-§N'I\¡
f5

(,r{(o-o
N']§

(,T\¡(lI'o
N)
f§

(,
-oO
OPo Po

(¡
o.O
O
s>
O

(,t
-ooo
Io

@

=oo-

6'
o)o
o
(D
U'

-@
o(,r
-(o
(o\¡
L

.O
OoO
b

-ooo
Poo

-c)c)
<)
C)
t>

(¡
O
-o(¡o
Oó

(,ioI
(,Ioo
bo

ctroIgloIoo

J§(.,
O)L(f,{§

3.)(,)

-O)(,I
Ctlo
5

-(.)(,
o,
-(.)(,r
(^,
cf,
5

-(",(^,
o)
J/o(,r
(¡,
cx,§

(¡
-Ooo
ó

(,
N)§o
Io

@
N)§oo
b

@
J$§oIo

¡t

c
+

s
GI
(D

=o

-(,\¡
-5\¡
o)
:.¡
¡\,

P
O

Io
6

c)
€,
et

(,§-(Jt

--.¡
si(o

(,
-§(rt\¡(¡,
¿o¿ó

(.,
-5(Jt\¡
P(0
(4,

bo
-(o(.,§
ir¡

'¿¡r
o
_5(¡)
l\)

ñ

b,t\,
-@\¡q,
9o
(,l

b,
N)
-@\¡
o)
9o(,t

o
b

N)
@§
@
N)
b)

N)
@§
@
N)
b,
N

¡\,6
L
@¡\,
b,
A

>Q
(D:J
6'd
-CLo

m
o
o
o
6r

o.q
o
o
o

N'\¡
-o
\¡
f¡
C'T

I
O

Ioo
C,
é¡
et

I
O

Poó
o
b

¡\)\¡
-o{
f¡(,t

I\)(0
N
(^)
!¡(,r

(.)

-6\¡
(,l
Po,

(.)

-@\¡
C'I(^,
b,

N)
-o@(o
b

_(,
Ctt(o
o,
b§

N)§-§
(o(¡
b

t\,
-}5(o
f¡o5

C)
o
3
E'
o
3
oo

N'\¡
-o
\¡
!¡(,r Io Io 9,

or
Io Iocl

Poo

AJ\¡
_o
\¡
s¡
(,l

N)(o
Io
(.)
frrql

(.)

-co\¡
(,I
P
o)

(^,

-@\¡
crr
P
o)

N)o-@
(o(o
O

(,
-(Jt
(O
Po§

N)§§(O
s¡o

t§
-5§(o
frro

0
(D

o
(E¡
o¡
CL
o

¡\,{
i\)(,l
frro

o
O

9oo
Ioé

o..) Ioó
obó

N'\¿
-¡\,
(,t
frro

l\)(o(,
i.,¡
s¡o

(¡)

-(oó(^)
P

(¡,
(o
-@(,
P

N)
-oo§(o
ó

(¡)
-(,l
(o
o)
b

N)
_§
N)§
s¡o

¡\,.}¡§
5
frro§

E¡)(cI
9'o-o

b)§
-5@§
!"'\¡ Io Po Io

(,§(¡.\¡
s,(o

(.,.}
(,l\¡
(^)
¿o

(.)
-¡(,l\¡
P(g

-o,
\¡
Jo('t

P\¡{

\(g
o)-§
(Jr
I\¡

io§
.\.¡(,l
N)
J\,

io§
:'¡
cn
N)
l§

NJ
.O
@(o
soo

(,
§,o-{
@
b,

(¡t,
(.o-{:
O)

(,l
J\,(o\¡
f
o)

il
N

+
N
G

oQ_(D

d€d3:

o
-o
o¡
Ct)§

O.O
oo
¿>o

tooo
bo

o-o
oo
bo

oo-@
N?
O

Foq
io
NPo

5o
-o@I§ob

o
-o(oo
P
GD(,l

@
N
_o
o
b,(,l

5
-oo
Poo

L
-oo
Poo

N
-@

bo

oñ
¿»
N)

N
-(o
N
l§oñ

N
_a¡)§
N
N
¿,
N)

¡t
N
C

No

e,gE
OA,
q8
(D

c)
=
ñ
o
=,o
G)o
fo
o
ao
6
uop
c.g
ñ'
¡D
N

oo
fo
D
oo
c)c
o5
6t
I

o

=9..o.
J
ao
T
6'
SI
ñ'o
a_

=
c)o
=a
I
c
f
o
3
ñ'
l
o

J
6'
E
9
o
I
d
9.o.-
6)o
fo
o
oo.t)
o

!

ol

^tol
6)lml;l3l;lolál8l
ó:l
fl
C)l
EIoldl;lot
olol5lgI
=lololOL
ÓIclúloIflol
flol
=lñl:lol
c¡LmlC)lol9I

-11óo.ñ(o
O
NJ
io)
@a-j;o
TN)
<(o



o>T
=EoLJ f =m!¿J-ox _7d+mo.:T

N

_3z
a{
mv
o
o
m

a
mz
o

m

m
c)
Co
6.z
g
m

oo
o
U,

o
CI'

!
tro,D,o6sz7
rflm(,o
1O2o>z
2tsoñí
mz
7 Ítl>na>
!roo¡mo!
Ufri
z=o¿
HU
8dz
o
oo
ma
nco
C7
!v
o
ov

=
_{o

:-(, i, '(.^) i.,r (» (, ¿» ¿^, ¿» (, (, ¿D Destino de Fondos

Part¡das no

Asiq. a Proq !

E!
OE

0r. c
óO
D

§ § ,§ § § § § § § § § Programa
o Oo Oo oo Oo Oo oo o

O
O oO Oo OO § Proyecto

O
o
N)

o
Oo
N)

O
O
l\)

Oo
O
N)

o
Oo

ooo
o
Oo

O
OO

o
Oo

ooo
O
Oo

ooo
Actividad /

Obra

O O o O o o lnstitución Receptora

SNIP

N ¡\) N) N) N) N) N) f\) NJ ¡\) N Tipo

o
d
o

6'
o
o
rL
o
o
D
o
o

o
o
J
o

=.
J
q¡
o
6:
J

§ § § § § § § § § § § Objeto

o Cuenta

.§ N) N) f\) N) N) N) N) Subcuenta
O
N)

o
N)

o o O O
! Auxiliar

@
(Do
o)
@

e.o
oo
o
cg

!o{nov
=a>
E#ñ9Z]"i

dfr
>c)
;'E
m
C){o7

cr<op
*a
Z, ti

úfr
I
E

=máo-(DE(C¡(1
E_ E.

o.

To
3oo.
o.
=

'(fo'b(D o.2aB=
=oNl=oñ o)<

Oa@o-
of
-o:a(Eo
PBo@

co'b(D o.2
Eüá
=oo)Ái=o
ñ o:<

3g:
o=
-oE3
PE
a@
@

<

oo >(D =.2o6 =
=osó=oo 6i<

Eq'
oo
=9.olJ
Ed
(D6

oE >(D =.:.@@ 
=

=o§l=a
@ O<

Oñ
@=
oo
-c.Áo
EEo

oo >o =t:<o6:
=osñto@ ñ<O^

B=i
sO
-4.OYRd<@oo

oo'b(D 
=€

=os6fo@ o<3*
a=
so
-4.ó9
Edo
@

9>!9<.i=9ñ6oo<
o
f,oo.

=o
o

!c){vov?n>
áifr

úfr>c,
;á
m
C){ov

o
(D

o
3
='q,
o
6:
o-g
c)q¡
at,

o
§(¡
o

§
Ch

O

§(¡
o

§(¡
o

§(.'t
o

§('t
o Función

(,o N)o (,o (,
O

(,o N)ó o Fuente

Financiamiento
(o
(o
@

(o
(Jt(¡

(o(o(o
@

(o(o(o
O)

(o
(n

(o(¡(¡ o
Fuente

Específica

o
N)

o
N)

o
N)

o
N)

oo
Organismo

Financiador

(,
o
.O
O

.'
O

(.,oPo
o)
b

(,J
e
-oo
cn

b

(^'o
Po
6)

b I
O

.\¡§§oo
Po P

O
o
¿>

o
b

O)
--J
,-{
--.t
-\¡oó

§
N)

\.\¡
Io

L
N)

\\¡
Io

o
J-.
9.
q,

-o

ao

o
o
oPo Poo

Fcrér
Ioo

(,
-§N)
N):§
N1

Io

§oo
IO

@
O
Po

§
-(JrN)o
P
O o

(D
@
-§N)
N)
--.1

§

(,
6
-Sl\)
I\)\¡
L

=oo-

ñ'q!
()
6'
o
ao

(,o
-ooo)
:-'o

(^)oPoo)
bo

(.)oo
bo)
b

(¡,otog)
b

(,
(¡)§
i\)
N):§

--¡§
-§oo
Po

§.O
oO
b

@ooó

§
-(¡N)
OO
b

O)--J
..\¡-{
--.¡
I
O

@
O
-(,|(o(o:§

boo
J¡(o(o\¡
§

Nc
I

@
+

@

s
(c¡
(D

=o

-§(o
@
P
O

@.}(0
6
Po
6

(g
5-(o
o
Io
6

(o
5
-@
o
Po

--¡
-(o
-\¡
P

(¡
(-¡l
N-{
C¡
s¡(, Po

O
O

o
¿>

O)(Jr

-oO§
\
N

-(»
-\¡
-§--¡
o)
--¡
ñ

-t-t(.¡l\¡ lñ
-5 l-
-¡ld¡l
:.¡ Il§I

>!
(D=
6',d
aQ.

o

I!
oo
o
6:

oq
o
o
o
o

l§
-(o
o)
PO

I\)

ioo,o
b

T§
-(O
O)
Po

l\)
-(o
o)
Io

o)
-(!(,(o

¿n

@
-@N)o
P
O

P
O

P
O

o
b

-@()
@(,
¿o

N)-{
-o
..-,1

s¡(¡

¡\){P
{
frr(,r

c)o
3

E
o
3
oo

N)
-@
O)

b

t\)
-(.o
O)
Po

N)

io
ct)o
b

l\,
-(o
c»
Po

O)
-(,(,(o
-Clr

@
@
i\)o
O
b o

b
o
b P

O

-@(¡
@(,
¿o

N)-{
.O
--¡
s¡(¡

¡\)\¡
_o
\¡
f¡(,r

N
G

tr,o
(D

(EI
o,
CLo

N)
-@
o)P
O

N)

ioo)
P
<>

¡\)
-(o
o)
Io

,\,
-@
O)
Po

o)(,
N)

so(o§

@
@
i\)o
Po Po Po Io

-(o.\¡(¡
!¡t

N){
N)(¡
s¡
O
N

¡\,{
i,(,r
!¡oA

E
0,

(É¡
o,
CLo

-o)
§
I

o)-(o
5
s>o

o)
io§Io

o)-@
§Io

N)(,
-(¡(,
o)

-¡

-\l§
.O(o(¡(¡
¿,

Oó O
b I

O

o)
O)
@
-O)
N)
s¡
O)

O)§
.F(o§
N\

"o,
5
-§(.o§
¡§\¡

l*t\
l*

orE
__(Do¡<rrI
E.E
q¡ ¿i

@
-oJ
N)

bo

o
-(¡)
T\)

bo

@I
,\)

bo

6
-(.)
N'

bo

(o
-o@o)
s¡
o)(¡

o-ó
§§
b,
@

§-o
O
Ioo

@
O
Poo

-(¡
N)ó
bo

-(o
§§
¿D

O)
-o
(¡¡
6)§

o
-o
(,r
I(»
5

No
I

N
O

No

c,
EEoo)
q8
(D

C)

SLo
=.o
oo5o
il
oo
ñi
no

!
g
-o
N
C)o
3o
o
oo
c)co
f
D
,a

oo
3
6:
f
oo
f!

!I
ñ'o

=
C)o
=
-9_

C
f
o
3
a6

6.

Éj
o'
E
,9r
6

I
o
o
l

o
f,o
o
oo
-o
d
c

!co
o
o
6)
mll7
m
Q)
Y
o
s
o
a.
o.
=6)o
fo
s¿
oo
C)ol
o
_=ooo
6)cq
o
=o
3o
=qI

e
c)
m
c)o
c,

-!óo.
Ee
NJ

f-t
cn a-to-n N)<(o



o>T
nE3-ux _ad4
ü;T

'O
N)

=za
mv
o
g
m
T
o
mzo

rII
C-
m
c)
Co
o.z
o
m

oa
o
U'
-{o
U'

!
tro

¡Dior6etzvlmmt(/)olrro,,2ó
i>zZ t:¡() mfizvm>va>

!l-o0¡m
g!
ñAtia
L) t-

HE
J

Bciz
ooa
ma
7
Co
cv
!noo7
3
-{
o

(, (, t, ¿» ¿^) ¿^, (, (, (, (, ¿^) ¿^, ¿,J ¿^, (, ¿, Destino de Fondos

¿
q,
o
o.
¿

PAnrdas no

Asio. a Proq t:n
üs
OE:c
A¡' C

6'o
o

O) OJ (', O) o) O) O) o) o) o) O) O) O) O) § § § Programa
O
O

oo (:)
(J Oo oo o O O

O
O
O

oo O
O

Oo oo oo oo oO Proyecto

ooo
ooo

(f,oo
oóo

o
Oo

oo
O O o

Oo
OOo

OO
O

o
Oo

oo
O

ooo
ooo
N)

Ooo
N)

O
O
O
N)

¡ Actividad /

Obra

o (3 O O O O O O nstitución Receptora

SNIP
N) N.) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) l§ N) N) Tipo

o
ü
@

6'§o
o

o
o
o
o

§ § § Objeto
(-rl (¡ (¡ (, (¡ (¡ (¡ (Jr

C Cuenta

(, N) t\) N) § § § § Subcuenta
o ó a o a a O o o Auxiliar

=.^3i'
o=.
-5SC
50ox'
od

@
o)

@
(D
o

o
o(Dl

oñaó'
o=a!-

=(D
a
o)
a
(D(o
E
o
a
(D

Eñ9ó'
@=
==-
o=

f
(D

o)
a
(D(o
c
o
o
(D

EAqó'
@=ó=
=Y3b.o

=(D
@
o)
a
(D

(c)
c
O

(D

ob'É=
6
Co
6'
f
(D
@
o)
ao(o
c
d
o-
(D

o
ca

C)o
=
=.o
co.
o
f,o
g)

ooo
=3
D

§b,
E= :

c
a.o
foo
o)
o
(D(o
c
o
o

U'c)
B9c{v4
(f@
>C9C)
<¡t óo2om
,.r,r>

t-

a
Co
oo
f
co
z.
I
(j

U)E
(D

o
@

v
m

=c
z.
m-
o
6
z.
m
U'

C,7omz.={c7=
6m.>ñ (,

=2U'A

l) a, Tt
='o O
!@ =ooo
PcrSdB;

-oB9o+
(tt a)'c.

o.

c)!o:

--o=.oa, o.
o, \<

!
A'
¿
9.
E'
§,
c.
o.
=

@(D
o§
z.
Do.
f,

oa

@(D
os
z.
o)o
ó'
f
o)
o
@

@(D
oo
@
z.so
o'
=o)
(Da

o

o
(D

o
=
o)l)
6:

o-q
6)
!,
u,
o

§
o
N)

+\
<)
N)

§
o
N)

§
Ol\) o

l\)

§
o
l§

§§
O(o

5§o(o
§§
O Función

(JJ (r)
c)

(,o (,o N)o N)o o)o
(, N)o Fuente

Financ¡am¡ento
(o(o
(o
O)

«)«)
«)(¡

(o(o
(o
O)

(o(¡
(o
or(¡ (¡(¡

(o
(o
O)

(0
(o(¡

(o(,(¡
Fuente

Específica

o
N)

c)
N)

o
N)

o
N)

o O
O o

N)
o
N)

oo
Organismo

Financiador

N)"o,
(¡
No

(¡

N) P
C:)

,(¡(o

N
O

-o)

P
O

Io

-o,

Io

(,
_5q)
@
Po

..\¡o
OIo

N)O§-o
o
Io

N'
N)
-o
o
Po

N'(,r
-(Jrot
@
Po

(,(o
-ct)
@Io

(,(o
-ct)
@Io

N)
O
-o)
(o
No

(o
¡.,
--¡
O)
soo

o
=.(r¡

='9r

ll
o
o

oo
o

-§@
O
P
O

o
b

(¡
-oooo
b

(.rr

-ooo
Io

o
b

(¡
-oo
O
Io

(¡
-ooo
Po

"F6oIo Io O
c

ob
6

-s@oIo

(o
-§oo
Io

(o
-§@oIo oó Po

ó
b

=o
CL

ñ'
A'o
6'
(D
o

..\¡§
(.¡l

No

-(Jl(o

l'Jo

(Jro-o
OIo

O)
-(¡(o

l§o

.fl (,
o, I o
rl orl óPl Iol o

o)
-O)

Po

§(o-5
oIo

.\¡
Oo
s)
O

l\)
O
-§OoI
O

l\)t\,
-o
oo
b

(^,\¡o-§
CDIo

Ctr(Oo
io
@Io

(Jl(oo
-@
oIo

N)o
-(,)
(o
N)
b

-(¡o)oIo

(o
N.\¡
O)
soo

s(rI
(D

(D

@o)
:-

-(»(¡(¡
s¡ o

b

-O)(Jr
(Jr
s¡

-O)-\¡o
!»§ P

O

_O)-\¡o<,§

5
(o
oo

I
O

,(Jr
O)
O)
P

-(,lct)o)
P

I\)
.(l,\¡
Cxl
frr(o

@
J¡§§I
N'

@
-(,r5§
f
N'

o
-(.o
(o
s¡o P

O

>9
(D=

6'ñ
-cLo

m
oo
9.
o'

¿q
o
o
o
o

Po
ot) I

O
Io O

o
o
b Po

o
o Po O

s)o
6

Ioo

o)
9oo

O)

90o

N)
-@
O)
P
O

Io PoO

N

l)o
3t,
o
3
o
o

s>o
o
bó

Io P
O

Io I
O

Po Poó
Io c

c3
Po Io

g,

90o

o,
90o

N)
-(o
o)
P
O o Po

(,
(D

(D

att
o,
a.o

Po o Po
p
o Po Po I

O
s)o P

O
I
O

Poé
Poó

o)
90o

o)
90o

N)
'(.o
O)
O
b
O

9
O

o;-

!
A'

(c¡
o,
o-o

@o)
.

-O)(¡
<Jl
f¡ o

b

-O)(rr(¡
9¡

-o)--¡
O(,
§ o

b

.P.\¡
O(,
§

-§

!o
@

Po

-(Jro)
O)
P

-(,ro)o)
P

N'
so\¡
CD
srr(O

@
-ct)oo)
frr(.)
G

@
_o)o
O)
frt(.)

--¡
-(,(o(¡
s¡o I

O

§
]\,(o
@
s¡
OO

lt
N

+

oQ_(Do<
-rP
8.€qrá

-o
@
I
@
N

-(o(,oo
bo

(¡
_o
O
O
I
O
O

o(o-(,
oo
bo

(o-§
N
¿¡
O

oo-O
O
Ob
O

(¡(o'§
!§o
O

(.)
-(rl(.)oI
C"

-{-o
o
Io
O

6
@-o

P
@
@

l§o
J¡
@oP
6o

(^)§
-oo
@¡o5

(,lo
-§(o
¡o(,i

gl
oF(0
¡o
(,l

N)
--{!o
foo

o-o
Oob
O

olx(o Io{l'
@lN
§lqólol

tfr

eqoq,
É8
(D

oo-
o

=.§
6)o
Jo
o
ao
o
no
g
-o
N
C)
N
3o
o
oo
c)
co
f
oI

c)

=
ó:
=eo
r]
o
D
ñ'oo
ó:
=
c)o
=d

q
=D
3
6'
f,

q
f
6'

!

o
I
a
Oi
f
C)
o
=o
gr
oo
!
d
c!co
@
o
U
ó
mT,
m
U)Y
o
s
do
9.
l
oo
lo
o
oo
C)o
J
og
doo
C)coo
Jo
3o
=o
o
C)
m
o
G)

-!óo.ñ(o
N)J

fo
aa-
:;oTN)
<(o



oPf
G)= x
m!¿J-o3
7a<
u:tr

OU.O
¡.J

m

moc
l)
6.z
g
m

oa
o
a
oa

!
tr
c)rD

i3st znlmfil,ao
!=3=
1>Z=
i6s3
i xñ4>uu,a>-

H¡i
oJr)
üfrs
=co6E>
HU
3dzo
oa
m
@

vc
l)
C7
!vo
ov

=
_{o

l!

t§

ol
=lolfl
5l
o, Iol
o. I

=l>l<tcl
=lrlol3l
ol
=lot

=l=c}:'o
iH
}B
9P¡EtTñ

2
+{
ín
ü
T
fn
ü,
¿
Ét
ó
ü
ñI
r+
ñb
CD

§

(, i.» ¿, o) (, ¿^, ¿,J -(, Cf) ¿» (, (}) ¿,J ¿^) Destino de Fondos

(o
@

«)
@

(o
@

CO
@

Partidas no

Asiq. a Proq. t
3!r¡oX
otr:o
O.trar
OO
o

O) o) O) O) O) O) o) o) O) Programa
C)o o O

O
o
O

o
O

oO oo Oo oo oo Proyecto
oo
O

Ooo
O
o oo

ooo
ooo

ooo
óoo oo

O
O ¡ Actividad /

Obra

¿
o
3
¿
q,

e.
o.
¿

O O O O O O Institución Receptora

SNIP
N) N) N) N) I\) N) N.J N) N) f\) N) N) N) Tipo

o
d
o

6'
oq.
o

o
oo
o

§ § § (, <r) N) N) N) N) N) Objeto

6 @ @ @ (Jr (¡ Cuenta

o) N) N) N) (» Subcuenta
O o O o O O

N Auxiliar
@E <
=dñ
=Q=f^.i@

3=q'
aO)Oó-sB
-@ ñ'oo@
doa

o=a. 6'
O =l3 s'lltol@l

!c){70F
=a>;¡z
8Eff

áfr
>c,
frÉ-9lolni

C'{opa>
,o z.
ñE
=Íi
áfr

c)
Fa

m>€3
oJo'^ñ't
q8
-'Ég+
a=:- 9.r9
5E

E=a3o(D
ff
(I)*
a¿4

5
(D
q
os
@)
¡lolól

G)r
1zoñ
B=Ec,ñaD
9<>!--Bg

c
C){o

q=

===m
9;
Añ
¿i u,

5ñsó'
O:Jo) ¿i'

^'oóa
a
<
(o
o
o

o^o)á
OJoa'
6o@d

@

ao
o

Ü^o).'
o3A)6'
@d

a
ao
o
@

o=oo={
=Ync)Lom=A! !{ r¡r
óü*amZ
E=81m «rrtn=lool
-lmlU'I

U'()*9<=6p
6=U,;

c,
o.
2,
o
m

l-ñoX'
@=o=o=.
o)cqo
o='
:o

@
o
@o

@
E
d
o
(D

ñ'Pa=@=
ocooo ;i-
od

@
o
@o6
c
ai
olol

tr,
(D

o

=.o,o.
o.
CLo
6,
o,
@
o§(¡

(o
§
o
N)

§
N)

§
o
N)

§
O
f\)

§
o
N)

Función

N)o (,
O

(r
C N)o (,

O N)o Fuenle

Financiamiento

(¡(¡
(o(o(o(¡

(c
Cc

(¡
C¡

(o(o(o
(Jr

(o
(JI(r!

Fuente

Específica

Oo N) O
N)

oo O
N)

Oo
Organismo

Financiador

(,l

-o)ooIo

(,
-O)oo
Po

C'I
-9oo
s)o

(,l

-c»oo
Po

o
_o(¡
OI
O

o
-o
UTo
Pe

o
-o(,ro
Ie

_(,
O)
O

o

(¡
o-+
c
S
CC

§
-oO
O
Po

§Poe
Io

5
-ooo
Poo

Po

J§
O)(¡
No

o
=.e.
er

!
o
c
!
oo
o

I
O

olo
bl b
óló

IGlaIOloPI Pol ool -

o
-ooo
Poó

oobo
Poo

9o Pl eol oól o
Io
6

Poo

-§
@o
Po I

O

G

=o
CL

6'
A'
9.o
(D
ah

(¡
-O)oo
P
O

J(,
-cr:ee
Fe

C'I
_o,oo
Io

(,r
Ioo
Io

o
-o(¡o
Io

6
-o(,ro
Po

6
-o(,ro
Io

-(,o)o
Po

(,
O)§
O
Po

§o-o
o
Po

§
-eoo
Ioó

§
-oooo
i)

-§
@oo
b

N
O)(¡
No

C
lt

¡
+

s
(cI
(D

o

(¡)
-(oo
P
O

(¡)
-(ooo
Po

(.,
JoeoIo

(¡,
-(ooo
Poó

(,..
.\¡
(o
b

(,
\¡
!oo

(.)
-J

\¡
foo

-!
-\I
I(,

N)
-(,.\¡
o:(0

N)§§
@
N(,

i\,
.F§
@
i$(¡)

t§
-§§
@
l§(.) I

O

@o):-

>9
(D=
6'ñ
-O-o

N)

OPo

t§
-ctoo
Ioo

a\,
O)boIoó

T\'
-o)ooPoo

Po Ioó
ob O

o
@
b

o)
90
O

Ctt

90o
o)
90o6

Po Io

Nñ

t)
o
3

!
o
3
U'o

N)
-O)oo
Io

I\'
-o)oo
Po
6

¡\)
cn
bo
Poo

¡\,
-o,ooIo Io Ioo

Po Po

o)
@
b

O)

90
O

C')

9oo
o)

9oo Po P
O

o
{D

(D

(o
AIoo

N)o)-o
O
P
O

¡\,o¡-o
o
Poo

N)
<nboPo

,\,
-.'¡oo
Ioó

I
O

,o
io Ieó

Io
o)
90o

O)

@ó
O)

90o

o,
@
b Io

o
b

N

T'
o,(r¡
o,
CLo

O)
-(¡oo
Po

6)
-oroo
Po

O)
-(,loo
Io

o¡
Jrroo
s)o

--l
so
O

(,
.\¡
(O
(>

(.'

\¡
!oo

-\¡.\¡
§(,

N)
-§(,
N)
Po

N)
-(¡
o
I(,

¡\)
Jrr
o
P(.,

l\)
-(,r
o
P(, I

O

@o)..

il

+

o¡ El_(D¡¡<
rrQ
gE
d3.

O
"o
o
bo

(o

b(3
Ic,o

(o
-o
o
Poo

(l'
-o
oobo

§
-@a
N

bo

1§
-(0(»
t9
¿>(>

§
-@(¡)
I§

bo

N
to
N)
s¡
O)-\¡

N-o
!a
¡o§

o

i,

-5o(f,
fo
d)

-§o(o
so
o)

-§o
OIoO

\(o
o
i>
f\)

IgE
OA'

s8o

c)o1
6
o
f.o
6)o
=o
ñ
ao
d
aoE
E.g
-o
N
C)o
3
o
oo
co
=o
lh

oo
3
@'

f
oo
n
6'o
!¿
ñ'o
6:
=
c)o-
§

C
f
o
3
6'
f
o

c
=o.

!

-!l

s
doq,
o.
=
6)o
lo
o
oo
-o
d
c

!
o

0
6)
m-t)
n
m
@v
o
I
oo
9.
=
G)o
=o
sr
oo
C)o
l
§g
doo
6)
Cq
o
_-i
NIrl
ol

=lol

ol
G)lmfc)l
olel

--o¿; o.ñ(o
O
NJ
ico
u) O->o-n 

N)

=(o



O>T

Hi¿j-oó _Ta+
B€T

-o
N

fn(-
mo
Co
6.z
E,
rTl

oa
o
a{oa

E
tronD6a_¡o9nznmmmaao

IrrozY=o=
=Éz=g'- a^

e ófli
t[ñ1
PB3:
=P:HxxEt_oJo

=üfrTf,=co
a Á9.>
,i.i ¡¡ m
..mg?

Ídoz
o
o
U'

ma
n
Co
c
n
1'v
o
ov

=
-{
o

C,0'
o-

(cI
o
CL
o
o
§,t
c
o
t-,
I(",

lo

oo
J
o
3.
¿
q¡

L
o.

;
K
)
0,
3
6'
J

o
3c
J

0.
o
§)

o-
o
!c
J
q¡

!'r l§ !§ N
Destino de Fondos

Partidas no
Asiq. a Proq. 1':Íá9

A¡tr
IO
O.tr
oo)
o

o O O O o O
Programa

o
O

oo O
O

Oo oo oo Oo O
O Proyecto

Oo
O

ooo
o
Oo

ooo(,
Ooc
(j

o
O
O(,

o
O
O
C'

Ooo
Actividad /

0bra

O O c nstitución Receptora

SNIP

N) ñJ ¡.J ¡\) N I§ N) Tipo

a
o
o

ñ
o
o
o
o
o
o

o

N) f\) O) O) o) O) c Objeto

-..1 Cuenta

(, Subcuenta

O o Auxiliar

-{fnTcr(/)9=s9$
§TEtrñ
Fh*ÉE
Eé=3H

ína ?-l
o
A

ao*9<{i.v
6=ar;

c,
o.
z.
Ef
m

Tt l)-6'ooo9a
N='

TE
9'6:¿=
cL-(DE!
98
ol,U,6:

oo
§q
!c.
E
o§o

=
E:E
9roo

5',m
=o
=oE8g'8
<6'
oQ
=o
=o-=9.60)
BEo._
=f»

(Dza=
oo
=o(Do
=,@o;

o
E
E'oo
o.
(D

o
=o.
§)

=og
t-
E
4,o
mocto

==@-{zm>=z
áEu
Eñ=
irt u, Hutñgo

t-
m
ln

CL

3.
6'
oo.
o.

=c
ñ:
E
!r

>2.ÉLO3=
=o¿i'-o

EE
o.43t)

=B
=-ot'
9L

G)c,
EF1U'o=

c,
0oF
E'
mt-

o=E
o-o<o=
&Faó ==r,E9)ot=

o6

o3o¡=
oc(oo
Oú
§. 8-

=9-
v.<ar a)

e3
-m

c)t
=
;

a

I
(D

=o
3
5q¡
o
6:
CL
9_
6)
9'o
o

o o Función

N)O N)
O

Fuente

Financiamiento

(o(¡(¡
(o(¡(¡ o

Fuente

Especifca

oo oo
0rganismo

Financiador

J
e
-ooeob

(o
-eoo
9o

-o(,
F
@(,
b

-o(,
-§@(,
b

O)o-o
o
Po

@§-o
o
Io

(.,§
Joooo
bo

(.)§
Joooo
bo

(.)
5
,roooobo

(.)§
-(oeeo
bo

-@cf,\¡
-o5\¡\¡
b

-@@\¡o-5\¡
fo

1\)
-¡)
@

-(o6
C,I
!oo

o
--.(cI

9r

1'
o
o
t
oo
oIo Po

O)Ioo
Po

o)
-ooo
Po P

O
Io Po Io Io

o
o

@
cn(.)
-@
o
b

o
o)(¡¡
-@
o
b

-5(,l(o
CX'
-(^,
(.,
|...,
o

@

=o
CL

ñ'
o,
l)
6'
(D
att

o
Poo
Po

(go-o
o
Io

-o
@
-56(^,

b

b(g
-5o(,
b

o)
(.rr
:b
cc
C

@§-o
o
Io

(,§
Jooo
Po

(¡)§
-@oo
Po

(,§
-(ooo
Po

(,§
-f.ooo
Ioo

.\¡(rro
N
¡\)\¡
90o

.\¡(rro
l\,-N'
\¡
9oo

(.,{
5
-@
(o

b

N
C
I

q
+

c

s(cI
(D

(D

(o
-o,o)o5
(,l

(¡)
-(.,(,l
N¡¡\¡

(,lo
J§
CDo
P
I\'

cno
J§
@oI
1\'

.§

.--.t

'5)l\)
'--¡

N)
-cON)(,
s¡
N)

\¡
o)L
J(o
A

\¡
ot-5

f(0

J\¡
o)L
f(c,

\¡
o)-§

f
aE

b,\¡
N'
i§
l\,
!§(.)

-o,
\¡
N'
i\)t\,
¡§(,

N)

-@
5
i§
C')
:o

N

>9
(D=
6'ñ
-CLo

m
oo
o
6:

g
o
o
o
o

Io

-(¡,\¡
6)
f
C')

-\¡o
Gf,
P{

.\¡o
@
s,\¡

(l
(:) Ic) Po Io Io s>o

i¡(,r
_¿
o,
F(¡

-ol
or

o,
P
(,l

l§
\¡
-@\¡
o)
@\

§

C)o
3
E
o
3
oo

Io

(,\
cl,
f
ct)

\¡
b
@P\¡

\¡-o
CD
P\¡

(:)
(> Po Io 9o Io Io

-qt
(rt

o)
P
C'I

-(,t
(rt
_s
o)
<^,
¿n

¡.,
\¡
d,\o,6\

C

E
(D

(D

(cI
A'o-o

¡.,
N)(¡
(,l
i\)

-O)C,
N)
l\)
bo
G

N)
-(O\¡\¡o
¡¡

¡\,
-(O{{o
¿¡

()
(>

§)-!o-{
b

N\¡o
fo

N\¡o
fo

N\¡o¡o

¡o\¡o
fo

-(rt
or
Jo{
@
P(.,

i¡
UT

-(o\¡
@
P(/o

N'
i§
(^,§L
¡
N)

!
§,
GIq)
CL
o

(o
-O)o)o¡(,r

(,\¡
-¡\,
(o
l§(,

ql

-(o6
@
:.¡o

qll

-(¡)@
@
fo

1:
..-,1

<»¡§-{

N)
_(o
N)(n
!¡
N)

{6)-§

:.¡(g

\¡
o)-§
\¡
¡e

\¡
o)-§

f(0

\¡
ct,-s
f
@

(,.N'
¡§
-(,(¡)
6
C'T

¿o

(,
-¡\)
I\)
-(.,(¡)
@
lrr(0

N)
-5o¡\,o-o
(.)
f(9

No
ilñ
+
N

o¡ tr)_(Do<nP
ii€
l¡¡ á

-(¡)(.)
@
s¡
5
<at

Or
le{o:o¡{

(,I\¡§(0§
P
@{

(,l\¿
-§a0
5
f»(O{

-{
i:o(,
-\¡

(¡§\§+
!
O)

\¡
N
(,r
6
l.loo

\¡
!§o
@
1.,oo

\¡
No
@
l§
b
<t)

{
¡o(,r
@
No
<l,

.5
{
-o6
ac,
1.)o5

-§N
_.1

-oe(o
Nt§

-(,o(o
-o
Ctt
f,{

tr,gE
OA,
=:=c):¿(D
(D

a
l

o
o-
=.o
c)o
Jo
o
ao
ñ
no!
q
o'
-o
N

o
=o
o
oo
c)
co
=o9

oo
3
ó:
=do
l!
9r
ñ'oo
ó:
=

a
f,

d.

C-o
=6'
J
ó
c
f
0:

!
9¡-

o
I
do

-
6)oao
9t
oo
-o
o
cEco
o
c,
6)
m-o
T
mav
o

a
a.o.-
6)o
fo
d
oo
o,
og
doo
c0o
fo
3o
=o
c,
o
m
c)o

-11óo.ñ(ooNN)
io
@QFoTt§
<(o



a¿Ió= =m:+r-Eó 
-10=mo-ET'ó
N)

m(-
Ílo
C
o
o'z
0
m

oa
o
o
o
U,

!
trooEo9_nos¿n zvrflmmaao

IrlQz\J=^=
2 Z.Yq

= É z=
\J=.^

EéSí
iail1
=rIHBxig¡-UJO

=UfrzOico
o á2>
l.ll n m
n,ñ9
QBcJzo

o
@

m
U,{n
Co
cv
!v
oo7
3
{
o

o
o.
o-
(E'

og
o
!,t
ó-
l\¡
lq,

lo

0
o
J

!'e l.e re P Iv Iv
Derstino de Fondos

o

o
t.)
!)o
6:
¿

Panrdas n0

Asiq. a Proq. t:mós
otr
=ó§.c

OO
0¡

N) N) G F'rograma

oo oo o
O

oo oo o
O

oo oo O
O

oo oo O
O o oa Proyecto

ooo(»
ooo Oo

oOo
oo
O

ooo
<)
C)

ooo
oo
O

O
Oo

o
Oo

oOo
o
Oo

o
O
O

oOo
Actividad /

0bra

O O o O o O o O lnstrtución Receptor¿

SNIP

N) N) f\) N) N) l\) N) N) N) N) N) N) N N) Tipo

o
o

ñ§
o.
o
cL
9.
o
t)
o
o

O) O) O) O) (» O) (^) (, (¡) N) N) N) N) Objeto

(, (¡ (Jr () (¡ (, (o @ @ -\] --¡ Cuenta

@ --.¡ -¡ .\¡ --¡ o) N) ¡.J Subcuenta

o ó o o O O O O Auxrliar

=D
e.o
CL
(D

v
(D
o.
CL
Eoo
U'o.
oo

U' C,(Do
29
c) o.
oJU)<
!>
o-'O=.
@O

o
e.o.
CL

o
da
(D
-oc.
Eoa

c
E.
f
o)a
=o
o)
3.
(D
5
o

o-
!
C.

=o)a
=(D
o)

=.(D

=
A)

o--E.
f
o)
@

=o
o)
3
(D'
f
o)

s.§c.
f
0)a
=o
o
3
(D'

=
O)

-m!Emoi;
¡C¡a

Éx!=
=óiim <:D

=)Dto
io()
<ft

==@-{=m>=2.
áú86tr=
ñ i.,'i Hü,mI!-m

!t,

-o
oo-
Eo
a
(D

o.o
=.oo

o
=o

<!>779
0r, h{oa

C{
t-
m
U'

@=
LD¡

=1=m
=i9;
4ña2

dñ
Qó-
o5o)ñ'
=. ='o!?@d

o
(o
oa
o
@

c)=o
9Píotoñ:A
3tsge
C5U,+amZ
>2.Á-
=oma72,
oonm
U'

o ez

oo(D

=='o)J.
_-. (D
Ol
<o
o<c_
!(DcEoOoñ
oooó')

3=(Do
Y(Do=a='
sÉ
Eá
=<o-ooQE
OO
oX
@ó.

f
(D

g
(D

o

=.!,
Q.
o.
o.q
6'q,
U'
o

N)
<rlo

N)(¡
(,

N)(¡o(,
l\)(¡o(,

N)(Jt
O(,

NJ(Jl
O(,

N)(Jr
O(,

N)
<rro(¡) Función

NJ
O

(,o (,o N)o
(,o f\)o (,o N) Fuente

Financiamiento

(o
(-rt(,

(o
(o(o
o)

(o(,(o(¡
«)(¡(¡

(o
(O
O)

CO(¡(¡
(o
(o
O)

(Jt
(Jl

Fuente

Específica

oo o
N)

o
N)

oO o
¡.J

oo o
N)

oo !
0rganismo
Financiador

=

_615(0
_§\¡§
b

o)-§
(o5\§
b

(¡o
b
O
P
O

I
Oo b

(,o-o
o
9
O

(,o-o
o
I
O

c,
G»-c¡
C)
C)
c,

oo
bo
Po

--¡§§
-@
(¡)

¿>

\¡
5
-§@(.,
b

{5
-5@(¡,
b

(o
O-o
o
Io

(go
bo
Po
6

(¡
O-o
o
Io

(¡
bo
P
O

o
=.€.
9t

!
o
oc
!
E
o
@

o

-@(,r\¡
-ó
o
b

@
UT\¡

-@
o
b o

O
-ooo
P
O

o)o-o
oP
O

P
O

o)o-o
ooó

CD

-<)<)
C><,
C'

O)
-oooob

O
.O
oIo

oe-é
eIo

oo-o
o
Po P

O
Po

o
;D

o
¿l

=o
CL

ñ'
o)
c)
6'
o
at,

-(Jro
o)
-o)
Ctr§N'
b

-(,ro
o)
-o,(rl5
1.,o

(¡
-ooo
Io

o
.Oooo:^

O)
.O
O
O
P
O

(¡
_oO
O
Po

N)
O
b
OIo

ñJ
ct)
C'
<)
<)c,
C>

N'o)Ioo
Io

o,§
-§@(,
ó

6,5
-§@(¡)
b

C')§
-§@(¡)
b

(O
_o
O
OI
O

(O

-ooo
Io

(Jl
.O
O
O

b

(¡
-oo
O
Po

I

@
+

s
(cI
o
o

-og,
5\¡
b(,t
Pg){

o
b,§--tboro
¿»

¡\)(¡-O
O
Po

@
@-(,(,¡ I

§o-(rt
@(Jr
ñ

N)
@-(o

(o
§

(n
&)
i¡)
g)
+.

ql
-(^¡(.o

(o
§

N)
(,
.CD

<-rl
so

l\,

Jrr(.,
(,I
1o

f\,

gr(,
(,I
fo

(,
O)
-(.o
N)
Oñ

(,
6)-(0
I\)o
¡\ró

§
-(o(,-{§
¿¡

§
----¡N)(,
I
O

>9
o=
6'd
-CLo

m
o
o
o
ó:

q
o
o
o
o

i¡(.,.¡o\¡rl,
bo

i¡(.,
5b\¡(o
¿o

Po-

@-(^,

P oó
O

o
b

-@(,
P

o,
L¡
o)

-@(¡,

P

sn
O
OO
OC

-qrloo
Io

9loo
Ie

(,\
O)
--.¡
¿r,

qJ\
o)\¡
O1N

Io O
o

c)o
3
E'
o
3
ato

in(^)
-5o\¡
!o
@

i¡(á).}o\¡(o
bo

Po

@-(,

P P
O

P
O

-@(,
P

q,
L¡
o)

-@(¡,

I

(,-o
oo
b

J¡eoo
b
6

J¡oo
Po

(,\
O):
o)

(^)\
6)
f
C')

o
b 9o

N

I
(D

(D

(cI
q,
CLo

-(¡r

.\¡
t\,(o
fo

-(rt
l\J\¡.N'
rJ)
f
G'

Io

-@@
N)
s,--¡

I
O

NJ(,
po
(o

(o-o
c')
N-{

«)
c)o)¡\)\¡

C,o

b
CD
iú\¡

,§
O)(o
N)
¿o

-5o,(¡)
l\)
¿o

§
c»(o
¡\,
¡o

.<,
o):
o)

(^)

ct¡
:.¡
cr,

-@(,
Oñ

o
N)(¡
b

!
A'(c¡
o,o-o

J§
@

i¡(.)o
L

¡.,
@
-Ol
(^,oL

N)
-(¡OoIo

(o
-O)
O)(¡I(» Po

§
.O(¡
@!¡
N)

(,
---lN)(¡)
S¡
(.rt

Ot
¡i,
NI(^)
(rt
(rt

o)
J§
N)(¡)
f¡
Cn

N)
N)
.O(»
(Jt
so

I\)
N'P(¡)
(,t
!o

T\)
N'
-o(¡)
(,t
!o

§
-o
O)
@-{
bo

5I
o)
@
:¡o

§
-(o(,-{¡
(,l

§
--{N)(»
Po

I
!

+

qrs
o¡<rP
tsEdt:

})
@o
-oo

i¡¡

¡,
@
6
-6o

¿¡

N
-oO
OP
Oo

-o
§
@
b,
@

o
.O
O
O
O
bO

@-§
§
-t(,

!
N\o
§

G'\|\|o,¡.
+.

@j{{o¡
5

N§-§{
bo(o

N
-§5{
bo
@

N
-§§{
bo(o

-@

N

@

§
Jo

!'§
o

o
N
I

J§
!
!

O
O

tr,
-sE
OA,
==E8o

c)oj
sto
o
6)o
=o
o
ao
ñ
1o
!
c-o
6'
JD
N

c)o
3§
o
oo
c)
Co)
o
o
c)

=.-oo
T
6-
o
ñ'o
6:

c)o
f

c
f
o
3
6',
l

c
=
€-
-sro
I
doo
J

6)o
fo
o
oo
1l
o
É
co
o
o
ó
m-u
a
m
@-o
I
do
a.o.-
6,o,o
!t-
ao
a)
a
og
asa
6)cq
o
lo
3o
f,

9r
o
6)
m
C)o
6)

-ll¿o.ñ(o
O
YN)
ao-Fo'Tl N)<(o



O>T
:EO
Ll f lm:+3
!ó _nd<iro6:t

'O
¡§

m
mo
Co
o.z
o
m

oo
o
a
o
@

1'
tro
o
zn
mmao,9=
za)=> z=
Z. aUloñíil
*i4>uea>^
Hsi
EJc)
II#m
=az=co6E>
orrñul¿
óoz
o
oa
m
@

nco
C
7
!v
oo7

=
=o

.l
lo.l
o-l
(crl
ol
olol
;l
o, I

1]I
EI

ol
=lolfl
=lolol
o. I:, I
.. I

>l<tcl
=lol3l
ol
=lol

=lEh)

ÉH
Fts
PP,trsñ

2
H
trrt
E
fitlt
L
ts
tro

N N l\) ]v N l§ N l\) N) tv N lo
Destino de Fondos

Part¡das no

Asio, a Proq. !:n
á2
!¡tr¡o
o.E
oD
D

N) N) N) N) N-) N) N) N) N) N) f\) N) Programa

O Oo oo oo oo o o
O O

O o
O

o
O

oo O
O Proyecto

oo
O(,
O

ooo
O

ooo(¡)
o
c>o(,

oo
O(,

o
Oo(,

o
Oo

o
Oo(¡)

OoO
ooo

ooo
Ooo(,

Actividad /

Obra

O O O o nstitución Receptorz

SNIP

N) N) I\) N) N) N) N) NJ N) N) N) N) d Tipo

oil
o

ñ'o
o

g
o
o
o
o

(, (, N) N) N) N) N) N) N) N) N) Objeto
(,t (, .\,1 .\¡ -\¡ ! (¡ (¡ (Jr (rt Cuenta

(, N) N) N) § § § Subcuenta
O o

O)
O
O)

O o Auxiliar

-o)
=o)

=o
C
3
D.
=.o

c)!>nCOc)(,
-COc)*d
aa
Islcr
C,Cos

-9

U»=L>¡
=-{=m
9F
áy

=ozoo=
!-¿o=
6:Z (D

<oJ
o@6'
P_B*
Oá-o.ñ<
9'A d

9B
=o)(Dc)-ó:

f

o(D*
}fo=
o-c:g
<ol
o@6'ó'+ =
Oé-a?.il<
o.> ;
I6i

6E:1 0)(Dc)-ó:
f

3-=DÑ
l=
ID (D

Jf,=

:-' 
=.r»o

t)6
,odr)Ef=oi5 ^-oxra j:

=

{m¡c)u,
E=T9*
§ÉFffÉ
ñEHEH

ñ.tt 
=ut=

2on
u

o+>
(D g_d

Q:¿o
Y'l (D
'a@

HEo. =.
-8o-

(D

S o'B
oil2 

=Q!¿o
:i'f(D
-a@

§E
=E<g

o-
(D

(D+l>
6o-T;E
ñP co
Y'f o
'a@

+B
He
=E<8

o
(D

t-oc
-m7ma
v
m
z.{
U,

U' C,*9
<J6n6=U,;

c,
o.
z,
g
m

I
.D

o

=.q,
9.
o.
a.q
6)
o,o
o

N)
O
N)

(,
N)
O
N)

N)
O
N)

(,
N)o
N)

(,
N)
O
N)

Función

(,
O o N)

O
(,
o N)

O
Fuente

Financiamiento

(o
(r¡

(o(o
(Jl

(g
(Jr(¡

(o
(o
@

(o(n
(Jt

Fuente

Específica

o
N)

O
N)

oo O
N) o !

Organismo

Financiador

(¡
O

b
O
b

(,ro
b
Po

-¡(o(o
*5\¡§
b Ioo

i\)o
,ooo
Io

i\)
O
-oooo
b

i)o
-ooo
Io P

OO

(¡)
O
.O
O
OPo

(,o
_o
O
OIo

(¡,oIoo
Io

-qt
oo
oo
Io

o
=.G¡

=!L

1'
o
o

oo
oPo Po

6

-§\¡(o
-@oo
Po

(oo.O
o
Io

(,
O
-ooo
P
O

§(o
,Oo
o
b

§(o
-eoe
Pe
6

.\¡
-\¡
-§
()
b I

O

.\¡.\¡
-§
(¡
¿)

\¡\¡
-§
(,r

b

i§
6,
"}
Ctr

b

=o
CL

6'q,
c.o
o
ao

(¡
o
.O

oó

(,ro
-o

Po

Jo\¡
(CI
J§\¡
5
b

-ooo
Po

-(Jt
o
-oooI
O

-o)

-OO
Oo
b

-o¡
(o
-ooo
Io

.\¡
--¡
-§
(Jr

b

(¡)o
-ooo
Po

b-{
-§
(Jt

b

-o
\¡

-5
(,I

b

¡r\¡
o)
-5
(,I

b

ll

E
+

(cI
(D

o

§
CO
f\)
N)
a¡3

(.,§o)
-@
N'
¡.,
(,Ió

Ioo
-(.,6

fo(, P
O

:^
(.o
-o(¡o
¿^,
ah

(o
-O(¡o
¿,

-¿
(g
-o(Jl
CD

¿^,

(rr
O)(,
§oI
O

(,o
.Ooo
I
O

@
O)
,(,§
O
Po

@
cn
-(^)§o
Io

Po(Jl
(^)
-@
6

¿^,

>9
oi
6'ñt
-CLo

m
o
o
o
6r

oq
o
Do
o

-(,
§
sno

I-ql
§
f,o

-(,(,
-(.o
(,r
P
C"

P
O

c_o

-§(o
N)
so
\l

(o
-§(o
N)
!o

(0§
io
¡\,
:o Po P

O
P
O

Ioó

4.0
-F(o
N)
fo¿

c)o
3
t,
o
3
an
o

¿n§
sn
O

-(,l
§
frto

i»(^t
_(0
(,r
I
€n

o
¿>
O

(.o
-§(O
N)
so

(o§
io
N)
so

(o.}(o
¡\,
fo P

O
o
b

o
b Io

(o
-§(o
N)
!o

G

g
o
o

GI§
CLo

-O)\¡
:.\¡

€t)\
f\¡

-(.)
§
L
f¡ o

b

@
-(,l
@
N--¡

@
-<Jl

o
N-\¡

cfl
_(,r

o
N\¡

.\¡
o
Po s)oó

--loIo
\¡oo
b

@
-(,lo
@
l§\¡

T'
o,(cI
A¡
CL
o

(rl (,
§l §
-co | -cx'§l §ol o
:'.¡ I -(, I arr

-\¡§N'
N).(C'

CD(o
io

oó

-(,
@
úl-(rt

O
¿¡

¿o
@
.s¡
(rr

I(rt

-(.,
@
-(,r(,r

P(,r

(r¡
O)

§oIo

(,oo-o
O
Po

@
O)(,
-.§
Oo
¿5

oo,(^)-§
oIoo

I\)
i§§
CDio
P(,r

O,9_oo,<rP
[€ñ3:

ol 6
NI J§(¡l (,r
§l §
l'., I !'-,(¡l urol o

¡.)(,
ct,

_(O\¡\¡
bo

-oOOO
¿>

-§§o(o
§
@

(,
O§§
@
'§
@

ü)o
-§§
@
fo§o

N)

-o\¡(¡
bo

IoO

¡\)

-o.\¡(¡
bo

i§

-o\¡
(,I

bo

(,l

_(rl
¡\)§o§
6

tr,gE
OA¡ff68
o

c)o
f

o
ó-
=.o
6)o
fo
o
oo
ñ
7o!c.q

,o
N
C)o
3o
o
oo
c)
co
f
o
I
a
c)o
3

=oo
T

o
N
e
ó;
=
c)o
l

¿

q
=o
3
6'
=o
É
=-.

!
9r
o
s
oo
a.
o-
=
6)o
fo
9r
ao
-o
d
cEco
o
o
o
m
1)7
m
Ü)v
o
c,
o

ó:
=6)oJ
@

d_
oo
o
=og
doo
o
cq
o
=o
3o
=q¡_

C,
6)
mooo

-!op.
EeNN)
iN)(, o-
Fo-n l§<(o



O>T
=ooLl f 

=m:+3-oó _ao_+ino6:T
N)

rfl
mo
C
c
o.z
0
m

oa
o
a
-{oo

Tr
orD-io

DOg
D z7rmmn@o
I¡oz'-=o=
= 

> z=
á7a2
,-lllm

nsñ4
:AB:

FL,<x;m
EXIT_oJo

=u#,)=cot Á9>
!.! n dl
oñ9
itscizoo

U'

m
@

7
Co
Cv
!voo7

=
-{
o

o
o.
o-
(o
o
o-q
o
q,
E'

I
l{
loJ
1..¡
le

o
o)
o
3
¿
§¡
o

t§
N)

T\'ñ tv !v P I\, AJ N !..) N N l§ N N N) tv tv
Destino de Fondos

9

(o
O)

(o
o)

(.o
O)

(.o
ó)

Partidas no

Asio. a Proo. !:IT.Yo
otr
=oo'trÉrO0
o

N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) Programa

C)<) o oo o
O

O
O

o
O

oo o O
O

O
O Oo Proyecto

O
O
N)

o
O
N)

o
O
N)

C)c)
c)(r)

O
O
O(,

oOO
(j

O
O(»

O
O
O(,

OOo(J
C
C
C(^

OOo
o)

Oo
O(,

OO
O(¡)

ooo
(d

Actividad /

0bra

O C' O O O O o O lnstrtución Receptor¿

SNIP

o.

N) N) N) N) N) N) N) N) ¡\) t\.: N) N) N) N) N) Tipo

c)
dq

(o (o (o O) O) o, (, (, (f) (» (¡) (, (» (, 0bjeto

(, (, +. § --.1 -! .\¡ --l -\¡ .\¡ --.¡ -\¡ Cuenta

Subcuenta
I C, oo) O

O)
O(Jr O(¡ C

N)
o
N) Auxiliar

6) C,B;1aoñ
ñ
0ov
(f
mr

o
o
o-
(D

-
ooo

o

o

qQ -R=a'ood
=@Y.oDÓ
Io3(D9o
Bg
AC(Do
6o)o+

c)=oÍ
=mmEtrmOU'

=utrm|-
o
mc
tr,

6,
a
-to(r,
=z.
z.
c)
ñnoa

OE':E(D
OE
E$
6' r¡
=E.(Dg
o=
]lB
B<e9
oo
ñU,o

C
o
=o.
(D-a
<
o
o)
3
ó'f
(D
a

<-{<trt+
ñ1^<u, I
BEX
o.a u,z.i<

rE>=c)!9oo.tr,z. ¡n

==@>=Ez;ñmaü@
Eñ=
inúrH(/rm@

-m
st

rE5
=.oo
=(D
a

-Co
=.os
=(D
@

oo.
o

C)
o)
@
fDo

o
(D-

(D

o
§a
§)a

Co
q

6)o C)o
=oÉ
=.
oq

-
=-o
ol
=(D
a

c)!l-t)
9889m9Eñ><cñ=
89=E

8tE
É SntnC. U'

=6oa

I
(D

o
==§,
c)
6:
CLo
6)q,
o
o

o
o
o.
o

q
o
o
o
o

(¡
o

(r,
N)'
C.
NJ,

(¡)
N)o
N)

(,
N)o
N)

(,
N)o
N.)

N)
N)

tJ
N)

(,
N)o
l\)

Función

(,o (,
O

(, N)o (,o o (,o NJo Fuente

Financiamiento
(O
(O(o
O)

(.o
(o
@

(o(o
(o
@

(o(,(¡
CO
CO(o
@

(o
(o(0
O)

(o
(o(¡

(o(¡(¡ o
Fuente

Específica

N) N)
o
N)

O
O

o
N)

o
N)

o
N)

Oo !
0rganismo
Financiador

_(^t(o§
(.Ct
-(^)
@
l§o

(,
-(o
§ft,
i,G'
ltJo

(o(o
-(O
o
srto

(o(o
-(o
o
fjro

«,(.o

'(o
o
f¡o

(O
(o
.(E'

o
f¡o Po Po

o
b

O)-o
O
Po
O

o)(o.O
O
O

o
-oO
O
P
O

9o Ioó

F
N)
@
@..\¡
(,
ó

§:§(o
(¡)
---l
(!

b

F§(o
_(¡)\¡(,
b

o
=.e.
=!t

!
o
o

oo
o

_clr(o
o)
-o,(,r
(j

i>

-(,r@q)
-o)ür(^,

t>
o
b Poó

Poó
Po

N)(¡
O(o
!

i'jnc
c

J§
(,lo
-(Oo:
C'Iob

N
C'To
-(0c»(rro
a>

Oir Oó

§
O-o
o
O
b

@.O
oIo

-(,(,(¡
O-o
OIo

§o
-oooo
b

§-{(o
-@oo
Io

¡\¡(o
-@oo
Po

@

=o
CL

ñ'q,
C)
6'
(D
u,

(o
(o

_(,l(o

Po
\l

(o
io
(Jr
io
Po
at

(o
(.o

o
s¡
O

(0(g

ioo
f¡o

(0(o
-@
o
f¡o

(o
(O

-@
o
f¡o

¡)(¡o
-(O
O)()o
b

N(,ro(.o
b,
oro
b

N'
-(rt
o
-(0cn
(,l
Io

CD

-o)oO
Po

O)(o
Occ
c3

§
.OooIo

_@
Oo
O
b

.<,(,(¡o
boo
b

(Jr
b)
@
@\(,
b

(o
i\)(o

\(,
b

-(oN'(f,

\
G'

¿)

x
+

(c¡
(D
J

o

-o
cn
Joo§P\¡

-o
cr,
@
b§P\¡

(¡)§
-(¡(¡(,
P(¡

(^,§
-(,r(rt
(,I
I
(,l
6

(,§
_(,r
C'I(rt
P(,r
6

(^)
5
-(,r(,l
(rt
I(rr
6

N)-(¡
O
soo)(¡
Io

N(,r
o(o
b,(,r
Ioó

J§
C'IorÍ,-o,
(,I
Poó

co
@
:.o

<¡
s¡(rl

(o
-(¡(,
P
--¡ Io

-(,

-@-{-{
F(rt

-§
N)
@
-@.\¡(,
b

-C¡--..t
O
-O)@(o
P
@

-(,r\¡o
-o)cft(o
o)
bo

>q
o=
i5'd5CL

o

m
oo
o
6:

oq
o
0,
o
o

o,
N':
O)o
f¡

O)
N):
o,o
f¡ Io Po Po Po O

Poó
Po

o)-@
o
Po

(¡)
-oooo
b

O
o P

O

(rl
o-o
o
9¡t
o)

@o
O.O
O
Po

-(,
(}).\¡
-(',
O
s¡
o)

-(",
(^):
O)o
f¡
C'I

N
N

c)o
3
E'-o
3
oo

6)
N):
o)o
f¡

(t¡
N'
.\¡
O)of¡ P

O
Poct

Poo
Ioe,

O
b Poo

Po6

-o)
@o
Po

CD
-Ooo
Po

O
b

O
b
O

(¡
O
-@
o(rt
b)

@oó.O
o
b

(,
G)-{
-o)
O
s}t
O)

-(,
(¡,\¡
b,o
frt
C"

Io
(D

(o
o,
CL
o

O){F
O)(.)
I
@

o)\¡§
b,(¡)
o
¿o

O
b

o
o

o
b Io Po

oé o
o

O)§
O)
P
O

(»
.O
(¡:

.\¡(¡
I
O

I
O

(¡(,
--{(,
l\)
so
O)

--¡
O)
O
b
O
Po

-(,(,§
b,(o.\¡
§

J

i,(,
-§o)('o\¡
L

!
o¡(cI
§
CLo

o\(o
-o)O¡(,l

¿o

o.\¡
(o
-o,o)
Or

io

<,§
-<¡(.rl(¡
P(Jl

(^t§
-(,r
UTgl
P
Cilo

(¡)§
-c¡(,l
(,r
P
('lé

(.)5
-(,r
C'Iqr
P
Ctté

f\)
-(Jt

o
-(o
O)('t
Po

N'-(,l
o
-(oo)(Jl
I(D
o

,\¡
-(,l
o
-(ocn
(,l
Io
6

---¡o)(,
90(oó

o)
-(,
(¡
s¡(¡

(O
-<¡(,
(o
P.\¡ O-

-@

-(o(¡
@I
N)

(¡
@6
-¡(,
b

--¡
b-{
_§
(,l
o
N)§

{-o
\¡
-5(,ro
l§5

I
!

+

oE_(D§<rP
8.8
o, 6'

,(o

@.N
o
:¡o

.(l'

@.N
o
:¡

O)§
-óao¡o
O

<'¡5
-o
o¡
(,lo

c¡,5
-o
o¡olo

c)§o_@

o+
(,lo

Poo
o
bo

Poo

¡Jó_a
o
b
N

o_@

¡o
O

§§_o
O
i§
N

@-O
OI
O
O

-o
(,o-s
so
!
@

ooo.O
OPo
O

-l'J
N

---¡Nñ
90(¡
a

J.J
l§
\¡.N
l§
9o
(,lo

II

(,
gE
Oo)
g8
(I)

oo
f

SIo
=.D
6)o
=o
!r
oo
ót
noEc-o
6'
I
N
c)o
3o
§
oo
C)
Co
f
o
I

C)o
3
ó:
f
oo
r]
og
Noo
6:a

C)
f

_a

q-o
=of
o

=c
=0.

E
,9t-
o
I
o
a.
l

C)o
=o
D
oo
1l
d
qp
co
o
a
6)
m-o
n
ma
o
s
ooo
6:l
6)o
fo
sr
oo
c)o-og
oao
6)cq
o
lo
3o
f

=o
G)
m
c)o

-llóo).ñ(oON I\)i(»
c.D o->oI r\)<(o



o >'n:poLi = =ms¿J-u¡í _ad+mo'cio frÓU'o
N

mq-
mo
Co
6.z
o
m

o
U,

o
CN

oa

!r
o,Dror6gtzvlmmtl,o

Ito=z9=>z=
2 a' u).oñí#ñz+.
*xéur>-
!'m
9H=
o!o
Ufri-lico
6E>
HU

J

doz
I
oa
ma
7co
Cv
!
n
o
o
n

=
_{
c)

.l
lo.l
o.l
(.rl
ol
o.lol
ololEI
s.l

ol
=lol3l
:lo, Iol
o. Iil
.. I

>l<ttrl
=l¡¡l3l
ol
=lol

=l=r)
iH
¿V,
DTU

rP:ElLñ
2
+.1
llrI
t
rlfi
U,
L
E
tr
o

I\)
N)

N
N) t\)

N)ñ N
N)

ñJ
¡\J

N)ñ !'.,
N)

N
N)

N
N)

\,
N)

N)
ñ)

J\)
N)

N)ñ Nñ N) Destino de Fondos

Partidas no

As¡io. a Proo. !:n
,Y, o

otr>o
D.E
á.roOo

Programa

O
N) N)

D\) O
N)

o
N)

c)
N)

o o O O o o o O O A Proyecto

o
O(¡ o(rr

D
D
:n

oo(¡
oo(Jt

oo(-rl
N)

oo(¡
N)

Oo(,r
N)

o(-'l
N)

oo(,
oo(¡

oo(¡
oo(¡ Actividad /

0bra

o
l.
¿
A¡

c.
o.
J

O O nstitución Receptor¿

SNIP
N) ¡\) N) N) N) F.) N) N) N.) N) Tipo

\¡ --I -{ .\¡ .\¡ --.¡ -,.¡ --¡ _.¡ \¡ 0bjeto
N) N) N) N) N) N) N) Cuenta

§ § § § Subcuenta
O o I Auxiliar il

o

6'§
CL
o
CLq
o§o
o

o=
o)oJaa
o9l
f=

9áOJc
o
o
(D

(D

<

o=
o)oao
o: 91
f=
9boc

o
o
ó
6

=.Tt

7
m
U'
-{nc
c,
cv

o
(Dv
(n

o=n>bm
= 2.9
={>=rnn\)2.>@=c)
ñ=o
c)2. I
={<Éo
EH

q>2,
oo(D
^OE:,= o
= =oÉ 9.A.
=OO.
U 9-OJ
o.o

o
CLo
s
§,0

O=
q)o)
aa
o¡ 9l==9i
OE
@§

o
d
ñ
<

=TTv
m
U'
-{n
G
c,{Cn

o(p
n
U,

moz,o
¡-ZoaU,tr
oc
E8oz.

1'
C
m
z,
-lm

o=
o)o)aa
qr !1
(D!x!¿§)-

§
(D

o
(D

=.ftv
m
U'{ve
c,{C7

o(pv
U'

!c)comZzut
-l{mi
fTlCz. c,rQoout z,
Tñ
Flfl
!o
U'

c) c)oo
==
=o
OOpo

3, Q:

:á
Es'ocL
OO

o
oo
!c.q
ó§q

=
0:Eo
6'
tn

o
(D

o

=.A'
c)
5l
CLq
c)
§,o
o

N)
O)o

N)
O)
O

N)
o)o Función

N)o N)o N) Fuente

Financiamiento

@(,
o

(o(rl(¡ (¡
Ch

Fuente

Específica

Oo oo Oo
Organismo

Financiador

\(,
N)-o

P
O

\(,
§)
O

Po

\(.)
J§o
Po

.¡
o
\)
)
t)
))

{(^,
J§o
Po

_§5
@
J

(O
frro

-(,
(.o(,\-{
b

-(¡)
(.o

-(.)\¡\¡
b

I
(o
-(^)\¡\¡
b

-(.,
(O
P\¡\¡
b

i\)(,
,(,
OJ(o
l§o

i§(.)
-(¡)(¡)(o
l$o

i\¡
(^,
P(^)
(¡,
!'oo

i^¡(.)
J^)(.,(o
I\'
e)

5L
T§
-\¡
o)
Po

(.)
io§
.(l'(.)o
l§o

G

o
J-.
e.
9r

t,
o
@

E
oo
oo

(¡
-oOo
P
O

(rre
boIo

(,l

-oooo
o

(,ro-o
o
Io

(^)oo
bo
Io

N)-o
o
-ooo
I
O

t\,-o
o
PooIoé

N'
bo
_oooIoo

t\,-o
o
Ioo
Po Po Ie Io o

o

¡\)bo
_ooo
Poo

(rt
-(O
d)
-ct)ül(^,

b

@

=o
CL

ñ'
A'
l)
6'
(D
o

\(,
No
P
O

-@
@
J.)o
o)
b

bo
G't\)-o

Io

@
6
¡-,
o
6)b

-o
cfl
J§o
c¡,b

-§\¡
@

@
srro

(o(,\\¡
ó

(O

-(¡,\¡\¡
b

(o(,
\¡\¡
b

_¡
(O

-(¡)\¡\¡
b

ñ(,(,
.CD

(o
I\)O

i§(.)
,(.)(^,(t,
1§
b

i§(¡,
-(^,(.)(o
!..,o

-t§
(.)
-(^)(¡,(Í,
¡§o

N)L
N)
.\¡
o)Po

(.o
-@

-(t!(o
Po

il

@
+-i-

@

s
GI
(D

(D

§
-(,(¡
N)
Po

§
(,
-(¡
N)o)
b

b
-(.)(¡
N)
Po

L
-(^)
C,I
N)Io

L
J
(^)
(,l
¡\)Ie

-@
\¡
N
(o
!'Jc, Po Poo

Poo
Io

(,-{
J§§-{
b

(.)\¡
J§§\¡
¿)

(¡)\¡
N)-§{
b

(.)\¡
N)-§
\¡
b

(.)\¡
J§§{
b

-o
cn
Joo§I\¡

>9
(Dj
6'drcL

o

N)oo-o
o
P
O

N)óo-o
oo
b

N'o
-ooo
Io

(
(
(
(
a

),,
)
),
)
t

o
_oooo
b
6

¡§o
-oooIoo

Po
o
o Ioó

Ioó
o
bo

Ioo
Po o

b Ioó

<t)
T\)
.\¡
O)o
f¡

N

c,o
3<,
o
3
U'o

m
oo
o
6:

s
oo
o
o

N)o
.Oo
OIo

N)
Oo
boo
b

I\)oPooo
¿)o

,§o
-oooo
b

N'o
-oooo
b

N'oPooo
b6

o
b Ioo

o
bo

Io o
b Poó

o
bó

o
b Io

o)
N)
-\¡ct)o
f¡

(f
(D

(D

(ct
o,
CLo

(o
_o)
N)--¡
Io

(o
-o)N).\¡
Io

(o
cr,

-N)
\¡
Po
6

¡
C

i
s
c
c

(o
6)
i§\¡
Po

¡\,oo-o,
O)

b I Ie Po Po P
O

Po
6

Po Po
6

Po

o,\¡
-5q)
(¡)o
io

!g,
rr¡
o,
o-o

-o,

-(,(-rr
N)o)
b

-o)

-(])
<rl
N)
Po

-o,

-(¡,or,\)Po

€
a¿

c
9c

o)
(.)
-(,r
N'Po

No\¡
N
@
l§o

o
b Io Po Peo

(,
--.¡
.N)§-\l
o

(¡)\¡
N)
L\¡
b

(¡)\¡
N)-5
\¡
b

(¡,\¡
N'
b\¡
b

(.,\¡
I\)-5
\¡
b

-o\¡(0p
o)
(,I

¿o

il

+

o¡E_.oo<rrI
B€d3-

@-§
@
so(o
@

¡\)oo§
@(o
¡o6

¡\)o)
-6§qt
fo(O
@

,\,o,
-@§
@
fo(o
@

¡\)(n
-o§
CD
!o(O
@

}J{o
Jooo
f\)
io
CI'

@
-ci!--l

bo

ao
-(.,\¡\¡
bo

(4,

-o\¡\¡
bo

@
-(.)\¡\¡
bo

@o
O-(.o
N)
I
(¡

@.',o
-@
f\)o
¿o
(,l

oo
-o(0
,\,
I(o
C'I

@
c',o
-@
N)o
¿o
cn

No(,r
-§(t)(o

io
(,l

@

-(ol\,
ct)

J(.,

(f

sqoq,
a8
o

C)

-
o

=-o
6)o
=o

;o
nop
g

_o
N
c)o
3o
o
oo
a)co
=oI
@

oo
3.
9_
o.
=oo-
oo
No
ó:-
c)o
f

-9_

c
l
o
3
6'
=

cf

€'
-gr

I
ooo-
o.
f

6)o
fo
!r
o
!
@

C
!co
o
0
ñ
m-o
n
m
@
Yo
I
o

ó:-
6)o
=o
!¡_
oo
o
f
oq
ooo
Cg
o
=_N
3o
=
9¿-

o
o
m
c)o
6)

-llA, o¡'

EqlNN)
i§aa->o-n ¡¡<(o



C'P ,3
Pá=
ad+3;T

N

Íl
mo
Co
6.z
o
m

oa
o
a
o
U'

T
tronDxl)

no!¿n zvmmmurao
E=*=2 Z.V=

=É2=

HrPi
,BT:
<x:Htsxir¡-OJ()

=ufrEOico
o á9>
!.ji n rñ[ñq
§Bcjz

0
o
U'

ma
n
Co{
C
n
1'
noov

=Io

o
o.
CL
(o
o
cL
o
o
§¡t,
trI
l\¡l(,ll
lo

o
o
J

oj
t)
o
6:)
;
¿
0¡
3
o
J

o

=c
J

0:
E'g
o.
o
!
tr
¿g

l'.)
N)

\)
N)

P
N)

N
N)

Ir'
N)

N
N)

N)ñ ñ N) N) N)
F'
N)

N
N)

l\)ñ !§
N)

Nñ Destino de Fondos

Partroas no

Asit. a Proq 1l:nüs
!¡tr
t¡.E
o§
o

Programa

o(, O
N)

O
N)

o
N)

o
N)

o
l\)

o
N)

o
N)

o
l\)

o
l\)

o
N)

o
l'\)

o
N)

o
l\)

o
t§

o
¡\) Proyecto

Oo(¡
.§

o
O(¡§

oo(¡§
oo(¡§

oo(¡§
o
O(¡§

o
O(¡
O

o
O(¡
O

o
O(¡
o

oo(¡
O

oo(¡
N

oo(¡
N

oo(¡
¡\)

oo(¡
N

oo(¡
Actividad /

Obra

o O O O O o nst¡tución Receptora

SNIP

N) N) N) N) N) N) N) N) N) f\.: N) N) @ Tipo

o
o
9.
=ooo
o
oq
o
§
o
o

--l -{ -{ --l --¡ --l -{ --¡ _..¡ .\¡ --.¡ @ 0bjeto

N) N) N) N) N) N) N) NJ N) C 0uenta

§ § § § § § Subcuenta

o o U o O Auxiliar

lc,aO
iD ¿;
D=ocgE
(Do.o3
9o-(Do
Eo
a
o)o

o-*
oo@a
o9
f=olx)¿oÉ

o
(D

(D
@

o

=
o)o
co
C
o)

o
(D
@

o
<

o:
q)oqco
o¡ !1==(D=
x:¿oc

s
(D

(D
@

(D

=Tn
m
U'{vc
c){Cn

o
@v
a

-Er >c:C,zl 1n>,nr' l>(tt
!
m
{o
z.
r

o:
so
@(D

==9noc@ñ
(D

(D

o

=Tv
m
U,{7
G
c)
-.1cv

o
@7
U'

=TC'E#Pi=§
ñmC,

|--O
HE
fieh>
t-r

H

o:
oo@a
o9==o!x:¿oc

o
(D

o
o

=ftu
m
U'{
FC
c)
-{Cv

o
tr,7
U'

r- c,o>U'-
EF
E9
F=»6
-Cml\

6)o
=m

o:
§o@a
o91
f_-o!x:¿oc

o
(D

(D

(D

o

I
(D

o
3
o,o
6:
o.q
6)
o,o
o

N)o)o
N
O)o

N)
O)
O

N)o)o
l.Jo)O Función

(»o (, N-)
O

N)
O

(,
O ¡ Fuente

Financiamientc

(o
(o
(o

(o
(o(¡

(o(¡(¡
(o(¡(, (o(¡ C

Fuente

Especifica

O
N)

o
N)

o
O

oo o
N) !

0rganismo
Financiador

-o\¡
-ct,(.)
(rr
Po

N)(o
-oN)o¡o

-{
N)
-(,o)§
--.¡
b

-o

-(,@(Jr

b

-o
(,
-@
(,l

b

b
(,
boor
b

-o

-(.,CD
UT

b

@-\¡
_--¡o
N)Po

CX'\¡
-\¡oN'
Po

@\¡\¡
b
¡\)
Po

@\¡
.\¡ot§Io

@(rl
-@(»o
|\)o

q,
(rr
-@(,o
?§o

q,
(Jl

-c,(,o
l\)e

c,(rr
-@(^)o
l§o Io

o
=.e.
!¡

'o
o
o

o
o
o

-(.,(.,(¡
-o,
§
9oo Po

(¡
-ooooó

(¡
-oOc)Po

(,r
Ioo
Po

(¡
-ooo
Po

(,l
IeoIo Po Ioó

Ioó
Ioo

Io
o
o

Io
o
b

(¡
.Oooo
b

@

=o
CL

ñ'q¡
9.o
(D
u,

_5s¡\,
po
oo
b

N)

-oN)o§
ia

@
--,1(,
-o)
§:
O

o)(r)
-@
C¡

b

_¿
o)(,
@(,r

b

o)
-(.)@(rt

b
6

-¿
6)(,
@
(Jl

o

@{\¡-o
N)
Po

@\¡\¡-o
N)
s»o

CD\¡
.\¡o
N)
<t)
b

@\¡:o
N)o)
b

@(¡
-@(,
O
N
O

GI
C']
_o
(¡)o
T\J

bé

CD
C'I
-@(.)o
N)
b

@(rr
_@(,o
¡ro
6

(Jr

-oooo
b

c
il

¡
+

o

s(c¡
o
(D

-(.)(o
ct)
Jo(rr
5
90

o)
N).O

O

(,(o
-O)o)(Jtó
b

§(,l
@
-O)
O)

b

5(,r
-@o)6)o)b
6

5(rr
-@g)
o
d)b
6

§
Ctl
-@ct)o)
ct)
¿>o

Po
o
o

ob
obo

Po
obé

Io
6

Poo
Po

N

>Q
o=
ó'd
-O-o

m
oo

9.
o.

o

o
0
o
o

Io I
O

O
b

O
b

o
b

o
b Po Po

o
b Poo

Ioo
o
o Poó

o
b Po I

\

c)o
J

ict
o
¿
-ttt'
o

Io ó o
b

o
¿>

o
bo

obo
o
b P

O
o
bo

obo
o
i>
6

Po Ioo
Ieo

o
b Po

oo
(D

(o
A'
CLo

Loo
b

o
b

-§(,(o
..
O

-§(¡)
(O

b

-5(¡,(o

e,o

_5(.)(0

o

_5(¡,(o

b Io
o
¿>o

o
o Ioo

o
bo

s)oó
o
b
6

Poó
I
O

!q)
(cI
g¡
CLo

(^)
-r&,
o)
Jo
(,I§
90

o)
N).O

b

(»(o
O)-o,
(¡
Po

§(Jl
-@o)o)
Po

5
C'I6
-Gn

C'i
Poó

5
<rt
@
b,o¡o,
b

§(,r
@
b,
ct,Io6

Poo
Ioo

Po
6

s>o P
OO

Ioc!
Ioo

Ioó
Io

¡
I
§
+
§a

oO_(Do<6Ti

E€d3:

5ql
-@5
(,l
i§
@(o

N)
N)
-@
@
@

o

§--¡
-O)@(o
!
bO

\]
O
-o
@
I
O
O

\¡o
J¡
@
f¡oo

\¡o
-(,l
@
s¡oo

\.1
o
-ql
@
f¡oo

@
-_¡-{.O
NP
O
O

o\¡
.\¡o
ñJPoo

o{{b
?oo

o{
.\¡ot\,o
bo

@o
@-(»
O
P
O
O

@o
-ooo
lsoo

coo
-@oo
Nbo

@
6
9ooo
Néo

o
.O
Ooo
bo

lt
N

N
o

c,
egO§¡

!¿(D
(D

oo
f,

o
ó-
f.o
G)o
o
0
oo
o
n

E
E.g
-o
N
c)a
3
o
ao
c)
co
l
o

c)o

=.9.o.
oo
r]
og
No
o_
o.-
oo
f

a

c
=o
3
¿6'

o
C:.
9.

9r
o
s
d
L
o-
=
o
o
o
oo
-o
o
Eg
g
o
o
o
6)
m-o
7
ma
o
g
ooo
ó:
f

6)o-o
N
ao
c)o
=oq

oo
6)
C
q
o
ao
fol
o
o
ó
m
c)oa

-!óo'§(o
ONN)iu
@d>oT f\)<@



oPI
L) f =m!¿J-oü
Td4inoa:T

NJ

Ít
mo
C
o
o.z
o
m

o
CI'

o
@

oa

!t-
o
o
6ozn
mfnao
nQz
2 0=>z=
Z aUl.o ñi;Ít Z;
B [Ítfrr>-

§Hi
o Jc)
fl#m
=az=cg6E>
HU
3ózo
o
@

mo
n
Co
Cn
!v
oo
n

=
_{o

N)
!§
N)

N
N)

l")
N)

N)ñ N)ñ N
N)

N)ñ N) ñ N)
IV
N)

N)ñ !..)
N)

N
N)

N
N) N) Destino de Fondos

o
o.
o-
(E'
o
CLg
o
q,
E

I
l{
l(",

lo

o
o
¿
o
3.
J
0¡
o
6:
¿

Partrdas n0

Asio. a Proq. !:tr
ü9
oc
=oo.cÉ.r
OO
§)

Programa
o
--.¡

O-\¡ O
--.¡

o
-.-¡

o__t o<, o(D o(, o(» o(, O(, o(, o(, o(» o(, o(, o(, Proyecto

oo(Jl
oO(¡

oO(¡
oo(n

oO(¡
(¡)

o
O(,(,

oo(¡(,
Oo(,r

oo
Clr
N)

o
O(¡
¡\)

Oo(¡
N)

OO(¡
N)

oo(¡
Oo(¡

Oo(¡
oo(, Actividad /

0bra

O O nst tución Receptora

SNIP

N) N.) N) N) N) N) N) N) N) N) N) N) Tipo

c)

-! n --l _.J --.¡ --.¡ --l -*-l --.¡ --¡ -\¡ -\¡ Obleto

N) N) N) N) N) ¡9 Cuenta

l§ --¡ --¡ -\¡ Subcuenta

O o ,Auxiliar o
o

óo
@q
o-ñaa
f_
Y.SO-
-o) (D

o
=Oso
=
=o

o
@n
U'
mz
mo
l
c,
a)
6
z,
ma

o
@7
U'

arm=C)E.O_+ó
E5§As9ü+
s=3Ei-, B Ü:

='(! 
q,

l»:O6€.c¡ooÉ
E=o=-o

¡t
-o

oo
o)
a
C
q
o)
=6'
=.
o)a

='Tt
n
m
UI
-{v
C
c){cn

o
@v
(n

c) c)>ozzoa-{>4
=kPó>oz,z
Ds

o5
o)
@
E
g
o)
=6'
=-oo
@

=-Tt
v
m
U'
-lvC
c)
-.1

n

o
@7
U'

oc)>ozz.c)U'-{>v
_L

88
89cr0
C']Tla

ou
o)a
c
=§)
f
6'
-.o
§)
@

='ftn
ma
-{7c
c,
-{cn

o
@7
U'

ig89 2,2.#?e<>v
i3=E

frc
HS
z.
c,
F

G

g
o
o
J

='
A'
c)
6:
o-q
6)
A'
U'
o

ñ'
D
ÉL
o
CLg
o
o
o
o

,§(/)o
N)

§
<¡)

N)

§(,o
N)

Función

o (,o (,
o Fuente

Financiamiento
(o(o
(o
@

(o
(o
@

(o(o(o
(Jt

Fuente

Especifica

o
ñ\)

ot\) o
N) !

Organismo
Financiador

--¡
(O
i\)(,
sno

-.¡

Jo
i§(¡)
f¡o

{
Jo
¡\,(¡¡
s¡o

\¡
(o
X)(^)
f¡o

\¡
(o
i.J(¡)
f¡o 9o '=rD¡-

Io Ioo
Po Ioo

Poo
Po

b
--J

_O)(,(¡
sDo

b\¡
o)
i.,
(Jr
9^'o

b\¡I(.)
(,r
Po

-o
\¡
-o,(.,
(Jr
Po

o
=.e.
!r

t
oo
E
c
o
@

o

N)
O
!§
O)
O
Po

¡$o
¡oq)
oo
i>

T\)o
N
o)oo
b

¡\,o¡¡o)o
s>o

-5@
cfl(,
b{

.O
(,
-(¡
¡.)(,
-t

"o
(.,
.(,r

N'(,r{

-o
(^l

-(,r
I\'
C'T\¡

-o
(^)
-qr
N'
C'I\

N)
i,:
o)
<Jt
N)
N)ñ

J§(^,

I(,r
N'
N'
¡\,

J$(.)

-cr¡gI
¡\)t§ñ

J$(^)

-ctqt
N)
N'
i§

O
b

o
b Io o

b

O

=oo-

ñ'
A'
c.o
(D
att

(o
N)

¿o(/)
(-¡l

o

(o
N)

¡o(^,
f¡o

(o
¡\)

io(¡,
f¡o

G'
¡\)
-@
(^)
f¡o

-@
(^,
-§
o
b

-o
(,
-(Jt

N)(¡
-l

'b
(^)
.!¡
1§
lrr\¡

b(^)

-(,tI
N'
f¡\¡

-o
(¡)
J¡
t§
f¡\¡

N

-O)(,
N)
N)
N)

J§(.)

-o)(,l
N)
N)
L,

§(¡)
p
(,r
N'
¡.)
,\)

N(¡)
.P
(,I
t\)
¡\,
;\,

"o
--J

-O)(,
(.,r
§,o

-o
\¡
-o)(,
(Jr
Po

-o
\¡
-o)(.,
C'TPo

J-o
\¡
-O)(^)
qrl
Po

t¡

@
+

@

s
(EI
(D

(D

(o
N)
-(,
(^)
P(o

(O
N'

-<^,(,
o)
io

(O
N)
-(,
(^)g)
¿o

(o
N'
-(,
(^,
P(o

-(",
@No)o
b

--¡
(,l
@
?J,

bo

\¡
¡(¡
.tPr.¡

i¡

{or
-@(Jl

bo

{(,r
so(rr

¿o

N)
i\)
@
-@-{
N)
s,(o

J§
t\)
CD
@\l\,(¡,
io

J§
l\,
@
-cl,\¡
N'(¡)
io

J$
N'q,

-@\¡
I\'
P(0

N)
l§(»
N)(,

(o
I\)
¡.,(,
!.J(.)
]\J

(o
N'
¡o(,
l§
ü)

(O
N)N(^,

l§(.)

>Q
(Di
i5'ñ5cL

o

m
o
o
o
6:

o

o
oo
o

Po Peo
Io Ioé

s>oo
Po
O

(3
.=
a5

obó
Ioó

P
O

Io
ob Io Po

o
e Poo

Poo

c)
o
3
E
o
3
ao

O
b Poo

Poo
Poo

Ioo ó
O

(D
i, Io s)o I

O
Io Po Io s)

O
o
b Po Ioo

0
(D

(D

(cI
o¡
CL
o

O
! Io Io Po

o
o

LO
Io

-t\
(>
s,

Lo
Po

§oPo Io Ioo
Poo

Io
6

Po-
Po
6

Ioó
Po
6

1'
A'(o
q,
o-o

N)

(,(,
P

(o
¡\,
-(^,
(¡)
I(o

(o
N)
-(",
(¡)
O)
io

lc

i\)
io,
o-

-(^,
CI'
N
o)o
io

.\.1(¡
-@(¡

bo

rr¡
(,I

-co
CN

io

\¡(,l
_@gl

bo

{(Jl
-o(,r

bo

J\)
N)
@
-@.\.1
N)(,
ao

¡\,
-N
@
-@\¡
N)(¡)
¿o

I\)
i§
@
-@\¡
N)(¡)
io

N)
i)
6
-@{
i\)(¡,
io

(o
N)
N(,
1§(,

(0
N)
}J(.)

!§(,

(0
¡\,
N(.)
,\)
¿",

(0
N)
J§
(^)

ltJ(.,

il
N

+

¡¡E__oor<
_(D

e€
qlá

(o
9o

5(o
90
o

§(o
90
o

r
ro
?o

§o
?¡
P
N'

ñ
!
-o
!D
@(¡

¡J
i{

-cD
CD

cü
i¡)
CN

{
-oo
o
¡o
qrr

N{
-o(,)
P(o(,t

N
-!!
<o
90
N
O)

N{\
@
90
o)

-{{
@
90¡§o,

-{{(f,oñ
CD

o
-§o§Po
@

(rl
-§o5
Po
@

(,r
-5o§Ioo

(,l

-§osIo
@

lt

c

N
o

Ef

€EOA'
:¿o
(D

c)o
f

od
=.o
oo
=o
o
oo
d
n
@

!
c.

=o
-D
N
c)o
3o
o
oo
c)
o5
o
I

c)o
3
6'
f
oo
T
a-o
SL
ñ'o
a.o.
=
c)o
f

0_

c
f
o:o
f
o

c
a

€'
-sr

q
ó

6:
J

oo
fo
o
oo
-o
ó
c
Ec
@

o
o
6)
m-o
a
m
@v
o
o
o

6:
f

6)o3o
ñ
oo
C)o-o
=o§a
6)
cq
o
=o
3o-
sr

a
c)
m
c)o
6)

-11óo.ñ(oo
Y l\);- o,
aa-
>oTN)
<(o

oc)mo

=áeri
uE
LOLz,>0r<m
FP>Lq,



o>T
b) = =ms¿3-oü _70-=
E:trÓU

-o
N)

m

moco
6.z
o
m
t-o
@

o
@{o
@

!t-
oo>

¡-i (,

nognzvmÍrm@uro
I¡oz\r=.r=
- Z.V-

=Éz=ta*3
= 

X=^4

'BB:=PIHuxE*
r- I JO
=lI#mI = azo=co
o ÁtD
!.,1 n m.. ñ (/,

§aóz
o
o
CN

ma
7
C
l)
Cv
!v
o
ov

=
-{
c)

o
o.g
(o
o

t,

I.r
N)

N
N)

f.r
N)

l§
N)

N)ñ N

i\)
N)ñ N)ñ N)ñ N

¡.J
N)ñ ¡.jñ ¡.\)ñ !.r

N)
N
N)

N
N) Destino de Fondos

cLg
o
q,
o

I

o
o
¿
o
3)
A'
o
6:
¿

Part¡das no

Asiq. a Proq. 1':.n
ü9
oc
=óo.E
Éa
OO
o

Programa

o
<9

O
@

O
@

o
@

o
@

O
oo

O
@

O
oo

o
@

o
@

o--l o
---¡

o
---¡

o
--¡

O
--,1

o
--¡ Proyecto

oo(Jr
N)

oo(¡
N)

o
O(¡
N)

Oo(¡
l\)

Oo(¡
o
O(¡

O
O(¡

oo(i o
(-rr
l\)

oo(,
N)

o
O(¡
N.)

oo(¡
N)

O
O(¡

OO(¡ ¡ Actividad /
0bra

O O O O O o nstitución Receptora

SNIP

¡.J N) N) ¡§ N) N) ¡.J N) ¡.J N) N) Tipo

o
o
o

ñ'
o
o
o
o
o
§

o

--l _.¡ --¡ -\¡ --¡ -{ --¡ --¡ -{ -{ 0bjeto

Cuenta

N) N) N) N) N) Subcuenta

o o o O o Auxiliar

=c)+o
P;
@-

io
áo-fo.
oo
CL
(D

ao
CL

do
aq
o-ñaa
f-c.ü
-0 (D

o
=ao
ó:
=
=o

o
@v
U'
m
z,
mo
T
c)
c,
o
z.
m(¡,

o(p
7
U'

U»N>mz.=
c-OONcn>m=

m
z.{o
c,
t-e
@

ao
@6adaa

x'E-§(D
o
=oo)
c.o.
=
=o

o
@n
a
m
z.
mIft
ñ
c,
o
z,
m
aD

ot,n
a

-7JOmaa
oP
RB

óz.
!
n-ooC
F

=ner7:(D É (D

da- FE
D B iHBüó:

=rm-e:O-f
oorErp o
- =-O(D<=
--3E

E
do

ao
@Údd
a@

SE
-o (D

o
=o§)
Q.o.
=
fo

o
@n
a
m
z,
mo
'Tt
c,
c)
o
z,
ma

o
@v
a

E8
trt Z,AU'
ai
]TlC
=C,rC)>6
a- z.
Es-t-

ao
@Ooda@

üE
-o (D

o
-'o
Q.o.
=
=o

doAUoda@
a.B
-§(D

a
=ooo
ó:
=
=o

0
(D
Jo

=.q,
c)
6:
o-g
6)
§,
U'
o

§
O
N)

§(,
o(¡

,§(,
O(¡

§
o
N)

§
O
N)

Función

N) N)
O

(,
O

(,o N)
O

Fuenle
Financiamiento

<.0(rt
o

(o
(-¡
(rr

<0(o
@

(o(o(o
@

(o(rl(,
Fuente

Especifica

o
O

oo O
N)

O
N)

Oo !
Organismo

Frnanciador

Po

O)(,
i\)
<rrPo

o)(^'

irr
(,l
Po

5)i,
J

\,
Jrc
3
5

o,(^)

¡\)
(,l
Ie

-{
-§
@Po

{
_§
o
Pe

{
.¡
o
Po

\¡
.¡
o
Io

i,§
J¡§(.,
Io I

O-
Ioó

Ioó
s>oó

Io-

--,1

(o
i§(,
!¡o

G

o
=.G¡

9r

!
o
o
lC

oo
o

Lo
Poo
Po Po

o
bó

Ioó
Poo

I
O

Poo
Io Po6

o
o

(o
N)-N)
@(,
b
\l

G'
N'
i§
@
Po{

aÉ,

N)
irql
Po{

aO

N'
ir,
co
Po{

N)
O
N)-o)
oo
b o

o

=o
CL

6'
o,
e.o
(D
a,

Looboo
b

O)(»

N)o
P
O

o)(^)
-N)
(¡
s)o

cn(.)
-t§
(,r
Io

O)(¡,
-¡\)
ql
Io

--l

-§
@Po

\¡
-§
€f,g)
b

\¡
-§
@
CD
b

\¡
-5
@o)
b

-(",
5(,l-§
o6)b

(.o

§)
N)
@(,
b

(o

J§
N)
@(^)
b

(o

N
@(,
b

(o

J§
N)@
Po{

N)o
N
o)OPo

.\,1

-(ON)(,(rl
b

I

D
+

s
GIo
(D

Lo
Ioo
Io

§
C.)
bo§.\¡
¿)

5
UJ
to§\l
b

§(.)'o
§\¡
b

§
-(^)o§fo Poo

Poo
Ioo

Poo

§
G'
-@
5fo

§
O)

ñ
O)!¡
O

§
o)

i)
o)
f¡o

5
c¡,

i)
o¡
f¡o

§g)

i)
o)
f¡o

N)o
N
O
¡\)
b

-{
(O
i\)(,¡(o

N

>9
o=
6'ñ
-CLo

I!
o
o
o
6:
qg
ooa
o

Io P
O

9oó oó
Po
6

o
b

o
bó

Po
6

o
b
6

e
b
6

Po obó
ob
6

obo
Po o

b

C)o
3
E
o

=.U'o

Ioó
s)o s>oé c

5
Poo

Po Ioo
Poo

Ioo
Io Po

o
t>o

o
b Po Io 9

O

N
G

tr,
(D

(D

(cI
q¡
o-
o

5
*o)oo
Po I

O
Poo

c
5

Poó
o
b

o
bó

o
t>ó

o
bo

Poo
Io Poé

Ioo
Poo

P
O

O
O

!
A'(cI
A'
CLo

5o
-ooo
Io

+!
,oJ
of+!
-.¡
C)

§
_(.)q,§
:..o

r
io
!r\¡
=n

5
-(¡,@5
fo

o
b

o
bó ,o

o
o

§
_(.)
oo5:o

§
O)

i\)o)(¡
b

5o)
"t\)
o)
f¡o

so)
i)
C')
f¡o

5
ct)

i\)
cn
frro

N)oN
o
N)
b

.\¡

-(oN)(¡)§
¿o

I
!

+

o¡s
+E
8.€dt

o
bo

§
@
-.1-§
O
t\)
«tr§

5G{-§
é
N(3§

r¡\¡r
í>

bE

§
@\¡
bo
N)
¡o5

!

-§
@
PoO

{
.5
q,
ct)
bo

{
.F
o
Poo

\¡
F
@
Poo

FOo
i¡o
@
¿o§

§(,
b
90o
N)

5
(,l

b
9oo
N'

§(,t
-o

9ooN

§ql
-o

90o
N'

§(o
9ooo

I
O

I
!

tr,gE
oq,5=
E8
(D

c)o
f
D
o
=.o

o
=@
9L
oo
o
vo!
É-
6
o
_o
N
c)o
=oo
o
@

C)co
=oI
a
oo
3
@'
6:
l
do
ll

sr
N
D
ó;
=
c)o
f

9

c-
o

=o3
o

=cJ
o.

!
.P
o
g
oo
a.
o.
a
G)
@

=o
gr
oo
!
d
c!co
d
o
o
m-o
7
m
<nY
o
I
@

ó:
=6)o
=o
9¿
oo
oo
f,
0

=ooo
c)
c
5
o
f,
o
3o
f,
gr

(f
G)
m

6)

--u¿' o.
EqlNN)
i!
cD.g.Forr ¡¡<(o



o>TóE3m!¿J
ao-+
B:trOU.O

N)

m
ñio
Co
6.z
(]
m

o
U'
o
CN{oo

!
tro

oP,-r ()rogn zvmmmaao
PrrQz
\J=A=, zv-
=>z=9--a^
-e 6Ri
IaEÉ
<T:H
tsxI*
:-9lO

=ufrT3=cO
- 4lD
=(Jc.Ll n l1'l.rñ9
i 8,iz

o
oa
ma
n
Co
Cv
!7oo
7

=
6

o
o.o

rct
o
oq
o
q¡

t,

P'
l{
l a.,

lo

Io
o
t.
¿
q,

9.
o.)
l>K
tc
¿
o,
3
6'
J

o
3c
=
0:og
CL
o
!
tr
J
§¡

N
¡.)

lv
N)

J
§ N) N) N) N) N) N) N) N_) N) N) N.) N) N) Destino de Fondos

Partrdas n0

Asiq, a Proq, !fn
ü9
OE

o'cir
oq
D

Programa

NJo N)
O

J N)o N) N)o N)o (¡ o (.¡r (Jr (¡ o(o O(o o(o o(o § Proyecto

Oo(¡ o(J¡
f

n
oO(,t

o
O(¡

oo(,l
oO(¡

oo(Jt
oO(¡

o
(¡

Oo(Jl
oo(¡

Oo(¡
oó(¡ Actividad /

0bra

O O O o c nstitución Receptora

SNIP

N) N) J N) N.) N) N) N) l\) l\) N) Tipo

o
§
9,.

=o
Do
o

o
o
oo
o

-{ -\¡ .l --,¡ -{ -! -{ -{ .\¡ --l -{ Objeto

N) N) Cuenta

@ N) S ¡bcuenta

O O o O Auxiliar

óoao
oña@=_a.BO-
-D?o
=.qO='

3ü,-=

do
@.=
¿di
A@=--.oO-
-o?q<*
(Dñ'

ñ9.
@O.v=

(D
9.o(D
=9.o

(D
fo-
§)a

o
tr,v
a),
mz
m
I'Tl
6
c)
6
z,
m

o
tr,v
<t

==ñá2á
=EE

FH

7oE'§
A¡
9.
o.
ÉL
(D

s
=.o
CL
A¡o

oo
o
(D

=
(D
3
(D

=(D
=.oa

='Ttn
fTl
U'
-{FC
c)
-{Cn

o
@n
U'

crzc)mño
=+zñ^,ü,

=óimmc7zC,6F3
z
tr
m

c) c)(Do
ó9
5-6=
=.ó89,

(D

=

ao60oil(D@=_e.BO-
-o (D

o
5o
o)
c.
o.3
fo

oq,
F
a
m
z.
mI
'Tt
o
o
6
z.
m
U'

oq,
7
U'

=!c)>oo
=Lz.íPE
==vN=C>c)c)U'>C,

oo
¡1 z.

0
m

!

g
(D

o
=
o)o.
o.
CLg
6)q,
o
o

§
O

§
o

(,
O

§
N)o
N)

Función

§o N)o N)o (,
O

Fuente

Financiamiento

(o(o
N)

(J¡
(rl

(o(¡
(rr

(o
@

o
Fuente

Especifica

(, oo o o
N)

0rganismo

Financiador

Po

-o
O
.Ooo
P
O

(

(

)
)
)
)
)
)

-o
oe-o
e
Io

-o
o
ooIo

beo-o
o
Po

'o
oo
bo
Io

(oo
-oOoPo

(9
o
_oooIo

(9
o
-eoo
Po

(o
o
_eeo
Po

(ooo-o
e
Po s>

O
o
o Po Io

-
o
=.e.
el

1'
o
o
!
oo
o

(¡
o
-oooo
b

(,o
.Oo
O

b

c

-(
C(
¿

-@
oIooo
b

-@
o
-oooo
b

-o
o
-oooo
b

jb
rC
(C
l=¡
'5:cra ó Po

o
b

o
t

o
b

§o
-ooo
Po

LoPoo
Ioo

LoPooo
b

'§
o
-oooo
b

c

=o
CL

6'§L
o
(D
ah

<¡O
.O
O

b

.C»

O
-ooo
O
b

-!'
C(
-((
C

s
(

¡oq,o
-ooo
Io

l.o
@otooo
b
6

lio
@o
-oooo
b

J\)!!r=
l=(-
(D(=
i=

(oo
-ooo
s)
O

(oo
-oooo
bó

(oo
-oooo
b

(oo
-ooo
Po

(oo
-oooe
b

-§
oO-o
o
Io

Lo
-ooo
Po

-5
o
-ooo
Po

-5
o
-oooo
b

ñ
c
il

&
+

O

s(cI
(D

(D

P
O

@o)
-(,(,
@Po)

(
(
(
i(
(

oo,
-(^,or
CE'o
b,

6
C')
J»
(,loI
O¡

6
o)
-(¡,(Jl
CDo
o,

(!
a,(,
(¡
(!(=
(r¡

o)
-§@
O
s¡(o

A
o)
-5@o(,l
¡o

c»
-§@o
¿tt
¿o

o)
-§eo(,t
ao

g)
-5@o
C'T
¿o

§o
-oo
OO
b

LoPooo
b

Loo-o
o
Po

-§
o
-ooo
Io

N

>q
<t=
6'd
-CLo

.Et
oo
E
c.
o.

q
oo
o

o
b

¡.J(o
-(,(o§I

r\
«
-c«{
s
¿

¡\,(.o(,
-@
§
P

N'(O(,
-@
5
P

N'(o(,
-@
5
P

l\,(o(,
io
1L(3

(,(,
-o,
O)
s¡o

(,
-(.,g)
o,
f¡oo

(,
-(^,cno,
srro

(.,
-(.,ct)
o)
f¡o

(.)(.,
-o,
C')
f¡o

o
b

o
bo

Poo
Ioo

N

c)o
3ro
o
3
6'o

O
b

r§
(^)
-(o
.§
P

N

9
«
+
s
Á

N)(O
(.)
-(o
5P
ó

t§(O
-(^t(lI
5P

N'(o
(^t
-(O
5I

¡§(o
-(,(o
l>(9

o)(,
-o)
o,
s¡o

(.)
-(,
CD
CD
f¡o

(^)

-(^)
CD
ct)
f¡o

(,(,
b,
O)
f¡e

(¡,(,
-o)
O)
f¡o Io Ieo

s>oo
Po
6

!

I
(D

(D

=GIq,
CLo

I
O

N)(o(¡-(¡
\¡
90
N)

N

-(Jo
g
N

N'(o
J¡
or\¡
@
i§

N)(o
J¡(,t\¡
@
i\r

N'(g
J¡
UT
-¡@ñ

¡o(o(¡
(,T
!r¡

CD
i.o

(,
-o(o
(O

\

(^,
o
-@
(o

\

(.¡o
io(o
\

(.,
o
-@
(o

\

(¡)
o-(o
(¡,

\

§o)-o
o
O
b

5
O)
boo
bo

§o)
boo
bo

§
cn
boo
bo

N

T'q,
GI
0,
CLo

Po

(¡
---¡
C»
ñJo
bo

<t
-(J
N
C
ir

(,r
fqr
¡\,o
bo

(rr
.\¡
(,l
¡\,o
bo

C'T
.\¡(,t
N'o
iro

(n
-_.¡
CN
hJ

bo

N)
@-§
--¡
P(o

N)(o
6-§
--¡o
¿oo

T\'(o
@L\¡o
¿o

N'
@
-co§.\¡
o
¿o

¡\,(o
-oo5\¡
I(g
o

-§
o
-oooo
b

-§
o
_ooo
Io

-§
o
-ooo
Po

-§
o
-ooo
Po

1B
Hñ
B.€d3

-(,
Oo.O
o
Poo

§
N)
L--¡
so
@

_l
ot
++
N
+,1'{(4
oó

b)5
!§s\.¡
!o
o

bl§
J§§{
!o
@

b,5l\)L\¡
fo
cf,

-Gt)

¡¡
¡.)
-.¡r
r{

(o

CD

c'JO
-()
N(o
o
!

(t)
o
i,¡§(o
b\¡

ct)o
i¡t\,(o
b\¡

o)o
i¡
l§(o
b\¡

(no
i¡¡$(¡,
b\¡

O
bO

Ioo
Poo

Ioo

EgE
oq,
=o:¿(D
ID

c)oa
o
o-
=.o
6)o
=o
9l
oo
ñ
Top
ciú
o'
-oñ
o
=o
ñ
oo
C)
co
f
o
?

oo
3.
o:
=oo
f
6'og
N

o
ó:
=

o
I

I

l
o
3
¡6'-6
C
=0:

E
9r
o
9
do
9.
o.
=
6)o
Jo
sr
oo
T)
o
C
g
o
o
U
ó
m-D
n
mI
o
s
oo

-
6)o
lo
o
oo
c)o
l
oq
doo
c)coo
Jo
3
@

=o
(,
6)
m
o
6)

-!óo.ñ(oor§ N)
i@
CNQ>o'TI l§<(o



o>-T!
óE _qm:¿3-Eü 

-no-<u;r
.O

l§

m
mo
C
o
6,z
o
m

o
U)
o
o
o
@

!t-
o,Dior6otznrmmturc)lrro-
z6=>z=Z ¡¡(/).
añí#mZ;
**é@>-

§Hi
o ¡6
In#m
=azicg
6E>
I.1mña
3dz0o
U,

ma
vco
C
n
!7oov

=
_-.1o

,Jlollct
Irdtd
t#
te
I lrl
lEl
Itrl
ol

l§

ol
=tol
3l
=lolol
o. I

=l..t

>l<tct
=lq¡l
ll
-.tol
=tol

=l=lo
É:19

il#¿laD 11,

319:lErlñ
lz
l-{
FI
F,

E
FI
lr,
Ltr
Eo
b

ffi

llt¡re

E,*f

ffi
>-
¿Y!.

d

ffi

$h

,,

s,
§

s,
§

sp

§
:,
§

sr s,
§

s,..§
s»

§
s,
b

P
§

I
b

(,
Destino de Fondos

J

o
3
=q)
o

¿

O)
(o
O)

(o
O)

(o
O)

(o (o
ó)

(o
O) O)

(o
O)

Partidas no

Asiq. a Proq. 1':n
OE
=oD.c
OO
o

Programa

Proyecto
o
Oo

O
Oo

o
Oo

ooo
o
Oo

o
Oo

oo
O

o
O
O

Actividad /
0bra

O O O O nstitución Receptora

SNIP

§ § § § § § § § § q Tipo

C)
o

6'
oo
o
oq
o
o
o
o

l'\) 1...) N) N) N) N) N) N) Objeto

o)
a Cuenta

(, ,:¡)
Subcuenta

o O O o
Auxiliar

='o6 ¿ñ'

=!.O=@=
o. Q.(Do.
o=oo
=(DOrO
9_ 6.s@xñ

J
oa

='o6@-'
=¿-O=AC
o- Q.(Do.
o=oo
=ooE
e_ A.oo5qJo

@

qF
OJ
o5'g5
oo

f
oo
d
§)3iol\hl

r*l

E-
ó@oJ
fC
6'c).
=o-Bá
oo(DP
8Q
Bñ'
Éeo

EF
DJ

=c6'o.
=o.Há
oo
938qRé
3:l
N 

=lol

EF
o):J
;_ 

='(Dá

8q*á-o
Ép
Bg

6
@
Eq

QE'Y6'
=-=o=.
+e
Ee.o

=CL
(D

!l§o
o0

I
U'

=z,co
dz
0
m
!
U'

=oU,

ooEro(DE
§só'¡
=E'oEro=¡8i<
e9ó'ñ
ñoo

r>c),t-

=;üc)>an
ñic,6uo>> =c,utñoU'N

trt
m

óo
aaio¡q
EOñ9NOoa

(D

=

o
o
ó:
f

=z,
z.
c)
F
=ñ
z.
o

oo
o
3
J
o¡
e.
o.
o-o
6)
A)
U'
o

o
-{

voo

o O C o Función

(,o (»o o N) Fuente

Financiamiento
(o
(o
O)

(o
(o
(o(¡

(o
(o
(c)(¡

(o(¡(¡
Fuente

Especifica

o
N)

o
N)

O
N)

Oo !
Organismo

Financiador

g)

-(oct)

!§\¡
+¡r¡

N)
O)
-ON)
O)
Po

b)§
-(o@o,
6
b

-«)

<)
N)
ol
C)

l§

_(¡
N)
N)
e)

.O
O
,Oooo
b

-(,

-<.rr

N)
N)
b

9rot\)
J¡
N'(,r
Po

tt

,
I¡
f)
5

Jrro
f\,
-(.,rl\)
(,T
Io

,<rro
l\)
-(,rNJ(¡
Po

_(rroI\'
_Ort§gr
Po
6

-(,roN'or
ir.¡
C'IIo

@

o
-4.(cI

q,

\,
oo

o

o

{¡
io
o)
-(^)(o(o
!o o

o Po F,
C,

-(¡
o
-oooPo I

O

-(¡
oo-o
oIo

-(Jt
oo-o
o
Io

-(rt
oó
bo
Po

-or
oIoo
Io

-(,l
oo
bo
Po

i¡o
-ooo
Io

-(,l
o
_ooo
Po

@

=oo.

6'
o¡
(.).

o
(D
an

@
_{
or\¡P\¡\¡
!r.,

N)
O)
.O
N)o)
Io

-O)

§
-(o@
O)
90o

-cc,

.C,

N,g,
C,

o,
-(¡
N)
No

.O
o
-o
OI
O

b,
-(¡
N)
l§o

-(,(,r
N)(,r
i)
or
Po

_(¡,qr
N'
J¡
N'(,r
Po

-(,(,r
N)
-(,lN'(,r
Io

-(¡)(,r
¡\)
9r
N)(rt
Io

-(.)(,I
N'
Jrr
T\)
ctr
Po

-(^,(,l
¡\)

-C'TN'(¡Io

C
il

E
+

s(cI
(D

(D

§
-5(,l
J\§
6'(O
lrr
o)

(^)
-(,N)
@F
O

-.-¡(,
-(o(,(o
P
N)

\|
\l
f§,
O'
\l§
NJ,

@<¡-(,
(o

ñ

(,
-(,o
N)P
O)

§
c_o

-(oN)

co

ir.)\¡
-cD
@
P

ir\¡
bo
Cl'
P

-¡\,\¡
boo
P

\¡
@
@o,

-¡\)\¡
¿o
@I

-r\)\¡
¡o
@P

>9
(D=

6'ñ'- o-o

I
(o
oL§
i\,
i§

(,(,ñ
@§ o

b

(,(,ñ
@§
b

..l ó
NI N(ol N)ol
!»l Ipl 

=

N).\¡
_cn

N)I

(.,oo-§
o¡

(.,o
§o§o¡

(¡,ooLo¡

(¡,oo
Lo¡

(¡,o
@Lo¡

(.,o
@-5
o¡

c)o
3
E'
o
3
oo

o
rb'qr.
-§§:I\'{ -r

.(,'.(,)ñt ,CD
§.\,

É
Io

(,
-(,N)@§o

N(oo
f,(o

o)
§)
N)

P

N)--l
-(¡
N)
P

(^)o
9o5o¡

(.)oo
Lo¡

(,o
@
Lo¡

(,oo
Loi

(^,o
GI-§
oi

(.,o
-@§o¡

I
(D

(D

(cI
§¡
CLo

g)
iG
O)(O\
6:
9o

.'b ,

á,J¡.(,
r-ñrt'@/§

b P
O

(,
-(,N)
@§
O

N(oo(,
¿o

o)
J§
N)

P

N)\¡
_(,
N)
P

(.,oo-§
o¡

(¡,oo
Lo¡

(.)o
-o§o¡

(.)oo
Lo¡

(¡,o
6
Lo¡

(¡,oo-5
e
F

!
A'

GI
o,
CLo

(,l

-e\¡

(.,
f
ctt

o)
-o)(Jt
o)
9oo

--l(,
-(o
C»(o
I
N)§

@o
-(rt(o(¡
90
N)

N)

@
i\)(o
s¡
N)

s.\¡
o)-o
(,
9)o

-.J.-¡§-(,
(,
No

-(,l
@
-ol\)(o
I
N'{

rl-t¿rrl 6
61 6
-ol -oNl l\)(01 (o
9l Pis I ¡\,

-ot
@o
N(g
P
N'

-crr
@o
i§(g
P
1\)

i¡
@o
i§(ooñ

oE_oo'<
-tP
ts€
a¡á

-o@o
-oo
F
No

rl @
ól
-@l Iol s
@l{
Nl!bl \ol o,

O

o
so{
O)

o
-o@
NP\|o

ol o
Nl §
_ol -o@l {ol @srl !o
Jl o
@l !

-(D
§
-§(oo
fo{(¡,

@l @
5l §
_5 I ¡@l oql 6
fol fo{l {(¡rl o

io
5
-§(oo
fo{o

io§
-5@
(,l

fo{o

io5
-5@o
@
-¡o

o
I
ñ
C

c)
sgoq,
ü8
(D

C)o
=
9Lo
f,-o
c)o
fo
d
oo
o)
Dop

-o
N
c)o
3o
o
ao
c)co
=o
I

c)
3
4.o'
=oo
T
6'oo
ñ'o
a.o.
=
c)
5

P

c
f
o
f
6'
f
o

c
5
6'

E
-el-
o
g
o
o
ó:
f

A¡'o
o ,':.ñ¿

' cll
,t
'd
p
'3q
&-'
^A
o.ma-u
n
maY
o
s
d
a.
o.
l
6)o
fo
st
o
@

C)
5
og
doe
6)cq
o
fo
3o
=9l
o
m
C)o
6)

-!óo'ñ(ooNN)
i(o
a) A-
FoTN)
<(o



\ vt ' 
ol'l'33 )-r&'

§r*.T.l,:x,ry§ 7"t*,(

2,0¿Q ,

-}, ?z§

?r3s'{
Focha:

[8, 
cr

Cueñta CoÍiente - 1202105693 - DOP

T¡Po ds tranmcción
Dábt'torqÚd'fP

Fechs No. de tmnlacc¡ón
sotolt2o21 9990002
§nlmz1 4524000034219
ootoT t2o21 4524000029249
2sto7t2o21 7006 á
2sto7 tzo21 4524000041 556
2sto7 t2cÉ,1 4524000041 553
2sto7t2o21 4524000041555
2sntno21 452¡1000041 557
2sto7 t2o21 4524OOO041 552
2stor tNzl 45240@041 551
2sto7 t2021 4524000041 554
2sto7 t2oz1 45240000'11 550
iaolzozt 7013 /
2en7no21 6989 /
2ato7t2o2i 7019 a
zan7no21 6990 7,
2an7no21 7002 /
29n7no21 7018 /
2Bto7t2o21 6976 ,/
2uolnc¿l 7OO1 /
zstoT t2o21 4524000043938
2añil2o21,t5240000,0393s
z1to7t2o21 4524000043941
zant r¿¡21,1524000Q43940
27to7t2o21 6996 /
27tt¡tzo21 6995 /
27to7t2021 6999 /
27fr7n021 6977 /
27 to7 t2o21 45240000631 44
27 tor rzo21 4524000063147
27 to7 t2o21 4524000063146
27 to7 tzo21 4524000trt31 45
27to7 t2o21 4524000063143
ñtotaoz1 l0OO 4
26to7t2o2i 7003 /
Bro7t2o21 6979 '26to7t2o21 6975 .
ñott2v¿1 8986 /
z6to7 t2o21 4524000076969
mnr?o2l 4524000076972
26to7t2021 4524000076971
%ñ7no21 45240ü)076975
26to7tzo21 4524000076974
xirot no21 4524000076S73
26t07 t2o21 4524000076975
x$tnvz1 4524@0078970
26t07t2o2i 4524000076968
zsroT?ozl o974 /
2zto7t2o21 6983 /
2snzrzoz1 7A07 /
2sto7t2o2i loOS /
2uo7nofi 6980 z
z3to7t2o21 4524000031702
z?n7 tzczl 452/+000031 701
23to7 t2o21 4524000031 700
?3ntnozl 4524000027353
2sto7t2o21 4524000027264
zsol no21 4521000027 200
23to7t2o21 4524000027257
zzraT rLo21 452,*0000q)1 07
2zto7 t2o21 23941693849
zzñ|nou 6992 / -
22to7t2o2't 6998 z
21nrAo21 4524000031 163
zoto7t2o21 6942 ,/
ñn782o21 4524009032561
1s¡o7t2o21 6973 ,/
1s!ot t2o21,1524000022084
14to7t2o21 6954 ¿
r4.ritr2o21 4524000021964
i3to7t2o21 6931 /
fin7no21 4524000034269
1zto7t2o21 45?4000034270
lf¿ñlr2aÁ 4524000934268
ostoTt2o2i 6955 , u
osozrfrz1 23852924850
osto7t2o21 6972 /

Monto

Ealsnca
2,182,929.21
2,183,1M.21
2,183,140.21
2,200,777.44
2,224,777.46
2,224,807.46
2.224,829.96
2,224,8¿4.07
2,224,854.50
2,224,862.00
2.224,869.50
2,224,815.88
2,224,880.38
2,231,830.3E
2,246,830.38
2,251,830.38
2,256,830.38
2,276,830.38
2,279,830.38
2,289,239.38
2,293,489.38
2,2S3,504.38
2,293,518.49
2,293,521.87
2.293,529.97
2,297,779.97
2,301,179.97
2,311,179.97
2,320,588.97
2,320,611.47
2,320,625.58
2,320,639.69
2,320,646.07
2,320,648.19
2,324,898.19
2,33S,898.19
2,349,307.19
2,350,718.á1
2,360,127.54
2,360,160.5t+
2,360,193.00
2,360,223.00
2,360,244.31
2,360,265.62
2,360,284.26
2,380,300.24
2,360,314.35
2,360,317.17
2,362,198.97
2,383,839.67
2,403,839.67
2,425,839.67
2,435,248.67
2,436,615.16
2.436,621.54

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
o.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00

.¿5

0b
rI

35i

'7.(
jéromero

Consulta de Movimientoa

P€riodo sloccionado

Desde:
Hagta:

ConcePto

COMISION MANEJO DE CUEI

rMP. 0.15-000007006
PAGO PRESTAMO
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000007002
lMP. 0.15-000006989
rMP. 0.15-000006976
tMP.0.15-000007013
rMP.0.15-000007019
tMP. 0.'15-000006990
tMP.0.15-000007001
rMP.0.15-000007018
CK PAGADO EN CAJA
GK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000006999
tMP. O.15-000006977
rMP.0.15-000006996
rMP. 0.15-000006995
CK PROPIO PAGADO POR C/
CK PROPIO PAGADO POR C/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000007003
rMP. 0.15-000006986
1MP.0.15-000006979
tMP. 0.15-000007000
rMP. 0.15-000006975
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000007005
tMP. 0.15-000006983
rMP. 0.15-000007007
lMP. 0.1 5.452¡1000027353
tMP. 0. 1 5-4524000027260
I MP. 0. I 5-1524000027 257
lMP. 0.1 5-4524000027264
rMP. 0.15-000006980
lMP. 0.15-000006974
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP. 0.1 5-45240000001 07
lMP. 0.15-000006992
tMP. 0.15-000006998
PAGO PRESTAMO
PAGO PRESTAMO
PAGO PRE§TAMO
PAGO PRESTAMO
PAGOS NOMINAS NET.BANK
TRANSFERENCIA PROPIA TL

CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
lMP. 0.15-000006942
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000006973
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000006954
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-0000m$1
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000006971
rMP.0.15-000006955
rMP. 0.15-000006972
CK PROPIO PAGADO POR Cr

TRANSFERENCIA PROPIA TI
CK PAGADO EN CAJA

01t07t2021

31 tO1 12421

Déb¡to
175.00
go.oo /

17,637.25
24,000.00

30.00 /
22.50.
t+.11 .
10.43 /
7.50 ,/
7.50.
6.38 /
4.50 r'

6,950.00
15,000.00

5,000.00
5,000.00

20.000.00
3,000,00
9.409.00
4,250.00

15.OO /
14.11 ¿
6.38 z
5.10 .

4,250.00
3,400.00

10,000.00
9,409.00

2250 /
14.1'l /
14.11 ¿
6.38 /
212 /

4,250.00
15.000.00
9,409.00
1,411.35
9,409.00

33.00 /
32/6 ¿
30.00 ¡
21.31 /
21 .31 ,/
18.64 /
15.98 /
14.1',t .
2.82 /

1,881.80
21.640.70
20,000.00
22.000.00

9.409.00
1.366 49 /

6.38 /
6.38 /

14,205.55
10,654.16
14,205.55
12,429.86

910,992.44
0.00

4,250.00
4.250.00

s.ss r
2.352.25

l.so t
3.000.00

+.66 '3.104.97
36.00 ,

24.000 00 ,' 9.46 1
3.53 /
0.90 /

2,352.25
0.00

600.00

Desde:

Hasta:

Créd¡to
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0,00
0.00
0.00

926,687.73
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

380,807.76
0.00

RoleEncia
0

0
239953488

0 rMP.0.
0 rMP.0.
o tMP.0.
O IMP.
O IMP,
O IMP.
0 lMP.0
O IMP

239917875
0

239916748
239916586
239907681

0
0

23969$670
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.

1 5-0000c
1 5-0000(
1 5-0000c
15-0000c

0
0

WITHI
WITHI

239789980
0
O IMP.
O IMP,
O IMP,
O IMP.
O IMP.
0

239717979
239705tu41

0
239680818

O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP,
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP,

239494575
U

239483666
239481272

1 5-0000c
1 5-0000c
1 5-0000c
1 5-0000c
1 5-0000c

1 5-0000c
1 5-0000c
15.0000c
154524C
15.4524C
.154524C
.15-4524C

0
O IMP.
O IMP.
O IMP.

1 5-0000c
1 5-0000c

.15-4524C
15-0000c
1 5-0000c

MA
7707 RA

0
0
0
0
0

MU
GU

239416938
239407404

0
O IMP.
0
O IMP.
0
O IMP.

238809992

NOMIN.
ERENC

15-0000c

.15-0000c

15-0000c

15-0000c

1 5-0000c

O IMP.

O IMP.
O IMP.
O IMP.
0

238529248
0

.aD\

MAI.

0 tMP.0. 5-0000c
1CA

5-0000c
5-0000c
5-0000c
5-0000c
5-0000c

5-0000c
5-0000c

0.1 5-0000c
0.1 5-0000c



ñfi7r2021 6971 li
ostoT t2021 4524000024870
rp,toltzo2t 6970 /
oanT/2o2t 923842413653
ún7i2o21 23842413653
07to7t2021 23835667512
07 to7 Eo21 452400003201 I
07tolt2o21 4524000032017
07 n7 r2o?1 452400003201 I
retouzozt 6941/
cf,to7t2s21 6947*aatottzozt 

6920 ?
cf,tol Dozl 4524000064062
osto'l¡2o2i 6969,
o5ro7 rzo21 4524000053059
ostoT t2o21 4524000053060
o2n7no21 6919 a
o2to7t2o21 6916 /
o2ñ7m21 45240000423'15
oztc7t2o21 45240OOO4232O

o2n7no21 4524000042316
ozw DoT',t 452400004231 I
o2to7t2o21 4524000042318
o1to7t2021 6913 '
o1to7t2o21 6912 ¿
o1t072021 6937 'o1tozt2o21 6911¿
o1ñ7nD.1 6953 /-
oltoTt2ozi 6921 /
oilo7 tm21 {524000065458
o1t07 t2021 4524000065457

CK
CK

IMI
CK

CK

6.309.35
22.50 /

15,000.00
17.10 /

11,400.00
7,550.33 ¡

12.W .
5.65 ./,
3.53 (

2,352.25
3,763.60
8,000.00

10-43 r'
6,950.00

6.38 /l
4.23 ,-

2.,822.70
4,250.00

10.50 7
6.36 -
6.38 /
5.65 -
5.10 /
2.82 ¿

4,250.00
3,400.00
1,881 .80
4,250.00
3,763.60
7,000.00

26.46,
14.11 ¡

0.00
ti.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

238424136 PAGC
238356675 COMIS

0 lMP.0.

0
0 lMP.0.

órruoro,'3

0 lMP. 0.
0 rMP.0.
0

238277653
923827684
I 0 lMP.
238230070

O IMP,
O IMP.
0
0
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP,
O IMP.
O IMP,
O CHE
O CHE

5-0000c

5-0000c
5-0000c
5-0000c

WITHI
WITHI
WITHI0

237948442
0
0
O IMP.
O IMP.

CAJA
CAJA
CAJA
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Cuenta Comente - 1202105715 - D3P

T¡Po do tnnslcción
Oáüilo,CrÉdito

Fech. No. de tnnscción
iotolt2o21 9990002

totoTtzo2l 19539 '
3oto7t2o21 19545:
§ñ7 Do21 452400003¡1223
3oto7t2o21 4524000034225
zyoTm?1 4524000034224
áontno2t 4524000034222
rofiil2c21 1524W0o34.221
2sto7t2o21 19556 -
2so7no?1 19519 ,
2sto7t2o21 19523 'zsto7t2o21 19511 '2sto7t2o2i 19538 '
2sn7 t2021 4524000041 560
istot tzozt 4524000041 559
2sn7no21 4524000q41558
2}to7t2o21 19573 '
2ato7t2o21 19512 2
2lto7t2o21 19550 z
2uoTno,J 4524000043944
iatot tzozt 4524000043946
2alo7 t2o21 452,+0000439{2
)arct tzozt 4524000043943
2an7 t2v2't 4524000043s47
zanT /2021 4524000043945
27/o7n021 19560 t
27tott2o21 19531 '
27n7no21 1955,É. '27t07t2o21 19510 /
z7ñ7r¿021 19563 ,
27to7t2021 19547 ?
tt nz noz't 4524000063148
it tot tzozt 4524000063155
zi nt nozt 45240000631 56
ittottzozt 4524000063153
iimnozt 4524000063157
1¡tntnozt 45240000631 52
)zt tott tzozt 452¡f 0000631 50
)t:nt tzozt 4524000063154
ii nz noz't 452,[000063149
ittot tioz, 45240000Q31 51

2flo7n021 19521 -
26to7t2021 19543 t
%to7t2o21 195i13 -
26to7t2021 19542 '
2filo7no21 1g5,{,g .
26to7aa21 19529 ¿
x$7no21 19558 '
26to7t2021 19520 -26ro7nü2j 19517 t
,an7Do21 19553 '
ÁÁi nozt 4524000076979
trá,át ñda¡ 4524000076984

^nina't 45e4000076985
iá,át: niv 4524000076980
>etoi noz't 4524000076978
lá,ái ilzt 4524000076977
)"nt; ñvu 452¿1000076983
iá,á): nlx 4524000076982'Ált; nlzt 452400007698r
23to7t2021 19555 t'
2uo7nü2l 1966,2 ¿
23to7t2o21 19515 '23to7t2021 19530 t
?3to7t2o21 19537 -
zstgltñIt 19535 i
2sto7t2o21 19522 /
73to7t2021 19534 /
,3to7t2021 19518 /
,iJott nozt 4524000031 705
iá,ót: nlz, 452400003 1 704

tr^i!tr:,l 13fl30íooo,*-zptot;ñw 
23941709386

Itátñiu 923939984153

w:,m: ?gB?333áli?,.

ConcePlo

COMISION MANE:JO DE CUEI

CK PAGADO EN.OAJA
CK PAGADO EN'CAJA
rMP. 0.15-000019511
tMP.0.l5-000019519
rMP. 0.15-000019523
tMP. 0.15-000019538
rMP. 0.1$000019656
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP. 0.15-000019573
rMP. 0.1 5-000019550
IMP.0.15-000010512
ó( pnopto PAGADo Pott ct
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-00001!9563
lMP. 0.15-00001',9560
rMP. 0.15-000019510
rMP. 0.15-00001 9554
rMP. 0.15-000019547
rMP. 0.15-000019531
CK PAGADO EI\I CAJA
CK PAGADO ENI CAJA
CK PAGADO E¡I CAJA
CK PAGADO EI'¡ CAJA
CK PAGADO EI¡ CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000019529
rMP. 0,15-00001 9542
rMP. 0.15-000019513
IMP.0.15-000019517
rMP. 0.15-000019521
lMP.0.15-000019553
rMP. 0.15-000019520
1MP.0.15-000019558
lMP. 0.15-{D0019543
rMP.0.15-000019549
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
cx pnenoo EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CX PREROO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO E,N CAJA
CK PAGADO E.N CAJA
CK PAGADO E:N CAJA
CK PAGADO E:N CAJA
tMP. 0.15-000019537
tMP.0.15-000019534
tMP. 0.15-000019555
rMP. 0.15-000019530
l¡,rtP. O. t S-OOOO1 gSgS

tMP.0.15-0001119522
lMP. 0,15-0001119516
itvlP.0.t5-OO0OtgS0z
tMP. 0.15-000019515
óx pRcRoo EN CAJA
ór pReRDo EN cAJA
óx pncRoo EN CAJA
ók pncRoo EN cAJA
óx pncRoo EN cAJA
óx pnenoo EN cAJA
óx pRoRoo EN cAJA
óx PRcRoo EN cAJA
r-,I< PAGADO EN CAJA
il'rrir. o.i s¡s:l¿oooooo2sg

niiffii$lm{§§t!nru
E§is$'g',nsii%'3Á-l$
tMP.0.15-000019484

OCH WITHI

Poriodo s€lsccionado
Dosde:

Hasie:

Crúdito
0.00

Desde:

H¡ata:

Déblto
175.00

2,822.70
3,293.15

12.00
5.65
4.23
4.23
4.23

2,822.70
3,763.60
2.822.70
8,000.00
2,822.70

71.25
2.54
1.85

47,500.00
1,235,00
1,693.62

14.11
8.47
7.50
4.94
4.66
2.82

5,445.40
1,881 .80
3,293.15
5,000.00
9,409.00
3,104.97

14.77
r 3.06
10.58
4.94
4.66
4.66
4.66
4.23
4.23
2.54

3,104.97
2,822.70
7,054.85
8,704,50
1,693.62
9,844.78
2,822.70
3,104.97
3,293.15
3,104.97

20.11
13.06

8.47
466
4.66
4.66
3.53
2.12
2.12

5,645.40
1 ,411 .35
1,41 1.35
3,104.97

13.409.00
3,104.97
3,104.97
8,704.50
2,352.25
1,546.67

15.00
10,000.00

1.031 ,112.18
0.00
6,73

4,489.96
33.75

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

1 175,298.83
000
0.00
0.00

0 tMP.0.
0 lMP.0.
0 lMP.0.
0 lMP.0.
0 tMP.0.

872

O IMP.
O IMP.
O IMP.

0
0
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP,
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.

1

5-00001
5-00001
5-00001

Balance
0.00
0.00
000
0.00
000
0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0,00
0.00
0.00
000

1 5-00001
1 5-00001

1 5-00001
1 5-00001

15-00001
I 5-00001
,15-00001
.1 5-00001

1 5-00001
I 5-00001
15-00001
1 5-00001
,15-00001
.1 5-00001

1 5-00001
1 5-00001

.15-00001
.1 5-00001

22586
't819
1810

0
0

0.1 5-00001
0.1 5-00001
0.15-00001
0.1 5-00001
0.15-00001
0.1 5-00001
0.15-00001
0.1 5-00001
0.15-00001

72944
0
0
0
0

.o:t54524g
,.0,15-00001

NOMIN,

0
O IMP.
O IMP,
O IMP.
O IMP,
O IMP.
O IMP.
0

O IMP.
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
0
0
0
0

IMP DC

2r
^)- \N

.0.15-00001
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Consulta de Mov¡mientos

cuenta corricnte - 1202105707 - OOP

Tipo ds tEn{cción
Olü'b/qáúo

Faah! No. ds tnñscción
3oto7t2o21 9990002

Desde:

Hasta:
I»Ed€:
Ha¡ta:

Padodo selecc¡onsdo Monto

Balance
1,801 ,058.61
1,801,233.61
1,801,596.36
2,043,432.47

434,606.47
434,608.67
436.076.42
436,128.86
471,088.86
471,271.14
471,428.70
576,470.20
697,990.03
697,999.29
704,174.29
7U,224.22
737,508.22
739,361.87
739,592.98

1,975,358.35
1,366,065.93
1,520,138.17
1,520,460.91
1,520,510.84
'r,553,794.84
1,768,953.84
1,769,484.84
1,769,681.33
1,769,688.83
1,769,694.30
1,773,338.47
2,127,338.47
2,258,330.17
2,263,330.17
2,263,624.17
2,455,624.17
2,459,636.12
2,467,599.87
2,467,962.62
2,709,798.73

30t07t2021
29t07t2021
x$72,0¿1
23tO71202'l

22ñ7n421
22tO7t2021
21tO7nO21
21tO712021

21ñ7nO21
20to712021
20ñ7no21
16t07t2021
15fr7f2021
13t07t2021
12n7D§21
12tO7t?O21

1U07n021
o9to7t2021
@to7l2u21
09to7t2021
@D7nO21
o9to7t2021
wo7Í2021
o8to7 t2021
waTrñ21
08107t2021

würñ21
o8to7t2021

4524000034220
3388 ?
23971 139584
4524000031 703
3386
4524000024117
3387
4524000031 164
4524000031 165
3383
3385
4524000032202
3351
4524000032985
3382
4524000034272
4524000034271
3376
23852958793
3384
4524000024871
4524000024872
3346
3374
4524000025605
4524000025604
45240@025603
4524000025606

01107t2021

31t07t2021

Débito
175.00
362.75

241,836.11
0.00
2.20

1,467.75
52.44,j

34,960.00
182.28
157.56

105,041 .50
121,519.83

9.26
6,175.00

49.93
33,284.00

1,853 65
23'1.11

1,235,765.37
0.00

154,072.24
322.74
49.93

33,284.00
215,159.00

531.00
1S6.49

7.50
5.47

3,644.17
354,000.00
130,991 .70

s.000.00
294.00

196,000.00
11 .95

7,963.75
362.75

241 ,836.11
653.26

Créd¡to
000
0.00
0.00

1,608,826.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

609,292.42
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

oTnrno2t 3377
07to7t2o2i 3371
ornrnozl 3380
oTtoTtzo2i 3378
oznztm2l 452¡1000032020
6to7t2o21 3379
o5n7m21 923811923916
osto7t2o21 2381 192391o
oil§r tzozl ¡+524000053061
o2to7Da21 3375
ffi ¡{524000065459

Concepto
COMISION MANE.IO DE CUEI
rMP. 0.15-000003388
CK PROPIO PAGA,DO POR ilr
TMNSFERENCIA PROPN'TI
rMP.0.15-000003386
CK PROPIO PAGA.DO POR,3¡
rMP. 0.15-000003387
CK PROPIO PAGA.DO POR 13¡

rMP.0.15-000003385
rMP. 0.15-000003383
CK PROPIO PAGA,DO POR lr
CK PROPIO PAGP,DO POR 3I
rMP. 0.15-000003351
CK PROPIO PAG¡,DO POR Ct
rMP.0.15-000003382
CK PAGADO EN C;AJA
rMP. 0.15-000003376
rMP.0.15-0000033,84
CK PROPIO PAGFTDO POR Cr
TRANSFERENCIA PROPIA L
CK PAGADO EN CAJA
lMP. 0.15-0000033i74
rMP. 0.15-0000033i46
CK PROPIO PAGADO POR Cr
CK PAGADO EN CAJA
tMP. 0.15-000003:17'l
tMP.0.15-0000033180
lMP. 0.15-000003:178
rMP. 0.15-000003¡i77
CK PROPIO PAGIIDO POR CI
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000003379
CK PAGADO EN CAJA
coBRo rMP DGll 0.15%_TRA
TRANSFERENCIA A AUTOCA
rMP. 0.15-000003375
CK PROPIO PAGI\DO POR CI
tMP. 0.15-000003372

2397

MA¡

WITHI

WITHI
WITHI

WITHI

,lZ

) tfTt

0 tMP.0.1

0 tMP. 0.1

0 tMP. 0.1

0 tMP.0.1
0 rMP. 0.

0 tMP. 0

0 rMP.0

0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.

0
0 lMP.0.
0 tMP. 0.1

0 tMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 tMP.0.1
0 tMP. 0.1

0 rMP.0.
0

tMP. 0.

0 rMP. 0.

"37

,.uutnur9

ll



l,ur,'l'?b

27NlrN21
27 tO7 t2021

27n7D021
27tO7t2021
27n712!,21
27t07t2021
27Wn021
26tO7t2021
fita7P02'l
2610712021

%b7no21
26tO7t2021
&n7f2021
26tO7 t2021

2d07n021
26t07t2021
25n7n021
26t07t2021
2sñ7É¿021
26tO7t2021
2do7t2021
26tO7t2021
26tO7ti¿O21
26tO7t2021
ano7f2021
26tO7t2021
2UO7PO21
23t07t2021
2UO7n021
23t07t2021

2Sn7r2V1
23t0712021

2y.07no21
22107t2021
2i,07nÍ21
22t07t2021
?2n7n021
22tO7t2021

22uil2021
22tO7t2021

22n7n021
21tO7t2021
21ñ7D921
21tO7t2021
21ñ7no2'l
21tO7t2021
21tO7n021
21tO7t2021

L-ruln

.r§ L

Ur'r :

S

3z,D'r

§ r,**m*,*Y,os
Conaulta de Movim¡entos

cuanta coriente - 1202107653 - DOP

Tipo do transcción
Dt{ito/qúdito

Fsha No. de tÉnscc¡ón
3oto7t2o21 9990002
3frc7t2§21 1122&
30to7t2021 11249
woilM1 4524000034270
zstoTt2o2i 11172
zerot Pm1 4§24000041609
2etoz tzo2i 452400004'1608
¡pn7r2t21 452400ü111607
2an72o21 t1096 /
zalüt,f/21 11148,
2ato7t2o21 11197
2uo7 tzozi 45240000,f 3889
2\to7t2o21 4524000043988
2üvtmz't ¡152¡1000043987
2añ7zo21 4524000043986
zBhTnozl 4524o0(xx3985
27to7t2o21 1'1244 §'
zttoTt?fizl 10EE8,
27to7t2o21 '11037 ,1

o F-ztw¡Zozl 10727 'L./ 27to7t2o21 11207
4524000063233
4524000063235
4524000063234
4524000063232
4524000063231
4524000063230
$240040e?229
11206
11210
11185
11121
11129
1't175
11194
4524000080041
4524000080044
4524000080049
4524000080048
4524000080046
4524000080045
4524000080042
4524000080051
4524000080050
4524000080047
4524000080043
4524000080040
10988 ?
11154
f1200
11148
11112
11138
1 1 18'l
11187
11136
1 1236
11160
1 '1 193
4524000031735
4524000031 736
4524000031734
11't06
11195
23941 71 8358
11159
4524000024142
4524000024141
4524000024140
45240000241 39
11218
I 1155
11'144
11230
4524000031 1 98
4524000031 192
4524000031 1 9r

Periqdo selocciooado

Desdo:

Hastai

01t07t2021

31t07t2021

Dób¡to
175 00

1,000.00
3,293.15

2.25
1,500.00

2.25
225
1.50

1,000.00
1,500.00
1,500.00

39.03
3.00
3.00
3.00
3.00

26,022.00
2,000.00
2,000.00
2,000,00
2,000.00

3.00
2.25
2.25
1.50
1.50
1.50
1.50

1.500.00
1,500,00
2,000.00
l,000.00
1,000.00
1,000.00
1,000.00

5.25
3.00
2.25
2.25
2.25
2.25
2.25
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50

1,000.00
1,000.00
1,500.00
1,500.00
1,000.00
1,500.00
1.500.00
2,000.00
1,000.00
3,500.00
1,500.00
1.000.00

3.00
2.25
2.25

2,000.00
1,500.00

0.00
1,500.00

3.00
2.25
2.25
2.25

2,000.00
1,500.00
1.500.00
1,500.00

5.25
4.28
4.28

Desdo:

Hasta:

Crád¡to
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00

159,589.44
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

5-00001
WITHI

5-00001

5-00001

Concspt,o
COMISION MANEJO DE CtlE:l
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-000011172
CK PROPIO PAG¡\DO POR Cr
tMP. 0.15-000011 f 46
rMP. 0.15-000011197
tMP.0.15-000011r)96
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN (]AJA
CK PAGADO EN I]AJA
rMP.0.15-000011,244
rMP.0.15-000010888
rMP. 0.15-00001 1,037
rMP.0.15-000010727
rMP. 0.15-000011207
CK PROPIO PAG,ADO POR C)
CK PAGADO EN I]AJA
CK PAGADO EN I]AJA
CK PAGADO EN I;AJA
CK PAGADO EN ISAJA
tMP.0.15-000011185
tMP. 0.15-000011206
tMP. 0.15-000011210
rMP.0.15-00001 112'1
lMP.0.15.000011129
rMP.0.15-000011175
rMP.0.15-000011194
CK PROPIO PAGADO POF C¡
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000011236
lMP. 0.1 5-00001 1 187
rMP. 0.15-000011200
rMP. 0.15-000011148
rMP. 0.15-000011138
tMP. 0.15-00001 1 181
tMP.0.15-000011160
rMP.0.15-00001cr988
rMP.0.15-000011154
rMP. 0.15-000011112
rMP. O.15-00001't136
tMP. 0.1 5-00001 1 193
CK PROPIO PAG,ADO POR C¡
CK PROPIO PAG,ADO POFI C¡
CK PROPIO PAG,ADO POR C'
CK PROPIO PAGiADO POFI Cr
CK PROPIO PAG|ADO POR C/
CK PROPIO PACiADO POFI (l/
CK PROPIO PAGiADO POtt C/
CK PROPIO PACiADO POR I]/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-00001n106
tMP. 0.15-00001r 195
rMP. 0.1 5-00001 1 '159

CK PROPIO PAGADO POtl Cr
CK PROPIO PACiADO POtt C¡
TRANSFERENCIA PROPIII 

-TL

CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.1 5-00001 1218
IMP.0,15-000011155
rMP. 0.15-000011144
rMP, 0.15-000011230
CK PROPIO PAGADO POft Cr
CK PROPIO PACiADO POI1 C/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000011242
tMP. 0.1$.000011245
rMP. 0.15-000011238

Bal¡oc€
0.00

5-00001

5,00001
5-00001
5-00001
5-00001

5-00001
1

WITHI

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-0000'l
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI23t0712021

2310712021

29to7t2021
23t07t2021
23tO7nO21
23tO7t2021
2ilO7fñ21
23tO7t2021

1 5-00001
15-00001
1 5-00001

5-00001
5-00001

WITHI
W¡THI

5-00001
WITHI
,wtrHt

1 5-00001
15-00001
1 5-00001

0 rMP.0.

0 lMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0

0831
076

0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 lMP.0.
0 rMP.0.
0 tMP.0.

0 rMP.0.
0 rMP. 0.
0 tMP.0.
0 rMP. 0.
0 rMP.0.
0 rMP.0.
0 rMP.0.

0
0
0 tMP.0.
0 rMP.0.
0 tMP.0.
0 rMP. 0.
0 lMP.0.
0 rMP.0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP. 0.
0 rMP. 0.
0 tMP.0.
0 rMP. 0.

O CHE,
0
0
0
0
O IMP.
O IMP.
O IMP.

O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.

0
0 tMP.0
O IMP.
0 tMP. 0

0
zes4l zl as
zeg4orooz

e.nrf uru8
2398n5707



21t07 tñ?1 4524000031201
21to7t2021 4524000031 196
21to7t2021 4524000031 199
21to7t2021 4524000031 194
21 to7 t2021 4524000031 200
21to7t2021 4524000031 197
2'tto7¡zo?1 452400@31 195
21to7t2021 4524000031 193
2on7m21 11111
20to?t2021 11186
zomno2l 11143
20t07t2021 11242
z\oTnox 11116
20to7t2021 11238
?f/n7f?f,21 11170
20to7t2021 11163
?on7ao21 11125
20t07t2021 11127
20ñ712021 'l'1245
20to7t2021 4524000032604
2oñ7 tm2't 4524000032603
20rc7 t2021 4524000032612
?or]7r20?1 4524000032610
20to7 t2021 4524000032606

"ofi7 
120?1 452400003261 5

2oto7 t2021 452400003261 6
20rotr,f21 45240000326'14
2oto7 t2021 452400003261 3

20107 no21 4524m003261 1

20to7 t2021 4524000032609
2uo7 t2021 4524000032608
20to7 t202't 4524000032607
2on7 Pv¿1 4524000032605
1sto7t2021 11157
$ñ7no21 11164
1sto7t2021 11205
$Nzno?l 11239
1sto7t2o21 11246
§fi7m21 11196 ,

1sto7Da21 11168
§ñ7n021 11162
1sto7t2021 11183
§[r,no21 11232
1sto7t2o21 11171
'tsn7a121 11080 I
1st07t2021 11044 ,/
19,/o7rm21 112',14
1sto7t2021 4524000045126
'tsn7no21 45240000451 15
1sto7 t2021 4524000045124
$ro7 no21 452¡f0000451 22
1sto7t2o21 45240000451 18
Én7no?1 4524000045120
1sto7 t2o21 45240000451 1 I
$n7no21 4524m045117
1sto7 t2021 4524000045125
$to7 nou 452¿t000045123
1sto7 t2o21 4524000045121
$n7ns21,15240000451 16
1sto7t2o21 45240000451 14

16,07p021 11105
rctottzozt 11117
flo7no21 11'116
i6to7t2o21 11198
flolrzo21 1113/.
16to7t2021 11120
flo7no21 11145
16to7t2o21 11'119
$ffin021 112l.3
16t07t2o21 11237
flolncr21 11177
16t07t2021 11173
16to7t2c21 11188
,ánz nozt 4524000032269
$ñ7 rzs2't 4524000032283
',ántno2t 4524000032271
tani ñozt 1524OOOO32270
támnozt 4524000032264
,áái nozt 452¿f000032280
,átátnozt 4524000032279
taot tzozt 4524000032285
,áÁt nozt 4524000032284
taoz tzsz:t 4524000032282
.á,átaozt 4524000032273
,Btot tzw 4524000032272
, ant iozt 4524000032266
',áátt ñozt 1521000032265
,áÁi izozt 4524000032281
tant nozt ¡1524000032278
.ántnoz't 4524000032277
1afi?tñ21 452100l][l32276

tMP.0.15-000011111
rMP.0.15-00001 1170
tMP. 0.1s.00001',|143
tMP. 0.15-000011125
tMP. 0.15-000011186
rMP. 0.15-000011116
tMP.0.15-ff)0011163
tMP.0.15-00001 1127
CK PROPIO PAG,ADO POR ()'
CK PROPIO PAG.ADO POR ()
CK PROPIO PAGADO POF C/
CK PROPIO PAGADO POF ()
CK PROPIO PAGADO POF O
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-00001 1246
lMP. 0.'15-00001 1080
rMP.0.15-000011239
rMP.0.15-00001',t 168
rMP. 0.15-0000't 1183
tMP. 0.15-00001n 157
tMP. 0.',l5-000011164
rMP. 0.15-000011205
rMP. 0.1 5-00001 1232
lMP. 0.15-000011196
tMP. 0.15-00001 1044
rMP. 0.',15-000011214
r MP. 0.1 5-00001 1 1 62
rMP.0.15-00001 1171
CK PROPIO PAGADO POll C¡
CK PROPIO PAGADO POll Ci
CK PROPIO PAGADO POi Cr
CK PAGADO ENI CAJA
CK PAGADO EI\I CAJA
CK PAGADO E¡\I CAJA
CK PAGADO ENI CAJA
CK PAGADO EhI CAJA
CK PAGADO ENI CAJA
CK PAGADO E¡I CAJA
CK PAGADO EI'¡ CAJA
CK PAGADO E¡¡ CAJA
CK PAGADO EI'.¡ CAJA
CK PAGADO E}' CAJA
lMP. 0.15-00001 1105
rMP. 0.15-00001 1237
tMP.0.15-00001 1118
rMP. 0.15-0000x1145
rMP. 0.15-000011188
lMP. 0.15-0ü)011243
rMP.0.15-00001 1'173
lMP.0.15-000011119
lMP. 0.1 5-00001 1 1 17

lMP. 0.15-000011198
lMP.0.15-000011120
rMP. 0.1s000011177
rMP. 0.1 5-00001 I 134
Cr pnoplo Pr¡rGADo Pott cr
ók pnopto PhGADo Pott cr
ók pnoPto Pl\cADo P()R c/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO E,N CAJA
CK PAGADO E,N CAJA
CK PAGADO E:N CAJA
CK PAGADO EiN CAJA
CK PAGADO E:N CAJA
CK PAGADO EiN CAJA
CK PAGADO ETN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
lMP. 0.15-00001 1 103
rMP.0.15-000011179
lMP.0.15-00001',l140
tMP. 0.1 5-000111 '1219

lMP. 0.15-000111 1234
lMP.0.15-000011098
tMP. 0.1 5-000010941
IMP.0.15-000011149
rMP. 0.15-00001 1 126
lMP. 0.15-000011166
itvtp. o.l5-oooot ogzo
lMP.0.15-000011141
1MP.0.15-000101 1221

lMP.0,15-00c011133
lMP. 0.15-00001 1093
lMP. 0.15-000011202
tMP. 0.15-00(101 1225
tMP. 0.15-üx1o11231

3.00
3.00
2.25
2.25
1.50
1.50
1.50
1.50

2,000.00
1.000.00
1,500.00
3,500.00
1,000.00
2,850.00
2,000.00
'1.000.00
1,500.00
1,000.00
2,850.00

9.00
6.00
5.45
2.25
2.25
1.80
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50

1,200.00
1,000.00
1,000.00
3,636.25
6.000.00
1,000.00
1,500.00
1,000.00
1.500.00
1.000.00
1,000.00
4,000.00
1,000.00
1,000.00

7.50
5.55
3.75
3.00
3.00
2.88
2.25
1.80
1.50
1,50
'1 .50
1.50
1.50

5,000.00
1,000.00
2,500.00
1,000.00
1,000.00
1,000.00
2,000.00
1,200.00
1,922.50
3,701 .25
1,000.00
1,500.00
2,000.00

9.75
3.00
3.00
3.00
3.00
2.82
2.82
2.25
2.25
2.25
225
2.25
2.25
2.25
2.12
1.50
1.50
1.50

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0,00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00

0
0
0
0
0

104
0

0
0
0
0

54606
14945
36068

0
28693
28244

O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMP
O IMF
O IMF
O IMF
O IMF
0 lMt
0 lMt
0 lMr
0 lMf
0lMf

0 rMP.0.'
0 tMP. 0.'
0 rMP.0.'
0 rMP. 0.
0 lMP.0.
0 rMP.0.
0 rMP.0.
0 lMP. 0.

1

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
E WITHI
E WITHI

0
0
O IMP

WITHI
WITHI
WITHI

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

1 5-00001
1 5-00001

0 rMP.0
O IMP, O

0 tMP.0
0 lMP. 0
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
0 rMP. 0
0 tMP.0

1 5-00001
1 5-00001
1 5-00001
1 5-00001
1 5-00001

O IMP.
O IMP.
O CHE

0
529

O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
0 cl-lE
0
0
0

WITHI
WITHI
WITHI

.1 5-00001

.1 5-00001

1 5-00001
1 5-00001
1 5-00001
15-00001
1 5-00001

15-00001
1 5-00001
I 5-00001
1 5-00001
1 5-00001
I 5-00001

WITHI
WITHI
WITHI

0.1 5-00001
0.15-00001
0.1 5-00001
0.1 5-00001
0.1 5-00001
0.1 5-00001
0.1 5-00001

, 0.15-00001
.0.15-00001
. 0.15-00001
.0.15-00001
.0,15-00001
.0.15-00001
.0.1s00001
, 0.1 5-00001
.0.15-0000'l
.0.15-00001
.0.15-00001

23be93070
928899290
2318990565
23189810s2

0



Q**u;
§t*xs::*sy,As
Consulta de Moyimientos

Cuenta Coricnte - 1202,107680 - OOp

T¡po da tnnrcción
B¡Ubrc¡ádio De¡de:

H¡sta:

Poríodo s€leccionido

L; sh

01t07t2021

31t07t2021

Débito
175.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

1,608,826.00
159.589.44

1 ,175,298.83
926,687.73

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00

100.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

60,929.24
609.292.42
472,201.63
380,807.76

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

Monlo

Bal¡nce
6,122,418.98
6,122,593.98
6,099,143.98
6,074,143.98
6,066,618.98
6,059,093.98
4,559,093.98
4,536,093.98
4,483,868.98
4,456,868.98-.
4,436,218.98
4,415,860.98
4,412,260.98
4,370,480.98
4,368,280.98
4,322,43A.98
5,931.256.98
6,090,846.42
7,266,145.25
8,192,832.98
8,162,922.98
6,160,922.98
8,157,522.98
8,120,010.98
8,089,510.98
8,084,510.98
8,083,010.98
6,474,1U.98
6,474,284.98
6,470,284.98
6,467,784.98
6,460,584.98
6,397,369.98
6,213,704.98
6,1 1 5,704.98
3,854.128.98
3,754,128.98
3,539,128.98
3,463,928.98
3,461,928.98
3,412,328.98
3,404,928.98
3,37'l ,785.98
1,738,535.98
1,799.465.22
2,408,757.U
2,880,959.27
3,261,787.O3
3,249,737.O3
3,226,737.03
2,970,345.03
2,969,745.03
2,917,876.03
2,892,326.03
2,862,226.03
2,847,314.03
2,750é27.03

Decde:
H¡¡t¡:

Feha No. d" lEnsacc¡ón
soto7t2o21 9990002

Comoolo
COMISION IVIRÑE¡O DE CUEI

TRAN§FERENCIA PROPIA IL
TRANSFERENCIA PROPIA TL
TRANSFERENCIA PROPIA Tt
TRANSFERENCIA PROPIA TL

TMNSFEIiENCIA Í'ROPIA TL
TRANSFEIIENCIA PROPIA Tt

wo7n021
30t07t2021
NO712021
29tO7DO21

n$7no21
29tO7t2021
zso7r2g¿1
29107t2021

28/0712021
28107t2021

2UO7nO21
28tO7t2021
2da7no21
26tO7t2021
2An7Dü21
22107t2021
2.to7t&21
22107t2021
2.107t2021
21tO7t2021
?'uo7tw21
21t07t2021
utotnozl
2',il0712021
21tO7Pü21
20t07n021
19tt¡PO21
19tO7t2021

1go7m21
19tO7t2021
19/0712021
19tO7t2021
19n78O21
15tO7t2021
15t§tfto21
14tO7t2021
14t07ü¿U1
13/07t2021

13$7m21
12t07 12021

12107t2921
12t07t2021

@ffinvz1
09t07t2021
49rc7¡m21
o9to712021
getoTno?1
o9to7t2021
wo7t2021
o81o712021

Nt07ng¿1
08to7 t2021
ún7no21
02t07t2021
o2ro7no21
02107t2021

23971 1 39584
23941 71 8358
23941 709386
23941693849

2385296E433
23852958793

Cédito
0.00

23,450.00
25,000.00

7,525.00
7,525.00

1,500,000.00
23,000.00
52,225.00
27,000.00
20,650.00
20,358.00

3,600.00
41 ,780.00
2,200.00

45,850.00
0.00
0.00
0.00
0.00

29,910.00
2,000.00
3,400.00

37,512.00
30,500.00

5,000.00
1,500.00

1,608,826.00
0.00

4,000.00
2,500.00
7,200.00

03,215.00
183,665.00
98,000.00

2,261,576.00
100,000.00
2't' 000.00
'¡6,zoo.w

2.000.00
49,600.00

7,400.00
33,143.00

1,633,250.00
0.00
0.00
0.00
0.00

12,030.00
23,000.00

258,392.00
600.00

51,869.00
25,550.00
30,100.00
14,912.00
96,787.00
20,000.00

O PAGOS
O PAGOS
0
0

O PAGOS
O PAGOS
O NOM

21 07300025400901 9i DEPOSTTO
21 07300025400901 8( DEPOStT()
4524000031201 TRANSFERENCIAACHDECT
4524OOOO3'I2OO TRANSFERENCIA ACH DE C)I
21 07 2500254009022Í DEPOSTTO
21 07 2900254009021 ( DEPOSTTO
21 07 29002540A9021 t DEPOSIÍ o
21 07 29A025400902 1 i DE POS I TO
21 072800254005023r DEPOSTTO
21 072800254005022i DEPOSTTO
21 07 280025É1005022( DE POS I TO
21 07 280025400502 1 i DEPOSTTO
2 1 0726002540090431 DEPOSTTO
21 07 2600254009042t DEPOStTO

0
0

2§971
zbs+t
2S941
zts+t

2fi97

2$931

2$931

94391

92387

0
395
183

0
1 PAGO

21 07 2200254009025¿ DEPOSTTO
23936022176 TRANSFERENCIA DE DAITE

RENC

BAS
21 07 21 0025/,005023( DEPOSTTO
2 1 07 21 0025400502 3( DE POSTTO
21 0721 W254005023Í DEPOSTTO
4524000011685 TRANSFERENCIA ¡{CH DE tlII
4524000011684 TMNSFERENCIAACHDEP[
4524000000752 NOM: PAGOS SUPLTDORES I
4524000000020 coMtstoNDEpostToERRot
4524030216647 AJUSTE CR ERROI1 EN DEP(
21 071 9002540t)9020t DEPOSTTO
21 071 900254009020' DEPOSTTO
2l 071 90025400901 9§ DEPOSTTO
21 07 1 9002540090 1 9( DEPOSTTC)
21 071 90025400901 9í DEPOSTTO
4524000000159 NOM: PAGOS SUPLTDORES I
4524000012011 TMNSFERENCIA /\CH DE Pt
21 07 1 400254009020t DE POS tTC)
21 071 400254009020Í DEPO§|TO
21 071 30025400901 91 DEPOSTTC)
21 071 30025400901 8t DEPOSTTO
21 07 1 200254009049( DEPOSTTC)
21 071 200254009049( DEPO§ITO
21 07 1 200254009049i DEPOSTTC)

O AJUSTE
0

n

HCI
HCl
)ss
DEF
IER

ts
c'l

'48

0
0
O NOM:
O PAGOS

07
0

23852910670 TRANSFERENCIA PROPIA TL23852924850 TRANSFEÍiENCIA PROPIA TL
2 f 070900254005003¿ DEPOSITO
21 0709002540050031 DEPOSTTC)
21 0708002fi00901 6: DEPOSTTO
21 07080025400901 6( DEPOSTTO
21 07080025400901 5i DEPO§ITO
21 07080025400901 5'1 DEPOSTTO
21 070500254003037i DEPOSIT0 CK
21 07 02002540A2024( DE POS tTO
21 07 0200254002024( DEPOSITO
21 07 0200254002023 ; DEPOSTTO CK

It"E 2 .s

ilo
240082639

FtefelEnc¡¡
o

0
0

2q8529684
238529587
2q8529406
238529"248
zqasofasz
92385q073
e4384T38

il0
923844978
zqazoa[rs
238056828
zfleoso[ss



l;"#

Parlodo $locc¡onrdg
01t07t2021

31tO7t2021

Concopto Aáb¡to

Monto

B¡lancé

§t*.}.r5"'''=,Ixos
Consulta de Movimi6ntoa

Cuenta Cori.nte - 12021

T¡po dr tnnxcción

No existan movimientos

8*v',1-,

Dosdo:
H¡sta:

Crádito

Desdo:

Hasta:



Ayuntamiento Municipa! de Punal
Ejecución de Gastos por Función

Correspondiente al mes de JULIO del2O21

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el ftl )s Ejecutar o a la Fecha

Función:0-NoAplica
96.00.0001 2.01.1.01 Disminución del cuentas por pagar

internas de corto plazo
499,211.92 275,120 11 t4,332.03

96 00.0001 2.01.3.01 Disminución der préstamos internos
de corto plazo

772,674.24 33,284 00 )5,958.24

Sub-Total Función 0 - No Aplica 1,271,886.16 308,404 t1 1,5 10,290.27

Función: 1101 - Órganos eiecutiv<¡s y tegislativos

01.00.0001 1.01.1.01 Sueldos fijos 1,484,105.97 189,084 )7 1,€ ¡3,190.04

01.00.0001 1.03.2.01 Gastos de representación en el pais 65,700.00 0 l0 i5,700.00

0r.00.0001 1 .05.1 .01 Contribuciones al seguro de salud 21,409.00 32,479 l6 J3,BBB.86

01.00.0001 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

21 ,138.00 0 00 1 ,138.00

01.00.000'1 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

3,523.00 0 )0 3,523.00

01.00.0001 2.03.1.01 Viáticos dentro del país 191 ,650.00 29,750 )0 2 1,400.00

01.00.0002 1.01.1.01 Sueldos fijos 139,789.80 23,522. t0 1 i3,312 30

01.00.0002 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 1,975.00 0 00 1,975.00

01.00.0002 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

1,950.00 0 00 1,950.00

01.00.0002 1.05.3.0'1 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

325.00 0 00 325.00

01.00 0003 1 01.1.0'1 Sueldos fijos 2,692,456.00 396,1 18 90 3,0 t8,574.90

01.00.0003 1.01.1 .10 Sueldos fijos a personal docente en
proceso de habilitación

10,000.00 0 00 0,000.00

01.00.0003 1.01.2.01 Personal igualerdo 425,400.00 167,000 )0 q )2,400.00

01.00.0003 1.01.6.01 Vacaciones 30,849.16 0 )0 )0,849.16

01.00.0003 1.03.2.01 Gastos de representación en el pais 170,175.20 26,900 )0 1 )7,075.20

01.00.0003 1 .05.1 .01 Contribuciones al seguro de salud 164,681 .60 0 )0 1 i4,681.60

01 00.0003 1.05,2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

105,916.54 0 00 1 )5,916 54

01.00.0003 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

17,948.86 0 00 7,948.86

01.00.0003 2.03.1.01 Viáticos dentro del país 125,350.00 29,900 )0 1 t5,250.00

01.00.0003 2.08.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 248,424.00 50,000. )0 2 )8,424 00

01.00.0003 6.01.1.01 Muebles, equipos de oficina y

estantería

129,255.24 0.00 1 29,255.24

01.00.0003 6.01.3.0'1 Equipos de tecnología de la
información y comunicación

47,162.70 0 00 t7,162.70

Sub-Total Función 1101 - Órganos ejer:utivos y legislativc 6,099,185.07 944,755 l3 7,0 13,940.40

Función: 1102 - Gestión administrativa, financiera, fiscal, económ¡ca y

'1l9/2021 snlu .1de6

i



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Función

Corrresoondiente al mes de JULIO del2021

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutatlo en el Mes Ejecutar ¡ a la Fecha

01.00.0004 1.01.1.01 Sueldos fijos 2,203,666.75 399,843.62 2,6 )3,510.37

01 00 0004 1.01.5.03 Prestación labo,ral por desvinculación 20,000.00 0.00 r0,000.00

01 00.0004 1.01.6.01 Vacaciones 66,959.00 0.00 i6,959 00

01.00.0004 1.02.2.04 Prima de trans¡lorte 62,500.00 10,000.00 2,500.00

01 00 0004 1 .05.1 01 Contribuciones alseguro de salud 18,154.17 000 8.154.17

01.00.0004 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

17,924.42 0.00 7,924.42

01.00.0004 1.05.3.01 Contribuciones alseguro de riesgo
laboral

2,987.42 0.00 2,987.42

01.00.0004 2.03.1.01 Viáticos dentro del país 4,250.00 0.00 4,250.00

01.00.0004 2.08.2.01 Comisiones y gastos bancarios 13,510.49 900.29 4,410.78

12.00.0001 2.01.3.01 Teléfono local 235,605.79 32,989.82 2t 8,595.61

12.00.0001 2.01.7.01 Agua 16,726.00 5,798.00 2,524.00

12.00 0001 2.02.1.01 Publicidad y propaganda 298,1 18.00 65,684 50 3t 3,802 50

12.00.0001 2.02.2.01 lmpresión, encuadernación y
rotulación

200,419.35 12,744.00 2 3,163.35

12.00.0001 2.05.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones y
locales

263,850.00 100,000.00 3( 3,850.00

12.00.0001 2.07.2.01 Mantenimiento'y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

15,000.00 2,234.00 7,234.00

12.00.0001 2.07.2.02 Mantenimiento'y reparacion de
equipo tecnologia e informacion

39,957.55 0.00 9,957.55

12.00.0001 2.08.2.01 Comisiones y giastos bancarios 40,015.98 2,883.63 2,899.61

12.00.0001 2.08.5.03 Limpieza e higiene 28,549.23 0.00 8,549.23

12.00.0001 3.01 .1 .01 Alimentos y bebidas para personas 366,242.16 3,000.00 3( 9,242.16

12.00.0001 3 09 1.01 Material para linrpieza 28,925.00 0.00 8,925 00

12.00.0001 3 09.2.01 Útiles de escritc,rio, oficina e
informática

51,353.59 000 1,353 59

12.00.0001 3.09.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 262,383.34 4,750.00 2( 7133.34

Sub-Total Función 11OZ - Gestión administrativa, financie 4,257,098.24 640,827.86 4,8f 7,926.10

Función: '1401 - Servicios de seguridad interior

12.00.0006 1.01.2.06 Jornales 547,297.74 91,599 49 6i 8,897.23

12.00.0006 1.01.5.03 Prestación laboral por desvinculación 325,683.00 0.00 3t 5,683.00

12.00.0006 1.05.1.01 Contribuciones ial seguro de salud 6,952.00 0.00 6,952.00

12.00.0006 1.05.2.01 Contribuciones ial seguro de
pensiones

6,864.00 0.00 3,864.00

12 00.0006 '1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,144.00 0.00 1.144.00

Sub-Total Función 1401 - Servicios de seguridad interior 887,940.74 91,599.49 9i 9,540.23

119/2021 sterr¡ 2de6



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Función

Corrrespondiente al mes de JUL¡O del2021

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutac ¡ a la Fecha

Función: 2503 - Supervisión y regulación de la construcción
1 1.00.0001 1.01.2.06 Jornales 255,552.66 22,205.24 2 '7,757.90

11.00.0001 1.01.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,200.00 0.00 1,200.00

1 1.00.000'1 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 6,083.00 0.00 6,083.00

11.00.0001 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

6,006.00 0.00 6,006.00

11.00.0001 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,001.00 0.00 1,001.00

11.00.0001 2.07.1.01 Mantenimiento y reparaciones
menores en edificaciones

47,230.00 0.00 7,230.00

11.00.0001 2.07.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

49,374.51 000 9,374.51

11.00.0001 2.08.2.01 Comisiones y g;astos bancarios 36,920.20 3,767.62 0,687.82

11.00.0001 3.09.6.01 Productos eléctricos y afines 215,359.11 5,000.00 2 0,359.1 1

11.00.0001 6.05.7.01 Máquinas-herramientas 128,919.46 8,316.13 I 7,235.59

11.00.0001 6.05.8.01 Otros equipos 25,000.00 000 5,000.00

Sub-Total Función 2503 - Supervisión ¡r regulación de la c 772,645.94 39,288.99 8' 1,934.93

Función: 2601 - Transporte por carretera
1 1.01.0051 7.02.4.01 lnfraestructura terrestre y obras

anexas
372,471.0s 0. 00 J/ 2,471.05

11.02.0051 7.02.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

1,413,526.02 200,000.00 1,6' 3,526.02

11 02 0054 7.02.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

458,666.00 0.00 4t 8,666 00

Sub-Total Función 2601 - Transporte por carretera 2,244,663.07 200,000.00 2,41 4,663.07

Función:3101 - Reducción de la cc¡ntaminación

1 1 .15.0051 7.02.8.01 Obras en cementerios 164,805.93 133,665.00 29 3,470.93

12.00.0004 '1.01.2.06 Jornales 276,875.10 48,456.35 32 j,331.45

12.00.0004 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 3,989.50 0.00 j,989.50

12.00.0004 1.05.2.01 Contribuciones ill seguro de
pensiones

3,939.00 0.00 1,939.00

12.00.oo04 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

656.50 0.00 656.50

12.00.0004 2.01.7.01 Agua 8,697.00 0.00 1,697.00

12 00 0004 3 09 2.01 Útiles de escritorio, oficina e
informática

14,050.01 0.00 r,050.01

Sub-Total Función 3101 - Reducción de la contaminación 473,013.04 182,121.35 65 i,134.39

Función: 3201 - Protección de la biodiversidad y el paisaje

12.00.0002 3.01 .1 .01 Alimentos y bebidas para personas 160,137.60 64,416.1 22 ,553.72
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Ayr.rntamiento Municipal de Punal

lEjecución de Gastos Por Función

Corrtrsoondiente al mes de JULIO del2O21

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Eje a la Fecha

12.00.0002 3.02 3.01 Prendas y accersorios de vestir 66,754.80 11,300.00 8,054 80

12.00.0002 3.09.1.01 Materialpara limpieza 12,000.00 0.00 2,000.00

Sub-Total Función 3201 - Protección de la biodivers¡dad l 238,892.40 75,716.12 3 4,608.52

Función: 3202 - Ordenación de desechos

12.00.0003 1.01.2.03 Suplencias 11,000.00 0.00 1,000.00

12.00.0003 1.01.2.06 Jornales 5,866,244.78 1,024,868.22 6,8 1 ,1 1 3.00

12.00.0003 1.02.2.03 Pago de horas extraordinarias 73,279.96 0.00 3,279.96

12.00.0003 1 .05.1 .01 Contribuciones al seguro de salud 62,978.30 0.00 i2,978.30

12.00.0003 1.O5.2.O1 Contribuciones al seguro de
pensiones

59,737.22 0.00 ,9,737.22

12.00.0003 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

10,088.50 0.00 0,088.50

12.00.0003 2.05.4.01 Alquileres de e,quipos de transporte,
tracción y elevación

865,900.00 5,000.00 B 0,900.00

12.00.0003 2.05.6.01 Alquileres de terrrenos 281,250.00 124,500.00 4 r5,750.00

12.00.0003 2.06.2.01 Seguro de bienes muebles 12,950.36 0.00 2,950.36

12.00.0003 2.07.2.06 Mantenimiento y reparación de
equipos de trarrsporte, tracción Y

elevación

I ,198,658.26 194,929.17 1 )3,587.43

12.00.0003 3 05.3 0'1 Llantas y neumáticos 348,821 50 1,545.00 t0,366.s0

12.00.0003 3.07.1.02 Gasoil 5,607,505.56 1,300,805.65 6,9 t8,31 1 .2:"1

12.00.0003 3.07.1 .05 Aceites y Grasias 95,396.78 0.00 5,396.78

12.00.0003 3.07.1.06 Lubricantes 33,994.48 36,800.00 t0,794.48

12.00.0003 6.04.1.01 Automóviles y r:amiones 2,509,650.00 0.00 ac )9,650.00

Sub-Total Función 3202 - Ordenación 'de desechos 17,037,455.70 2,688,448.04 9,7 !5,903.74

Función: 4101 - Urbanización y se,rvic¡os comunitarios

11.20.0051 7.01.1.01 Obras para edificación residencial
(viviendas)

863,580.66 293,940.16 1,1 ,7,520.82

Sub-Total Función 4101 - Urbanización y servicios comur 863,580.66 293,940.16 1,1 i7,520.82

Función: 4102 - Desarrollo comunritario

11.07 0051 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 921,336 90 0.00 ¿1,336.90

1 1.08.0052 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 143,847.06 0.00 1 13,847.06

16.00.0001 1 .01 .1 .01 Sueldos fijos 63,840.20 0.00 )3,840.20

't6.00.0001 1.05.1.01 Contribuciones; al seguro de salud 6,703.47 0.00 6,703.47

16.00.0001 1.05.2.01 Contribucionesr al seguro de
pensiones

6,555.19 0.00 6,555.19

16.00 0001 1.05.3.01 Contribuciones; al seguro de riesgo

laboral

861 .18 0.00 861 .1 B
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Ayrrrntamiento Municipal de Punal

Ejecución de Gastos Por Función

Gorrrespondiente al mes de JULIO del2021

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Eje r a la Fecha

16.00.0001 2.08.2.01 Comisiones y gastos bancarios 24,482.31 618.08 t5,100.39

16.00.0001 3.01 .1 .01 Alimentos y bebidas Para Personas 31,179.00 0.00 i1,179.00

Sub-Total Función 4102 - Desarrollo comunitario 1,198,805.31 618.08 1,1 ,9,423.39

Función: 4202 - Servicios hospitalarios

1 1.09.0051 7.01.2.01 Obras para edi'[icación no residencial 1,400,000.00 0.00 1,4 )0,000.00

Sub-Total Función 4202'Servicios hospitalarios 1,400,000.00 0.00 1,4 t0,000.00

Función: 4302 - Servicios recreati'vos y deportivos

't 1.03.0051 7.02.7.01 Obras urbanísticas 922,312.32 0.00 o )_2,312.32

11.03.0052 7.02.7 .01 Obras urbanísticas 2,288,723.96 0.00 2,2 ]8,723.S)6

'l 1.03.0053 7 .02.7.01 Obras urbanísticas 758,5'1 1.83 000 7 i8,511.83

15.00.0002 1.01.2.06 Jornales 87,276.70 17,406.65 1 )4,683.35

15.00.0002 1.05.1.0'1 Contribuciones al seguro de salud 1,738.00 0.00 1,738.00

15.00.0002 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

1 ,716.00 0.00 1,716.00

15.00.0002 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo

laboral

286.00 0.00 286.00

15.00.0002 3.09.4.01 Útiles destinados a actividades
deportivas, culllurales y recreativas

176,700.02 78,611.46 55,311.48

Sub-Total Función 4302' Servicios recreativos y deportiv 4,237,264.83 96,018.11 4,i 33,282.114

Función: 4305 - Servicios religiosos y otros servicios comunitarios religiosos

11.07.0052 7.01.2.01 Obras para edificaciÓn no residencial 461,265.05 0.00 i1,265.05

Sub-Total Función 4305 'Servicios relligiosos y otros sen 461,265.05 0.00 i1,265.05

Función: 44Og - Enseñanza no atribuible a ningún nivel

14.00.0002 4.01.4.01 Becas Nacion¿lles 94,980.00 21,960.00 16,940.00

Sub-Total Función 44Og - Enseñanza no atribuible a ningt 94,980.00 21,960.00 16,940.00

Función: 4510 - Asistencia social

14.00.0001 2.06.3.01 Seguros de pe'rsonas 34,573.99 0.00 34,573.99

14.00.0001 4.01.2.01 Ayudas y donaciones programadas a

hogares y per$onas
650,041.74 18,583.95 68,625.69

14.00.0001 4.01.2.02 Ayudas y donetciones ocasionales a

hogares y personas
1,876,370.56 545,665.62 1,, 22,036.18

Sub-Total Función 4510 - Asistencia social 2,560,986.29 564,249.57 3, 25,235.86

Función: 4599 - Planificación, ger¡tión y superv¡s¡ón le la protección social

98 4.01 6.01 Transferencias corrientes
programadas a asociaciones sin fines
de lucro

67,482.64 50,495 04 17,977.68
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Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Función

Corresoondiente al mes de JULIO del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el M )s Eje ¡ a la Fecha

Sub-Total Función 4599 - Planificaciónr, gestión y supervir 67,482.64 50,495. l4 1 7,977.68

Función: 5101 - lntereses y comisiones de deuda pública

96.00.0002 9.03.1 .0'l lntereses de la deuda comercial
interna de corto plazo

345,550.50 0 )0 f 5,550.50

Sub-TotalFunción 5101 - lntereses y comisiones de deud 345,550.50 0. )0 3 15,550.50

Total Ejecución Gastos por Función 44,512,695.64 6,198,442. 5 iO,7 1,137.89
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A,yuntamiento Municipal de punal

Ejecucirán de Gastos por Objeto y Destino del Fondo
Gorrespondiente al mes de JULIO del2021

0bjeto Denominaci<in Original Modificaciones Vigente Ejecutado

Destino del Fondo: 1.1 - Gastos de personal

1.1.1.01 Sueldos fijos 12,273,600 00 325,000 00 12,598,600 C 1,008,569 09

1,1 1 10 Sueldos fijos a personal docente en proceso de
habilitación

0.00 20,000 00 20,000.c 0.00

1.1.2.01 Personal igualado 0.00 1,059,439.63 1,059,439.6 167,000.00

1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,036,300.00 150,000.00 1 ,186,300.0 000
1 .1 .5.03 Prestación laboral por desvinculación 517,81 1.00 0.00 517,811.0 0.00

1.1.6.01 Vacaciones 160,000.00 0.00 160,000.0 0.00

1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 75,000 00 000 75,000 0 000
12.204 Prima de transporte 150,000 00 0.00 150,000 0r 10,000.00

1 3.2.01 | Gastos de representación en el pais 392,800.00 0.00 392,800.0( 26,900.00
'1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 967,718.00 300,000.00 1,267 ,718.0t 32,479.86

1.5.2.01 Contribuciones al seguro de pensiones 955,469.00 300,000.00 1,255,469.0( 0.00

1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 159,245.00 50,000 00 209,245.0( 0.00

23.101 Viáticos dentro del país 640,250.00 30,000.00 670,250.0( 59,650.00

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 75,000.00 0.00 75,000.0i 900.29
Iotal Gastos de Personal 17,403,193.00 2,234,439.63 19,637,632.63 ,305,499.24
Destino del Fondo: 1.2 - Servicios Murnicipales

1.1.2.03 Suplencias 565,1 60.00 0.00 565,160.00 0.00

1.1.2.06 Jornales 11,214,000 00 000 11,214,000,00 ,204,535.95

1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 940,500 00 000 940,500.00 0.00

1 1.5 03 Prestación laboral por desvinculació,n 471,964.00 0.00 471,964.00 000
1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00 300,000.00 300,000.00 0.00

1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 885,906.00 125,000.00 1,010,906.00 0.00

1.5.2.01 Contribuciones al seguro de pensiones 874,692.00 125,000.00 999,692.00 0.00

1 5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 145,782.00 70,000.00 215,782.00 0.00

2.1.3.01 Teléfono local 445,500.00 0.00 445,500.00 32,989.82

2.1.7.01 Agua 68, 195.00 0.00 68,1 95.00 5,798.00

2.2.1.01 Publicidad y propaganda 344,800.00 280,000.00 624,800.00 65,684.50

2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y rotulación 200,420.00 45,000.00 245,420.00 12,744.00

2.4.1.01 Pasajes y gastos de transporte 20,000.00 0.00 20,000.00 0.00

2.5.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones )r locales 600,000.00 000 600,000.00 100,000.00

2.5.3.02 Alquiler de equipo para computación 14,000 00 0.00 14,000.00 0.00

2 5 3.03 Alquiler de equipo de comunicación 15,000 00 000 15,000 00 000

2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte, tracción y elevación 40,000.00 0.00 40,000.00 5,000.00

2 5.6.01 Alquileres de terrenos 627,001.00 0.00 627,001.00 124,500.00
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Ayuntamiento Municipal de Punal

Ejecuci«in de Gastos por Objeto y Destino del Fondo

Correspondiente al mes de JULIO del2021

Objeto Denominaci(rn Original Modificaciones Vigente Ejecutado

2 5.8 01 Otros alquileres y arrendamientos por derechos de usos s,000.00 0.00 5,000.c 0.00

2.6.2.01 Seguro de bienes muebles 120,000,00 60,000.00 180,000.0 0.00

2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y equipos de
oficina

15,000.00 30,000.00 45,000.0 2,234.00

2,7.2.02 Mantenimiento y reparacion de equipo tecnologia e
informacion

40,000 00 30,000 00 70,000 0 000

2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de equipos de transporte,
tracción y elevación

70,429.00 0.00 70,429.0 0.00

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 80,000.00 0.00 80,000.0 2,883.63

2.8.5.03 Limpieza e higiene 100,000.00 0.00 100,000.0 0.00

2 8.7 .02 Servicios jurídicos 20,000.00 0.00 20,000.0 0.00

2.8.7.06 0tros servicios técnicos profesionales 300,000 00 '155,000.00 455,000.0 50,000 00

3,1,1 01 Alimentos y bebidas para personas; 520,000 00 300,000.00 820,000.0 67,416.12

3.1 .3.03 Productos Forestales 40,000.00 0.00 40,000.0i 0.00

3.2.3.01 Prendas y accesorios de vestir 204,558.00 0.00 204,558.0r 11,300.00

3.3.4.01 Libros, revistas y periódicos 60,000.00 -50,000,00 10,000.01 0.00

3.5.3.01 Llantas y neumáticos 100,000.00 0.00 100,000.0( 0.00

3.7.1 .01 Gasolina 50,000.00 0.00 50,000.0( 0.00

37105 Aceites y Grasas 50,000 00 0.00 50,000,0( 0.00

3.9.1,01 Material para limpieza 285,910,00 -100,000 00 185,910 0( 0.00

3.9.2.01 Utiles de escritorio, oficina e informática 195,467.00 0.00 195,467.0( 0.00

3.9.4.01 Útibs destinados a actividades dep,ortivas, culturales y
recreativas

336,332.00 0.00 336,332.0( 78,611.46

39901 Productos y Utiles Varios n.i.p 270,000 00 60,000 00 330,000 0( 4,750 00

4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a hogares y personas 000 122,200.00 122,200.0( 0.00

4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y personas 1,211,944.04 350,000.00 1,561,944.0( 294,074.04

4.1.6.01 Transferencias corrientes programadas a asociaciones
sin fines de lucro

32,400.00 150,000.00 182,400.0( 24,495.04

Total Servicios Municipales 21,579,960.00 2,052,200.00 23,632,160.0( 2,087,016.56

Destino del Fondo: 1.3 - Programas dre Educación, Género y Salud

1.1.1.01 Sueldos fijos 204,000.00 0.00 204,000.0t 0.00

1 .1 .4.01 Sueldo Anual No. 13 17,000 00 000 17,000.0c 000

1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 16,1 1 6.00 50,000.00 66,1 16.0C 000

1.5.2.01 Contribuciones al seguro de pensiones 15,912.00 50,000.00 65,912.0C 0.00

1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 2,652.00 14,800.00 17,452.0C 0.00

2.6.3.01 Seguros de personas 500,500 00 0.00 500,500.0c 0.00

28.2.01 Comisiones y gastos bancarios 40,000.00 0.00 40,000 0c 618 08

31.101 Alimentos y bebidas para personas 100,500.00 80,000.00 180,500.0c 000
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Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecuci<in de Gastos por Objeto y Destino del Fondo

Correspondiente al mes de JULIO del2021

Objeto Denominaci(rn Original Modificaciones Vigente Ejecutado

3.9.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 10,000 00 000 10,000.00 0.00

4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadars a hogares y personas 677,770.00 50,000.00 727,770.00 18,583.95

4.1202 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y personas 744,000 00 334,227.42 1,078,227 42 251,591 58

4.1.4.01 Becas Nacionales 300,061.00 000 300,061.00 21,960.00

4 1.6.01 Transferencias corrientes programadas a asociaciones
sin fines de lucro

156,000.00 0.00 156,000.00 26,000.00

Iotal Programas de Educación, Género y Salud 2,784,511.00 579,027.42 3,363,539.42 318,753.61

Destino del Fondo: 2.1 - Bienes Muehrles, lnmuebles no clasificado en categoría proyecto

2.5.4.01 Alquileres de equipos de transportr:, tracción y elevación 300,000 00 774,151.00 1,074,151.00 000

2.7 .1.01 Mantenimiento y reparaciones menores en edificaciones 50,000.00 0.00 50,000.00 0.00

2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y equipos de
oficina

50,000.00 0.00 50,000.00 0.00

27.2.06 Mantenimiento y reparación de equipos de transporte,
tracción y elevación

1,200,000.00 490,000.00 1 690,000.00 194,929.17

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 90,000.00 0.00 90,000.00 3,767.62

3.5.3.01 Llantas y neumáticos 501,010.00 0.00 501,010.00 1,545.00

3.7 .1.02 Gasoil 4,288,731.00 4,750,000.00 9,038,73'1.0( 1,300,805.65

3.7.1.05 Aceites y Grasas 100,000.00 48,000.00 148,000.00 0.00

3.7.1 .06 Lubricantes 105,000.00 0.00 105,000.00 36,800.00

3.9.6.01 Productos eléctricos y afines 744,831.00 -100,000.00 644,831.00 5,000.00

6.1 .1 .01 Muebles, equipos de oficina y estantería 184,000.00 0.00 184,000.00 000

6 1.3,01 Equipos de tecnología de la informi¡ción y comunicación 165,000.00 000 165,000.00 0.00

6 4.'1.01 Automóviles y camiones 0.00 2,509,650.00 2,509,650.00 0.00

6.5.7.01 Máquinas-henamientas 50,000.00 160,000.00 210,000.00 8,316.13

6.5.8.01 Otros equipos 50,000.00 0.00 50,000.00 0.00

9.3.1.01 lntereses de la deuda comercial intr:rna de corto plazo 991,905.00 0.00 991,905 00 0.00

lotal Bienes Muebles, lnmuebles no clasificado en categoría proyecto 8,870,477.00 8,631,801 .00 17,502,278.00 ,551,163,57

Destino de! Fondo: 2.2 - Obras de lnfraestructura

7 .1.1,01 Obras para edificación residencial (viviendas) 1,000,000.00 1,800,000.00 2,800,000.00 293,940 16

7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 2,064,671.00 2,514,883.07 4,579,554.07 0.00

7.2.4 01 lnfraestructura terrestre y obras anexas 8,908,358.00 1,700,000.00 7,208,358.00 200,000.00

7.2.7.01 Obras urbanísticas 1,076,353.00 3,351,648.00 4,428,001.00 0.00

7.2.8.01 Obras en cementerios 900,000.00 0.00 900,000.00 133,665.00

Iotal Obras de lnfraestructura 13,949,382.00 5,966,531.07 19,91 5,91 3.07 627,605.16

Destino del Fondo: 3.1.4 - Para gastos; en inversión (corto plazo)

2,1.1.01 Disminución de cuentas por pagar internas de corto plazo 3,115,122.00 -1,500,000.00 1,615,122.0C 275,120.11

2.1.3.01 Disminución de préstamos internos de corto plazo 1,910,128.00 0.00 1,910,128.00 33,284.00

Iotal Para gastos en inversión (corto plazo) 5,025,250.00 -1,500,000.00 3,525,250.00 308,404.11
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Ayuntamiento Municipal de punat
Ejecucirín de Gastos por Objeto y Destino del Fondo

Correspondiente at mes de JULIO del2021
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AYUNTAMTENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE JT]LIO DE 2O2I

CUENTA PERSONAL
BANC]O DEI, RES[]RVAS CTJENTA NTiMERO 120-210569-3

\IALORES EN RDS

Numero Fecha Beneficiario Monto
6291

6645

6654

6658

6671

6690

6691

6889

6890

6908

6978

6981

6982

6984

6985

6987

6988

6993

6994

6997

7004

7010

7011

7012

7014

701 6

7017

13t04t2020

01t12t2020

01t12t2020

01t12t2020

01t12t2020

08t12t2020

08t12t2020

25t05t2021

25t05t2021

21t0612021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

20107t2021

20107t2021

20t07t2021

20t07t2021

20t07t2021

22t07t2021

26t07t2021

26t07t2021

26t07t2021

1,129.08

1,666.67

400.00

667.00

1,666.67

1,500.00

400.00

3,763.60

2,822.70

4,250.00

1,881.80

2,352.25

2,352.25

3,763.60

3,763.60

2,822.70

2,352.25

8,500.00

4,250.O0

4,250.00

14,000.00

7,000.00

8,000.00

10,000.00

24,694.86

7,785.00

2,822.70

Sergio Dolores Ramos

Felix Rafael Marte Fernandez

Sergio Dolores Ramos

Jose Antonio Dominguez Arias

.luan Andres Peña Suazo

.luan Manuel Garcia Garcia

Eduardo Rafael Nuez Santos

Jose Rafael Estrella Filpo

Odalis Rafael Guzman Burgos

L.eonisia Victoria Ramos peña

Manuel de Jesus Vasquez Genao

Kenia Maria Martinez Morel

Yngrid Altagracia Ramos Sanchez

Eladio de Jesus Balbuena

Jose Francisco Gomez Rodriguez

Odalis Rafael Guzman Burgos

Luis Rafael Guzman de la Cruz

Pedro Pablo Marte Gutierrez

Pedro Pablo Marte Gutierrez

Vinicio Guzman

Eulalio Ambiorix Morales

Gregorio Rivas

Porfirio de Jesus Estrella

Antonia Germosen de Rodriguez

Humano Seguros,S.A

Humano Seguros,S.A

Odalis Rafael Guzman Burgos

128,856.73

1/2



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE JULIO DE2O2I
CTIENTA SERVICIOS MUNICIPALES

BANCO DE,L, RESERVAS CT]ENTA NUMERO I2O.2IO57I-5

VALORES EN RD$

Nota l. Cheques en transitos

Numero
17437

17507

17652

17842

17862

18136

18519

18529

1 8535

18572

1 8587

1859'1

1 8600

1 8890

18913

18917

193'11

19313

19319

19325

19326

19327

1 9328

19332

19342

1 9348

1 9349

19432
'19433

1 9455

1 9489

I 9500

19514

19524

19525

1 9526

19527

1 9528

1 9532

Fecha
13-dic-19

22-ene-2O

13-abr-2O

13-abr-20

20-abr-20

17-ago-20

01-dic-20

01-dic-20

01-dic-20

01-dic-20

01-dic-20

01-dic-20

01-dic-20

24-feb-21

24-feb-21

24-feb-21

25-may-21

25-may-21

25-may-21

25-may-21

25-may-21

25-may-21

25-may-21

25-may-21

27-may-21

27-may-21

27-may-21

23-1un-21

23-1un-21

23-jun-21

05-jul-21

12-jut21

22-jul21

22-jut21

22-jul21

22-jul21

22-jul21

22-jul21

22-jut21

Monto
625.00

1,411.35

12,083.86

1,411.35

18,194.92

7,125.00

87s.00

2,000.00
2,316.67

1,166.67

2,916.67

2,000.00

1,666.67

9,409.00

7,527.20

3,000.00
3,104.97

1,884.36

3,104.97

3,293.15

2,3s2.25

1,411.35

1,693.62

2.352.25

2,500.00

2,500.00

2,500.00

3j04.97
4,704.50

1,411.35

3,135.00

1,140.00

45,000.0ü

3,104.97

4,704.50

3,104.97

3,104.97

3,104.97

3,104.97

Beneficiario
Doneydy Simeon Rodriguez

Eugenio Abelino Jaquez Tejada

Javier Antonio de la Nuez

Jhonatan Killamin peralta

Roberto Marte

Silverio Amarante

Eugenio Abelino Jaquez Tejada

Kelvin Antonio Morel

Jose Antonio Cast¡llo Bello

Alberto Antonio Cabral

Rafael Claudio Cast¡llo Bat¡sta

Jose Dolores Bello Batista

Juan Casilda Sanchez Cabrera

Antonio Martinez Cruz

Virgilio Anton¡o Cespedes Hernandez

Jean Carlos Gomez Beato

Miguel Andres Guzman Muñoz

Rodolfo Antonio Nuñez perez

Pablo Vasquez

Jorge Luis Guzman Baez

Juan Felix Leader Ramos

Maria Dominga Gutierrez Lantigua

Martin Hilario Fernandez

Pascual Rafael Vasquez Burgos

Rafael Antonio Garcia Jimenez

Antonio Adames Villa

Yerry Santiago Mayol ynoa

Yesenia Rodriguez Franco

Alfonso Antonio Cepeda

Maria Dominga Gutierrez Lantigua

Jardin Constanza,srl

Marcos Antonio Baez Taveras

Eulogio Antonio Cruz Cruz

Yesenia Rodriguez Franco

Alfonso Antonio Cepeda

Adalberto Rafael Vasquez Mercedes

Anderson Rafael Moronta Ma(inez

Bienvenido Reyes

Felix Antonio Monegro Ramos



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

t\tES DE,IUt,tO DE2021
(]T]EN]'A SERVI(]IOS M TJNICIPALE,S

BANCO DEL RESERVAS CUENTA NUMERO I2O-2IO57I-5

VALORES EN RDS

Nota l. Cheques en transitos
19533 22-jul21 Genaro Marcetino Veras
'l 9536 22-jul21 Jose Eugenio Coronado Garc¡a
19540 22-jul21 Maria Margarita Vasquez Ortega
19541 22-jul21 Miguel Andres Guzman Muñoz
19544 22-jul2l tdatina Aragonex Morrobet
19546 22-jul-21 Juan Fetix Leader Ramos
19548 22-jul21 Maria Dominga Gutierrez Lant¡gua'1955'1 22-jul21 Juan Rafaet Muñoz Taveras
19552 22-jul21 Jutio de Jesus Garcia Guzman
19557 22-jul21 Martin de Jesus Garcia Atmanzar
19561 22-jul21 pascual Rafael Vasquez Burgos
19565 22-jul21 Juan Felix Leader Ramos
19566 22-jul21 Martin Hitario Fernandez
19567 26-jul21 Miguel Andres Guzman Muñoz
19568 26-jul21 Jorge Luis Guzman Baez
19569 26-1u121 pascual Rafael Vasquez Burgos
19570 26-jul21 Rafael Antonio Garcia Jimenez
19571 26-jul21 Antonio Adames Viila
19572 26-jul21 yerry Santiago Mayotynoa
19574 26-jul21 Ayuntamiento municipio de santiago
19575 26-jul2l Coraasan
19576 30-jul-21 Casko tmport,srt
19577 3O-jul21 tmportadora Atcampo SRL
19578 30-jul-21 Jacqueline Altagracia Guzman Guzman
I 9579 30-jul-21 Coraasan
1 9580 30-jul-2'1 yendry Manuet Esp¡nat Batista
1958'1 30-jul-21 Juan Domingo Guzman
19582 30-jul-21 Ramon de Jesus Gruilon
19583 30-jul-21 Jose Apotinar Jimenez
19585 30-jul-21 Joanny Rosanny Atmanzar carcia'19586 30-jul-21 Luis Miguet Sanchez Adames
19587 30-jul-21 Cesar Sandino Vasquez Muñoz

3,104.97

3,104.97

2,822.70

3,104.97

1,881.80

2,352.25

1,411.35

3,293.15

3,293.15

2,352.25

2,352 25

2,352.25

1,693.62

3,104.97
3,293.15

2,352.25

2,500.00

2,500.00

2,500.00

52,250.00

2,899.00

36,573.03
69,210.97

10,000.00

2,899.00

10,000.00

56,264.22

3,000.00

12,106.80

4,000.00

23,804.11

50,000.00

.#+s* I ytlt H rullolllurpt tr püilr

..1: .gql]-o, DE coNTRALoRTA(.i)'ffi

561,529.63



AYUNTAMIENTO MUNICTPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE JULIO DE2O2I

CUENTA INVERSION
BANCO DEL RESERVAS CT]ENTA NTIMERO I2O-2IO57O-7

V'ALORES EN RDS

Nota l. Cheques en transitos

Numero Fecha

;:I.
rYtliltililI0 ttlil0lllt lt tültt
DEPTO. DE CONTRALORIA

P.OR

Beneficiario
Vega Truck.SRL

Hugo Eduardo Cespedes Hernande:
Ferreteria Jimenez

Monto
76.497.
33.284.00

3389

3390

339 r

2et01t2021
30/07/2021
30/07t2021 151,723.3

267,504.36

1/2



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

\t¡.s Dr.,ttrLt0 l)E 2021

ctrEYt',{ s,\t.l,D, cENERO \. tiDt r( .\('toN
B,tNCo DEt. R¡.SER\.,\S ('trEN'I.A NtrNtuRO 120_210765-J

Numero Fecha
\',\LOITES UN RDS

Beneficiario Monto
009435

009521

009730

009774

009779

010142

010182

010228

010249

01 031 8

01 031 9

01 0368

010457

01 056 1

01 0563

0 1 0589

0 1 0592

01 0680

010777

010778

010792

0 1 0804

01 0840

0'10936

01 0949

0 1 0985

01 1 007

01 1067

01 1 089

01 1095

01 1 097

01 r 099

011110

01 1 "t '13

01 11 15

01 1 131

011132

0'1 I 151

011153

01 1 '156

01 1 158

01 1 161

01 '1 165
01 1 174

22-nov-79

22-nov-79

2L-feb-20

271eb-20

27-feb-20

22-oct-20

20-nov-20

20-nov-20

20-nov-20

21.-dic-20

21-dic-20

27-dic-20

21,-dic-20

24-f eb-27

241eb-21

241eb-27

241eb-27

06-abr-21,

L5-abr-21.

15-abr-2L

30-abr-21

30-abr-21

30-abr-21

26-may-2L

02-jun-27

O2-jun-21,

02-jun-21

O2-jun-21.

25-jun-27

25-jun-27

25-jun-21

25-jun-27

1.2-jul21

12-jul27
1.2-jul2L
72-jul2t
72-jul27

12-jul-21.

12-jul2L

72-jul27

1.2-jul-21

t2-julZt
12-jul-27
72-jul-27

500 00

2,812.50

500 00

500.00

1,000 00

600 00

1,000.00

1,000 00

600 00

1,000 00

1,000.00

600.00

2,000.00

2,000.00

1,200 00

4,000.00

4,000 00

600 00

2,898.75

2,363.75

1,411.35

r,200.00

600.00

1,411 35

1,200.00

600 00
'1,500.00

1,411.35

1 881 80

1,881 80

1,411 35

1 000 00

1,000 00

1,200.00

1,000 00

2,000 00

1 500.00

600.00

1,500 00

1,000.00

r,000 00

1,000 00

1 ,500 00

2,OOO.OO

Maria Candelaria Rosario Cruz
Utesa

Felix Roberto Garcia Estrella

Jose Alberto Burgos

Winifer del Carmen Burgos

Germania donila Gomez

Agustin Ventura Filpo

Marisol Argentina Estrella Liriano

Germania donila Gomez
Aguslin Ventura Filpo

Jose Raul Acevedo Gomez

Germania donila Gomez

Ramon Antonio Santiago paulino

Altagracia Mercedes Grullon

Germania Dorila Gomez

Pedro Antonio Garc¡a

Ramon Antonio Santiago Paulino

Germania Dorila Gomez

Brendari Perdomo Valentin

Brailin Manuel Perdomo Valentin

Cristina Altagracia de la Cruz Firpo

Altagracia Garcia Beato

Germania Dorila Gomez

Cristina Altagracia de la Cruz Firpo

Altagracia Garcia Beato

Germania Dorila Gomez
Lorenzo Antonio Ferreira Guzman

Cristina Altagracia de la Cruz Firpo

Alfonso Caonabo Cabral Cabral

Jose Manuel Cabral

Maria ldalia Peña Tineo

Yuvirgen Altagracia Peña Estrella

Agustina del Carmen Alonzo

Altagracia Garcia Beato

Altagracia Mercedes Grullon

Edison Antonio Corsino

Eduardo Antonio Morel Perez

Germania Dorila Gomez

Hector Abrahan Rodriguez Gomez

lsidra Altagracia Grullon Gomez

Jorge Alberto Diaz Marte

Jose Arquimides Garcia Firpo

Jose Eugenio Rodriguez
Leocadio Felix Rafael Garcia

r/3



01 1 176

011178

01 1 184

01 1201

011208

011217

011235

01 1247

011248

011250

01 1251

011252

011253

011254

011255

011256

011257

01 1258

011259

011260

011261

011262

011263

12-jul21.

1,2-jul21.

1,2-jul-2L

1.2-jul-21-

L2-jul-21

72-jul21.

72-jul-21,

20-jul27
22-jul-2L

28-jul-2L

28-jul21
28-jul21,

28-jul21
28-jul-21,

28-jul-27

28-jul27

28-jul27
28-jul-21

28-jul-21-

28-jul21.

30-jul-21

30-jul-21

30-jul-21

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

Itt_s DE.ttrLIo DL202t
(]IIEN'tA SALT]D, GENERO \. IiDT'(]A(]ION

BAN(]O DT]I, RESER\'AS ('IiENTA NIi]\,IERO I2()-2I07ó5-J

VAI,ORES EN RD!§

Lorenzo Antonio Ferreira Guzman
Luis Narciso Perez Ram¡nez

Maria Consuelo Romero peralta

Nidia Altagracia Ramos

Pedro Moises Gll Baes

Rarnon Reynaldo Rodriguez Rodriguez

Sadi de los Santos Nuñez placencia

Juan Jose Vargas

Juana Moronta Batista
Alfonso Caonabo Cabral Cabral
Ana Luz Polanco Polanco

Andres Francisco Olivo Mejia

Benjamin Antonio Garcia Filpo

Cristina Altagracia de la Cruz Firpo

Francisco Antonio Filpo

Jose Manuel Cabral

Marra Elena Borges
Maria ldalia Peña Tineo
Rafael Antonio Mata Garcia
Yuvirgen Altagracia Peña Estrella
Fedoc-Puñal

Ana Ramona Guzman

Fundacion Cnabacoa Regala SONRISAS INC

1,500.00

1,000 00

1,500 00

1,000 00

1,500.00
't,000.00

1,000 00
'10,000 00

20,000.00

1,881 80

1 ,411 .35

1,000 00

1,000 00

1,411.35

1,411.35

1,881 80

1,000 00

1 ,411 35
'1 ,881 80

1,000 00

5,000 00

6,000 00

2,000 00

127,774.80

€§l Ñütl arllI rr llr t'rrlclPll. 0t ptlfl lt
'.'l'- DEPTO. {)E CONrRALORIAq,SW

t/3



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Correspondiente al mes de Julio del 2021

lnstitución:

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente

1t7 t2021 2021-022297 MARCIA

1t7t2021 2021-022298 MANUEL NUEZ

1t7t2021 2021-022299 ',CASA A NATHEN

1 t7 12021 2021-022300 COOPMEDICA .

1t7t2021 2021-022301 JAYRO FERMIN

1t712021 2021-022302 MARIA GARCIA

1 17 12021 2021 -022303 PATRICI0 CoNTRERAS

117 12021 2021-022304 NICoLAS ALVAREZ

2t7t2021 2021-022305 BANCA LA BoTIJA

21712021 2021-022306 RAFAEL RoMAN

2t712021 2021-022308 ANA VICENTE

2t7 t2021 2021 -022309 ROSA RODRIGUEZ

2t7 t2021 2021-022310 CRISTINA NUNEZ

217 t2021 2021-022311 MEDITERRANEO 1

2t712021 2021-022312 JoSE MATIAS

2t712021 2021-022313 CARLoS HAZoURI

2fi t2021 2021-022314 CASIMIRo VASQUEZ

2t7 t2021 2021-022315 FATIMA TAVAREZ

2t7 t2021 2021-022316 JoSE RODRIGUEZ

21712021 2021-022317 FERNANDO RODRIGUEZ

217 12021 2021-022318 ROBERT POLANCO

217 12021 2021.022319 FERNANDO HENRIQUEZ

217 12021 2021-022320 YANELI PAULINo

2fi 12021 2021-022321 RAFAELA ESTRELLA

2t7 12021 2021-022322 MARIA GUTIERREZ

2t7 12021 2021-022323 YUNIoR BURGoS

2t7 t2021 2021-022324 AGUSTIN FILPO

2t7 12021 2021 -022325 BENJAMIN ROSARIO

2t7 12021 2021-022326 ADOLFO GUZMAN

2t7t2021 2021-022327 BASILIO ROJAS

2t7t2021 2021-022328 DANIEL PEREZ

2í12021 2021-022329 BASlLlo RoJAS

2fi t2021 2021-022330 HENRY RoDRIGUEZ

2t7t2021 2021-022331 JIoSE ALBINo

2t7 t2021 2021-022332 ESPINAL GENAO

2t7 t2021 2021-022333 FAUSTO LIRIANO

21712021 2021-022334 JULIA LIRIANO

2t7 t2021 2021-022335 IRENE ACEVEDO

2t7 t2021 2021-022336 RAMoN LIRIANO

2t7 t2021 2021-022337 ESTEVAN LINARES

217 12021 2021.022338 CRISTHIAN FERNANDEZ

Nulo por $2,000.00

Distribución: Contraloría General de la Repúblic a, Cámara de Cuentas, DirecciÓn General de Presupuesto,

Estatus frartida

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.33

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3,27

1.4.3.29

1.4.3.29

1 .9.1 .99

1.4.3.30

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.18

5.1.3.20

1.4.3.29

51.31I
5.1.3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1 .5.1 0

1.4.3.29

5.1 .5.10

5.1 .3.14

5.1 .3.14

5.1 3.14

5.1 .5.10

5.1 .5.'1 0

5.1 .5.10

5.1.5.10

5.1.5.10

1.4.3,29

5.1.5 10

1,4.3.29

5.1 .5.1 0

1.4.3.29

5.1.3.14

1.4.3.29

5.1 .5.1 0

5.1.3.14

5.1.3.14

51.510

300 00

400.00

12,012.00

30,100.00

100.00

1,700.00

200.00

200 00

51,987 00

400.00

200.00

200.00

600.00

7,525.00

600.00

200 00

2,000.00

200.00

1,000.00

0.00

100.00

2,000.00

500.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

900.00

2,000,00

300.00

2,000.00

13,000,00

500.00

100.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

110912021
SIAFIM

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesoreria Municipal
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Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Julio del2021

5.1.3.20

5.'1 .3.18

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3,29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1,4.3.29

1.4,3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.33

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3,29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

2de11

en RD$

t09t2021
SIAFIIV

20,000.00

0.00

5,000.00

100.00

200.00

200 00

7,000 00

6,500.00

1,000.00

5,000.00

550,00

300.00

400.00

200.00

43,584.00

2,885.00

200.00

200.00

200.00

3,500.00

200 00

200.00

256,392.00

200.00

200.00

200.00

0.00

2,330.00

200.00

200.00

200.00

200.00

200.00

0.00

100.00

400 00

200 00

700 00

100.00

100.00

6,000.00

Código lnstitución:

Fecha N0 Recibo Nombre del Contribuyente

2t712021 2021-022339 SOALKA.

317 t2021 2021-022307 ROSA RODRTGUEZ

5t7t2021 2021-022340 VTCTOR M SANCHEZ

517 12021 2021-022341 ALtCtA CAST|LLo

5t7 t2021 2021-022342 SANTIAGo LtRtANo

517t2021 2021-022343 PABLo URENA

51712021 2021-022344 JOSE AGUSTO ESTRELLA

517 12021 2021-022345 ALTCTA CASTTLLO

5t7 t2021 2021-022346 FRANCTSCO SANToS

51712021 2021.022347 JUAN MODESTO GOMEZ LAZALA

5t7t2021 2021-022348 LU|S COLLADO

617 12021 2021-022349 DANTEL FLoRES

61712021 2021-022350 RAFAEL RoMAN

617 12021 2021-022351 MANUEL BoRRELL

6t7 t 2021 2021 -022352 LAT| NoMoV| L LAT| NoMoV| L

6 17 12021 2021 -022353 LAT| NOMOVT L LAT| NOMoV| L

61712021 2021-022354 SIMON URENA

6t7 t2021 2021-022355 JOSE FERNANDEZ

61712021 2021-022356 AGUTLERA A

617 12021 2021-022357 FERMTN ESTRELLA

6t7 t2021 2021-022358 AB|GA|L VASQUEZ

617 12021 2021-022359 ANGELA ESTRELLA

7 t7 t2021 2021-022360 ECoC|SA ECoC|SA

7 t7 t2021 2021-022362 ZENETDA TINEO

71712021 2021-022363 FRNCTSCO ANT VTCTOR

71712021 2021-022364 MANUEL ESPTNAL

Bt7 t2021 2021-022361 ZENETDA TtNEo

Bl7 12021 2021 -022365 LATI NoMoV| L LAT| NoMoV| L

Bt7 t2021 2021-022366 MERCEDES FILPo

8t7t2021 2021-022367 JUSTo PENA

81712021 2021-022368 JOSE VASQUEZ

817 12021 2021-022369 VTCTOR MARTINEZ

81712021 2021-022370 ALEXANDRA SANCHEZ

817t2021 2021-022371 JAYRO FERMTN

81712021 2021-022372 JAYRO FERMTN

8t7t2021 2021-022373 FCo CLASE

81712021 2021-022374 JoSE MATTAS

Bl7 12021 2021-02237 5 ABRAHAN PERDoMo

8t7t2021 2021-022376 YoHANY RoDR|GUEZ

817 12021 2021-022377 oRLANDo PoLANCO

81712021 2021-022378 JUAN FLORES

Estatus Partida

Nulo por $ 200.00

Nulo por $ 200.00

Nulo por $ 200.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Pág 3de11

en RD$

200 00

100.00

7,000.00

800.00

14,000.00

2,000.00

300.00

200.00

200.00

200.00

100.00

200.00

4,000.00

200.00

2,000.00

200.00

400.00

400.00

200.00

1,000.00

200.00

200.00

200.00

200.00

4,000.00

19,543.00

200.00

400.00

00

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente

t2021 2021-022379

Estatus

81712021

81712021

8t712021

8t7 t2021

8t7t2021

9t712021

91712021

9t712021

91712021

9t7t2021

91712021

9t712021

9t712021

9t712021

121712021

12t712021

12t7t2021

121712021

1217 t2021

12t7 t2021

12t7t2021

12t712021

121712021

12t7t2021

12t712021

12t7 t2021

121712021

121712021

12t7t2021

131712021

13t712021

131712021

131712021

13t712021

131712021

13t712021

13t7t2021

131712021

131712021

2021 -022380 MAN U EL ESPI NAL

2021.022381 COMERC IAL CANABACOA HODELPA

2021.022382 JOSE VAQU EZ

2021 -022383 COMERCIAL CANABACOA HODELPA

2021 -022384 INGENERIA ESTRELLA

2021-022385 SULI A

2021.022386 ANA M ERCEDES

2021.022387 D I OGEN ES RODRIG U EZ

2021.022388 BARBARA FERNAN DEZ

2021 -022389 B E RNARDO ALVI NO

2021.022390 C LARI DAD RODR I GU EZ

2021.022391 JESUS MARIA PENA

2021 -022392 M IG U EL ESTEVEZ

2021 -022393 Vl CTOR G ENAO

2021 -022394 JoSE CASTILLo

2021.022395 CRI STIAN MARTI N EZ

2021 -022396 ANTON IO VARGAS

2021.022397 AN GELI S ESTRELLA

2021 -022398 LU I S CoLLADO

2021.022399 DAN I EL F LO RES

2021-022400 MELISSA.

2021 -022401 DIONEL PICHARDO

2021.022402 FELIZ VASQU EZ

2021.022403 VICTOR MANUEL MOREL

2021 -022404 ALVI N PoLANCo

2021.022405 PE DRO VASQU EZ

2021.022406 ROLAN DO GUXMAN

2021.022407 HOSPITAL ESPECIALIZADO DE MEDICINA AVANZADO,}

2021 -022408 WILKI N MORONTA

2021 -022409 SANTIAGO Ll RIANO

2021.022410 PATRIC IA M I NAYA

2021-022411 FRANKLIN MOREL

2021.022412 E DUARDO LANTI G UA

2021-022413 AGUILERA A

2021.02241 4 MIGUEL MOSCA

2021 -02241 5 PEDRO VASQU EZ

2021.02241 6 ELIZAB ETH ECHAVARR IA

2021-022417 FAVIo JIMENEZ

2021-022418 CACHICHA

2021-022419 JOSE NICOLAS CABRERA

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

1.4.3.29

5.1 .3.20

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.'1.3.18

1.4,3.29

1.4.3.29

1.4,3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4 3 33

5.'1 .3.1 B

1.4.3.29

5.1 .3.09

5.1,3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1.3.27

5.1 .3.1 B

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1.3.27

5.1,3.20

1.4.3.29

6,000.00

100.00

20,000.00

8,000.00

200.00

400.00

3,500.00

200.00

1,000.00

10,000.00

2,000.00

200 00
1317t2021

Distribución: contraloria General de la Repúblic a, cámarade cuentas, DirecciÓn General de Presupuesto, 110912021
SIAFIM

Dirección General de contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

lnstitución:

Partida



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Código lnstitución: 7318

Fecha N0 Recibo Nombre del Contribuyente

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Correspondiente a! mes de Julio del 2021

Nulo por $ 200.00

4 de 11

en RD$

6,000.00

200.00

200.00

1,100.00

200.00

45,000.00

200.00

200,00

3,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

100.00

0.00

2,000.00

7,000 00

10,000.00

100,000.00

100,000.00

2,500.00

12,500.00

200.00

1,800.00

200.00

5,000.00

100,000.00

30,000.00

1,000.00

100.00

400.00

200.00

200.00

100.00

200.00

6,000.00

3,250.00

300.00

9,165.00

400.00

100.00

15,000.00

/0912021
SIAFIM

Estatus F'artida

13t7t2021 2021-022420

14t7t2021 2021-022421

14t7t2021 2021-022422

14t7t2021 2021-022423

141712021 2021-022424

14t7t2021 2021-022425

14t7t2021 2021-022426

14t7t2021 2021-022427

14t7t2021 2021-022428

141712021 2021-022429

14t7t2021 2021-022430

14t7t2021 2021-022431

14t712021 2021-022432

14t7t2021 2021-022433

14t7t2021 2021-022434

14t7t2021 2021-022435

14t712021 2021-022436

14t7t2021 2021-022437

14t7t2021 2021-022438

14t7t2021 2021-022439

14t712021 2021-022440

15t712021 2021-022441

15t712021 2021-022442

15t7t2021 2021-022443

15t7t2021 2021-022444

15t7t2021 2021-022445

16t7t2021 2021-022446

16t7t2021 2021-022447

16t7t2021 2021-022448

16t7t2021 2021-022449

16t7t2021 2021-022450

161712021 2021-022451

16t7t2021 2021-022452

16t7t2021 2021-022453

16t7t2021 2021-022454

16t7t2021 2021-022455

16t7t2021 2021-022456

16t712021 2021-022457

16t7t2021 2021-022458

16t7t2021 2021-022459

16t7t2021 2021-022460

ANTHONI FLORES

RAMON ALONZO

AMAURY.

VICTOR MARTINEZ

YERANIA RIVAS

JUAN ISIDRO HERNANDEZ

JAVIER BAUTISTA

FRANKLIN GUTIERREZ

JAZMIN GUZMAN

ALBERTO REYES

BRENDA ESTRELLA

ROSANNA OUEZADA

FELIZ RODRIGUEZ

MERCEDES BEATO

MERCEDES BEATO

BANCA LA BOTIJA

INDUSTRIA LEHEM

CEMENTO CIBAO

CEMENTO CIBAO

METRO GAS

INVERSIONES MUSTIMEJA

MIGUEL BAIISTA

EL CAMBIAO AUTO IMPORT

RADHAME PLACENCIO

CARMEN REYES

PUBLICIDAD EXPRESS

FLASK POWER

HECTOR ANDRES BEATO

RAFAEL VALERIO

DANIEL FLORES

YOMAYRA GENAO

LENNY HIRALDO

JOSE VASQUEZ

ENMANUEL GOMEZ

CONACEX X

INVERSIONES DEZVAL

SAMDI TINEO

EL CAMBIO AUTO IMPORT

GLORIA MARTE

RAFAEL ROMAN

POLLO YAQUEZ

5.1.3.27

5.1 .3.1 8

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .5.10

5.1 .5.10

5.1 .5. 10

5.1 .5.'10

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1 .3.20

1.6.1,01

1.6.1.0'1

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1 .4.3.1 8

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1 .4.3.18

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

Dl¡tribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabllidad Gubernamental, Tesorerla Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Confalor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Código lnstitución: 731 I
No Recibo Nombre del Contribuyente

2021 -022462 PETS AG ROI N DUSTR IAL

2021.022463 BAMBUENA, S R.L.

2021.022463 BAMBUENA, S. R. L.

2021.022464 RESIDENCIAL PALMA REAL

2021 -022465 GRAN tTO DtVt NO

2021 -022466 PLAZA NUNEZ

2021-022467 HERNANDEZ PENA RENTA CAR

2021 -022468 CANO SU RTI DORA

2021-022469 PANADERIA B FLETE

2021 -02247 O DOMINGUEZ U LLOA

2021.022471 RODRIGUEZ RENTA CAR

2021-022472 RODRIGUEZ RENTA CAR

2021.022473 EIGTH BRODER RENTA CAR

2021-022474 JOALVIN RENTA CAR

2021-022475 RrrA ROMAN

2021-022476 ROCHELL R

2021-022477 RITA RoMAN

2021.02247 B ANGEL BRETON

2021 -02247 9 BAUTISTA VILLAR CONSTRUCCIONES

2021 -O224BO TESORER IA NAC IONAL

2021 -022481 TESORERIA NACIONAL

2021 -022482 DAGO ADAMES

2021-022483 CARRoZA

2021-022484 AMAURY.

2021 -022485 ALEJANDRA BATISTA

2021-022486 EDWIN SIERRA

2021 -022487 JOSEFI NA CRUZ

2021 -O224BB RADHAME PLAC E N C I O

2021.022489 SI LFREDO PEREZ

2021 -022490 HENRY RODRIGUEZ

2021-022491 RENE FERNANDEZ

2021 -022492 ANG ELITA G RU LLON

2021 -022493 JAC I NTo Tt N E0

2021-022494 CORPORACION P,E, CORTES RAPOSO, SRL

2021.022495 MERA FONDEUR INGENIERIA PROYECTO ,S.A.S

2021 -022496 ARCIBIADES FERNAN DEZ

2021.022497 JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

2021.022498 E DUARDO AYBAR

2021.022499 YEFRI BATISTA

2021.022500 REYBI N BATISTA

161712021

161712021

16t712021

161712021

1617 t2021

161712021

161712021

16t7 t2021

161712021

16t7t2021

161712021

16t7t2021

16t7 t2021

161712021

161712021

16t7t2021

16t712021

16t712021

161712021

16t7t2021

16t7t2021

19t7t2021

19t7t2021

191712021

19t7t2021

19t7t2021

19t7t2021

19t7t2021

19t7 t2021

19t7 t2021

19t7 t2021

19t7t2021

19t7t2021

191712021

201712021

201712021

20t7t2021

20t7t2021

20t7t2021

20t7t2021

Estatus

Nulo por

$2261,576.00

5.1 ,3.09

5.1 .3.20

5.1 3 20

1.4.3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

1 .4.3.1 B

5.1.3.20

1 .4.3.1 8

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

c. t.ó.¿t

1.4.3.33

4.1 .5.03

4.1 .5.03

1.4.3.29

5,1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

It.1.3.09

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.18

li.1.3.27

1,4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

{i1 3 18

5,000.00

5,000,00

20,000.00

25,000.00

500.00

1,500.00

1,500.00

200.00

500.00

1,500,00

500.00

2,500 00

1,000.00

2,000.00

200.00

4,000.00

400.00

1,500.00

83,815.00

,261,576.00

en RD$

,850.00

0.00

1,700.00

500.00

200 00

200.00

200 00

200 00

200.00

94,000.00

200.00

200.00

100.00

300.00

2,500.00

24,500.00

400.00

1,200.00

400.00

700.00

200 00

110912021
SIAFIM

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesoreria Municipal

5de11

Fecha



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Correspondiente al mes de Julio del 2021

lnstitución:

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente

201712021 2021-022501

Estatus Partida

1.4

1 .4.3,1B

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3,29

1.4.3.29

14.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

14.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1,4.3.29

5.1 .3 14

5.1 .3.20

5.1.3 20

5.1.3.20

5.1 .3,20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.5.10

5.1 .5.1 0

5.1 .5. 1 0

5.1 .5.10

5.1 .5.10

51510
5.1 3.14

5.1.3.14

6,000.00

300.00

200.00

200.00

300.00

200 00

28,912.00

4,000.00

1,500.00

100.00

200.00

100.00

500.00

300.00

1,000.00

1,000.00

2,960.00

I ,1 50.00

3,200.00

400.00

200.00

400.00

700 00

200.00

300 00

400.00

200.00

300.00

700.00

1,000 00

800.00

500.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000 00

1,000 00

1,000.00

en RD$

00

10912021
SIAFIM

201712021

20t712021

21t712021

211712021

211712021

211712021

211712021

21t7t2021

211712021

211712021

21t7t2021

21t712021

21t712021

211712021

21t712021

221712021

221712021

221712021

22t712021

221712021

221712021

221712021

221712021

221712021

22t712021

221712021

221712021

221712021

22t712021

221712021

221712021

221712021

221712021

22t712021

221712021

221712021

221712021

221712021

221712021

221712021

2021.022502 ALMADELA ALMAD ELA

2021 -022503 RAFAEL COLON

2021 -022504 RADHAM E PLACENC IO

2021 -022505 Sl MON U RENA

2021 -022506 D,ANTHON I SANC H EZ

2021-022507 JUAN MIGUEL MARTINEZ

2021.022508 LATI NOMOVI L LATI NOMOVI L

2021 -022509 LATI N OMOVI L LATI NOMOVI L

2021-022510 VICTOR POLANCO AUTI IMPORT

2021.02251 1 J UAN CONTRERAS

2021.022512 SAMU EL FERNAN DEZ

2021 -022513 MELINA COLLADO

2021 -02251 4 HENRY RODRIGU EZ

2021 -02251 5 CARLOS RODRIG U EZ

2021 -022516 JORDAN MARTE

2021-022517 RAFAEL R

2021-022518 EL CAMBIAO AUTO IMPORT

2021 -022519 SENOR DIXON

2021-022521 NAJAR N

2021 -022522 SANTIAGO Ll RIAN 0

2021 -022523 MELISSA GRULLON

2021 -022524 MAYRO RODR I G U EZ

2021.022525 GOMERA LOS KIKOS

2021 -022526 LAVADERO JOSE

2021-022527 TALLER DE MECANICA GUINO

2021-022528 NATURE GYM

2021 -022529 SU RTI DORA CAMO

2021-022530 MOTO PIEZA T TORRES

2021.022531 PANADERIA FLETE FLETE

2021 -022532 GARME LAVADERO CAR WASH

2021.022533 FERRETERIA JIMENEZ

2021 -022534 MADERA REAL

2021 -022535 ALEXIS RODRIGUEZ

2021-022536 JOSE AMADO DELGADILLO

2021 -022537 ARELIS MEJ IA

2021 -022538 RAFAEL LI RIANO

2021 -022539 JOSE ESTRELLA

2021-022540 ROSA MIRANDA M

2021-022541 MAXIMo BEATo B

2021-022542 SANTOS DE JESUS ESPINAL

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

6de11



Form. No.-
Aprobado por el

Contralor General

Código lnstitución:

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente

221712021

2021.022544 PERFORACIONES DEL CIBAO

2021-022545 MERCASID.

2021 -022546 DAIrE S. R. L.

2021.022547 C LI N I CA ESTOMATOLOG I CA

2021.022548 TESORERIA NAC IONAL

2021-022520 NoJAR N

2021 -022549 ALMADE LA ALMADELA

2021-022550 FCO CLASE

2021 -022551 COOPMEDICA .

2021 -022552 C00 P M E D I CA

2021 -022553 GERMAN IA PEREZ

2021 -022554 ALEXI S BETANC E

2021 -022555 OLIVER MARTINEZ

2021 -022556 G LORIA MARTE

2021 -022557 PEPE MOTORS

2021.022558 ADREWS G UZMAN

2021 -022559 J ESU S CASTI LLO

2021 -022560 FCo ESCoBoSA

2021 -022561 F RANC I SCo VlTo

2021.022562 RAMON HERNANDEZ

2021.022563 JOSE VASQU EZ

2021-022564 PISTZONE P

2021-022565 RAFAEL MARINO LORA

2021.022566 JOSE RAMON RAMON

2021-022567 ALEXIS DE LA CRUZ

2021.022568 AGUSTIN GAR CIA

2021.022569 JUAN RAMON RAMIREZ

2021.02257 O ANNIRYS CASTILLO

2021 -02257 1 EXPED ITO I N FANTE

2021.022572 JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

2021 -02257 3 JOSE VASQU EZ

2021 -02257 4 JOSE VASQU EZ

2021-022575 FUNPROD P

2021.022576 ANNERYS P

2021.02257 7 EXPED ITO I N FANTE

2021.022578 JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

2021 -02257 I DAN IEL ALoNZo

2021 -022580 DAN I EL PEREZ

2021-022581 JOSE RAMON TAVAREZ

2021.022582 DAVID MEDINA

República Domincana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Correspondiente al mes de Jutio del 2021

5.1,3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

51320
4.2.5.03

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1,4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5,1 .3.20

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3,29

1.4.3.29

7de11

1,000

500.00

5,000.00

2,000.00

1,500 00

,608,826.00

0.00

1,000.00

400 00

13,650.00

32,200.00

300.00

200.00

300.00

400.00

41,780.00

200.00

200.00

100.00

100 00

100 00

1,000.00

1,000.00

500.00

100.00

0.00

200.00

200.00

0.00

0.00

0.00

0.00

100.00

200.00

200.00

300 00

9,150.00

400.00

5,000.00

400.00

100.00

110912021
SIAF IIV

Pági

Estatus Partida V

22t7t2021

221712021

22t712021

22t7t2021

221712021

23t712021

23t712021

231712021

231712021

231712021

231712021

231712021

2317t2021

261712021

26t7t2021

26t712021

261712021

261712021

26t7t2021

261712021

26t712021

261712021

261712021

27t712021

27 t712021

27 t712021

271712021

271712021

271712021

271712021

271712021

271712021

271712021

271712021

27t7t2021

27t7t2021

27t7t2021

27t712021

271712021

271712021

Nulo por $3,200.00

Nulo por $ 200.00

Nulo por $ 200.00

Nulo por $ 300.00

Nulo por $9,150.00

Nulo por $ 100,00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, DirecciÓn General de Presupuesto,

Dirección General de contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal



Págifra 8 de 11
Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Gorrespondiente al mes de Julio del202l

Fecha N0 Recibo Nombre del Contribuyente Partida Valores en RD$

27t712021

27t7t2021

27t7t2021

27t712021

27t7t2021

281712021

28t712021

281712021

281712021

281712021

281712021

281712021

28t712021

281712021

281712021

28t7t2021

28t7t2021

281712021

281712021

28t712021

28t7t2021

28t712021

291712021

29t712021

291712021

29t7t2021

291712021

29t712021

29t712021

291712021

291712021

291712021

291712021

29t7t2021

29t712021

291712021

291712021

29t712021

291712021

291712021

291712021

5 1 3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

4.2.5.05

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.14

5.1 .5.'10

5.'1 .5.1 0

5 1 5.10

5.1 .5.1 0

5.1 .5.1 0

1 .4.3. 18

5.1 .5. 1 0

5.1.3.20

5.1 .5,10

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

5 1.3 20

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3,18

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1 .5. 1 0

1 .4.3.18

5.1 .3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

14.3.29

5.1.3.20

4,000 00

200.00

100.00

r 8,858.00

1,500.00

600.00

200.00

3,200.00

200.00

2021 -022583 ELE NA G UZMAN

2021.022584 HENRY RODRIGUEZ

2021-022585 JOSE RAMON OVALLE

2021 -022586 COOPMPUNAL COOPMPUNAL

2021.022587 COMBUSTI BLES SANTIAGO

2021.022588 ANT VARGAS

2021 -022589 F E LIZ VASQU EZ

2021.022590 SU PER TRUC K

2021.022591 RADHAM E PLACENC IO

2021.022592 LIGA MUNICIPAL DOMI N ICANA

2021.022593 MAYRA MART I N EZ

2021.022594 JOSE RAMON TAVAREZ

2021 -022595 FANNY GARCIA

2021-022596 IDALIZA DE AL CRUZ

2021.022597 YANERYS DE LA CRUIZ

2021-022598 DIoGENES D

2021 -022599 EN RIQUE ESTRELLA

2021 -022600 FELIZ LAVAREZ

2021-022601 GRUAS FLORES F

2021 -022602 ELVIS CASTILLO

2021.022603 NATURE GYM

2021.022604 YANERY CEPEDA

2021.022605 I NVE RS I ON ES PI RU LU

2021.022606 ANTON I O VARGAS

2021 -022607 VETE RI NARIA ESTEVEZ

2021 -022608 PATRIC I O CONTRERAS

2021-022609 MICHELL RENTA CAR

2021-022610 JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

2021-022611 NELSON CASTILLO

2021.022612 RAMON ALMANZAR

2021 -022613 JANERIS CEPEDA

2021.02261 4 PERFORACIONES DEL CIBAO

2021 -02261 5 RAFAEL ROMAN

2021-022616 ROFERCA R

2021.022617 RAMON DE LA CRUZ

2021 -022618 C H lvo CORN I EL

2021 -022619 CENTRO MEDICO ESTRELLA

2021-022620 LAVADERO BLUE STAR

2021 -022621 JOEL MARTIN EZ

2021-022622 JUAN JOSE TAVAREZ

2021 -022623 PLAZA N U N EZ

1,500,000 
00

700.00

200.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000 00

2,000.00

2,000.00

2,500.00

2,000.00

400.00

2,000.00

1,500.00

100 00

300 00

600.00

500 00

1,925.00

1,000.00

200.00

2,000.00

500.00

400.00

3,500.00

2,000.00

2,000.00

600.00

300.00

400.00

500 00

1,500.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, DirecciÓn General de Presupuesto,

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal
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Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Reporte de Recibos de Caja Por Día

Correspondiente al mes de Julio del 2021

Pági 9de11

en RD$

lnstitución: 7318

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente

29t712021

291712021

291712021

29t712021

291712021

29t712021

291712021

29t7t2021

291712021

291712021

29t7t2021

29t712021

291712021

291712021

291712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

30t712021

30t712021

301712021

301712021

301712021

30t712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

301712021

30t712021

301712021

301712021

301712021

Estatus

Nulo por $2,000.00

Nulo por $ 500.00

1,300.00

500.00

500.00

5,000.00

20,000.00

2,000.00

100.00

25,900.00

500.00

100.00

500.00

500.00

500.00

2,000 00

0.00

2,000.00

600.00

400.00

200.00

300.00

600 00

2,000 00

2,000.00

500 00

4,450.00

200.00

500.00

300.00

0,00

600 00

600.00

200.00

400.00

400.00

500.00

400.00

1,400 00

1,800.00

1,500 00

15,000.00

700.00

t:4
!/. I

2021-022625 DRIVE RENTA CAR

2021 -022626 DOM I NG U EZ U LLOA

2021 -022627 PETS AG ROI NDU STRIAL

2021.022628 EAGLE POINT P

2021-022629 CACHICHA

2021 -022630 CARLOS RODG U EZ

2021 -022631 MIGUEL MELENDEZ

2021-022632 MANGU RENTA CAR

2021.022633 DAGO ADAMES

2021 -022634 ARLENI MOToR

2021-022635 CEPEDA AUTO IMPORT

2021.022636 HERNANDEZ PENA RENTA CAR

2021 -022637 FELIX VIDAL

2021 -022638 ELADIO SANCHEZ

2021 -022639 ELADIO SANCJEZ

2021-022640 MARIA V GOMEZ

2021 -022641 ALBANIA BAEZ

2021 -022642 YoRKA PAU Ll NO

2021 -022643 ROBERT POLANCO

2021 -022644 H ENRY RODRIGUEZ

2021.022645 DOM I NGO VASQU EZ

2021 -022646 ELVA C0R0NAD0

2021.022647 BURGOS RENTA CAR

2021 -022648 LU I S COLLADO

2021 -022649 LU I S COLLADO

2021 -022650 EQU IPO I NDUSTRIALES MT

2021-022651 JOSE VASQUEZ VASQUEZ

2021.022652 C E PEDA I M PORT

2021.022653 RAFAE L RO MAN

2021-022654 MADERERA LA MONTANA

2021.022655 KATY ESPI NAL

2021.022656 AB IGAI L VASQU EZ

2021 -022657 ELSA MARTINEZ

2021.022658 DOMINGUEZ ELENA RENTA CAR

2021.022659 J UANA FLORENC IA

2021-022660 FERRETERIA GARCIA G

2021 -022661 GEoRGINA RoSA

2021.022662 MAYRA PENA

2021-022663 GENARO AUTO IMPORT I

2021.022664 FRANKLIN M MOREL

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1 .3.20

1 .4.3.1 B

1 .4 3.18

1.4.3.29

5.1.3.27

{t.1 .3.20

1.4.3.29

5.1 .3.20

5.1 .3.20

5.1 .3.20

5.1 5 10

5.1 .5.1 0

5.1 .5.10

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

51.510
1.4.3.29

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

14.3.29

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1 5 10

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

Dirección General de contabilidad Gubernamental, Tesoreria Municipal

110912021
SIAFIM

Partida



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Gódigo lnstitución: 7318

Fecha N0 Recibo Nombre del Contribuyente

30t7t2021 2021-022665

301712021 2021-022666

30t7t2021 2021-022667

30t712021 2021-022668

30t7t2021 2021-022669

30t7t2021 2021-022670

30t7t2021 2021-022671

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Julio del2021

Estatus

Págin 10de11

en RD$

DE.ELEGANT RENTA CAR SMART PLACE

REYNALDO RODRIGUEZ

RESIDENCIAL NEU YORK

PETROPERAL P

METRO GAS

INVERSIONES MUSTIMEJA

5.1.3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

500.00

1,500.00

400.00

4,000.00

1,500.00

500.00

2,500.00

TOTAL INGRESOS

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesoreria Municipal

778,275.00



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

POR DESTINO DEL FONDO

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Julio del 2021

11 de 11

,205,675.00

72,600.00

,500,000,00

N/A

2.1

2.2

Sin Fondo Específico

Bienes Muebles, lnmu,

Obras de lnfraestructu

TOTAL INGRESOS

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Munlcipal

Valores en RD$


